2019

# ANEXO DE INVERSIONES INVERSIONES TERRITORIALIZADAS





# ÍNDICE

ANEXO DE INVERSIONES	5
002.PLENO	
016.GERENCIA DE LA CIUDAD	
027.EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO	35
028.POLÍTICAS DE GÉNERO Y DIVERSIDAD	
037.COORD. TERRITORIAL Y COOP. PÚBLICO-SOC	67
047.PORTAVOZ, COORD. JUNTA GOB. Y REL. PLENO	73
057.ECONOMÍA Y HACIENDA	79
067.SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS	145
077.PARTICIP.CIUDADANA,TRANSP. Y GOB.ABIERTO	168
087.DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE	
097.MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD	260
098.CULTURA Y DEPORTES	371
201.DISTRITO DE CENTRO	400
202.DISTRITO DE ARGANZUELA	409
203.DISTRITO DE RETIRO	420
204.DISTRITO DE SALAMANCA	430
205.DISTRITO DE CHAMARTÍN	439
206.DISTRITO DE TETUÁN	448
207.DISTRITO DE CHAMBERÍ	454
208.DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO	461
209.DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA	471
210.DISTRITO DE LATINA	479
211.DISTRITO DE CARABANCHEL	487
212.DISTRITO DE USERA	496
213.DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS	507
214.DISTRITO DE MORATALAZ	513
215.DISTRITO DE CIUDAD LINEAL	518
216.DISTRITO DE HORTALEZA	526
217.DISTRITO DE VILLAVERDE	583
218.DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS	540
219.DISTRITO DE VICÁLVARO	549
220.DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS	
221.DISTRITO DE BARAJAS	567
INIVERSIONES TERRITORIALIZADAS	572



## **ANEXO DE INVERSIONES**



002.PLENO



### ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 002 PLENO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

### DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000249	CUADROS Y PLACAS DE ALCALDES DE MADRID EN PLAZA DE LA VILLA, 4	40.000
912.16/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	40.000
TOTAL PROGRA	MA 912.16 PRESIDENCIA DEL PLENO	40.000
2019/000244	EQUIPAMIENTO SERVICIOS SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO	121.500
912.30/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	6.000
912.30/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000
912.30/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	500
912.30/636.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	110.000
TOTAL PROGRA	MA 912.30 SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO	121.500
2019/000247	EQUIPAMIENTO SERVICIOS GRUPOS POLÍTICOS	27.000
912.40/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	20.000
912.40/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	7.000
TOTAL PROGRAMA 912.40 GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES		
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	188.500
TOTAL SECCIÓN 002 PLENO		



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 002 PLENO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 912.16 PRESIDENCIA DEL PLENO

RESPONSABLE PROGRAMA: SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000249 CUADROS Y PLACAS DE ALCALDES DE MADRID EN PLAZA DE LA VILLA, 4

DATOS EN EURO				
IMPORTE		SUBCONCEPTOS		
40.000	RAL	TÓRICO, ARTÍSTICO Y CULT	PATRIMONIO HIST	609.00
	E INVERSIÓN	ΙÍNFΔ		
			10 CULT	 EA
		MOCIÓN DE LA CULTURA	05 PROM	BLÍNEA
	ALIZACIÓN 2019	TERRITOR		
	DESCRIPCIÓN			DIGO
			ENTRO	01 CE
	DE EJECUCIÓN	FECHAS		
31/12/2019	FINALIZACIÓN	01/01/2019		OIO
		_		
	DES PREVISTAS	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
AÑO 2022	AÑO 2021	AÑO 2020	ÑO 2019	ΑÌ
			40.000	

# TIPO DE FINANCIACIÓN RECURSOS GENERALES FINANCIACIÓN | ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

# R

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 002 PLENO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 912.30 SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

RESPONSABLE PROGRAMA: SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000244 EQUIPAMIENTO SERVICIOS SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	6.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	500
636.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	110.000

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL		
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES		

TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
999	NO DISTRITALIZABLE			

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2019				

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
121.500					

	_	TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 002 PLENO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 912.40 GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES

RESPONSABLE PROGRAMA: SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000247 EQUIPAMIENTO SERVICIOS GRUPOS POLÍTICOS

#### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	20.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	7.000

LÍNEA DE INVERSIÓN			
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL	
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES	

TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
999	NO DISTRITALIZABLE			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	

ANUALIDADES PREVISTAS				
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
27.000				

	_	TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



## 016.GERENCIA DE LA CIUDAD



## 001.AYUNTAMIENTO DE MADRID



### ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 016 GERENCIA DE LA CIUDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

### DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/000227	SERVICIOS GERENCIA DE LA CIUDAD. INSTALACIONES	1.653
920.00/633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	1.653
2019/000024	SERVICIOS GERENCIA DE LA CIUDAD. ELEMENTOS AUDIOVISUALES	15.000
920.00/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	15.000
2019/000027	SERVICIOS GERENCIA DE LA CIUDAD. FURGONETAS DIVISION DE MONTAJES	85.000
920.00/624.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	85.000
2019/000029	SERVICIOS GERENCIA DE LA CIUDAD. MOBILIARIO OFICINAS	5.000
920.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000
TOTAL PROGRAMA 920.00 DIR. Y GEST. ADMV. DE LA GERENCIA DE LA CIUDAD		
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID		



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 016 GERENCIA DE LA CIUDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.00 DIR. Y GEST. ADMV. DE LA GERENCIA DE LA CIUDAD

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. DE LA GERENCIA DE LA CIUDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000227 SERVICIOS GERENCIA DE LA CIUDAD. INSTALACIONES

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	1.653
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL	
SUBLÍNEA	01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES	

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2020		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
1.653	827					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 016 GERENCIA DE LA CIUDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.00 DIR. Y GEST. ADMV. DE LA GERENCIA DE LA CIUDAD

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. DE LA GERENCIA DE LA CIUDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000024 SERVICIOS GERENCIA DE LA CIUDAD. ELEMENTOS AUDIOVISUALES

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
625.99	OTRO MOBILIARI	O Y ENSERES		15.000		
		LÍNEA	DE INVERSIÓN			
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER GE	ENERAL			
SUBLÍNEA 01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES						
CÓDIGO 999 NO						
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS			
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
15.000						
		TIPO DE	FINANCIACIÓN			
RECURSOS G		NANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS			



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 016 GERENCIA DE LA CIUDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.00 DIR. Y GEST. ADMV. DE LA GERENCIA DE LA CIUDAD

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. DE LA GERENCIA DE LA CIUDAD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000027 SERVICIOS GERENCIA DE LA CIUDAD. FURGONETAS DIVISION DE

**MONTAJES** 

### 

TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
999	NO DISTRITALIZABLE				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
85.000						

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 016 GERENCIA DE LA CIUDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.00 DIR. Y GEST. ADMV. DE LA GERENCIA DE LA CIUDAD

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. DE LA GERENCIA DE LA CIUDAD

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{}$ 

**RECURSOS GENERALES** 

Ayuntamiento de Madrid.

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000029 SERVICIOS GERENCIA DE LA CIUDAD. MOBILIARIO OFICINAS

625.00 MC  625.00 MC  LÍNEA 00  SUBLÍNEA 01		CURCONOFRIO				
LÍNEA 00	SUBCONCEPTOS					
	OBILIARIO Y EQUIP			5.000		
	INIVED CIT	<b>LÍNEA</b> I DNES DE CARÁCTER GE	DE INVERSIÓN			
SUBLÍNEA 01						
	SUBLÍNEA 01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
999 NO DIS	STRITALIZABLE					
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS			
AÑO 2	2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	5.000					
	•					

TIPO DE FINANCIACIÓN

ECONÓMICO INGRESOS:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del

IMPORTE:



# 501.INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID



### ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 016 GERENCIA DE LA CIUDAD

CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID

### DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2015/000069	ADQUISICIÓN Y DESARROLLO DE APLICACIONES	267.635		
491.01/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	267.635		
2017/000351	ADQUISICION Y DESARROLLO DE APLICACIONES	5.058.798		
491.01/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	485.535		
491.01/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	1.092.597		
491.01/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	3.480.666		
2018/000061	DOTACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO Y OTROS ELEMENTOS	820.001		
491.01/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	820.001		
2018/000635	INFRAESTRUCTURA PARA REDES INTERNAS DE COMUNICACIONES			
491.01/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	215.985		
2019/000039	EQUIPAMIENTO INFORMÁTICA AYUNTAMIENTO DE MADRID			
491.01/623.00	MAQUINARIA	7.000		
491.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	20.000		
2019/000041	ACTUALIZACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS	1.296.000		
491.01/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	486.000		
491.01/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	810.000		
2019/000042	ADQUISICIÓN Y DESARROLLO DE APLICACIONES	719.905		
491.01/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	719.905		
TOTAL PROGRA	MA 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES	8.405.324		
TOTAL CENTRO	501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID	8.405.324		
TOTAL SECCIÓN 016 GERENCIA DE LA CIUDAD		8.511.977		



Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 016 GERENCIA DE LA CIUDAD

CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000069 ADQUISICIÓN Y DESARROLLO DE APLICACIONES

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
641.00	APLICACIONES IN			267.635
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	13 OTRO	OS BIENES PÚBLICOS DE CAR.	ÁCTER ECONÓMICO	
SUBLÍNEA	00 INFORMÁTICA			
	1			
			LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO	0.010701741174015		DESCRIPCIÓN	
999 N	O DISTRITALIZABLE			
		EECHAS DI	E EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2019
IIVIOIO		01/01/2013	I HALLACION	31/12/2013
		ANUALIDAD	ES PREVISTAS	
A	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	267.635			
<u> </u>				
		TIPO DE FI	NANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN DECONÓMI FECTADA	CO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 016 GERENCIA DE LA CIUDAD

CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000351 ADQUISICION Y DESARROLLO DE APLICACIONES

### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	485.535
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	1.092.597
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	3.480.666

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO
SUBLÍNEA	00	INFORMÁTICA

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN			
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2022

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
5.058.798	2.686.533	497.881	383.490		

	_	TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 016 GERENCIA DE LA CIUDAD

CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000061 DOTACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO Y OTROS ELEMENTOS

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
626.01	EQUIPOS PARA F	ROCESO DE DATOS		820.001
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	13 OTRO	OS BIENES PÚBLICOS DE CARÁ	ACTER ECONÓMICO	
SUBLÍNEA	00 INFORMÁTICA			
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
999 NC	D DISTRITALIZABLE			
			EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			S PREVISTAS	
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021		AÑO 2022		
	820.001			
		TIPO DE FIN	NANCIACIÓN	
RECURSOS GI	ENERALES 🗹 FI	NANCIACIÓN 🔲 ECONÓMIC FECTADA	CO INGRESOS:	IMPORTE:

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 016 GERENCIA DE LA CIUDAD

CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000635 INFRAESTRUCTURA PARA REDES INTERNAS DE COMUNICACIONES

#### DATOS EN FUROS

	SUBCONCEPTOS	
626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	215.985

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO
SUBLÍNEA	02	COMUNICACIONES

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

	FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	28/06/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2023

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
215.985	287.980	287.980	287.980		

	_	TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 016 GERENCIA DE LA CIUDAD

CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000039 EQUIPAMIENTO INFORMÁTICA AYUNTAMIENTO DE MADRID

#### DATOS EN FUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
	SOBCONCEL 103	IIWII OKTE
623.00	MAQUINARIA	7.000
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	20.000
l————		

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO
SUBLÍNEA	00	INFORMÁTICA

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

	FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
27.000			

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 016 GERENCIA DE LA CIUDAD

CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000041 ACTUALIZACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS

#### DATOS EN FUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	486.000
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	810.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO
SUBLÍNEA	00	INFORMÁTICA

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2019				

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
1.296.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 016 GERENCIA DE LA CIUDAD

CENTRO: 501 INFORMÁTICA DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 491.01 SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIONES

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE INFORMÁTICA AYTO. MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000042 ADQUISICIÓN Y DESARROLLO DE APLICACIONES

### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	719.905

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	13	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER ECONÓMICO		
SUBLÍNEA	00	INFORMÁTICA		

TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
999	NO DISTRITALIZABLE			

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
719.905	65.195	10.866				

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



# 027.EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO



# 001.AYUNTAMIENTO DE MADRID



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

231.00/625.00 MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA 10.000 231.00/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 10.000 231.00/635.00 MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.) 30.000 TOTAL PROGRAMA 231.00 DIR.Y GEST.ADMVA.EQUIDAD, DCHOS. SOCIALES Y EMPLEO 50.000 2017/000255 EQUIPAMIENTO CENTROS DE DÍA DE MAYORES Y CENTROS DE MAYORES 115.000 2017/000255 EQUIPAMIENTO CENTROS DE DÍA DE MAYORES Y CENTROS DE MAYORES 115.000 2017/000255 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 15.000 TOTAL PROGRAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES 115.000 2018/000495 OTRO EQUIPAMIENTO PARA LAS ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES 93.060 323.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 93.060 2018/000509 COTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 93.060 2018/000508 EQUIPAMIENTO ESCUELA DE CERÁMICA 2018/000509 2018/000509 AULA DE NATURALEZA DE CERÉMICA Y REPOSICIÓN) 50.000 2018/000509 AULA DE NATURALEZA DE CERÉMICA Y REPOSICIÓN) 50.000 2018/000509 AULA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS 500 2020/16/633.00 UTILES Y HERRAMIENTAS 500 2020/16/633.00 UTILES Y HERRAMIENTAS 500 2020/16/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/16/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/16/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/16/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/16/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/16/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/16/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/16/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/16/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/16/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/16/635.90 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/16/635.90 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/16/635.90 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/16/			I EUROS EN EUROS
231.00/625.00 MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA 10.000 231.00/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 10.000 231.00/635.00 MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.) 30.000 TOTAL PROGRAMA 231.00 DIR.Y GEST.ADMIVA.EQUIDAD, DCHOS. SOCIALES Y EMPLEO 50.000 2017/000255 EQUIPAMIENTO CENTROS DE DÍA DE MAYORES Y CENTROS DE MAYORES 115.000 2017/000255 EQUIPAMIENTO CENTROS DE DÍA DE MAYORES Y CENTROS DE MAYORES 115.000 2017/000255 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 15.000 TOTAL PROGRAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES 115.000 2018/000495 OTRO EQUIPAMIENTO PARA LAS ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES 93.060 2018/000495 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 93.060 2018/000509 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 93.060 2018/000508 EQUIPAMIENTO ESCUELA DE CERÁMICA 2020.000 2020/000509 AULA DE NATURALEZA DE CERÉMICA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/000509 AULA DE NATURALEZA DE CERÉMICA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/000509 AULA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS 500 2020/000509 AULA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS 500 2020/000509 AULA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS 500 2020/000512 EQUIPAMIENTO ESCUELAS MUNICIPALES DE MUSICA 326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2020/000515 RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA BICICLETA 3.000 2020/000515 RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA BICICLETA 3.000 2020/000515 RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA 6.200 2018/000515 EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA BICICLETA 3.000 2020/000310 ESCUELA DE CERÁMICA, INSTALACIÓN DE TOLDOS 2.5.000 2019/000310 ESCUELA DE CERÁMICA, INSTALACIÓN DE TOLDOS 2.5.000 2019/000300 SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES 3.5.000 2019/000300 SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES 3.5.000	PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
231.00/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 10.000 231.00/635.00 MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.) 30.000 TOTAL PROGRAMA 231.00 DIR.Y GEST.ADMVA.EQUIDAD, DCHOS. SOCIALES Y EMPLEO 50.000 2017/000255 EQUIPAMIENTO CENTROS DE DÍA DE MAYORES Y CENTROS DE MAYORES 15.000 231.03/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 15.000 TOTAL PROGRAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES 50.000 2018/000495 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 93.060 2018/000495 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 93.060 TOTAL PROGRAMA 231.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTILES MUNICIPALES 93.060 2018/000508 EQUIPAMIENTO ESCUELA DE CERÁMICA 200.000 2018/000509 AUA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS 500 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 ÚTILES Y HERRAMIENTAS 500 2020/16/23.00 ÚTILES Y HERRAMIENTAS 500 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 2020/16/23.00 OTRO MOBIL	2018/000056	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ÁREA EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO	50.000
231.00/635.00         MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)         30.000           TOTAL PROGRAMA 231.00 DIR.Y GEST.ADMVA.EQUIDAD, DCHOS. SOCIALES Y EMPLEO         50.000           2017/000255         EQUIPAMIENTO CENTROS DE DÍA DE MAYORES Y CENTROS DE MAYORES         15.000           231.03/635.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         15.000           TOTAL PROGRAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES         15.000           2018/000495         OTRO EQUIPAMIENTO PARA LAS ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES         93.061           323.01/635.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         93.061           TOTAL PROGRAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTILEY PRIMARIA         93.061           2018/000508         EQUIPAMIENTO ESCUELA DE CERÁMICA         200.000           326.01/633.00         MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN)         150.000           326.01/633.00         AULA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS         500           2018/000512         EQUIPAMIENTO ESCUELAS MUNICIPALES DE MUSICA         380.000           326.01/623.02         ÚTILES Y HERRAMIENTAS         500           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         120.000           326.01/635.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         120.000           2018/	231.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000
TOTAL PROGRAMA 231.00 DIR.Y GEST.ADMVA.EQUIDAD, DCHOS. SOCIALES Y EMPLEO   50.000	231.00/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000
2017/000255	231.00/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	30.000
231.03/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 15.000 TOTAL PROGRAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES 15.000 2018/000495 OTRO EQUIPAMIENTO PARA LAS ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES 93.061 323.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 93.061 TOTAL PROGRAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA 93.062 2018/000508 EQUIPAMIENTO ESCUELA DE CERÁMICA 200.000 326.01/633.00 MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN) 150.000 326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 50.000 326.01/623.02 ÚTILES Y HERRAMIENTAS 500 326.01/625.99 326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 120.000 2018/000515 RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA BICICLETA 3.000 2018/000517 EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA BICICLETA 3.000 2018/000517 EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA BICICLETA 3.000 326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 6.200 2019/0000510 EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA BICICLETA 3.000 326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 3.000 2018/000517 EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA BICICLETA 3.000 326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 6.200 2019/0000510 EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA G.200 326.01/625.09 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 25.000 326.01/622.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 25.000 TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN 614.700 2019/000306 SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES 3.500	TOTAL PROGRAMA 231.00 DIR.Y GEST.ADMVA.EQUIDAD, DCHOS. SOCIALES Y EMPLEO		50.000
TOTAL PROGRAMA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES         15.000           2018/000495         OTRO EQUIPAMIENTO PARA LAS ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES         93.061           323.01/635.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         93.062           2018/000508         EQUIPAMIENTO ESCUELA DE CERÁMICA         200.000           326.01/633.00         MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN)         150.000           326.01/635.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         50.000           2018/000509         AULA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS         500           2018/000512         EQUIPAMIENTO ESCUELAS MUNICIPALES DE MUSICA         380.000           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES         260.000           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         120.000           2018/000515         RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA         3.000           2018/000517         RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA         3.000           2018/000517         EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA         6.200           2019/000310         EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA         6.200           2019/000310         EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCE	2017/000255	EQUIPAMIENTO CENTROS DE DÍA DE MAYORES Y CENTROS DE MAYORES	15.000
2018/000495         OTRO EQUIPAMIENTO PARA LAS ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES         93.061           323.01/635.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         93.061           TOTAL PROGRAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA         93.062           2018/000508         EQUIPAMIENTO ESCUELA DE CERÁMICA         200.000           326.01/633.00         MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN)         150.000           326.01/635.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         50.000           2018/000509         AULA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS         500           326.01/623.02         ÚTILES Y HERRAMIENTAS         500           2018/000512         EQUIPAMIENTO ESCUELAS MUNICIPALES DE MUSICA         380.000           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES         260.000           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         120.000           2018/000515         RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA         3.000           326.01/634.00         ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)         3.000           2018/000517         EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA         6.200           2019/000310         EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA         6.200	231.03/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	15.000
323.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)  70TAL PROGRAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA  2018/000508 EQUIPAMIENTO ESCUELA DE CERÁMICA  200.000 326.01/633.00 MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN)  326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)  326.01/623.02 ÚTILES Y HERRAMIENTAS  326.01/623.02 ÚTILES Y HERRAMIENTAS  326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES  326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES  326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES  326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES  326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)  326.01/632.00 ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)  326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES  6.200  2019/000310 EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA  6.201  326.01/622.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES  2019/000310 ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS  2019/000310 SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES  3.500  337.01/629.01 SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES  3.500	TOTAL PROGRA	MA 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES	15.000
TOTAL PROGRAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA  2018/000508  EQUIPAMIENTO ESCUELA DE CERÁMICA  200.000 326.01/633.00  MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN)  COTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)  326.01/623.02  2018/000509  AULA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS  500 326.01/623.02  2018/000512  EQUIPAMIENTO ESCUELAS MUNICIPALES DE MUSICA  326.01/625.99  326.01/625.99  COTRO MOBILIARIO Y ENSERES  COTRO MOBILIARIO Y ENSERES  COTRO MOBILIARIO Y ENSERES  COTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)  120.000  2018/000515  RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA  3.000 2018/000517  EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA  6.201 326.01/625.99  2019/000310  ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS  ESCUELA DE CER	2018/000495	OTRO EQUIPAMIENTO PARA LAS ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES	93.060
2018/000508         EQUIPAMIENTO ESCUELA DE CERÁMICA         200.00           326.01/633.00         MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN)         150.00           326.01/635.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         50.00           326.01/623.02         ÚTILES Y HERRAMIENTAS         500           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES         260.00           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES         260.00           326.01/635.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         120.00           2018/000515         RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA         3.00           326.01/634.00         ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)         3.00           2018/000517         EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA         6.20           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES         6.20           2019/000310         ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS         25.00           326.01/622.00         EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES         25.00           TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN         614.70           2019/000306         SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES         3.50           337.01/629.01         SEÑALIZACIÓN         3.50	323.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	93.060
326.01/633.00 MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN) 326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 326.01/635.99 AULA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS 326.01/623.02 ÚTILES Y HERRAMIENTAS 326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 326.01/634.00 ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN) 326.01/634.00 ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN) 326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 326.01/635.90 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 326.01/634.00 ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN) 326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 326.01/625.90 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 326.01/625.90 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 326.01/625.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 326.01/622.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 326.01/629.01 SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES 3.506 337.01/629.01 SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES 3.506	TOTAL PROGRA	MA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	93.060
326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 326.01/623.02 ÚTILES Y HERRAMIENTAS 326.01/623.02 ÚTILES Y HERRAMIENTAS 326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN) 326.01/634.00 ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN) 326.01/634.00 ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN) 326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES 326.01/625.99 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 326.01/622.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 326.01/622.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 326.01/629.01 SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES 337.01/629.01 SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES 337.01/629.01 SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES 3.500	2018/000508	EQUIPAMIENTO ESCUELA DE CERÁMICA	200.000
2018/000509         AULA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS         500           326.01/623.02         ÚTILES Y HERRAMIENTAS         500           2018/000512         EQUIPAMIENTO ESCUELAS MUNICIPALES DE MUSICA         380.000           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES         260.000           326.01/635.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         120.000           2018/000515         RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA         3.000           326.01/634.00         ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)         3.000           2018/000517         EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA         6.200           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES         6.200           2019/000310         ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS         25.000           326.01/622.00         EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES         25.000           TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN         614.700           2019/000306         SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES         3.500           337.01/629.01         SEÑALIZACIÓN         3.500	326.01/633.00	MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN)	150.000
326.01/623.02       ÚTILES Y HERRAMIENTAS       500         2018/000512       EQUIPAMIENTO ESCUELAS MUNICIPALES DE MUSICA       380.000         326.01/625.99       OTRO MOBILIARIO Y ENSERES       260.000         326.01/635.99       OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)       120.000         2018/000515       RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA       3.000         326.01/634.00       ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)       3.000         2018/000517       EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA       6.200         326.01/625.99       OTRO MOBILIARIO Y ENSERES       6.200         2019/000310       ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS       25.000         326.01/622.00       EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES       25.000         TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN       614.700         2019/000306       SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES       3.500         337.01/629.01       SEÑALIZACIÓN       3.500	326.01/635.99	326.01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	
2018/000512         EQUIPAMIENTO ESCUELAS MUNICIPALES DE MUSICA         380.000           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES         260.000           326.01/635.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)         120.000           2018/000515         RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA         3.000           326.01/634.00         ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)         3.000           2018/000517         EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA         6.200           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES         6.200           2019/000310         ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS         25.000           326.01/622.00         EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES         25.000           TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN         614.700           2019/000306         SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES         3.500           337.01/629.01         SEÑALIZACIÓN         3.500	2018/000509 AULA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS		500
326.01/625.99       OTRO MOBILIARIO Y ENSERES       260.000         326.01/635.99       OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)       120.000         2018/000515       RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA       3.000         326.01/634.00       ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)       3.000         2018/000517       EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA       6.200         326.01/625.99       OTRO MOBILIARIO Y ENSERES       6.200         2019/000310       ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS       25.000         326.01/622.00       EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES       25.000         TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN       614.700         2019/000306       SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES       3.500         337.01/629.01       SEÑALIZACIÓN       3.500	326.01/623.02 ÚTILES Y HERRAMIENTAS		500
326.01/635.99       OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)       120.000         2018/000515       RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA       3.000         326.01/634.00       ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)       3.000         2018/000517       EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA       6.200         326.01/625.99       OTRO MOBILIARIO Y ENSERES       6.200         2019/000310       ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS       25.000         326.01/622.00       EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES       25.000         TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN       614.700         2019/000306       SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES       3.500         337.01/629.01       SEÑALIZACIÓN       3.500	2018/000512 EQUIPAMIENTO ESCUELAS MUNICIPALES DE MUSICA		380.000
2018/000515         RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA         3.000           326.01/634.00         ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)         3.000           2018/000517         EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA         6.200           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES         6.200           2019/000310         ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS         25.000           326.01/622.00         EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES         25.000           TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN         614.700           2019/000306         SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES         3.500           337.01/629.01         SEÑALIZACIÓN         3.500	326.01/625.99	326.01/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	
326.01/634.00       ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)       3.000         2018/000517       EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA       6.200         326.01/625.99       OTRO MOBILIARIO Y ENSERES       6.200         2019/000310       ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS       25.000         326.01/622.00       EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES       25.000         TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN       614.700         2019/000306       SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES       3.500         337.01/629.01       SEÑALIZACIÓN       3.500	326.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	120.000
2018/000517         EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA         6.200           326.01/625.99         OTRO MOBILIARIO Y ENSERES         6.200           2019/000310         ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS         25.000           326.01/622.00         EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES         25.000           TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN         614.700           2019/000306         SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES         3.500           337.01/629.01         SEÑALIZACIÓN         3.500	2018/000515	RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA	3.000
326.01/625.99       OTRO MOBILIARIO Y ENSERES       6.200         2019/000310       ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS       25.000         326.01/622.00       EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES       25.000         TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN       614.700         2019/000306       SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES       3.500         337.01/629.01       SEÑALIZACIÓN       3.500	326.01/634.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE (REFORMA Y REPOSICIÓN)	3.000
2019/000310         ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS         25.000           326.01/622.00         EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES         25.000           TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN         614.700           2019/000306         SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES         3.500           337.01/629.01         SEÑALIZACIÓN         3.500	2018/000517	EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA	6.200
326.01/622.00       EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES       25.000         TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN       614.700         2019/000306       SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES       3.500         337.01/629.01       SEÑALIZACIÓN       3.500	326.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	6.200
TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN         614.700           2019/000306         SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES         3.500           337.01/629.01         SEÑALIZACIÓN         3.500	2019/000310	2019/000310 ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS	
2019/000306         SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES         3.500           337.01/629.01         SEÑALIZACIÓN         3.500	326.01/622.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES		25.000
337.01/629.01 SEÑALIZACIÓN 3.500	TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN		614.700
	2019/000306	SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES	3.500
TOTAL PROGRAMA 337.01 INSTALACIONES JUVENTUD 3.500	337.01/629.01	SEÑALIZACIÓN	3.500
	TOTAL PROGRAMA 337.01 INSTALACIONES JUVENTUD		
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID 776.260	TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	776.260



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.00 DIR.Y GEST.ADMVA.EQUIDAD, DCHOS. SOCIALES Y EMPLEO

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. DE EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000056 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ÁREA EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y

**EMPLEO** 

#### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	30.000

LÍNEA DE INVERSIÓN			
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL	
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES	

TERRITORIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN	
999	NO DISTRITALIZABLE	

FECHAS DE EJECUCIÓN			
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019

ANUALIDADES PREVISTAS			
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
50.000			

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.03 PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PERSONAS MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000255 EQUIPAMIENTO CENTROS DE DÍA DE MAYORES Y CENTROS DE MAYORES

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
635.99	OTRO MOBILIARI	O Y ENSERES (REFORMA Y F	REPOSICIÓN)	15.000
	•			
	_	LÍNEA D	E INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PRO	03 PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL		
SUBLÍNEA	JBLÍNEA 00 CENTROS DE DÍA Y RESIDENCIAS DE MAYORES			
		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
998 VA	ARIOS DISTRITOS			
<u> </u>				
			DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANITALIDA	DES DDEVISTAS	
ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022				
			ANU 2022	
	15.000			
		TIPO DE I	FINANCIACIÓN	
	FI	NANCIACIÓN		
RECURSOS G		FECTADA ECONÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000495 OTRO EQUIPAMIENTO PARA LAS ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO:
635.99	OTRO MOBILIAR	IO Y ENSERES (REFORMA Y	REPOSICIÓN)	93.060
	<u> </u>	. 61-4-	25 NV(500(6))	
. ( – .			DE INVERSIÓN	
LÍNEA		CACIÓN		
SUBLÍNEA	01 ESC	UELAS INFANTILES		
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
998 V	ARIOS DISTRITOS			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		I		
		ANUALIDA	DES PREVISTAS	
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	93.060			
	1_		FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN IUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		THISOLAGICITOON		
El nivel de v Ayuntamient		de los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Ejo	ecución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000508 EQUIPAMIENTO ESCUELA DE CERÁMICA

#### DATOS EN FUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
633.00	MAQUINARIA (REFORMA Y REPOSICIÓN)	150.000
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	50.000

LÍNEA DE INVERSIÓN			
LÍNEA	05	EDUCACIÓN	
SUBLÍNEA	05	OTROS CENTROS DE ENSEÑANZA	

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
209	MONCLOA-ARAVACA

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
200.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000509 AULA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS

				DATOS EN EUROS
	_	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
623.02	ÚTILES Y HERR			500
		LÍNEA [	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	05 EDI	JCACIÓN		
SUBLÍNEA	05 OTI	ROS CENTROS DE ENSEÑANZ	'A	
CÓDIGO   999   N	O DISTRITALIZABI		IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FFCHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
A	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	500			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	GENERALES 🗹	FINANCIACIÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000512 EQUIPAMIENTO ESCUELAS MUNICIPALES DE MUSICA

#### DATOS EN FUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	260.000
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	120.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	05	EDUCACIÓN			
SUBLÍNEA	03	ESCUELAS DE MÚSICA			

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
380.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000515 RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA

DATOS EN EUROS		SUBCONCEPTOS		
-			T	
3.000	POSICION)	TRANSPORTE (REFORMA Y R	ELEMENTOS DE	634.00
	INVERSIÓN	LÍNEA DE		
		JCACIÓN	05 EDU	LÍNEA
		ROS CENTROS DE ENSEÑANZA	05 OTR	SUBLÍNEA
	LIZACIÓN 2019	TERRITORIA		
	DESCRIPCIÓN	ILKKIIOKI		CÓDIGO
		E	NO DISTRITALIZABLE	999 NO
	EJECUCIÓN	FECHAS D		
31/12/2019	FINALIZACIÓN	01/01/2018		INICIO
31/12/2010	I II V.LIZACION	01/01/2010		111010
	O DDEWICTAG	ANILLALIDAD		
AÑO 2022	ES PREVISTAS  AÑO 2021	AÑO 2020	AÑO 2019	
ANU /U//	ANU ZUZI	ANU ZUZU	ANU ZUTY	AI

AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
3.000			

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCION: 027	EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO
--------------	-------------------------------------

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000517 EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA,

CERCEDILLA

					DATOS EN EUROS
SUBCONCEPTOS					IMPORTE
625.99	9	OTRO MOBILIAR	IO Y ENSERES		6.200
			,	,	
			LINEA D	E INVERSIÓN	
LÍNEA		05 EDU	CACIÓN		
SUBLÍNE	Α	05 OTR	OS CENTROS DE ENSEÑANZA	A	
			TERRITORI	ALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO				DESCRIPCIÓN	
999	NC	D DISTRITALIZABL	E		
			FFCHAS (	DE EJECUCIÓN	
INICIO			01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			01/01/2010	THV CLZ TOTOTY	01/12/2010
			ANUALIDA	DES PREVISTAS	
	ΑŃ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
		6.200			
			TIPO DE I	FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IN			IMPORTE:		
			VINCUI ACIÓN UD	DICA DE LOS OPÉDITOS	
			VINCULACION JURI	DICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel o	de vi	inculación jurídica d	de los créditos del Capítulo 6 es	s el definido en las Bases de Ejeci	ución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE EDUCACIÓN Y JUVENTUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000310 ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS

				DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS				
622.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES		25.000	
		LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	05 EDUC	CACIÓN			
SUBLÍNEA	05 OTRO	OS CENTROS DE ENSEÑANZA			
	1				
		TERRITORIA	LIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
209 M	ONCLOA-ARAVACA				
		FECHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANUALIDADE	S PREVISTAS		
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
		TIPO DE FII	NANCIACIÓN		
RECURSOS G	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 337.01 INSTALACIONES JUVENTUD

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE EDUCACIÓN Y JUVENTUD

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{}$ 

RECURSOS GENERALES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000306 SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
629.01 SEÑALIZA	ACIÓN			3.500
			DE INVERSIÓN	
LÍNEA 11	DEPC	PRTES, JUVENTUD Y ESPAF	RCIMIENTO	
SUBLÍNEA 03	CENT	ROS JUVENILES		
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
998 VARIOS DIST	RITOS			
		FFOLIAG	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
IINICIO		01/01/2019	FINALIZACION	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	3.500			
	3.000			
		TIPO DF	FINANCIACIÓN	

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:



# 503.AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 503 AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2019/000292	REFORMA DE CENTROS DE FORMACIÓN OCUPACIONAL DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO	30.000		
241.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	30.000		
2019/000293	DIGITALIZACIÓN DE LAS AULAS DE FORMACIÓN DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID	100.000		
241.00/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	100.000		
2019/000298	EQUIPAMIENTO BÁSICO DE LOS CENTROS DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO	71.398		
241.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	61.398		
241.00/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	10.000		
2019/000299	OBRAS DE REFORMA DE LOS CENTROS DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO	100.000		
241.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000		
TOTAL PROGRAI	MA 241.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. AG. EMPLEO DE MADRID	301.398		
2019/000290	ADQUISICIÓN DE DIVERSO INMOVILIZADO PARA LA AGENCIA PARA EL EMPLEO	75.000		
241.03/623.00	MAQUINARIA	15.000		
241.03/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	2.000		
241.03/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	20.000		
241.03/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000		
241.03/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	20.000		
241.03/633.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS (REFORMA Y REPOSICIÓN)	8.000		
241.03/636.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS (REFORMA Y REPOS.)	5.000		
TOTAL PROGRAMA 241.03 POLÍTICAS ACTIVAS DE EMPLEO MUNICIPALES				
TOTAL CENTRO 503 AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID				
TOTAL SECCIÓN 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO				



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 503 AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID

PROGRAMA: 241.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. AG. EMPLEO DE MADRID

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000292 REFORMA DE CENTROS DE FORMACIÓN OCUPACIONAL DE LA AGENCIA

**PARA EL EMPLEO** 

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	SUBCONCEPTOS RAS CONSTRUCCIONES (RE	FORMA)	30.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PRO	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SO	OCIAL	
SUBLÍNEA	07 CEN	TROS PARA LA PROMOCIÓN	N DE EMPLEO	
CÓDIGO 998 V	ARIOS DISTRITOS	TERRITO	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
	AÑO 2019	AÑO 2020	ADES PREVISTAS  AÑO 2021	AÑO 2022
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	30.000	ANO 2020	ANO 2021	ANO 2022
	20.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS (		INANCIACIÓN ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 503 AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID

PROGRAMA: 241.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. AG. EMPLEO DE MADRID

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000293 DIGITALIZACIÓN DE LAS AULAS DE FORMACIÓN DE LA AGENCIA PARA EL

**EMPLEO DE MADRID** 

				DATOS EN EUROS IMPORTE	
	SUBCONCEPTOS				
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS			100.000	
	1	LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	03 PRO	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIA			
SUBLÍNEA		TROS PARA LA PROMOCIÓN DE			
SUBLINEA	07 CEN	TROS FARA LA FROMOCION DI	LIMIFLEO		
		TERRITORIA	LIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
998 V	ARIOS DISTRITOS				
			EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANHALIDADI	ES PREVISTAS		
Δ	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
,	100.000	7110 2020	71140 2021	7110 2022	
	100.000				
		TIPO DE FII	NANCIACIÓN		
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
		VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS		



AÑO 2019

71.398

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 503 AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID

PROGRAMA: 241.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. AG. EMPLEO DE MADRID

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000298 EQUIPAMIENTO BÁSICO DE LOS CENTROS DE LA AGENCIA PARA EL

**EMPLEO** 

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQ	UIPOS DE OFICINA		61.398
625.99	OTRO MOBILIARIO	O Y ENSERES		10.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PRO	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SO		
SUBLÍNEA	07 CENT	FROS PARA LA PROMOCIÓI	N DE EMPLEO	
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO		TERRITO	DESCRIPCIÓN	
998 V	VARIOS DISTRITOS			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ABILLALID	ADEC DREVICTAC	
		ANUALID	ADES PREVISTAS	

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

AÑO 2021

AÑO 2022

AÑO 2020

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

**RECURSOS GENERALES** 

CENTRO: 503 AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID

PROGRAMA: 241.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. AG. EMPLEO DE MADRID

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000299 OBRAS DE REFORMA DE LOS CENTROS DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
632.00	632.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)					
	<u> </u>		DE INVERSIÓN			
LÍNEA	03 PROT	ECCIÓN Y PROMOCIÓN SO	DCIAL			
SUBLÍNEA	07 CENT	ROS PARA LA PROMOCIÓN	N DE EMPLEO			
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
998 VA	ARIOS DISTRITOS					
			DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
			ADES PREVISTAS	AÑO 2022		
IA.	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021					
	100.000					
		TIPO DE	FINANCIACIÓN			

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 027 EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

CENTRO: 503 AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID PROGRAMA: 241.03 POLÍTICAS ACTIVAS DE EMPLEO MUNICIPALES

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000290 ADQUISICIÓN DE DIVERSO INMOVILIZADO PARA LA AGENCIA PARA EL

**EMPLEO** 

#### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.00	MAQUINARIA	15.000
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	2.000
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	20.000
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	20.000
633.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS (REFORMA Y REPOSICIÓN)	8.000
636.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS (REFORMA Y REPOS.)	5.000

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL				
SUBLÍNEA	07	CENTROS PARA LA PROMOCIÓN DE EMPLEO				

	TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022						
75.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



# 028.POLÍTICAS DE GÉNERO Y DIVERSIDAD



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 028 POLÍTICAS DE GÉNERO Y DIVERSIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

#### DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN				
2018/000613	EQUIPAMIENTO PARA EL ÁREA DE POLITICAS DE GENERO Y DIVERSIDAD	25.000			
231.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	25.000			
TOTAL PROGRA	MA 231.00 DIR.Y GEST.ADMVA.EQUIDAD, DCHOS. SOCIALES Y EMPLEO	25.000			
2019/000242	NUEVOS ESPACIOS DE IGUALDAD. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	182.000			
231.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	182.000			
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 231.01 PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD Y NO DISCRIMINACIÓN				
2019/000243	NUEVOS RECURSOS RED ATENCIÓN Y PREVENCION VIOLENCIA DE GENERO. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	200.000			
231.08/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES					
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 231.08 PREVENCIÓN Y ATENCIÓN VIOLENCIA DE GÉNERO				
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID					
TOTAL SECCIÓN 028 POLÍTICAS DE GÉNERO Y DIVERSIDAD					



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 028 POLÍTICAS DE GÉNERO Y DIVERSIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.00 DIR.Y GEST.ADMVA.EQUIDAD, DCHOS. SOCIALES Y EMPLEO

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. DE EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000613 EQUIPAMIENTO PARA EL ÁREA DE POLITICAS DE GENERO Y DIVERSIDAD

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y E	QUIPOS DE OFICINA		25.000
		LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER GE	NERAL	
SUBLÍNEA	01 SER	VICIOS ADMINISTRATIVOS C	ENTRALES	
-4		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO NO	O DISTRITALIZABL	E	DESCRIPCIÓN	
•			,	
			DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/04/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	25.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	IMPORTE:			
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica d to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Ejo	ecución del Presupuesto General del



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCION:	028	POLITICAS DE GENERO Y DIVERSIDAD	

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.01 PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD Y NO DISCRIMINACIÓN

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PROMOCIÓN IGUALDAD Y NO DISCRIMINACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000242 NUEVOS ESPACIOS DE IGUALDAD. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES

<b>-</b>				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
625.99	625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES			182.000
		LÍNEA DE	: INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PRO	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCI		
SUBLÍNEA		NCIÓN SOCIAL A LA MUJER	· ·-	
			LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
998 V	ARIOS DISTRITOS			
		FECHAS D	E EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		† · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	182.000			
		TIPO DE E	INANCIACIÓN	
	E	INANCIACIÓN - FORMÁN	III III III III III III III III III II	
RECURSOS G		FECTADA ECONÓM	ICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCI ΙΙ ΔΟΙΌΝ ΙΙΙΡ <b>ί</b> τ	DICA DE LOS CRÉDITOS	
		VIIIOULACION JUNIL	DION DE EOG ONEDITOS	
El nivel de v	rinculación jurídica d	le los créditos del Capítulo 6 es	el definido en las Bases de Ejecuc	ción del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 028 POLÍTICAS DE GÉNERO Y DIVERSIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.08 PREVENCIÓN Y ATENCIÓN VIOLENCIA DE GÉNERO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PREVENCIÓN Y ATENCIÓN FRENTE VIOLENCIA GÉNERO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000243 NUEVOS RECURSOS RED ATENCIÓN Y PREVENCION VIOLENCIA DE

GENERO. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO:
625.99	OTRO MOBILIAR	IO Y ENSERES		200.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PRO	OTECCIÓN Y PROMOCIÓN SO		
			JIAL	
SUBLÍNEA	04 ATE	NCIÓN SOCIAL A LA MUJER		
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
998 V	ARIOS DISTRITOS			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
111010		01/01/2010	TIVALIZACION	31/12/2013
		ANUALIDA	DES PREVISTAS	
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	200.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN ECONÓ AFECTADA ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		de los créditos del Capítulo 6 e		



037.COORD. TERRITORIAL Y COOP. PÚBLICO-SOC.



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 037 COORD. TERRITORIAL Y COOP. PÚBLICO-SOC.

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

# DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
2019/000295	EQUIPAMIENTO PABELLONES DE CASA DE CAMPO.	62.900	
920.11/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	22.900	
920.11/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN		
TOTAL PROGRAMA 920.11 DIR.GST.ADMV.PORTAVOZ,COORD.JUNTA GOB. Y REL.PLENO			
2019/000300	EQUIPAMIENTO CENTRO DE RECURSOS PARA ASOCIACIONES		
922.08/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	40.000	
922.08/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN		
TOTAL PROGRAMA 922.08 RELACIONES CON LOS DISTRITOS			
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID			
TOTAL SECCIÓN 037 COORD. TERRITORIAL Y COOP. PÚBLICO-SOC.			



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 037 COORD. TERRITORIAL Y COOP. PÚBLICO-SOC.

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.11 DIR.GST.ADMV.PORTAVOZ,COORD.JUNTA GOB. Y REL.PLENO

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. PORTAVOZ, COORD. JUNTA GOB. Y REL. PLENO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000295 EQUIPAMIENTO PABELLONES DE CASA DE CAMPO.

#### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	22.900
626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	40.000

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL		
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL		

TERRITORIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN		
209	MONCLOA-ARAVACA		

FECHAS DE EJECUCIÓN			
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019

ANUALIDADES PREVISTAS				
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
62.900				

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

# R

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 037 COORD. TERRITORIAL Y COOP. PÚBLICO-SOC.

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 922.08 RELACIONES CON LOS DISTRITOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. RELAC. CON DISTRITOS Y COOP. PÚBLICO-SOCIAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000300 EQUIPAMIENTO CENTRO DE RECURSOS PARA ASOCIACIONES

#### DATOS EN FUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
	ODDONOLI 100	IIIII OKTE
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	40.000
626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	40.000
ļ	-	<del>-</del>

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL			

	TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
203	RETIRO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
80.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



047.PORTAVOZ, COORD. JUNTA GOB. Y REL. PLENO



#### ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 047 PORTAVOZ, COORD. JUNTA GOB. Y REL. PLENO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	
2019/000069	EQUIPAMIENTO SERVICIOS PORTAVOZ, COORDINACIÓN JUNTA GOBIERNO Y RELACIONES PLENO	32.740
920.11/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	27.740
920.11/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000
TOTAL PROGRAMA 920.11 DIR.GST.ADMV.PORTAVOZ,COORD.JUNTA GOB. Y REL.PLENO		32.740
2019/000246	EQUIPAMIENTO SERVICIOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN	15.000
922.02/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	15.000
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 922.02 COMUNICACIÓN	
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID		
TOTAL SECCIÓN 047 PORTAVOZ, COORD. JUNTA GOB. Y REL. PLENO		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 047 PORTAVOZ, COORD. JUNTA GOB. Y REL. PLENO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.11 DIR.GST.ADMV.PORTAVOZ,COORD.JUNTA GOB. Y REL.PLENO

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. PORTAVOZ, COORD. JUNTA GOB. Y REL. PLENO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000069 EQUIPAMIENTO SERVICIOS PORTAVOZ, COORDINACIÓN JUNTA GOBIERNO

Y RELACIONES PLENO

	DATOS EN EUROS					
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE				
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	27.740				
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000				
<u> </u>		Į.				
	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00 INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL					
SUBLÍNEA	01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					
	TERRITORIALIZACIÓN 2019					

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
999	NO DISTRITALIZABLE

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
32.740					

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 047 PORTAVOZ, COORD. JUNTA GOB. Y REL. PLENO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 922.02 COMUNICACIÓN

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE COMUNICACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000246 EQUIPAMIENTO SERVICIOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE	
626.00	EQUIPOS DE COM			15.000	
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	00 INVEI	RSIONES DE CARÁCTER G	ENERAL		
SUBLÍNEA	IEA 01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES				
CÓDIGO		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN		
	DISTRITALIZABLE		DESCRIPCION		
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
				•	
		ANUALID	ADES PREVISTAS		
ΑÑ	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	15.000				
		TIDO D	E FINANCIACIÓN		
DECLIDENCE OF		NANCIACIÓN D FOON		IMPORTE	
RECURSOS GE	ENERALES 🗹 AF	ECTADA ECON	IÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



## 057.ECONOMÍA Y HACIENDA



### 001.AYUNTAMIENTO DE MADRID



#### ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000020	FACTORÍAS INDUSTRIALES. INSTALACIONES	29.000
433.01/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	26.000
433.01/633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	3.000
2019/000021	EQUIPAMIENTO FACTORÍAS INDUSTRIALES	87.500
433.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	82.000
433.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.500
TOTAL PROGRA	MA 433.01 PROMOCIÓN ECONÓMICA Y DESARROLLO EMPRESARIAL	116.500
2019/000003	ALMANCEN DE VILLA C/ AHUMAOS. MAQUINARIA	14.000
920.03/623.00	MAQUINARIA	14.000
2019/000009	VEHÍCULOS ELÉCTRICOS PARA DEPENDENCIAS MUNICIPALES	75.000
920.03/624.00	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	75.000
TOTAL PROGRA	MA 920.03 CONTRATACIÓN Y SERVICIOS	89.000
2019/000001	ALMACÉN DE VILLA C/AHUMAOS. INSTALACIONES DE SEGURIDAD	88.000
931.00/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	88.000
2019/000002	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA ECONOMÍA Y HACIENDA	12.000
931.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	12.000
TOTAL PROGRA	MA 931.00 DIR. Y GEST. ADMV. DE ECONOMÍA Y HACIENDA	100.000
2015/000189	OBRAS DERIVADAS DE LA INSPECCIÓN TÉCNICA DE EDIFICIOS Y REGLAMENTO BAJA TENSIÓN	191.000
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	191.000
2016/000285	OBRAS DE CONSERVACION Y MANTENIMIENTO EN EDIFICIOS MUNICIPALES	1.588.716
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	1.588.716
2016/000291	EDIFICIO PLAZA DE LEGAZPI, 7. REHABILITACION EDIFICIO PARA SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	9.571.008
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	9.571.008
2016/000292	CENTRO DE ALZHEIMER DE LA C/ALHAMBRA. OBRAS DE SUBSANACIÓN DE DAÑOS	152.458
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	152.458
2016/000339	INSTALACIÓN DEPORTIVA CUATRO CAMINOS. CONSTRUCCIÓN	1.500.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.500.000
2016/000341	INSTALACIÓN DEPORTIVA ENSANCHE DE VALLECAS (PAU VALLECAS). CONSTRUCCIÓN	4.363.938
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	4.363.938
2016/000342	INSTALACIÓN DEPORTIVA LAS ROSAS, C/ CALABRIA. CONSTRUCCIÓN	800.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	800.000
2016/000470	CENTRO DEPORTIVO C/COSTANILLA DESAMPARADOS, 15 C/V A C/FÚCAR, 6. CONSTRUCCIÓN	100.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	100.000
2016/000475	CENTRO DE MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES TRAVESÍA CAÑO, 5. CONSTRUCCIÓN	2.231.000
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.231.000



#### **ANEXO DE INVERSIONES**

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN			
2016/000503	OBRAS SUBSANACIÓN DE PATOLOGÍAS EN EDIFICIOS MUNICIPALES			
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)			
2016/000505	FACTORÍA INDUSTRIAL EN VILLAVERDE (LA RESINA). CONSTRUCCIÓN	1.235.000		
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.235.000		
2016/000529	CENTRO DE MAYORES C/GENERAL ROMERO BASART. CONSTRUCCIÓN (ID 17: 2389)	1.052.000		
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.052.000		
2016/000533	CENTRO DEPORTIVO LA CEBADA. CONSTRUCCIÓN	2.494.000		
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.494.000		
2016/000537	CENTRO JUVENIL ZOFIO. CONSTRUCCIÓN	2.287.942		
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.287.942		
2016/000538	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES ENSANCHE DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	700.000		
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	700.000		
2016/000539	POLIDEPORTIVO C/MISTRAL, ENSANCHE DE BARAJAS. CONSTRUCCIÓN	700.000		
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES			
2017/000187	CENTRO JUVENIL C/BRONCE. CONSTRUCCIÓN			
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	500.000		
2017/000188	CENTRO DEPORTIVO EN BARRIO LEGAZPI, C/RICARDO DAMAS. CONSTRUCCIÓN	250.000		
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES			
2017/000189	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA DISTRITO RETIRO Y CENTRO DE SALUD COMUNITARIO. CONSTRUCCIÓN			
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.600.000		
2017/000191	PISCINA CUBIERTA C/CEA BERMUDEZ. CONSTRUCCIÓN	2.429.752		
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.429.752		
2017/000195	EDIFICIO DOTACIONAL C/EDUARDO MORALES, 28. CONSTRUCCIÓN	1.024.000		
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.024.000		
2017/000198	ESCUELA DE MÚSICA C/CORREGIDOR DIEGO VALDERRÁBANO. CONSTRUCCIÓN	1.298.000		
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.298.000		
2017/000208	ESCUELA INFANTIL EN LOCAL SITO PLAZA DOCTOR LAGUNA, 11. OBRAS DE ADAPTACIÓN	112.891		
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	112.891		
2017/000456	ESCUELA INFANTIL PARQUE INGENIEROS. CONSTRUCCIÓN	1.600.000		
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.600.000		
2017/000597	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES EN SAN BLAS, C/POBLADURA DEL VALLE, 13. CONSTRUCCIÓN	1.259.235		
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.259.235		
2017/001026	CENTRO DEPORTIVO ALUCHE. SUBSANACIÓN PATOLOGÍA CUBIERTA VESTUARIOS PISCINA VERANO	94.900		
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	94.900		
2017/001141	EDIFICIO PALACIO DE CIBELES. OBRAS DE CONSERVACIÓN Y REPARACIÓN DE FACHADAS	279.182		



#### **ANEXO DE INVERSIONES**

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN				
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	279.182			
2017/001304	CENTRO DEPORTIVO MOSCARDÓ. REFORMA INSTALACIONES Y CLIMATIZACION				
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	99.973			
2018/008040	CAMPO DE RUGBY EN CERRO DEL ÁGUILA. CONSTRUCCIÓN (ID: 233)	300.000			
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	300.000			
2018/008043	ROCÓDROMOS EN EL DEPORTIVO BÁSICO VALDEBEBAS. CONSTRUCCIÓN (ID: 2769)	1.200.000			
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.200.000			
2018/008044	CAMPO DE RUGBY EN HORTALEZA. CONSTRUCCIÓN (ID: 444)	300.000			
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	300.000			
2017/001498	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL HORTALEZA. C/ AREQUIPA, 2. CONSTRUCCIÓN	1.000.000			
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.000.000			
2017/007366	CENTRO DE ACOGIDA A PERSONAS SIN HOGAR MONTECARMELO. CONSTRUCCIÓN (ID: 796)	300.000			
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	300.000			
2018/006008	ESCUELA INFANTIL MOSCARDÓ. CONSTRUCCIÓN				
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES				
2018/001090	PARQUE DE BOMBEROS Y EDIFICIO SAMUR C/ SANTERAS, 39. CONSTRUCCIÓN	2.277.000			
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.277.000			
2018/001118	CENTRO DE DÍA DE MAYORES C/CANAL DE PANAMÁ C/V. C/CANAL DE MOZAMBIQUE. CONSTRUCCIÓN				
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	274.000			
2019/000080	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS. EDIFICIOS DE NUEVA PLANTA	80.000			
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	80.000			
2019/000302	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES SAN DIEGO. AMPLIACIÓN	1.576.000			
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.576.000			
2018/008294	ESCUELA INFANTIL EN CANILLEJAS. CONSTRUCCIÓN	300.000			
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	300.000			
2019/009004	CAMPO RUGBY EN CALLE FUENTE CARRANTONA C/V JOSE BERGAMÍN (CUÑA VERDE). CONSTRUCCIÓN (ID: 11015)	565.000			
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	565.000			
2019/009006	PISTAS DE FÚTBOL Y BALONCESTO EN VALDEBEBAS. CONSTRUCCIÓN (ID: 11485)	200.000			
933.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	200.000			
2019/009007	INSTALACIONES DEPORTIVAS PARQUE JUAN PABLO II. OBRAS DE REFORMA Y MEJORA (ID: 11672)	600.000			
933.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	600.000			
TOTAL PROGRAI	MA 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO	51.198.995			
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	51.504.495			



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 433.01 PROMOCIÓN ECONÓMICA Y DESARROLLO EMPRESARIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. ECONOMÍA Y SECTOR PÚBLICO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000020 FACTORÍAS INDUSTRIALES. INSTALACIONES

#### DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS		
INSTALACIONES TÉCNICAS	26.000	
INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	3.000	
	INSTALACIONES TÉCNICAS	

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	14	SECTORES PRODUCTIVOS		
SUBLÍNEA	01	PROMOCIÓN ECONÓMICA		

TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
998	VARIOS DISTRITOS			

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
29.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 433.01 PROMOCIÓN ECONÓMICA Y DESARROLLO EMPRESARIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. ECONOMÍA Y SECTOR PÚBLICO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000021 EQUIPAMIENTO FACTORÍAS INDUSTRIALES

#### DATOS EN FUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	82.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.500

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	14	SECTORES PRODUCTIVOS		
SUBLÍNEA	01	PROMOCIÓN ECONÓMICA		

TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
998	VARIOS DISTRITOS			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
87.500					

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 920.03 CONTRATACIÓN Y SERVICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. CONTRATACIÓN Y SERVICIOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000003 ALMANCEN DE VILLA C/ AHUMAOS. MAQUINARIA

		SUBCONCEPTO	S	IMPORTE
623.00	MAQUINARIA		<del>-</del>	14.00
023.00	MAQUINARIA			14.000
		I ÍNF	A DE INVERSIÓN	
.ÍNEA	00 INV	ERSIONES DE CARÁCTER (		
SUBLÍNEA		RVICIOS ADMINISTRATIVOS		
	<u> </u>			
		TERRITO	ORIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
999 NO	O DISTRITALIZABI	LE		
			AS DE EJECUCIÓN	0.4.4.0/00.4.0
NICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANIIIAIII	DADES PREVISTAS	
Al		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	14.000		7.0.0 2521	7,410 2022
	11.000	<u> </u>		
		TIPO [	DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN DECO	NÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
	LIVELYALLO V	AFECTADA LI ECO	NOMINO INCINEDOS.	IIVII OIVIL.
		VINCHI ACIÓN II	URÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		VINCULACION J	OKIDICA DE LOS CREDITOS	



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 920.03 CONTRATACIÓN Y SERVICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. CONTRATACIÓN Y SERVICIOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000009 VEHÍCULOS ELÉCTRICOS PARA DEPENDENCIAS MUNICIPALES

				DATOS EN EUROS IMPORTE	
	SUBCONCEPTOS				
624.00	ELEMENTOS DE	TRANSPORTE		75.000	
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	00 INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	01 SER	VICIOS ADMINISTRATIVOS C	CENTRALES		
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
999 N	O DISTRITALIZABLE				
		EECHAS	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		01/01/2010	T II V (LIL) (OTOT)	01/12/2010	
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS		
A	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021			AÑO 2022	
75.000					
			- FINANCIA GIÁN		
	1_		FINANCIACIÓN		
RECURSOS G	SENERALES 🗹 🔓	INANCIACIÓN 🔲 ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 931.00 DIR. Y GEST. ADMV. DE ECONOMÍA Y HACIENDA

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. ECONOMÍA Y HACIENDA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000001 ALMACÉN DE VILLA C/AHUMAOS. INSTALACIONES DE SEGURIDAD

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
623.01	INSTALACIONES	TÉCNICAS		88.000
		I ÍNEA	DE INVERSIÓN	•
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER GI		
SUBLÍNEA				
SUBLINEA	01 SER	/ICIOS ADMINISTRATIVOS (	JENTRALES	
,		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO N	O DISTRITALIZABLE	<u> </u>	DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		01/01/2010	THV (EIE) (OTOTY	01/12/2010
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	88.000			
			E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN FECTADA DECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica d to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del

# R

Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 931.00 DIR. Y GEST. ADMV. DE ECONOMÍA Y HACIENDA

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. ECONOMÍA Y HACIENDA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000002 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA ECONOMÍA Y

**HACIENDA** 

DATOS EN EUF		SUBCONCEPTOS		
12.0		UIPOS DE OFICINA	MOBILIARIO Y EQ	625.00
	,		1	
	INVERSIÓN			,
	RAL	RSIONES DE CARÁCTER GEN	00 INVE	-ÍNEA
	TRALES	/ICIOS ADMINISTRATIVOS CEI	01 SERV	SUBLÍNEA
	LIZACIÓN 2019	TERRITORIA		
	DESCRIPCIÓN			CÓDIGO
			O DISTRITALIZABLE	999 NO
	EJECUCIÓN	FECHAS D		
31/12/2019	FINALIZACIÓN	01/01/2019		NICIO
	S PREVISTAS	ANUALIDAD		
AÑO 2022	AÑO 2021	AÑO 2020	ÑO 2019	Al
			12.000	
	ı			
	NANCIACIÓN	TIPO DE F		
IMPORTE:	CO INGRESOS:	NANCIACIÓN ECONÓM		RECURSOS G
	CA DE LOS CRÉDITOS	VINCULACIÓN JURÍI		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000189 OBRAS DERIVADAS DE LA INSPECCIÓN TÉCNICA DE EDIFICIOS Y

**REGLAMENTO BAJA TENSIÓN** 

				DATOS EN EUROS	
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
632.00	EDIFICIOS Y OTR	SUBCONCEPTOS AS CONSTRUCCIONES (REFOR	RMA)	191.000	
		LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER GENE			
			KAL		
SUBLÍNEA	03 EDIF	ICIOS PARA EL USO GENERAL			
OÓDIGO			LIZACIÓN 2019		
CÓDIGO   998 VA	ARIOS DISTRITOS	L	PESCRIPCIÓN		
996 V	ARIOS DISTRITOS				
		FECHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO	INICIO 01/01/2015 FINALIZACIÓN		FINALIZACIÓN	31/12/2019	
	ANUALIDADES PREVISTAS				
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	191.000				
<u> </u>					
		TIPO DE FII	NANCIACIÓN		
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓMIC	CO INGRESOS:	IMPORTE:	

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000285 OBRAS DE CONSERVACION Y MANTENIMIENTO EN EDIFICIOS MUNICIPALES

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REFOR	MA)	1.588.716
LÍNEA	00 INVE	<b>LÍNEA DE I</b> RSIONES DE CARÁCTER GENE	NVERSIÓN Rai	
SUBLÍNEA				
SUBLINEA	03 EDIF	ICIOS FARA LL 030 GLINLIKAL		
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019	
CÓDIGO			ESCRIPCIÓN	
998 VA	RIOS DISTRITOS			
		FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	NICIO 01/01/2016 FINALIZACIÓN		31/12/2022	
		ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑ	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021		AÑO 2022	
	1.588.716	2.000.000	4.000.000	6.000.000
		TIPO DE FIN	IANCIACIÓN	
RECURSOS GE		NANCIACIÓN ECONÓMIC FECTADA ECONÓMIC	O INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000291 EDIFICIO PLAZA DE LEGAZPI, 7. REHABILITACION EDIFICIO PARA SERVICIOS

**ADMINISTRATIVOS** 

SUBCONCEPTOS   IMPORTE			ADMINISTRATIV	705	
SUBCONCEPTOS   IMPORTE					DATOS EN EUROS
LÍNEA DE INVERSIÓN           LÍNEA         00         INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL           SUBLÍNEA         01         SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES           TERRITORIALIZACIÓN 2019           CÓDIGO         DESCRIPCIÓN           202         ARGANZUELA           FECHAS DE EJECUCIÓN           INICIO         01/01/2016         FINALIZACIÓN         31/12/2022			SUBCONCEPTOS		
LÍNEA 00 INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL SUBLÍNEA 01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES  TERRITORIALIZACIÓN 2019 CÓDIGO DESCRIPCIÓN 202 ARGANZUELA  FECHAS DE EJECUCIÓN INICIO 01/01/2016 FINALIZACIÓN 31/12/2022	632.00	EDIFICIOS Y OTR		RMA)	9.571.008
TERRITORIALIZACIÓN 2019     CÓDIGO			RSIONES DE CARÁCTER GENE	RAL	
ARGANZUELA		101 0211			
FECHAS DE EJECUCIÓN INICIO 01/01/2016 FINALIZACIÓN 31/12/2022  ANUALIDADES PREVISTAS	CÓDIGO				
INICIO 01/01/2016 FINALIZACIÓN 31/12/2022  ANUALIDADES PREVISTAS	202 AF	RGANZUELA			
ANUALIDADES PREVISTAS			FECHAS DE	EJECUCIÓN	
	INICIO	IICIO 01/01/2016 FINALIZACIÓN			31/12/2022
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022			ANUALIDADE	S PREVISTAS	
7110 2022	А	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
9.571.008 5.400.000 21.338.000 28.000.		9.571.008	5.400.000	21.338.000	28.000.000

## RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

TIPO DE FINANCIACIÓN



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000292 CENTRO DE ALZHEIMER DE LA C/ALHAMBRA. OBRAS DE SUBSANACIÓN DE

**DAÑOS** 

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR.	AS CONSTRUCCIONES (RE	FORMA)	152.458
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PROT	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SO	OCIAL	
SUBLÍNEA	EA 00 CENTROS DE DÍA Y RESIDENCIAS DE MAYORES			
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
210 LA	TINA			
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ΔΝΙΙΔΙ ΙΟ	ADES PREVISTAS	
ΑŃ	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	152.458			
	-			
			E FINANCIACIÓN	
RECURSOS GE		NANCIACIÓN 🔲 ECON FECTADA	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000339 INSTALACIÓN DEPORTIVA CUATRO CAMINOS. CONSTRUCCIÓN

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
200.00	EDIFICION VICTO			
622.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES		1.500.000
	•			•
	1	LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	11 DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO			
SUBLÍNEA	01 POLI	DEPORTIVOS		
		TERRITORIA	1174016110040	
CÓDIGO			LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	ETUAN			
		FECHAS DI	EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2022
	~~	•	ES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	1.500.000	1.500.000	2.500.000	2.500.000
		TIDO DE EI	NANCIACIÓN	
	FI	NANCIACIÓN		
RECURSOS G	ENERALES	FECTADA ECONÓMI	CO INGRESOS:	IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

# R

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000341 INSTALACIÓN DEPORTIVA ENSANCHE DE VALLECAS (PAU VALLECAS).

CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	4.363.938

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO	INICIO 01/01/2016 FINALIZACIÓN 31/12/2022						

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022				
4.363.938	2.500.000	3.500.000	2.500.000				

	TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	4.363.938	

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000342 INSTALACIÓN DEPORTIVA LAS ROSAS, C/ CALABRIA. CONSTRUCCIÓN

		DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS					
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	800.000				
	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11 DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO					
SUBLÍNEA	02 PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES					

LINEA DE INVERSION					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO			
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
220	SAN BLAS - CANILLEJAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2016 FINALIZACIÓN 31/12/2022						

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022				
800.000	1.000.000	5.705.000	3.000.000				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

CENTRO DEPORTIVO C/COSTANILLA DESAMPARADOS, 15 C/V A C/FÚCAR, 6. CONSTRUCCIÓN PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000470

				DATOS EN EUROS			
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE			
622.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES		100.000			
. (	1		INVERSIÓN				
LÍNEA	11 DEPO	ORTES, JUVENTUD Y ESPARCII	MIENTO				
SUBLÍNEA	01 POLI	DEPORTIVOS					
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019				
CÓDIGO		D	ESCRIPCIÓN				
201 C	ENTRO						
		FECHAS DE	EJECUCIÓN				
INICIO		01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2022			
		ANIIALIDADE	S DDEVISTAS				
	ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022						
	100.000 2.000.000 10.734.200 12.200.000						
		TIPO DE FIN	IANCIACIÓN				
RECURSOS G	ECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:						

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000475 CENTRO DE MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES TRAVESÍA CAÑO, 5.

	DE INVERSION.	CONSTRUCCIÓ	N	7 110 (12 20) ( 27 11 (	
				DATOS EN EUROS	
	1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
622.00	EDIFICIOS Y OT	RAS CONSTRUCCIONES		2.231.000	
		LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	03 PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL				
SUBLÍNEA	01 CEI	NTROS DE MAYORES			
		TERRITORIA	LIZACIÓN 2019		
CÓDIGO		ו	DESCRIPCIÓN		
209 M	ONCLOA-ARAVAC	A			
		FECHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2021	
		ANUALIDADI	ES PREVISTAS		
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022					
	2.231.000	1.000.000	3.300.000		
		TIDO DE EU	NANCIACIÓN	1	
RECURSOS G	ENERALES 🗹	EINANCIACIÓN	CO INGRESOS:	IMPORTE:	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

# R

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000503 OBRAS SUBSANACIÓN DE PATOLOGÍAS EN EDIFICIOS MUNICIPALES

#### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	2.530.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN			
INICIO	01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2022

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
2.530.000	1.000.000	5.500.000	5.000.000			

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000505 FACTORÍA INDUSTRIAL EN VILLAVERDE (LA RESINA). CONSTRUCCIÓN

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES		1.235.000
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	14 SECT	ORES PRODUCTIVOS		
SUBLÍNEA	01 PROI	MOCIÓN ECONÓMICA		
		TERRITORIAL	174 01611 0040	
CÓDIGO			LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
217 VI	ILLAVERDE			
			- I - Culotán	
			EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2021
		ANUALIDADE	S PREVISTAS	
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
1.235.000 1.600.000 4.000.000				
		TIDO DE FIN	NANCIACIÓN	
	FI	NANCIACIÓN		
RECURSOS G		FECTADA ECONÓMIC	CO INGRESOS:	IMPORTE:
		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,	
		VINCULACIÓN JURÍDI	CA DE LOS CRÉDITOS	



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000529 CENTRO DE MAYORES C/GENERAL ROMERO BASART. CONSTRUCCIÓN (ID

17: 2389)

				DATOS EN EUROS	
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
622.00	EDIFICIOS Y OTR	RAS CONSTRUCCIONES		1.052.000	
		LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	03 PRO	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIA			
SUBLÍNEA		TROS DE MAYORES			
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019		
CÓDIGO			ESCRIPCIÓN		
210 L	ATINA				
		FECHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2021	
		1			
		ANUALIDADE	S PREVISTAS		
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022				AÑO 2022	
	1.052.000	1.448.000	1.000.000		
		TID: 27 TI			
	1_		IANCIACIÓN		
RECURSOS (	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000533 CENTRO DEPORTIVO LA CEBADA. CONSTRUCCIÓN

#### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.494.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
201	CENTRO

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2022	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
2.494.000	2.000.000	4.000.000	5.000.000		

	_		TIPO DE FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	$\overline{\mathbf{V}}$	ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	2.494.000

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

ECONOMÍA Y HACIENDA SECCIÓN: 057 CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000537 CENTRO JUVENIL ZOFIO. CONSTRUCCIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.287.942
		-

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO		
SUBLÍNEA	03	CENTROS JUVENILES		

TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
212	USERA			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
2.287.942	2.191.058	2.000.000			

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000538 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES ENSANCHE DE VALLECAS.

	22 1117 211010111	CONSTRUCCIÓ	ON	
		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
622.00				
622.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES		700.000
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PRO	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCI		
SUBLÍNEA	-	TROS DE SERVICIOS SOCIALE		
			LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
218 VI	LLA DE VALLECAS			
		FECHAS DI	E EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2022
		ANHALIDAD	ES PREVISTAS	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
700.000 1.500.000			2.000.000	
		TIPO DE EI	NANCIACIÓN	
RECURSOS G	ENERALES 🗹 🛱	NANCIACIÓN	CO INGRESOS:	IMPORTE:

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

ECONOMÍA Y HACIENDA SECCIÓN: 057 CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000539 POLIDEPORTIVO C/MISTRAL, ENSANCHE DE BARAJAS. CONSTRUCCIÓN

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	700.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	11 DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO	
SUBLÍNEA	01 POLIDEPORTIVOS	

	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

	TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
221	BARAJAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019 AÑO 2020		AÑO 2021	AÑO 2022			
700.000	1.500.000	3.500.000	2.000.000			

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000187 CENTRO JUVENIL C/BRONCE. CONSTRUCCIÓN

				DATOS EN EUROS	
	1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
622.00	EDIFICIOS Y OT	500.000			
			INVERSIÓN		
LÍNEA	11 DEF	PORTES, JUVENTUD Y ESPARCI	MIENTO		
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 03 CENTROS JUVENILES				
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019		
CÓDIGO			ESCRIPCIÓN		
202 AF	RGANZUELA				
			,		
			EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021	
ANUALIDADES PREVISTAS					
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	500.000	1.200.000	2.800.000		
		TID: 5-7-11			
	1.		IANCIACIÓN		
ECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

**RECURSOS GENERALES** 

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000188 CENTRO DEPORTIVO EN BARRIO LEGAZPI, C/RICARDO DAMAS. CONSTRUCCIÓN

				DATOS EN EUROS IMPORTE	
	SUBCONCEPTOS				
622.00 EDIFIC					
			INVERSIÓN		
LÍNEA 11	DEPORT	ES, JUVENTUD Y ESPARCII	MIENTO		
SUBLÍNEA 01	POLIDEP	ORTIVOS			
			IZACIÓN 2019		
CÓDIGO		D	ESCRIPCIÓN		
202 ARGANZUI	ELA				
		FECHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2022	
		ANHALIDADE	S PREVISTAS		
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
ANO 2019	250.000	750.000	2.000.000	2.000.000	
	,				
		TIPO DE FIN	IANCIACIÓN		

ECONÓMICO INGRESOS:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del

IMPORTE:



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000189 UNIDAD INTEGRAL POLICÍA DISTRITO RETIRO Y CENTRO DE SALUD

COMUNITARIO. CONSTRUCCIÓN

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE		
622.00	EDIFICIOS Y OTR	1.600.000				
· (	l		E INVERSIÓN			
_ÍNEA		TECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD	CIUDADANA	_		
SUBLÍNEA	A 00 POLICIA MUNICIPAL					
CÓDIGO 203 RE	ETIRO	TERRITORIA	ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN			
		<u> </u>	E EJECUCIÓN			
NICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021		
		ANUTALISA	DES PREVISTAS			
Al		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	1.600.000	1.400.000				
		TIPO DE E	INANCIACIÓN			
RECURSOS G		INANCIACIÓN	IICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		VINCUI ACIÓN IURÍI	DICA DE LOS CRÉDITOS			
		VIIIOULACION JUNII	DION DE EOG GIVEDITOS			

Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000191 PISCINA CUBIERTA C/CEA BERMUDEZ. CONSTRUCCIÓN

				DATOS EN EUROS		
	SUBCONCEPTOS					
622.00 EDIFICIOS Y	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES					
		LÍNEA DE I	NVERSIÓN			
LÍNEA 11	EPOR1	TES, JUVENTUD Y ESPARCIN	MIENTO			
SUBLÍNEA 01	OLIDE	PORTIVOS				
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019			
CÓDIGO			ESCRIPCIÓN			
207 CHAMBERI						
		FEOURO DE	- IFOLIOIÓN			
INICIO		FECHAS DE	<u> </u>	04/40/0004		
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021		
		ANUALIDADE	S PREVISTAS			
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
2.429.	752	1.448.725	2.000.000			
L			<u> </u>			
		TIPO DE FIN	ANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000195 EDIFICIO DOTACIONAL C/EDUARDO MORALES, 28. CONSTRUCCIÓN

### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.024.000				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL			

	TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
211	CARABANCHEL					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2017 FINALIZACIÓN 31/12/2021					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
1.024.000	1.247.113	3.000.000				

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000198 ESCUELA DE MÚSICA C/CORREGIDOR DIEGO VALDERRÁBANO.

**CONSTRUCCIÓN** 

				DATOS EN EUROS		
	IMPORTE					
622.00	EDIFICIOS Y OTR	1.298.000				
		. 6				
			NVERSIÓN			
LÍNEA		CACIÓN				
SUBLÍNEA	03 ESCU	JELAS DE MÚSICA				
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019			
CÓDIGO		D	ESCRIPCIÓN			
214 MC	DRATALAZ					
		FECHAS DE	EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021		
		ANUALIDADE	S PREVISTAS			
ΑŃ	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	1.298.000	1.362.183	2.000.000			
			<u>l</u>			
		TIPO DE FIN	IANCIACIÓN			
RECURSOS GI	RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN AFECTADA   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000208 ESCUELA INFANTIL EN LOCAL SITO PLAZA DOCTOR LAGUNA, 11. OBRAS DE ADAPTACIÓN

				DATOS EN EUROS		
	_	SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
632.00	EDIFICIOS Y OT	RAS CONSTRUCCIONES (REF	ORMA)	112.891		
			,			
,			DE INVERSIÓN			
LÍNEA	05 EDU	JCACIÓN				
SUBLÍNEA	01 ESCUELAS INFANTILES					
CÓDIGO 203 RI	ETIRO	TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
				1		
	· · · · ·	ANUALIDA	DES PREVISTAS			
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	112.891					
		TIPO DE	FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:						
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS			
	vinculación jurídica o de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 e	s el definido en las Bases de Eje	cución del Presupuesto General del		

Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000456 ESCUELA INFANTIL PARQUE INGENIEROS. CONSTRUCCIÓN

				DATOS EN EUROS		
	IMPORTE					
622.00 EDIFICIOS Y	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES					
		LÍNEADE	INVERCIÓN			
LÍNEA	EDUCACIÓN.	LINEA DE	INVERSIÓN			
	EDUCACIÓN					
SUBLÍNEA 01	ESCUELAS INFANTILE	S				
		TERRITORIAL	LIZACIÓN 2019			
CÓDIGO		D	ESCRIPCIÓN			
217 VILLAVERDE						
1			,			
			EJECUCIÓN			
INICIO	01/01/2	2017	FINALIZACIÓN	31/12/2020		
~			S PREVISTAS			
AÑO 2019	AÑO 2	020	AÑO 2021	AÑO 2022		
1.600	.000	1.200.000				
	1	TIPO DE FIN	NANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES [	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000597 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES EN SAN BLAS, C/POBLADURA DEL

**VALLE, 13. CONSTRUCCIÓN** 

		VALLE, 13. CON				
		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS		
622.00						
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS	1.259.235				
		LÍNEA DE I	INVERSIÓN			
ÍNEA	03 PROTEG	CCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIA				
SUBLÍNEA	02 CENTRO	OS DE SERVICIOS SOCIALES				
OÓDIGO			IZACIÓN 2019			
CÓDIGO S	AN BLAS - CANILLEJAS		ESCRIPCIÓN			
		FECHAS DE	EJECUCIÓN			
NICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021		
		*	S PREVISTAS			
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	1.259.235	1.195.000	1.500.000			

## VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

TIPO DE FINANCIACIÓN

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\overline{\mathbf{A}}$ 

RECURSOS GENERALES

Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/001026 CENTRO DEPORTIVO ALUCHE. SUBSANACIÓN PATOLOGÍA CUBIERTA

**VESTUARIOS PISCINA VERANO** 

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	94.900		
				<u> </u>
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	11 DEPO	ORTES, JUVENTUD Y ESPA	RCIMIENTO	
SUBLÍNEA	01 POLI	DEPORTIVOS		
CÓDIGO L	ATINA	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		03/05/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANILIALID	ADES PREVISTAS	
Λ	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	94.900 ANO 2020 ANO 2021			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCIII ACIÓN IIII	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		VIIIGULACION JUI	AIDIOA DE LOS GREDITOS	



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/001141 EDIFICIO PALACIO DE CIBELES. OBRAS DE CONSERVACIÓN Y REPARACIÓN DE FACHADAS

				DATOS EN EUROS
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REF	FORMA)	279.182
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER GE		
SUBLÍNEA	01 SER\	/ICIOS ADMINISTRATIVOS C	ENTRALES	
CÓDIGO 203 RI	ETIRO	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		12/05/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	279.182			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
	FI	NANCIACIÓN —		
RECURSOS G		FECTADA ECONÓ	OMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN UT	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		VINCULACION JUR	VIDION DE LOS CREDITOS	
El nivel de v Ayuntamient		e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General de



Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/001304 CENTRO DEPORTIVO MOSCARDÓ. REFORMA INSTALACIONES Y

**CLIMATIZACION** 

_				DATOS EN EUROS
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	99.973		
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	11 DEPO	ORTES, JUVENTUD Y ESPARC	IMIENTO	
SUBLÍNEA	01 POLI	DEPORTIVOS		
			LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
212 US	SERA			
			,	
			E EJECUCIÓN	
INICIO		11/07/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDADI AÑO 2020	ES PREVISTAS  AÑO 2021	1
AÑ	AÑO 2022			
	99.973			
			NANCIACIÓN	
RECURSOS GE	ENERALES 🗹 A	NANCIACIÓN ECONÓMI	CO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008040 CAMPO DE RUGBY EN CERRO DEL ÁGUILA. CONSTRUCCIÓN (ID: 233)

	DATOS EN EUROS						
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE					
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	300.000					
	LÍNEA DE INVEDIGIÓN						
	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11 DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNEA	02 PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES						
	TERRITORIALIZACIÓN 2019						

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
209	MONCLOA-ARAVACA

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2020				

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022						
300.000	650.000					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008043 ROCÓDROMOS EN EL DEPORTIVO BÁSICO VALDEBEBAS. CONSTRUCCIÓN

(ID: 2769)

				DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS						
622.00							
	1		INVERSIÓN	1			
LÍNEA	11 DEPO	ORTES, JUVENTUD Y ESPARCI	MIENTO				
SUBLÍNEA	02 PIST	AS DEPORTIVAS ELEMENTALES	5				
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019				
CÓDIGO		D	ESCRIPCIÓN				
216 HO	ORTALEZA						
		FFCHAS DE	EJECUCIÓN				
INICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2020			
		ANUALIDADE	S PREVISTAS				
Al	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021						
7	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 202 1.200.000 1.000.000						
	1.200.000	1.000.000					
		TIPO DE FIN	IANCIACIÓN				
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓMIC	CO INGRESOS:	IMPORTE:			

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008044 CAMPO DE RUGBY EN HORTALEZA. CONSTRUCCIÓN (ID: 444)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
622.00	300.000			
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
_ÍNEA	11 DEPO	ORTES, JUVENTUD Y ESPAI	RCIMIENTO	
SUBLÍNEA	02 PIST	AS DEPORTIVAS ELEMENTA	ALES	
CÓDIGO 216 HO	ORTALEZA	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2020
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	300.000	800.0		
	FI	NANCIACIÓN —	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FECTADA ECONÓ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/001498 UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL HORTALEZA. C/ AREQUIPA, 2.

CONSTRUCCIÓN

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
	1	IMPORTE		
622.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES		1.000.000
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	01 PRO	TECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD C	CIUDADANA	
SUBLÍNEA	00 POLI	CIA MUNICIPAL		
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019	
CÓDIGO		D	ESCRIPCIÓN	
216 H	ORTALEZA			
		FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO		30/10/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021
		ANIIALIDADE	S PREVISTAS	
Δ.	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
,				
	1.000.000	2.090.000	2.300.000	
		TIPO DE FIN	IANCIACIÓN	
RECURSOS G	GENERALES 🗹 AI	NANCIACIÓN ECONÓMIC	CO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007366 CENTRO DE ACOGIDA A PERSONAS SIN HOGAR MONTECARMELO.

**CONSTRUCCIÓN (ID: 796)** 

		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
622.00	EDIFICIOS V OTE	RAS CONSTRUCCIONES		300.000
622.00	EDIFICIOS Y OTA	300.000		
		,	,	
,	+		INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PRO	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIA	L	
SUBLÍNEA	06 PER	SONAS SIN HOGAR		
CÓDIGO 208 F	UENCARRAL-EL PA	D	IZACIÓN 2019 ESCRIPCIÓN	
		FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO		13/03/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021
		ANUALIDADE	S PREVISTAS	
P	NÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	300.000	700.000	3.000.000	
		TIPO DE FIN	IANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO			CO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JURÍDI	CA DE LOS CRÉDITOS	

Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/006008 ESCUELA INFANTIL MOSCARDÓ. CONSTRUCCIÓN

DATOS EN EUROS							
	SUBCONCEPTOS						IMPORTE
622.00	) E	DIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCC	CIONES			182.000
				LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	0	5 EDUC	CACIÓN				
SUBLÍNE	A 0	1 ESCL	JELAS INFANTIL	ES			
CÓDICO	1				LIZACIÓN 2019		
CÓDIGO 212	USEF				DESCRIPCIÓN		
212	ZIZ USLINA						
				FECHAS DE	E EJECUCIÓN		
INICIO			01/03/	/2018	FINALIZACIÓN		31/12/2019
						•	
				ANUALIDAD	ES PREVISTAS		
	AÑO	2019	AÑO	2020	AÑO 2021		AÑO 2022
	182.000						
		<del></del>		TIPO DE FI	NANCIACIÓN		
RECURSO	S GENE		NANCIACIÓN FECTADA I	ECONÓMI	CO INGRESOS:	IMPO	RTE:
			VINCU	I ACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS		



### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/001090 PARQUE DE BOMBEROS Y EDIFICIO SAMUR C/ SANTERAS, 39.

PROTECTO	DE INVERSION:		RUCCIÓN	MBEROS Y EDIFICIO SAMUR C	7 SANTERAS, 39.	
		SUBCONCEP	TOS		DATOS EN EUROS IMPORTE	
					2.277.000	
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES					
		LÍ	NEA DE II	NVERSIÓN		
LÍNEA	01 PRO	TECCIÓN CIVIL Y SEGU	IRIDAD C	IUDADANA		
SUBLÍNEA	01 BON	MBEROS				
		TERF	RITORIAL	IZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DI	ESCRIPCIÓN		
219 VI	CALVARO					
		FEC	CHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO		11/04/2018		FINALIZACIÓN	31/12/2022	
		1				
		ANU	ALIDADE	S PREVISTAS		
AÑO 2019		AÑO 2020		AÑO 2021	AÑO 2022	
2.277.000			.000.000	3.000.000	2.400.000	
		TIP	O DE FIN	ANCIACIÓN		
RECURSOS G	ENERALES 🗹	EINIANICIACIÓN		O INGRESOS:	IMPORTE:	

## VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

ECONOMÍA Y HACIENDA SECCIÓN: 057 CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/001118 CENTRO DE DÍA DE MAYORES C/CANAL DE PANAMÁ C/V. C/CANAL DE

MOZAMBIQUE. CONSTRUCCIÓN

	QUIDONOFITOS	DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	274.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
_ÍNEA	03 PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL	

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL			
SUBLÍNEA	00	CENTROS DE DÍA Y RESIDENCIAS DE MAYORES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
215	CIUDAD LINEAL				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	25/05/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
274.000	1.075.000	2.676.000			

	TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	405.013

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000080 ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS. EDIFICIOS DE NUEVA PLANTA

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRA	80.000		
	1	ΙÍNFΔ	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INVER	SIONES DE CARÁCTER GI		
SUBLÍNEA	+	CIOS PARA EL USO GENER		
SUBLINEA	US EDIFIC	JOS PARA EL USO GENER	KAL	
CÓDIGO 998 V	ARIOS DISTRITOS	TERRITO	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	80.000			
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica de to de Madrid.	los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

ECONOMÍA Y HACIENDA SECCIÓN: 057 CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000302 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES SAN DIEGO. AMPLIACIÓN

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	1.576.000
ÍNEA	LÍNEA DE INVERSIÓN  03 PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL	

		LINEA DE INVERSION
LÍNEA	03	PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL
SUBLÍNEA	02	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
213	PUENTE DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2020			

ANUALIDADES PREVISTAS								
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022					
1.576.000	3.000.000							

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008294 ESCUELA INFANTIL EN CANILLEJAS. CONSTRUCCIÓN

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
622.00	300.000			
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	05 EDUC	CACIÓN		
SUBLÍNEA	01 ESCU	JELAS INFANTILES		
CÓDIGO			LIZACIÓN 2019 ESCRIPCIÓN	
	AN BLAS - CANILLE		ESSINI CION	
		FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO		09/10/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021
		ANITALIDADE	S PREVISTAS	
ΔΙ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
7.0	300.000	1.000.000	1.500.000	7410 2022
		TIPO DE FIN	IANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓMIC FECTADA ECONÓMIC	CO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009004 CAMPO RUGBY EN CALLE FUENTE CARRANTONA C/V JOSE BERGAMÍN

(CUÑA VERDE). CONSTRUCCIÓN (ID: 11015)

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
622.00						
LÍNEA	11 DEPC	<b>LÍNEA DE</b> I ORTES, JUVENTUD Y ESPARCII	INVERSIÓN MIENTO			
SUBLÍNEA		AS DEPORTIVAS ELEMENTALES				
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019			
CÓDIGO		D	ESCRIPCIÓN			
214 N	IORATALAZ					
			,	1		
			EJECUCIÓN			
INICIO		01/03/2019	FINALIZACIÓN	01/05/2020		
		ANIHALIDAD	CO DDELUCTAO			
	~		S PREVISTAS	~		
A	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	565.000	285.000				
	1		IANCIACIÓN			
RECURSOS (		INANCIACIÓN 🔲 ECONÓMIC FECTADA	O INGRESOS:	IMPORTE:		

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009006 PISTAS DE FÚTBOL Y BALONCESTO EN VALDEBEBAS. CONSTRUCCIÓN (ID:

11485)

	11485)						
		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE			
622.00 ED	DIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES		200.000			
-							
		LÍNEA DE I	INVERSIÓN				
LÍNEA 11	DEPO	ORTES, JUVENTUD Y ESPARCII	MIENTO				
SUBLÍNEA 02	PIST	AS DEPORTIVAS ELEMENTALES	5				
			IZACIÓN 2019				
CÓDIGO	A	D	ESCRIPCIÓN				
216 HORT	ALEZA						
<u> </u>							
	FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	INICIO 01/04/2019 FINALIZACIÓN			01/04/2020			
		•	S PREVISTAS				
AÑO 2		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
	200.000	100.000					

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.01 GESTIÓN Y DEFENSA DEL PATRIMONIO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PATRIMONIO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009007 INSTALACIONES DEPORTIVAS PARQUE JUAN PABLO II. OBRAS DE

**REFORMA Y MEJORA (ID: 11672)** 

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
632.00	1					
LÍNEA	11 DEP	<b>LÍNEA DE</b> ORTES, JUVENTUD Y ESPARCI	INVERSIÓN MIENTO	1		
SUBLÍNEA	02 PIST	AS DEPORTIVAS ELEMENTALE	5			
		TEDDITODIAL	IZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
	ORTALEZA					
		FECHAS DE	EJECUCIÓN			
INICIO		01/03/2019	FINALIZACIÓN	01/05/2020		
		•	•			
		ANUALIDADE	S PREVISTAS			
Αń	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	600.000	300.000				
		<u> </u>	1			
		TIPO DE FIN	NANCIACIÓN			
RECURSOS GI		INANCIACIÓN ECONÓMIC	CO INGRESOS:	IMPORTE:		

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



## 506.AGENCIA TRIBUTARIA MADRID



### ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA

CENTRO: 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

### DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2019/000076	EDIFICIO C/ SACRAMENTO, 5. INSTALACIÓN DE MAMPARA CRISTAL Y PUERTA DE ACCESO	14.000		
932.00/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	14.000		
2019/000078	EDIFICIO C/ SACRAMENTO, 1. REPOSICIÓN DE SILLAS	18.100		
932.00/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	18.100		
2019/000079	OFICINA CALL CENTER, C/ SACRAMENTO, 3. ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO	5.000		
932.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000		
2019/000081	ADQUISICIÓN CARTELERÍA DE SEÑALIZACIÓN ACCESIBILIDAD EN VARIOS EDIFICIOS DE LA ATM	15.000		
932.00/629.01	SEÑALIZACIÓN	15.000		
2019/000107	EDIFICIOS C/ SACRAMENTO 1 Y 5. REFORMA ELEMENTOS DOTACIONALES PARA ACCESIBILIDAD	70.200		
932.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	70.200		
2019/000148	ADQUISICIÓN EQUIPOS DE COMUNICACIÓN PARA EQUIPOS EMERGENCIA AGENCIA TRIBUTARIA	1.500		
932.00/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	1.500		
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA			
TOTAL CENTRO	TOTAL CENTRO 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID			
TOTAL SECCIÓN	I 057 ECONOMÍA Y HACIENDA	51.628.295		



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROGRAMA: 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: DIRECTOR DE LA AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000076 EDIFICIO C/ SACRAMENTO, 5. INSTALACIÓN DE MAMPARA CRISTAL Y

**PUERTA DE ACCESO** 

		SUBCONCEPTO	S	IMPORTE
		_	<u> </u>	
623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS			14.000
		LÍNE	A DE INVERSIÓN	
ÍNEA	00 INV	ERSIONES DE CARÁCTER (		
SUBLÍNEA		RVICIOS ADMINISTRATIVOS		
, o b c i i i c i i i i i i i i i i i i i i	] 01.	CVIOLOG / LDIIII NIC TITA CITA CO	OLIVIIV (LLO	
		TERRITO	ORIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
999 NO	O DISTRITALIZABI	_E		
			AS DE EJECUCIÓN	
	2.44.2422.42			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANIIIAIII	DADES PREVISTAS	
ΑΙ		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	14.000		7110 2021	7110 2022
	14.000	<u>′  </u>		
		TIPO [	DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	IMPORTE:			
	ENERALES 🔽	AFECTADA ECO	NÓMICO INGRESOS:	IIVII OIVIE.
		VINCUI ACIÓN II	URÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		VINCULACION J	UKIDICA DE LOS CREDITOS	

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROGRAMA: 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: DIRECTOR DE LA AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000078 EDIFICIO C/ SACRAMENTO, 1. REPOSICIÓN DE SILLAS

				DATOS EN EUROS		
	IMPORTE					
635.00	MOBILIARIO Y EQU	18.100				
		LÍNEA	DE INVERSIÓN			
LÍNEA	00 INVERS	SIONES DE CARÁCTER GE	ENERAL			
SUBLÍNEA	01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO		TERRITOR	DESCRIPCIÓN			
999 NC	DISTRITALIZABLE					
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS			
ΑÑ	AÑO 2019 AÑO 2020		AÑO 2021	AÑO 2022		
	18.100					
	1					

TIPO DE FINANCIACIÓN

ECONÓMICO INGRESOS:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del

IMPORTE:

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{}$ 

RECURSOS GENERALES

Ayuntamiento de Madrid.



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROGRAMA: 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: DIRECTOR DE LA AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000079 OFICINA CALL CENTER, C/ SACRAMENTO, 3. ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE	
625.00	MOBILIARIO Y EC	QUIPOS DE OFICINA		5.000	
	1				
			DE INVERSIÓN		
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER GE	ENERAL		
SUBLÍNEA 02 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES					
		TERRITOE	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO		TERRITOR	DESCRIPCIÓN		
201 CI	ENTRO				
		FECHAS	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACION	31/12/2019	
		ANUALID/	ADES PREVISTAS		
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	5.000				
	-	TIPO DE	FINANCIACIÓN		
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IM			IMPORTE:		
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS		
	vinculación jurídica d to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del	

Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROGRAMA: 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: DIRECTOR DE LA AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000081 ADQUISICIÓN CARTELERÍA DE SEÑALIZACIÓN ACCESIBILIDAD EN VARIOS

**EDIFICIOS DE LA ATM** 

					DATOS EN EUROS	
		IMPORTE				
629.01	1	SEÑALIZACIÓN	SUBCONCEPTOS		15.000	
			LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA		00 INVE				
SUBLÍNE	Α	01 SER\	/ICIOS ADMINISTRATIVOS CEN	TRALES		
CÓDIGO 998						
			FECHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO			01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
			ANUALIDADI	ES PREVISTAS		
	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021			AÑO 2022		
15.000						
TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES FINANCIACIÓN AFECTADA CONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					IMPORTE:	
			VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS		
   El nivel d	וע בא	nculación jurídica d	e los créditos del Canítulo 6 es d	al definido en las Bases de Fie	cución del Presunuesto General del	



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROGRAMA: 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: DIRECTOR DE LA AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000107 EDIFICIOS C/ SACRAMENTO 1 Y 5. REFORMA ELEMENTOS DOTACIONALES

PARA ACCESIBILIDAD

				DATOS EN EUROS		
	IMPORTE					
632.00	EDIFICIOS Y OT	RAS CONSTRUCCIONES (REF	ORMA)	70.200		
		LÍNEA D	E INVERSIÓN			
LÍNEA	00 INV	ERSIONES DE CARÁCTER GEN	NERAL			
SUBLÍNEA	01 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES					
CÓDIGO 201 C	ENTRO		ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN			
		FECHAS I	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANUALIDA	DES PREVISTAS			
AÑO 2019 A		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
70.200						
		TIPO DE I	FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN DECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:						
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS			
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 es	s el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del		

Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 057 ECONOMÍA Y HACIENDA CENTRO: 506 AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROGRAMA: 932.00 GESTIÓN TRIBUTARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: DIRECTOR DE LA AGENCIA TRIBUTARIA MADRID

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000148 ADQUISICIÓN EQUIPOS DE COMUNICACIÓN PARA EQUIPOS EMERGENCIA

**AGENCIA TRIBUTARIA** 

					DATOS EN EUROS			
		IMPORTE						
626.00	0	SUBCONCEPTOS  EQUIPOS DE COMUNICACIÓN			1.500			
LÍNEA		00 INVE						
SUBLÍNE	Α	01 SERV	/ICIOS ADMINISTRATIVOS CEN	ITRALES				
CÓDIGO 999								
			FECHAS DI	E EJECUCIÓN				
INICIO			01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019			
			ANUALIDAD	50 DD5/407+0				
ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021					AÑO 2022			
1.500			ANO 2022					
1.000								
			TIPO DE FI	NANCIACIÓN				
RECURSO	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:							
			VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS				
Fl nivel	א בא	inculación jurídica d	El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Canítulo 6 es el definido en las Rases de Fiecución del Presupuesto Ceneral del					



067.SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS



# 001.AYUNTAMIENTO DE MADRID



#### ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

#### DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000074	EDIFICIOS SERVICIOS POLICIA MUNICIPAL Y SAMUR. OBRAS DE REFORMA	133.000
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	133.000
2019/000075	EDIFICIOS SERVICIOS BOMBEROS Y CENTRO FORMACIÓN SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. REFORMA	900.000
130.00/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	900.000
TOTAL PROGRA	MA 130.00 DIR.Y GEST.ADMV.DE SALUD,SEGURIDAD Y EMERGENCIAS	1.033.000
2016/000613	APLICACIÓN GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS PARA LOS SERVICIOS DE POLICÍA MUNICIPAL	43.615
132.01/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	43.615
2018/000140	SISTEMA TRATAMIENTO DE EMERGENCIAS DE POLICÍA MUNICPAL	313.717
132.01/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	313.717
2019/000132	SEMOVIENTES PARA PARA LOS SERVICIOS DE POLICÍA MUNICIPAL	40.000
132.01/629.02	SEMOVIENTES	40.000
TOTAL PROGRA	MA 132.01 SEGURIDAD	397.332
2017/000107	APLICACIÓN INFORMÁTICA PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS	90.266
136.10/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	90.266
2019/000011	ÚTILES Y HERRAMIENTAS PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS	85.000
136.10/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	85.000
TOTAL PROGRA	MA 136.10 BOMBEROS	175.266
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	1.605.598



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV.DE SALUD,SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000074 EDIFICIOS SERVICIOS POLICIA MUNICIPAL Y SAMUR. OBRAS DE REFORMA

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO:
632.00	EDIFICIOS Y OTRA	AS CONSTRUCCIONES (REI	FORMA)	133.000
	<u> </u>			
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	01 PROT	ECCIÓN CIVIL Y SEGURIDA	AD CIUDADANA	
SUBLÍNEA	00 POLIC	CIA MUNICIPAL		
-4		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO 998 VA	ARIOS DISTRITOS		DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
	~~ · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	133.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient		e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General de



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 130.00 DIR.Y GEST.ADMV.DE SALUD,SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000075 EDIFICIOS SERVICIOS BOMBEROS Y CENTRO FORMACIÓN SEGURIDAD Y

**EMERGENCIAS. REFORMA** 

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REFOR	RMA)	900.000
LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA		TECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD C	JUDADANA	
SUBLÍNEA	01 BOM	BEROS		
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019	
CÓDIGO		D	ESCRIPCIÓN	
998 V	ARIOS DISTRITOS			
		FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2020
		ANUALIDADE	S PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	900.000	1.700.000		
	i	TIPO DE FIN	IANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN DECONÓMIC FECTADA ECONÓMIC	CO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 132.01 SEGURIDAD

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE LA POLICÍA MUNICIPAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000613 APLICACIÓN GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS PARA LOS SERVICIOS DE

**POLICÍA MUNICIPAL** 

		CHRONCERTOS		DATOS EN EURO
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
641.00	APLICACIONES	INFORMÁTICAS		43.615
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	01 PRO	OTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDA	AD CIUDADANA	
SUBLÍNEA 00 POLICIA MUNICIPAL				
			2141 174 QIÁN 0040	
CÓDIGO		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
998 V	ARIOS DISTRITOS			
		FF0U40	DE EJEQUAÇÃO	
INIIOIO			DE EJECUCIÓN	04/40/0040
INICIO		03/03/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	43.615			
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
DECURACO O		FINANCIACIÓN 🗖 FOON		MADORTE
RECURSOS G	ENERALES	AFECTADA ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN .IUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		7.11.002.107011.001		
	rinculación jurídica o de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General de



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 132.01 SEGURIDAD

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE LA POLICÍA MUNICIPAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000140 SISTEMA TRATAMIENTO DE EMERGENCIAS DE POLICÍA MUNICPAL

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO:
641.00	APLICACIONES INF	ORMÁTICAS		313.717
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	01 PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA			
SUBLÍNEA	BLÍNEA 00 POLICIA MUNICIPAL			
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
998 VAF	RIOS DISTRITOS			
		FECHA	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
1141010		01/01/2010	THVILLENOION	01/12/2010
		ANUALIC	DADES PREVISTAS	
AÑ	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	313.717			
		TIPO D	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS GE		ANCIACIÓN TO ECON	IÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
	AFE	CTADA LI ECON		2

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 132.01 SEGURIDAD

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE LA POLICÍA MUNICIPAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000132 SEMOVIENTES PARA PARA LOS SERVICIOS DE POLICÍA MUNICIPAL

		SUBCONCEPTOS	8	DATOS EN EURO IMPORTE
	1	SUBCONCEPTO	<b>S</b>	IMPORTE
629.02	SEMOVIENTES			40.000
		. 6		
LÍNEA	01 PR0	DTECCIÓN CIVIL Y SEGURIO	A DE INVERSIÓN	
			JAD CIODADANA	
SUBLÍNEA	00 POI	LICIA MUNICIPAL		
CÓDIGO 998 V	ARIOS DISTRITOS		DRIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHA	AS DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	DADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	40.000			
		TIPO F	DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN	NÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JI	URÍDICA DE LOS CRÉDITOS	

# R

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 136.10 BOMBEROS

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000107 APLICACIÓN INFORMÁTICA PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
641.00	APLICACIONES II			90.266
		LÍNEA D	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	01 PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD CIUDADANA			
SUBLÍNEA 01 BOMBEROS				
CÓDIGO		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	ARIOS DISTRITOS		DESCRIPCION	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	DES PREVISTAS	
A	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021			AÑO 2022
	90.266			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		INANCIACIÓN ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 136.10 BOMBEROS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000011 ÚTILES Y HERRAMIENTAS PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS

	SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
			-
623.02 ÚTILES Y HE	RRAMIENTAS		85.000
·			<b>;</b>
	LÍNEA D	E INVERSIÓN	
LÍNEA 01 F	PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD	CIUDADANA	
SUBLÍNEA 01 E	BOMBEROS		
·			
,	TERRITORI	ALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO 998 VARIOS DISTRIT	000	DESCRIPCIÓN	
990 VARIOS DISTRIT	03		
	EECHAS I	DE EJECUCIÓN	
NICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
11010	01/01/2010	THV LEZ TOTOTY	01/12/2010
	ANUALIDA	DES PREVISTAS	
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
85.	000		
	TIPO DE F	FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN DECONÓN	/ICO INGRESOS:	IMPORTE:
RECORSOS GENERALES <u> v</u>	AFECTADA LI ECONOM	MICO INGRESOS.	IMPORTE.
	VINCULACION JURI	DICA DE LOS CRÉDITOS	
El pivol de viperdesiés instal	ion do los práditos del Conítule Con	o al definido en los Bassa de Cie	oución del Progunicado Constal del
El nivel de vinculación jurídi Ayuntamiento de Madrid.	ca de los créditos del Capítulo 6 es	s el definido en las Bases de Eje	cucion del Presupuesto General del



508.MADRID SALUD



#### ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 508 MADRID SALUD

#### DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE			
2019/000140	MAQUINARIA PARA LOS DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD				
311.00/623.00	MAQUINARIA	229.419			
2019/000141	INSTALACIONES TECNICAS PARA LOS DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD	55.000			
311.00/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	35.000			
311.00/633.01	INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	20.000			
2019/000143	EQUIPAMIENTO PARA LOS DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD	25.200			
311.00/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000			
311.00/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	17.700			
311.00/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN				
2019/000144	SEÑALIZACION PARA LOS DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD	40.000			
311.00/629.01	SEÑALIZACIÓN	40.000			
2019/000146	APLICACIONES INFORMATICAS MADRID SALUD	8.001			
311.00/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	8.001			
2019/000342	OBRAS DE REFORMA EN LOS DIVERSOS CENTROS MADRID SALUD	30.000			
311.00/632.00	311.00/632.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)				
TOTAL PROGRAMA 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD					
TOTAL CENTRO 508 MADRID SALUD					
TOTAL SECCIÓN 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS					



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 508 MADRID SALUD

PROGRAMA: 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE MADRID SALUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000140 MAQUINARIA PARA LOS DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS		
623.00	MAQUINARIA	SUBCUNCEPTUS		229.419		
		LÍNEA [	DE INVERSIÓN			
LÍNEA	04 SALU	D PÚBLICA				
SUBLÍNEA	JBLÍNEA 00 PROMOCIÓN DE LA SALUD Y AT. SANITARIA					
CÓDIGO 998 VA	ARIOS DISTRITOS	TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANUALIDA	DES PREVISTAS			
ÌΑ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	229.419					
		TIPO DE	FINANCIACIÓN			
RECURSOS GI		NANCIACIÓN ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS			
El nivel de vi Ayuntamiento	inculación jurídica de o de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 e	s el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 508 MADRID SALUD

PROGRAMA: 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE MADRID SALUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000141 INSTALACIONES TECNICAS PARA LOS DIFERENTES CENTROS DE MADRID

SALUD

#### DATOS EN FUROS

	DATOS EN EUROS
SUBCONCEPTOS	IMPORTE
INSTALACIONES TÉCNICAS	35.000
INSTALACIONES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	20.000
	INSTALACIONES TÉCNICAS

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	04	SALUD PÚBLICA				
SUBLÍNEA	00	PROMOCIÓN DE LA SALUD Y AT. SANITARIA				

TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
55.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

## VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 508 MADRID SALUD

PROGRAMA: 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE MADRID SALUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000143 EQUIPAMIENTO PARA LOS DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD

#### DATOS EN FUROS

	SUBCONCEPTOS	
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	5.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	17.700
626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	2.500

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	04	SALUD PÚBLICA			
SUBLÍNEA	00	PROMOCIÓN DE LA SALUD Y AT. SANITARIA			

TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
25.200			

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 508 MADRID SALUD

Ayuntamiento de Madrid.

PROGRAMA: 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE MADRID SALUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000144 SEÑALIZACION PARA LOS DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD

					DATOS EN EUROS
		1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
629.0	1	SEÑALIZACIÓN	SOBCONCEI 103		40.000
			I ÍNFA D	E INVERSIÓN	
LÍNEA		04 SALU	JD PÚBLICA	L IIIV LIGITIA	
SUBLÍNE	Α.		MOCIÓN DE LA SALUD Y AT. S	SANITARIA	
			TERRITORI	ALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO				DESCRIPCIÓN	
998 VARIOS DISTRITOS					
				,	
FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO			01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	DES PREVISTAS	.50
	AN	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
		40.000			
				FINANCIACIÓN	
RECURSO	OS GE		INANCIACIÓN ECONÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
			VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel	de vi	inculación jurídica d	le los créditos del Capítulo 6 es	s el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 508 MADRID SALUD

PROGRAMA: 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE MADRID SALUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000146 APLICACIONES INFORMATICAS MADRID SALUD

				DATOS EN EUROS	
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
641.00	APLICACIONES IN			8.001	
		LÍNEA D	E INVERSIÓN		
LÍNEA	13 OTR	OS BIENES PÚBLICOS DE CAF	RÁCTER ECONÓMICO		
SUBLÍNEA	00 INFO	RMÁTICA			
		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO DESCRIPCIÓN					
999 NO DISTRITALIZABLE					
		FECHAS [	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANUALIDAI	DES PREVISTAS		
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	8.001				
			1		
		TIPO DE F	FINANCIACIÓN		
RECURSOS G	ENERALES 🗹 A	NANCIACIÓN ECONÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:	

## VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 067 SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

CENTRO: 508 MADRID SALUD

Ayuntamiento de Madrid.

PROGRAMA: 311.00 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. MADRID SALUD

RESPONSABLE PROGRAMA: GERENTE DE MADRID SALUD

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000342 OBRAS DE REFORMA EN LOS DIVERSOS CENTROS MADRID SALUD

				DATOS EN EUROS	
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REFO	ORMA)	30.000	
		LÍNEA D	E INVERSIÓN	1	
LÍNEA	04 SALU	JD PÚBLICA			
SUBLÍNEA	00 PRO	MOCIÓN DE LA SALUD Y AT. S	SANITARIA		
TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO DESCRIPCIÓN					
998 VARIOS DISTRITOS					
FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
IIVIOIO		01/01/2019	I INALIZACION	31/12/2019	
		ΔΝΙΙΛΙΙΠΛΙ	DES PREVISTAS		
Д		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	30.000				
1					
		TIPO DE F	FINANCIACIÓN		
RECURSOS (	GENERALES 🗹 🗚	NANCIACIÓN	AICO INGRESOS:	IMPORTE:	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



# 077.PARTICIP.CIUDADANA,TRANSP. Y GOB.ABIERTO



#### ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 077 PARTICIP.CIUDADANA,TRANSP. Y GOB.ABIERTO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

#### DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2019/000072	EQUIPAMIENTO SERVICIOS PARTICIPACIÓN CIUDADANA, TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO	30.000		
920.11/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	30.000		
2019/000073	EQUIPAMIENTO SERVICIOS PORTAVOZ, COORDINACIÓN JUNTA GOBIERNO Y RELACIONES PLENO	500		
920.11/625.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES				
TOTAL PROGRA	MA 920.11 DIR.GST.ADMV.PORTAVOZ,COORD.JUNTA GOB. Y REL.PLENO	30.500		
2019/000225	OFICINA ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID CHAMBERÍ. SEÑALIZACIÓN	8.000		
925.01/629.01	SEÑALIZACIÓN	8.000		
2019/000226	OFICINA ATENCIÓN CIUDADANAO LÍNEA MADRID CHAMBERÍ. MOBILIARIO	50.400		
925.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	50.400		
2019/000227	EQUIPAMIENTO OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID	152.000		
925.01/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	150.000		
925.01/635.99	01/635.99 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)			
2019/000229	2019/000229 SEÑALIZACIÓN EXTERIOR OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID			
925.01/639.01	SEÑALIZACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	19.000		
2019/000230	OFICINA ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID RETIRO. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	30.000		
925.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	30.000		
2019/000231	REFORMAS Y MEJORAS EN ACCESIBILIDAD EN OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID	190.000		
925.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	190.000		
TOTAL PROGRA	MA 925.01 ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA	449.400		
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	479.900		
TOTAL SECCIÓN 077 PARTICIP.CIUDADANA,TRANSP. Y GOB.ABIERTO				



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 077 PARTICIP.CIUDADANA,TRANSP. Y GOB.ABIERTO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.11 DIR.GST.ADMV.PORTAVOZ,COORD.JUNTA GOB. Y REL.PLENO

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. PORTAVOZ, COORD. JUNTA GOB. Y REL. PLENO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000072 EQUIPAMIENTO SERVICIOS PARTICIPACIÓN CIUDADANA, TRANSPARENCIA

Y GOBIERNO ABIERTO

				DATOS EN EUROS
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y E	QUIPOS DE OFICINA		30.000
		LÍNEA D	E INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INV	ERSIONES DE CARÁCTER GEI	NERAL	
SUBLÍNEA	01 SEF	RVICIOS ADMINISTRATIVOS CE	ENTRALES	
CÓDIGO 999 No	O DISTRITALIZABI		ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN		31/12/2019		
		ANIIALIDA	DES PREVISTAS	
Δ	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	30.000		7110 2021	71140 2022
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 e	s el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

	SECCION: 077 PARTICIP.CIUDADANA,TRANSP. Y GOB.ABIERTO
--	---

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.11 DIR.GST.ADMV.PORTAVOZ,COORD.JUNTA GOB. Y REL.PLENO

RESPONSABLE PROGRAMA: S.G.T. PORTAVOZ, COORD. JUNTA GOB. Y REL. PLENO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000073 EQUIPAMIENTO SERVICIOS PORTAVOZ, COORDINACIÓN JUNTA GOBIERNO

Y RELACIONES PLENO

				DATOS EN EUROS
	Т	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
625.99	OTRO MOBILIARI	O Y ENSERES		500
	1	LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER GE	ENERAL	
SUBLÍNEA	01 SER	/ICIOS ADMINISTRATIVOS C	ENTRALES	
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN	
CÓDIGO DESCRIPCIÓN  999 NO DISTRITALIZABLE				
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		•	ADES PREVISTAS	
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	500			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN JUE	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		THIS CENTION OF		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 077 PARTICIP.CIUDADANA,TRANSP. Y GOB.ABIERTO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 925.01 ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000225 OFICINA ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID CHAMBERÍ.

**SEÑALIZACIÓN** 

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
629.01	SEÑALIZACIÓN			8.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	12 OTRO	S BIENES PÚBLICOS DE C	ARÁCTER SOCIAL	
SUBLÍNEA	00 ATEN	CIÓN AL CIUDADANO		
,		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO CH	HAMBERI		DESCRIPCIÓN	
•				
			S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	8.000			
			•	
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		IANCIACIÓN ECTADA 🔲 ECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamiente		los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 077 PARTICIP.CIUDADANA,TRANSP. Y GOB.ABIERTO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 925.01 ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000226 OFICINA ATENCIÓN CIUDADANAO LÍNEA MADRID CHAMBERÍ. MOBILIARIO

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE		
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA			50.400		
		LÍNEA D	E INVERSIÓN			
LÍNEA	12 OTR	OS BIENES PÚBLICOS DE CAI	RÁCTER SOCIAL			
SUBLÍNEA	00 ATEN	NCIÓN AL CIUDADANO				
	1					
		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
207 C	HAMBERI					
			<del>,</del>			
			DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		•	DES PREVISTAS			
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	50.400					
	1	TIPO DE I	FINANCIACIÓN			
RECURSOS G	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 077 PARTICIP.CIUDADANA,TRANSP. Y GOB.ABIERTO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 925.01 ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000227 EQUIPAMIENTO OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID

#### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	150.000
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	2.000
<u> </u>	1	

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	12	OTROS BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER SOCIAL			
SUBLÍNEA	00	ATENCIÓN AL CIUDADANO			

	TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
152.000						

				TIPO DE FINANCIACIÓN	
F	RECURSOS GENERALES	1. 71	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

## VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 077 PARTICIP.CIUDADANA,TRANSP. Y GOB.ABIERTO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 925.01 ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000229 SEÑALIZACIÓN EXTERIOR OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA

**MADRID** 

#### DATOS EN FUROS

				DATOS EN EUROS IMPORTE		
	SUBCONCEPTOS					
639.01	SEÑALIZACIÓN (F	REFORMA Y REPOSICIÓN)		19.000		
<u> </u>						
		LÍNEA DE	INVERSIÓN			
LÍNEA	12 OTR	OS BIENES PÚBLICOS DE CARA	ÁCTER SOCIAL			
SUBLÍNEA	00 ATEN	NCIÓN AL CIUDADANO				
		TERRITORIA	LIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
998 V	ARIOS DISTRITOS					
		FECHAS DE	EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANIHALIDADI	TO DDEVICTAC	7		
Λ	.ÑO 2019	AÑO 2020	ES PREVISTAS  AÑO 2021	AÑO 2022		
A	19.000	ANO 2020	ANO 2021	ANO 2022		
	19.000					
		TIPO DE FI	NANCIACIÓN			
RECURSOS G	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
	<u>.</u>		,			
		VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS			



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 077 PARTICIP.CIUDADANA,TRANSP. Y GOB.ABIERTO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 925.01 ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000230 OFICINA ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID RETIRO. OTRO

**MOBILIARIO Y ENSERES** 

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
625.99	OTRO MOBILIAF			30.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	12 OTF	ROS BIENES PÚBLICOS DE CA	ARÁCTER SOCIAL	
SUBLÍNEA	00 ATE	ENCIÓN AL CIUDADANO		
	l			
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO R	ETIRO		DESCRIPCIÓN	
203 K	ETIRO			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	30.000			
			•	
	*	TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN AFECTADA ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 077 PARTICIP.CIUDADANA,TRANSP. Y GOB.ABIERTO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 925.01 ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000231 REFORMAS Y MEJORAS EN ACCESIBILIDAD EN OFICINAS ATENCIÓN AL

CIUDADANO LÍNEA MADRID

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO:
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REFO	RMA)	190.000
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	12 OTRO	OS BIENES PÚBLICOS DE CARA	ÁCTER SOCIAL	
SUBLÍNEA	00 ATEN	ICIÓN AL CIUDADANO		
CÓDIGO 998 V	ARIOS DISTRITOS		LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANHALIDAD	ES PREVISTAS	
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	190.000			
			1	1
		TIPO DE FI	NANCIACIÓN	
RECURSOS G	SENERALES 🗹 FI	NANCIACIÓN ECONÓMI FECTADA ECONÓMI	CO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS	



# 087.DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2006/000513	SOPORTES Y DESARROLLOS CARTOGRÁFICOS URBANISMO	41.989
151.01/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	41.989
TOTAL PROGRAMA 151.01 PLANIFICACIÓN URBANÍSTICA		
2003/001140	SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO ENSANCHE VALLECAS 1.03	80.900
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	80.900
2003/001141	SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO ENSANCHE DE BARAJAS 1.01	2.130
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	2.130
2004/001020	ARROYO DEL FRESNO. JUNTA DE COMPENSACIÓN	171.056
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	171.056
2004/001092	ÁREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO EMILIO MUÑOZ 20.04	2.174
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	2.174
2004/001154	CIUDAD AEROPORTUARIA - PARQUE VALDEBEBAS. URBANIZACIÓN	785.759
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	785.759
2003/001274	ADQUISICIÓN DE SUELO EN C/SAN CIPRIANO. ZONAS VERDES	400.000
151.02/600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	400.000
2003/001151	AREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO 09.03 BULEVAR ARROYO DE LOS PINOS	2.807
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	2.807
2006/000377	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN. PERI 14-06 SANTA LUISA INDUSTRIAL	20.447
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	20.447
2007/010240	ÁREA PLANEAMIENTO REMITIDO 02.06 MÉNDEZ ALVARO NORTE I. COMPENSACIÓN	12.373
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	12.373
2009/000488	UZP 2.03 DESARROLLO DEL ESTE LOS AHIJONES. COMPENSACIÓN	204.339
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	204.339
2010/000216	ÁREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO 08.01 CALLE CANTALEJO. COMPENSACIÓN	234.260
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	234.260
2010/000393	SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO 3.01 DESARROLLO DEL ESTE VALDECARROS	2.174
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	2.174
2014/000198	JUNTA DE COMPENSACIÓN PLANETARIO MENESES. OBRAS DE URBANIZACIÓN	18.635
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	18.635
2014/000431	DESARROLLO DEL ESTE-LOS CERROS. JUNTA DE COMPENSACIÓN	1.204
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	1.204
2015/000464	CALLE LENGUAS ESTE. URBANIZACIÓN A TRAVÉS DEL SISTEMA DE COMPENSACIÓN	5.534
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	5.534
2017/000277	ADQUISICION SUELO APR 21.02 BARRIO DEL AEROPUERTO	2.743.838
151.02/681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	2.743.838



# **ANEXO DE INVERSIONES**

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	
2017/000462	ADQUISICIÓN DE SUELO C/ ANTONIO LÓPEZ	710.000
151.02/681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	710.000
2018/000506	ADQUISICIÓN DE SUELO EN C/SARDINETA. VIARIO Y ZONA VERDE	434.000
151.02/600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	434.000
2018/000510	ADQUISICIÓN DE SUELO EN C/ RAMÍREZ TOMÉ.	550.000
151.02/681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	550.000
2017/001411	ADQUISICIÓN SUELO CAMINO DE VASARES-AV. SANTA EUGENIA	1.900.000
151.02/681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	1.900.000
2017/001414	ADQUISICIÓN DE SUELO CAMINO DE VASARES-AV.SANTA EUGENIA. VIARIOS Y ZONAS VERDES	700.000
151.02/600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	700.000
2018/001164	ADQUISICIÓN DE SUELO P.E. 00.304 NUEVA AVENIDA ALAMEDA DE OSUNA-CIUDAD PEGASO	2.708.147
151.02/600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	2.708.147
2019/000154	APE 21.07/M IBERICA LINEAS AEREAS DE ESPAÑA. URBANIZACION	190.354
151.02/609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	190.354
2019/000197	ADQUISICIÓN SUELO C/ FAVILA Y C/ TEJARES	790.000
151.02/600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	790.000
2019/000198	ADQUISICIÓN DE SUELO PARA ZONAS VERDES Y VIARIO	4.446.858
151.02/600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	4.446.858
2019/000200	ADQUISICIÓN SUELO APE 21.07/M IBERIA LINEAS AÉREAS DE ESPAÑA	31.291
151.02/681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	31.291
2019/000202	ADQUISICION DE SUELO PATRIMONIAL	2.394.683
151.02/681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	2.394.683
2019/000203	ADQUISICIÓN SUELO PLAZA CÍVICA	1.568.721
151.02/681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	1.568.721
2019/000204	ADQUISICIÓN SUELO APR 08.01 CANTALEJO	187.255
151.02/681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	187.255
2019/000215	EDIFICIO C/ PEIRONCELLY, 10. ADQUISICIÓN	640.000
151.02/682.00	EDIFICIOS Y OT.CONSTRUCCIONES PATRIMONIALES NUEVAS	640.000
TOTAL PROGRA	MA 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA	21.938.939
2018/000645	ADOPCIÓN MEDIDAS DE SEGURIDAD EN EDIFICIOS MUNICIPALES	2.068.335
151.03/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	2.068.335
TOTAL PROGRAMA 151.03 EJECUCIÓN Y CONTROL DE LA EDIFICACIÓN		2.068.335
2018/000642	DERRIBOS EN SUELO PATRIMONIAL	600.000
151.05/681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	600.000
2018/000643	URBANIZACIÓN DE SUELO EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE MADRID	450.000



# **ANEXO DE INVERSIONES**

SECCIÓN:	087	DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
151.05/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	450.000
2018/000644	DERRIBOS EN ÁMBITOS DE EXPROPIACIÓN	600.000
151.05/600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	600.000
TOTAL PROGRA	MA 151.05 GESTION DEL PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO	1.650.000
2011/000318	MADRID CALLE 30 S.A. INVERSIONES DE REPOSICIÓN	11.130.105
153.21/619.01	REPOSICIÓN CALLE 30	11.130.105
2015/000226	ANILLO VERDE CICLISTA. OBRAS DE REMODELACIÓN	6.880.737
153.21/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	6.880.737
2017/007013	CARRIL BICI PARALELO A LA A-2 DESDE M-40 HASTA EL CENTRO (ID: 534)	3.508
153.21/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	3.508
2017/007017	CARRIL BICI ENSANCHE DE VALLECAS. ADECUACIÓN (ID: 1200)	10.934
153.21/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	10.934
2017/007030	CICLO-CARRIL DESDE EL BARRIO DE VALVERDE A PLAZA CASTILLA. ADAPTACIÓN (ID: 4364)	5.604
153.21/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	5.604
2017/007031	CARRIL BICI PLAZA DE CONDE DE CASAL-PARQUE DEL RETIRO.MEJORAS (ID: 4616)	5.099
153.21/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	5.099
2017/007034	INFRAESTRUCTURA CICLISTA COLONIA FIN DE SEMANA-CIUDAD PEGASO.CONSTRUCCIÓN(ID: 4756)	4.677
153.21/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	4.677
2017/007041	ITINERARIOS CICLISTAS DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. MEJORA (ID: 5462)	4.968
153.21/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	4.968
2017/004088	ADECUACION DEL PASO SUPERIOR DE LA VIA DE SERVICIO DE M-40 SOBRE LA A-1	618.142
153.21/619.11	PASOS A DISTINTO NIVEL	618.142
2017/004127	SANEAMIENTO Y CONSOLIDACIÓN DEL FIRME EN LAS VÍAS PÚBLICAS DEL PAU DE VALLECAS	392.455
153.21/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	392.455
2017/004587	CALLE HERNÁNDEZ DE COLÓN, 26. ADECUACIÓN ESCALERA Y CONDICIONES DE ACCESIBILIDAD	4.469
153.21/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	4.469
2017/004589	CALLE VILLABLANCA. ACCESIBILIDAD ACERAS	4.962
153.21/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	4.962
2017/004591	VIAL CAMINO ALTO DE SAN ISIDRO. SEGURIDAD Y ACCESIBILIDAD	15.949
153.21/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	15.949
TOTAL PROGRA	MA 153.21 VÍAS PÚBLICAS	19.081.609
2015/000207	PLAZA DE ESPAÑA. OBRAS DE REMODELACIÓN	42.500.000
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	42.500.000
2016/000334	CALLE ATOCHA Y PLAZA DE JACINTO BENAVENTE. REURBANIZACIÓN	1.826.964
153.40/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	1.826.964



# **ANEXO DE INVERSIONES**

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2016/000724	PASARELA PEATONAL ACCESO CERCANÍAS SAN CRISTÓBAL DE LOS ÁNGELES DESDE Bº DE BUTARQUE	2.000.000
153.40/609.11	PASOS A DISTINTO NIVEL	2.000.000
2017/000434	GRAN VÍA. AMPLIACIÓN DE ACERAS	492.197
153.40/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	492.197
2017/004089	ACONDICIONAMIENTO ZONAS VERDES, URBANIZACION ENTORNO ESTADIO "LA PEINETA"	302.500
153.40/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	302.500
2017/004097	ITINERARIOS CICLISTAS. FASE III	157.553
153.40/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	157.553
2017/004104	ITINERARIOS CICLISTAS. FASE II	292.674
153.40/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	292.674
2017/004596	PLAZA PUERTO RUBIO-PEÑA GORBEA. CONEXIÓN	19.163
153.40/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	19.163
TOTAL PROGRA	MA 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS	47.591.051
2017/007062	ALUMBRADO EN EL PARQUE PRADOLONGO. AMPLIACIÓN (ID: 3559)	99.405
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	99.405
2017/007065	TECNOLOGÍA LED EN ESPACIOS PÚBLICOS. IMPLANTACIÓN (ID: 5064)	896.382
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	896.382
2018/008173	ALUMBRADO EN EL DISTRITO DE TETUÁN. MEJORA (ID: 999)	333.000
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	333.000
2018/008174	ALUMBRADO EN LA C/MARQUES DE VIANA DISTRITO TETUÁN. MEJORA (ID: 1692)	333.000
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	333.000
2018/008182	TECNOLOGÍA LED EN EL DISTRITO DE FUENCARRAL EL PARDO. SUSTITUCIÓN (ID: 984)	120.000
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	120.000
2018/008185	ILUMINACIÓN EN EL PASEO DE EXTREMADURA. AMPLIACIÓN (ID: 2203)	250.000
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	250.000
2018/008189	ALUMBRADO VIARIO EN EL BARRIO MESETA DE ORCASITAS. AMPLIACIÓN (ID: 1514)	120.000
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	120.000
2018/008193	ALUMBRADO VIARIO EN EL PARQUE DE PALOMERAS. AMPLIACIÓN (ID: 3080)	150.000
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	150.000
2018/008196	ALUMBRADO VIARIO EN DIVERSOS PARQUES DEL DISTRITO DE VILLAVERDE. AMPLIACIÓN (ID: 256)	300.000
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	300.000
2018/008200	TECNOLOGIA LED EN ALUMBRADO DEL DISTRITO DE VICÁLVARO. IMPLANTACIÓN (ID: 2606)	253.000
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	253.000
2018/008206	TECNOLOGÍA LED EN LAS FAROLAS DE LA CIUDAD DE MADRID. SUSTITUCIÓN (ID: 1619)	2.520.000
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	2.520.000



# **ANEXO DE INVERSIONES**

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN		
2019/009008	CALLE EDUARDO BARREIROS. ILUMINACIÓN (ID: 8498)	725.000	
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	725.000	
2019/009044	ESPACIOS PEATONALES EN EL DISTRITO DE FUENCARRAL (PASOS Y ACERAS). ILUMINACIÓN (ID: 11080)	200.000	
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	200.000	
2019/009054	ESPACIOS PÚBLICOS DE LA CIUDAD DE MADRID. IMPLANTACIÓN DE LA TECNOLOGÍA LED (ID: 11478)	3.000.000	
165.01/609.17	ALUMBRADO PUBLICO	3.000.000	
2019/009131	TÚNEL NORTE DE LAS TABLAS. ILUMINACIÓN (ID: 10476)		
165.01/609.17	165.01/609.17 ALUMBRADO PUBLICO		
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS		
2017/004098	ACONDICIONAMIENTO ACCESIBLE PARADAS DE AUTOBÚS	461.732	
441.10/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	461.732	
TOTAL PROGRAMA 441.10 PROMOCIÓN, CONTROL Y DESARROLLO DEL TRANSPORTE			
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID			
TOTAL SECCIÓN 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE			



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.01 PLANIFICACIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2006/000513 SOPORTES Y DESARROLLOS CARTOGRÁFICOS URBANISMO

#### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	41.989

LÍNEA DE INVERSIÓN			
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL	
SUBLÍNEA	01	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS CENTRALES	

TERRITORIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN		
999	NO DISTRITALIZABLE		

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2006	FINALIZACIÓN	31/12/2020	

ANUALIDADES PREVISTAS				
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
41.989	41.989			

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2003/001140 SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO ENSANCHE VALLECAS 1.03

				DATOS EN EUROS		
	_	SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
609.01	SISTEMAS DE CO			80.900		
		LÍNEA	DE INVERSIÓN			
LÍNEA	06 URBANISMO					
SUBLÍNEA	02 URB/	ANIZACIÓN SUELO A TRAVÉ	S DEL SIST.COMPENSACIÓN			
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
218 VII	ILLA DE VALLECAS					
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2003	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ADES PREVISTAS			
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	80.900					
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN			
RECURSOS G	SENERALES  FI	NANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2003/001141 SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO ENSANCHE DE BARAJAS 1.01

				DATOS EN EUROS	
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
609.01	SISTEMAS DE CO			2.130	
			DE INVERSIÓN	<b>I</b>	
LÍNEA	06 URBANISMO				
SUBLÍNEA	02 URBA	ANIZACION SUELO A TRAVE	ÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN		
,		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO BA	ARAJAS		DESCRIPCIÓN		
		FECHAS	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2003	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANUALID	ADES PREVISTAS		
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	2.130				
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN		

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

ECONÓMICO INGRESOS:

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\overline{\mathbf{A}}$ 

RECURSOS GENERALES

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.

IMPORTE:

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2004/001020 ARROYO DEL FRESNO. JUNTA DE COMPENSACIÓN

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.01	SISTEMAS DE CO	_		171.056
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	06 URBA	NISMO		
SUBLÍNEA	02 URBA	NIZACIÓN SUELO A TRAVÉ	ÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN	
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO		TERRITOR	DESCRIPCIÓN	
208 FU	IENCARRAL-EL PAF	RDO		
			S DE EJECUCIÓN	1
INICIO		01/01/2004	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
ΑŃ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	171.056			
<u> </u>	1		•	

TIPO DE FINANCIACIÓN

ECONÓMICO INGRESOS:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del

IMPORTE:

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{}$ 

RECURSOS GENERALES

Ayuntamiento de Madrid.



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2004/001092 ÁREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO EMILIO MUÑOZ 20.04

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	2.174
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	06 URBANISMO	
SUBLÍNEA	02 URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN	
CÓDIGO	TERRITORIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN	
220	AN BLAS - CANILLEJAS	

			_	
FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO 01/01/2004 FINALIZACIÓN 31/12/2019				

ANUALIDADES PREVISTAS				
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
2.174				

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2004/001154 CIUDAD AEROPORTUARIA - PARQUE VALDEBEBAS. URBANIZACIÓN

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
				-
609.01	SISTEMAS DE COMI	PENSACIÓN		785.759
		,	·	
_			DE INVERSIÓN	
LÍNEA	06 URBAN	ISMO		
SUBLÍNEA	02 URBAN	IZACIÓN SUELO A TRAVÉ	S DEL SIST.COMPENSACIÓN	
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
216 HO	RTALEZA			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		07/09/2004	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			,	
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
ΑÑ	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	785.759			
	. 22 30			

TIPO DE FINANCIACIÓN

ECONÓMICO INGRESOS:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del

IMPORTE:

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

**RECURSOS GENERALES** 

Ayuntamiento de Madrid.



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2003/001274 ADQUISICIÓN DE SUELO EN C/SAN CIPRIANO. ZONAS VERDES

#### DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS	IMPORTE
ADQUISICIÓN DE SUELO	400.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	06	URBANISMO
SUBLÍNEA	00	ADQUISICIÓN SUELO PARA INFRASTRUCTURAS Y USO GENER

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
219	VICALVARO

	FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	23/04/2003	FINALIZACIÓN	31/12/2019

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
400.000			

			TIPO DE FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	$\overline{\mathbf{V}}$	ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	400.000

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

**RECURSOS GENERALES** 

Ayuntamiento de Madrid.

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2003/001151 AREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO 09.03 BULEVAR ARROYO DE LOS PINOS

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.01 SI	ISTEMAS DE CO	MPENSACIÓN		2.807
LÍNEA 06	S URBA	<b>LÍNEA</b> NISMO	DE INVERSIÓN	
SUBLÍNEA 02	2 URBA	NIZACIÓN SUELO A TRAVÉ	ÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN	
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
209 MONO	CLOA-ARAVACA			
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2003	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANHALIS	ADEC DREVICTAC	
AÑO	2040	AÑO 2020	ADES PREVISTAS  AÑO 2021	AÑO 2022
ANU		ANU ZUZU	ANO 2021	ANO 2022
	2.807			
		<b></b>	- FINANCIA GIÓN	
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	

ECONÓMICO INGRESOS:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del

IMPORTE:



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2006/000377 SISTEMAS DE COMPENSACIÓN. PERI 14-06 SANTA LUISA INDUSTRIAL

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.01	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN	20.447
LÍNEA SUBLÍNEA	LÍNEA DE INVERSIÓN  06 URBANISMO  02 URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN	

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
218	VILLA DE VALLECAS

	FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	01/01/2006	FINALIZACIÓN	31/12/2019

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
20.447			

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2007/010240 ÁREA PLANEAMIENTO REMITIDO 02.06 MÉNDEZ ALVARO NORTE I.

**COMPENSACIÓN** 

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.01	SISTEMAS DE CO	MPENSACIÓN		12.373
		ΙÍNFΔ	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	06 URB/	ANISMO	DE III ENOION	
SUBLÍNEA			ÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN	
CÓDIGO 202 AF	RGANZUELA	TERRITO	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		30/05/2007	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ΑΝΙΙΔΙ ΙΟ	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	12.373			
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2009/000488 UZP 2.03 DESARROLLO DEL ESTE LOS AHIJONES. COMPENSACIÓN

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
609.01	SISTEMAS DE C	OMPENSACIÓN		204.339
		LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	06 URI	BANISMO		
SUBLÍNEA	02 URI	BANIZACIÓN SUELO A TRAVÉ	S DEL SIST.COMPENSACIÓN	
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
219 V	ICALVARO			
		F501140	DE E 1501101611	
			DE EJECUCIÓN	1 2442/242
INICIO		30/06/2009	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANILALIDA	ADES PREVISTAS	
Δ	 NÕO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
-	204.339		ANO 2021	ANO 2022
	204.338			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN	OMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del



# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2010/000216 ÁREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO 08.01 CALLE CANTALEJO.

COMPENSACIÓN

SUBCONCEPTOS  609.01 SISTEMAS DE COMPENSACIÓN  LÍNEA DE INVERSIÓN  LÍNEA 06 URBANISMO  SUBLÍNEA 02 URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COM  TERRITORIALIZACIÓN 201  CÓDIGO DESCRIPCIÓN  208 FUENCARRAL-EL PARDO	IMPORTE
LÍNEA 06 URBANISMO SUBLÍNEA 02 URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COM  TERRITORIALIZACIÓN 201 CÓDIGO DESCRIPCIÓN	
LÍNEA 06 URBANISMO SUBLÍNEA 02 URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COM  TERRITORIALIZACIÓN 201 CÓDIGO DESCRIPCIÓN	
SUBLÍNEA 02 URBANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS DEL SIST.COM  TERRITORIALIZACIÓN 201  CÓDIGO DESCRIPCIÓN	N
TERRITORIALIZACIÓN 201 CÓDIGO DESCRIPCIÓN	
CÓDIGO DESCRIPCIÓN	OMPENSACIÓN
FECHAS DE EJECUCIÓN	ÓΝ
INICIO 03/03/2010 FINALIZACIO	
ANUALIDADES PREVISTA	TAS
	AÑO 2021 AÑO 2022
234.260	
TIPO DE FINANCIACIÓN	án.
RECURSOS GENERALES FINANCIACIÓN ECONÓMICO INGRESOS:	
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS O	S CPÉNITOS



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2010/000393 SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO 3.01 DESARROLLO DEL ESTE

**VALDECARROS** 

		SUBCONCEPTO	ne	DATOS EN EURO IMPORTE	
609.01	SISTEMAS DE C	OMPENSACIÓN		2.174	
		ı fare	A DE INVEDCIÓN		
 LÍNEA	06 URI		EA DE INVERSIÓN		
		BANISMO	VÉO DEL CIOT OCMESTICA CIÓN		
SUBLÍNEA	02 URI	BANIZACION SUELO A TRA	VÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN		
CÓDIGO		TERRIT	ORIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN		
	LLA DE VALLECA	3	DESCRIPCION		
		FFOU	AC DE E JECUCIÓN		
INICIO		14/06/2010	AS DE EJECUCIÓN FINALIZACIÓN	31/12/2019	
INICIO		14/00/2010	FINALIZACION	31/12/2019	
		ΑΝΙΙΔΙ	IDADES PREVISTAS		
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	2.174	l			
		TIPO	DE FINANCIACIÓN		
RECURSOS G		FINANCIACIÓN AFECTADA ECC	DNÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		VINCULACIÓN .	JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS		



# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2014/000198 JUNTA DE COMPENSACIÓN PLANETARIO MENESES. OBRAS DE

**URBANIZACIÓN** 

		OUDOONOEDTOO		DATOS EN EUROS
	1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.01	SISTEMAS DE CO	)MPENSACIÓN		18.635
		I ÍNFA DI	E INVERSIÓN	
LÍNEA	06 URB	ANISMO		
SUBLÍNEA		ANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS	DEL SIST.COMPENSACIÓN	
CÓDIGO 202 A	RGANZUELA	TERRITORIA	ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		EECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		20/02/2014	FINALIZACIÓN	31/12/2019
INICIO		20/02/2014	I INALIZACION	31/12/2019
		ANUALIDAD	DES PREVISTAS	
Д	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	18.635			
			INANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓN	IICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS	



# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2014/000431 DESARROLLO DEL ESTE-LOS CERROS. JUNTA DE COMPENSACIÓN

		SUBCONCEPTOS	<b>i</b>	DATOS EN EURO:
609.01	SISTEMAS DE CO			1.204
	1	LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	06 URB	ANISMO		
SUBLÍNEA	02 URB	ANIZACIÓN SUELO A TRAVI	ÉS DEL SIST.COMPENSACIÓN	
, ,		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO V	ICALVARO		DESCRIPCIÓN	
219 V	ICALVAICO			
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		30/10/2014	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALID	DADES PREVISTAS	
Į.	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	1.204			
		TIPO D	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS (		NANCIACIÓN ECON	IÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	IRÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000464 CALLE LENGUAS ESTE. URBANIZACIÓN A TRAVÉS DEL SISTEMA DE

**COMPENSACIÓN** 

		SUBCONCEDTOS		DATOS EN EUROS
609.01	SISTEMAS DE CO	SUBCONCEPTOS MPENSACIÓN		IMPORTE 5.534
		LÍNFA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	06 URBA	NISMO	<u> </u>	
SUBLÍNEA	02 URBA	NIZACIÓN SUELO A TRAVÉ	S DEL SIST.COMPENSACIÓN	
CÓDIGO   217 VI	LLAVERDE	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	-
INICIO		08/09/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
5.534				
RECURSOS G		NANCIACIÓN	E FINANCIACIÓN ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
	1	VINCUI ACIÓN IUE	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		VINCOLACION JUI	NIDIOA DE EOU CINEDITOS	



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000277 ADQUISICION SUELO APR 21.02 BARRIO DEL AEROPUERTO

### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	
681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	2.743.838

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	06	URBANISMO		
SUBLÍNEA	05	ADQUISICIÓN SUELO PATRIMONIAL		

TERRITORIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN		
221	BARAJAS		

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022					
2.743.838					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	V	ECONÓMICO INGRESOS:	55200	IMPORTE:	2.743.838

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000462 ADQUISICIÓN DE SUELO C/ ANTONIO LÓPEZ

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	710.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	
LÍNEA	06 URBANISMO	
SUBLÍNEA	05 ADQUISICIÓN SUELO PATRIMONIAL	
	TERRITORIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN	

CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
211	CARABANCHEL

	FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
710.000					

	_			TIPO DE FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES	1 1	NCIACIÓN CTADA	$\overline{\checkmark}$	ECONÓMICO INGRESOS:	55200	IMPORTE:	710.000

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000506 ADQUISICIÓN DE SUELO EN C/SARDINETA. VIARIO Y ZONA VERDE

### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	434.000

LÍNEA DE INVERSIÓN			
LÍNEA	06	URBANISMO	
SUBLÍNEA	00	ADQUISICIÓN DE SUELO PARA INFRAESTRUCTURAS Y USO G	

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
208	FUENCARRAL-EL PARDO

	FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
434.000			

	_		TIPO DE FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	$\overline{\mathbf{V}}$	ECONÓMICO INGRESOS:	55200	IMPORTE:	370.392

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000510 ADQUISICIÓN DE SUELO EN C/ RAMÍREZ TOMÉ.

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	
681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	1MPORTE 550.000

	LÍNEA DE INVERSIÓN		
LÍNEA	06	URBANISMO	
SUBLÍNEA	05	ADQUISICIÓN SUELO PATRIMONIAL	

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
213	PUENTE DE VALLECAS

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019	

ANUALIDADES PREVISTAS				
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
550.000				

			TIPO DE FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	<b>1</b>	ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	550.000

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/001411 ADQUISICIÓN SUELO CAMINO DE VASARES-AV. SANTA EUGENIA

#### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS		
681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	1.900.000	

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	06	URBANISMO		
SUBLÍNEA	05	ADQUISICIÓN SUELO PATRIMONIAL		

TERRITORIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN		
218	VILLA DE VALLECAS		

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	18/09/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019	

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
1.900.000			

	_		TIPO DE FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	$\overline{\mathbf{V}}$	ECONÓMICO INGRESOS:	39710	IMPORTE:	1.900.000

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\overline{\mathbf{V}}$ 

**RECURSOS GENERALES** 

Ayuntamiento de Madrid.

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/001414 ADQUISICIÓN DE SUELO CAMINO DE VASARES-AV.SANTA EUGENIA.

**VIARIOS Y ZONAS VERDES** 

			DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
600.00 ADQUISICIÓN I	DE SUELO		700.000
LÍNEA		DE INVERSIÓN	
	06 URBANISMO		
SUBLÍNEA 00 AD	QUISICIÓN DE SUELO PARA II	NFRAESTRUCTURAS Y USO G	
	TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO		DESCRIPCIÓN	
218 VILLA DE VALLECA	S		
	FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO	22/09/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		,	
	ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
700.00	0		
	1	•	•
	TIPO DE	FINANCIACIÓN	

ECONÓMICO INGRESOS:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del

60300

IMPORTE:

700.000



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/001164 ADQUISICIÓN DE SUELO P.E. 00.304 NUEVA AVENIDA ALAMEDA DE OSUNA-

CIUDAD PEGASO

#### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	2.708.147

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	06	URBANISMO		
SUBLÍNEA	00	ADQUISICIÓN DE SUELO PARA INFRAESTRUCTURAS Y USO G		

TERRITORIALIZACIÓN 2019						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 28/06/2018 FINALIZACIÓN 31/12/2019						

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022				
2.708.147							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	$\overline{\mathbf{A}}$	ECONÓMICO INGRESOS:	39710	IMPORTE:	2.708.147

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

RECURSOS GENERALES

Ayuntamiento de Madrid.

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000154 APE 21.07/M IBERICA LINEAS AEREAS DE ESPAÑA. URBANIZACION

DATOS EN EURO IMPORTE		SUBCONCEPTOS				
190.354			SISTEMAS DE CO	609.01		
	INVERSIÓN	LÍNEA D				
		ANISMO	06 URBA	LÍNEA		
	DEL SIST.COMPENSACIÓN	ANIZACIÓN SUELO A TRAVÉS	02 URBA	SUBLÍNEA		
	LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	TERRITORI		CÓDIGO		
			ARAJAS	221 BA		
	E EJECUCIÓN	FFOLIAGE				
31/12/2019	FINALIZACIÓN	01/01/2019		INICIO		
	ES PREVISTAS	ANUALIDAI				
AÑO 2022	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021					

ECONÓMICO INGRESOS:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del

IMPORTE:



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000197 ADQUISICIÓN SUELO C/ FAVILA Y C/ TEJARES

### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS					
600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	790.000				

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	06	URBANISMO				
SUBLÍNEA	00	ADQUISICIÓN DE SUELO PARA INFRAESTRUCTURAS Y USO G				

TERRITORIALIZACIÓN 2019						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
211	CARABANCHEL					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019			

ANUALIDADES PREVISTAS								
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022					
790.000								

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	$\overline{\mathbf{V}}$	ECONÓMICO INGRESOS:	55200	IMPORTE:	790.000

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

RECURSOS GENERALES

Ayuntamiento de Madrid.

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000198 ADQUISICIÓN DE SUELO PARA ZONAS VERDES Y VIARIO

				DATOS EN EUROS	
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
600.00	ADQUISICIÓN DE	SUELO		4.446.858	
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	06 URBA	ANISMO			
SUBLÍNEA	00 ADQU	JISICIÓN DE SUELO PARA I	NFRAESTRUCTURAS Y USO G		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
998 VA	RIOS DISTRITOS				
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANUALID	ADES PREVISTAS		
Αń	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	4.446.858				
L	-		•	<del>'</del>	
		TIPO DE	FINANCIACIÓN		

ECONÓMICO INGRESOS:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del

IMPORTE:



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000200 ADQUISICIÓN SUELO APE 21.07/M IBERIA LINEAS AÉREAS DE ESPAÑA

### DATOS EN EUROS

	IMPORTE
ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	31.291
4	DQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	06	URBANISMO		
SUBLÍNEA	05	ADQUISICIÓN SUELO PATRIMONIAL		

TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
221	BARAJAS			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2019			

ANUALIDADES PREVISTAS				
AÑO 2019	AÑO 2022			
31.291				

			TIPO DE FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	$\overline{\mathbf{V}}$	ECONÓMICO INGRESOS:	39710	IMPORTE:	28.672

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000202 ADQUISICION DE SUELO PATRIMONIAL

				DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS				
681.00	ADQUISICIÓN DE	SUELO PATRIMONIAL		2.394.683	
		I ÍNEA D	E INVERCIÓN		
,	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	06 URBA	ANISMO			
SUBLÍNEA	05 ADQI	JISICIÓN SUELO PATRIMONI.	AL		
		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
998 VA	ARIOS DISTRITOS				
ļ.					
		FECHASI	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		01/01/2010	THU KEIZ TOTOTT	01/12/2010	
	~		DES PREVISTAS		
A	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021			AÑO 2022	
	2.394.683				
		TIPO DE	FINANCIACIÓN		
RECURSOS G		NANCIACIÓN 🔲 ECONÓI FECTADA	MICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS		



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000203 ADQUISICIÓN SUELO PLAZA CÍVICA

#### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	1.568.721

LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	06	URBANISMO		
SUBLÍNEA	05	ADQUISICIÓN SUELO PATRIMONIAL		

TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
220	SAN BLAS - CANILLEJAS			

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2021	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022						
1.568.721	568.721	1.000.000				

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	$\overline{\mathbf{A}}$	ECONÓMICO INGRESOS:	55200	IMPORTE:	1.568.721

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000204 ADQUISICIÓN SUELO APR 08.01 CANTALEJO

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
681.00	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL	187.255			
LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06 URBANISMO				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	05	ADQUISICIÓN SUELO PATRIMONIAL			

TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
208	FUENCARRAL-EL PARDO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
187.255					

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	FINANCI AFECTA		ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	187.255

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 151.02 GESTIÓN URBANÍSTICA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000215 EDIFICIO C/ PEIRONCELLY, 10. ADQUISICIÓN

		CURCONCERTOR		DATOS EN EURO		
1	SUBCONCEPTOS					
682.00	640.000					
<u>'</u>		LÍNEA	DE INVERSIÓN	•		
LÍNEA	06 URBANIS	MO				
SUBLÍNEA	07 ADQUISI	CIÓN EDIFICIOS PARA	EQUIPAMIENTOS Y PATRIMO			
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
213 PUI	ENTE DE VALLECAS					
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN			
INICIO 01/01/2019 FI			FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANUALID	ADES PREVISTAS			
AÑO 2019 AÑO 2020			AÑO 2021	AÑO 2022		
	640.000					

## RECURSOS GENERALES FINANCIACIÓN ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 151.03 EJECUCIÓN Y CONTROL DE LA EDIFICACIÓN

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. CONTROL DE LA EDIFICACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000645 ADOPCIÓN MEDIDAS DE SEGURIDAD EN EDIFICIOS MUNICIPALES

#### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	2.068.335

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	03	EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL			

TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 10/08/2018 FINALIZACIÓN 31/12/2022					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
2.068.335	2.468.335	2.468.335	2.468.335			

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 151.05 GESTION DEL PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000642 DERRIBOS EN SUELO PATRIMONIAL

		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
	Ţ,			600.000		
681.00	ADQUISICION DE	ADQUISICIÓN DE SUELO PATRIMONIAL				
		LÍNEA DI	E INVERSIÓN			
LÍNEA	06 URB	ANISMO				
SUBLÍNEA	LÍNEA 05 ADQUISICIÓN SUELO PATRIMONIAL					
		TERRITORIA	ALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
998 V	ARIOS DISTRITOS					
		FECHAS D	PE EJECUCIÓN			
INICIO		10/08/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2022		
		ANUALIDAE	DES PREVISTAS			
A	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	600.000	600.00	0 600.00	0 600.000		
		TIPO DE F	INANCIACIÓN			
RECURSOS (		NANCIACIÓN ECONÓN	IICO INGRESOS:	IMPORTE:		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 151.05 GESTION DEL PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000643 URBANIZACIÓN DE SUELO EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE MADRID

		SUBCONCEPTO	s	IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A	CARGO DEL AYUNTAMIE	NTO	450.000
		LÍNE	A DE INVERSIÓN	
LÍNEA	06 URBA	ANISMO		
SUBLÍNEA	01 URBA	NIZACIÓN SUELO A CAR	GO DEL AYUNTAMIENTO	
		TERRIT	ORIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
998 V	ARIOS DISTRITOS	·		<u> </u>
		FECH/	AS DE EJECUCIÓN	
INICIO		10/09/2019	FINALIZA CIÓN	24/42/2022

FECHAS DE EJECUCION							
INICIO	10/08/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2022				

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022				
450.000	450.000	450.000	450.000				

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 151.05 GESTION DEL PATRIMONIO MUNICIPAL DEL SUELO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000644 DERRIBOS EN ÁMBITOS DE EXPROPIACIÓN

#### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	DATOS EN EUROS IMPORTE
600.00	ADQUISICIÓN DE SUELO	600.000

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	00	ADQUISICIÓN DE SUELO PARA INFRAESTRUCTURAS Y USO G			

TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
998	VARIOS DISTRITOS			

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	INICIO 10/08/2018 FINALIZACIÓN 31/12/2022				

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
600.000	600.000	600.000	600.000			

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2011/000318 MADRID CALLE 30 S.A. INVERSIONES DE REPOSICIÓN

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
619.01	REPOSICIÓN CA			11.130.105		
		LÍNEA DE	INVERSIÓN			
LÍNEA	07 INFF	RAESTRUCTURAS				
SUBLÍNEA	EA 01 CIRCUNVALACIÓN M-30					
			LIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
998 V	ARIOS DISTRITOS					
		FECHAS DE	EJECUCIÓN			
INICIO		27/09/2011	FINALIZACIÓN	31/12/2040		
		AA111.A1.15	CO DDEWICTAG			
	.ÑO 2019	AÑO 2020	S PREVISTAS  AÑO 2021	4ÑO 2000		
А	AÑO 2022					
	11.130.105 8.193.567 13.355.708					
		TIPO DE EIN	NANCIACIÓN			
	EINANCIACIÓN					
RECURSOS G	ECURSOS GENERALES 🗹 AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000226 ANILLO VERDE CICLISTA. OBRAS DE REMODELACIÓN

#### DATOS EN FUROS

	SUBCONCEPTOS				
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	6.880.737			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS			
SUBLÍNEA	06	OTRAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS URBANAS			

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2020	

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
6.880.737	590.209				

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007013 CARRIL BICI PARALELO A LA A-2 DESDE M-40 HASTA EL CENTRO (ID: 534)

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.04 UR	BANIZACIÓN A	CARGO DEL AYUNTAMIEN	TO (REMODELAC.)	3.508
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	1
LÍNEA 07	INFR <i>A</i>	ESTRUCTURAS		
SUBLÍNEA 06	OTRA	S INVERSIONES EN INFRAI	ESTRUCTURAS URBANAS	
		TERRITOF	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
220 SAN BI	LAS - CANILLEJ	AS		
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		<del></del>	ADES PREVISTAS	
AÑO 2		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	3.508			
		TIDO DE	FINANCIACIÓN	
		TIPO DE	I INANGIACION	

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

RECURSOS GENERALES



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007017 CARRIL BICI ENSANCHE DE VALLECAS. ADECUACIÓN (ID: 1200)

#### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	10.934

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	07	INFRAESTRUCTURAS			
SUBLÍNEA	06	OTRAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS URBANAS			

TERRITORIALIZACIÓN 2019						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
218	VILLA DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019		

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
10.934					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007030 CICLO-CARRIL DESDE EL BARRIO DE VALVERDE A PLAZA CASTILLA.

ADAPTACIÓN (ID: 4364)

DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS						
619.04	URBANIZACIÓN A	CARGO DEL AYUNTAMIEN	5.604				
		LÍNEA	DE INVERSIÓN				
LÍNEA	07 INFR	AESTRUCTURAS					
SUBLÍNEA	06 OTRA	AS INVERSIONES EN INFRAI	ESTRUCTURAS URBANAS				
CÓDIGO 208 FU	ENCARRAL-EL PAI		RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN				
		FECHAS	DE EJECUCIÓN				
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019			
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS				
ΑÑ	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
	5.604						
L			<b>'</b>	1			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN				
RECURSOS GE	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:						

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007031 CARRIL BICI PLAZA DE CONDE DE CASAL-PARQUE DEL RETIRO.MEJORAS

(ID: 4616)

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
619.04	URBANIZACIÓN A	5.099				
		LÍNFA	DE INVERSIÓN			
LÍNEA	07 INFR	AESTRUCTURAS	DI III III III			
SUBLÍNEA	06 OTRA	AS INVERSIONES EN INFRA	ESTRUCTURAS URBANAS			
		TERRITOI	RIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
203	RETIRO					
		EECHAS	S DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANHALID	ADES PREVISTAS			
	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	5.099					
<u> </u>	0.000					
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN			
RECURSOS		NANCIACIÓN ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

		URBANO SOSTENIBLE
SECCION:	087	

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007034 INFRAESTRUCTURA CICLISTA COLONIA FIN DE SEMANA-CIUDAD

PEGASO.CONSTRUCCIÓN(ID: 4756)

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
619.04						
		LÍNEA	DE INVERSIÓN			
LÍNEA	07 INFR	AESTRUCTURAS				
SUBLÍNEA	06 OTR	AS INVERSIONES EN INFRA	ESTRUCTURAS URBANAS			
		TERRITOF	RIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
220 SA	N BLAS - CANILLE	JAS				
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS			
ΑÑ	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	4.677					
			<u> </u>			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN			
RECURSOS GE		ΝΑΝΟΙΑΟΙΌΝ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007041 ITINERARIOS CICLISTAS DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. MEJORA (ID:

5462)

LÍNEA DE INVERSIÓN  LÍNEA DE INVERSIÓN  NEA 07 INFRAESTRUCTURAS  UBLÍNEA 06 OTRAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS URBANAS  TERRITORIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN  213 PUENTE DE VALLECAS  FECHAS DE EJECUCIÓN			OUDOONOEDTOO		DATOS EN EUROS
LÍNEA DE INVERSIÓN     NEA   07		T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
NEA	619.04	URBANIZACIÓN A	CARGO DEL AYUNTAMIENT	TO (REMODELAC.)	4.968
NEA					
NEA			ΙÍNFΔ	DE INVERSIÓN	
DESCRIPCIÓN   SON   DESCRIPCIÓN   DESCRIPC	LÍNEA	07 INFR		DE INVERSION	
TERRITORIALIZACIÓN 2019   DESCRIPCIÓN   DESCRIPCIÓN   213   PUENTE DE VALLECAS   PUENTE DE VALLECAS   FECHAS DE EJECUCIÓN				ESTRUCTURAS URBANAS	
DESCRIPCIÓN   213   PUENTE DE VALLECAS	OODLIIVEA	00 0110	TO HAVE TO TO THE TO THE		
DESCRIPCIÓN   213   PUENTE DE VALLECAS			TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
FECHAS DE EJECUCIÓN   31/12/2019     1/2017     FINALIZACIÓN   31/12/2019     ANUALIDADES PREVISTAS     AÑO 2019   AÑO 2020   AÑO 2021   AÑO 2022	CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019  AÑO 2020  AÑO 2021  AÑO 2022	213 P	UENTE DE VALLECA	AS		
ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019  AÑO 2020  AÑO 2021  AÑO 2022					
ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022					
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022	INICIO		01/01/2017	FINALIZACION	31/12/2019
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022			ANULALID	ADEC DESIGNATA C	
		NO 2040	·		AÑO 2000
4.968	P		ANO 2020	ANO 2021	ANO 2022
		4.968			
TIPO DE FINANCIACIÓN			TIPO DE	FINANCIACIÓN	
FINANCIACIÓN (		FI	NANCIACIÓN —	-	
ECURSOS GENERALES   AFECTADA   □ ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:	RECURSOS G			OMICO INGRESOS:	IMPORTE:
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS			VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004088 ADECUACION DEL PASO SUPERIOR DE LA VIA DE SERVICIO DE M-40 SOBRE

LA A-1

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE		
619.11	PASOS A DISTINT	SUBCONCEPTOS TO NIVEL		618.142		
		LÍNEA D	E INVERSIÓN			
LÍNEA	08 MAN	TENIMIENTO URBANO	LINVERGION			
SUBLÍNEA		SERVACIÓN PASOS A DISTIN	JTO NIVEI			
0022	10.					
		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
216 H	IORTALEZA					
		FF0UA0 F	DE E JEOUGIÓN			
111010			DE EJECUCIÓN	0.1/10/00.10		
INICIO		01/06/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANULALIDA	DES PREVISTAS			
	4ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
			ANO 2022			
618.142						
		TIPO DE I	TINIANICIACIÓN			
	F	ΝΑΝΟΙΑΟΙÓΝ	FINANCIACIÓN			
RECURSOS (	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACION 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS			



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004127 SANEAMIENTO Y CONSOLIDACIÓN DEL FIRME EN LAS VÍAS PÚBLICAS DEL

**PAU DE VALLECAS** 

		SUBCONCEPTOS	S	IMPORTE		
619.10	VIALES (REMOD	DELACION)		392.45		
		LÍNE	A DE INVERGIÓN			
ÍNEA	08 MA	NTENIMIENTO URBANO	A DE INVERSIÓN			
SUBLÍNEA		S PÚBLICAS				
JOBLINEA	UZ VIA	3 I OBLIGAS				
		TERRITO	DRIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
218 VII	LA DE VALLECA	S				
		FECHA	AS DE EJECUCIÓN			
NICIO		01/06/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANUALI	DADES PREVISTAS			
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	392.455	5				
	1	FINANCIACIÓN - 500	DE FINANCIACIÓN			
RECURSOS GI		AFECTADA ECO	NÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		VINOU AGIÁN U				
		VINCULACION J	URÍDICA DE LOS CRÉDITOS			



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCION:		DESARROLLO URBANO SOSTEN	
	087		

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004587 CALLE HERNÁNDEZ DE COLÓN, 26. ADECUACIÓN ESCALERA Y

CONDICIONES DE ACCESIBILIDAD

					DATOS EN EUROS	
			SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
619.10	)	VIALES (REMODE	ELACIÓN)		4.469	
			LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA		08 MAN	TENIMIENTO URBANO			
SUBLÍNE	A	02 VÍAS	PÚBLICAS			
			TERRITORIA	LIZACIÓN 2019		
CÓDIGO				DESCRIPCIÓN		
216	HC	ORTALEZA				
			FECHAS DI	E EJECUCIÓN		
INICIO			01/06/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
			l			
			ANUALIDAD	ES PREVISTAS		
	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021			AÑO 2022		
		4.469				
		1.100				
			TIDO DE EI	NANCIACIÓN		
	TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSO	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
			VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS		
	11100=1100					



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004589 CALLE VILLABLANCA. ACCESIBILIDAD ACERAS

		OUD CONCEPTOR		DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.10	VIALES (REMOD	ELACIÓN)		4.962
		, for a s		
LÍNEA	09 1444		DE INVERSIÓN	
	08 MANTENIMIENTO URBANO			
SUBLÍNEA	02 VÍA	S PÚBLICAS		
CÓDIGO 219 V	(ICALVARO	TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/06/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			,	
			ADES PREVISTAS	
Α	AÑO 2019 4.962	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	4.002			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	GENERALES 🗹	FINANCIACIÓN ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.21 VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004591 VIAL CAMINO ALTO DE SAN ISIDRO. SEGURIDAD Y ACCESIBILIDAD

				DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS				
619.10	VIALES (REMODE			15.949	
,	<u> </u>		DE INVERSIÓN		
LÍNEA	08 MANTENIMIENTO URBANO				
SUBLÍNEA	LÍNEA 02 VÍAS PÚBLICAS				
-4		TERRITORI	IALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO 211 C	ARABANCHEL		DESCRIPCIÓN		
211 0	ARABANCHEL				
		FECHACI	DE EJECUCIÓN		
INIICIO				24/42/2040	
INICIO		01/06/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
	ÑO 0040		DES PREVISTAS	ASIO 0000	
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021		AÑO 2022			
	15.949				
			,		
TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN					
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS					
	vinculación jurídica d to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 e	s el definido en las Bases de Ejec	ución del Presupuesto General del	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000207 PLAZA DE ESPAÑA. OBRAS DE REMODELACIÓN

#### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS					
619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	42.500.000				

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	06	URBANISMO			
SUBLÍNEA	01	URBANIZACIÓN SUELO A CARGO DEL AYUNTAMIENTO			

TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2022	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
42.500.000	13.010.689	25.000.000	18.000.000			

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000334 CALLE ATOCHA Y PLAZA DE JACINTO BENAVENTE. REURBANIZACIÓN

				DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS				
619.04	URBANIZACIÓN A	1.826.964			
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	06 URBA	ANISMO			
SUBLÍNEA	01 URBA	ANIZACIÓN SUELO A CARG	O DEL AYUNTAMIENTO		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
201 CE	ENTRO				
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
ANUALIDADES PREVISTAS					
1A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	1.826.964				
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN		

#### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

RECURSOS GENERALES



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000724 PASARELA PEATONAL ACCESO CERCANÍAS SAN CRISTÓBAL DE LOS

ÁNGELES DESDE Bº DE BUTARQUE

		OUD CONCEPTOR		DATOS EN EUROS
	1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.11	PASOS A DISTIN	NTO NIVEL		2.000.000
		LÍNEA DE	LINVEDCIÓN	
LÍNEA	07 INF		INVERSIÓN	
		RAESTRUCTURAS		
SUBLINEA	SUBLÍNEA 04 CONSTRUCCIÓN PASARELAS PEATONALES			
CÓDIGO VI				
		FECHAS DI	E EJECUCIÓN	
INICIO		12/05/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2020
	ÑO 2040	AÑO 2020	ES PREVISTAS  AÑO 2021	AÑO 2022
A	.ÑO 2019 2.000.000	_		ANO 2022
	2.000.000	1.000.000		
		TIPO DE FI	NANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN ECONÓMI AFECTADA ECONÓMI	CO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JURÍD	NICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient		de los créditos del Capítulo 6 es	el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del

# R

Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000434 GRAN VÍA. AMPLIACIÓN DE ACERAS

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
				-
619.10	VIALES (REMODE	ELACION)		492.197
			DE INVERSIÓN	
		ANISMO		
SUBLÍNEA	01 URB	ANIZACIÓN SUELO A CARGO	DEL AYUNTAMIENTO	
CÓDICO		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO CEI	NTRO		DESCRIPCIÓN	
201 021				
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
ΑÑ	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	492.197			
				l
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS GE	NERALES 🗹 🖟	NANCIACIÓN NECONÓ	OMICO INGRESOS:	IMPORTE:
LOURGOO GL	A A	FECTADA LI ECONO	miles monegos.	IIVII OICIE.

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004089 ACONDICIONAMIENTO ZONAS VERDES, URBANIZACION ENTORNO ESTADIO

"LA PEINETA"

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PARQUES (REMO	DELACIÓN)		302.500
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEDI	O AMBIENTE		
SUBLÍNEA	ÍNEA 00 PARQUES			
CÓDIGO		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	AN BLAS - CANILLE	JAS	DESCRIFCION	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/06/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	302.500			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN DECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		7.11.00E/10.011.001		
El nivel de v Ayuntamiento		e los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004097 ITINERARIOS CICLISTAS. FASE III

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{}$ 

RECURSOS GENERALES

IMPORTE:

			DATOS EN EUROS		
	SUBCONCEPTOS				
619.10 VIALES (REMOD	ELACIÓN)		157.553		
	LÍNEA	DE INVERSIÓN	<b>-</b>		
LÍNEA 07 INF	RAESTRUCTURAS				
SUBLÍNEA 06 OTF	RAS INVERSIONES EN INFRA	ESTRUCTURAS URBANAS			
	TERRITO	RIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO		DESCRIPCIÓN			
998 VARIOS DISTRITOS					
	FECHAS	S DE EJECUCIÓN			
INICIO	01/06/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
	ANUALID	ADES PREVISTAS			
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
157.553					
		,			
	TIPO DE	E FINANCIACIÓN			

### VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

ECONÓMICO INGRESOS:



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004104 ITINERARIOS CICLISTAS. FASE II

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.10	VIALES (REMODE			292.674
		LÍNEAD	E INVERSIÓN	
LÍNEA	07 1150		E INVERSION	
LÍNEA		AESTRUCTURAS		
SUBLÍNEA	06 OTRA	AS INVERSIONES EN INFRAES	STRUCTURAS URBANAS	
CÓDIGO		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	ARIOS DISTRITOS		DEGOIGH GION	
		FECHAS [	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/06/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	DES PREVISTAS	
А	AÑO 2019 AÑO 2020		AÑO 2021	AÑO 2022
	292.674			
			<u> </u>	
		TIPO DE F	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	ENERALES 🗹 FI	NANCIACIÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

# R

Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 153.40 INFRAESTRUCTURAS URBANAS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004596 PLAZA PUERTO RUBIO-PEÑA GORBEA. CONEXIÓN

				DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS				
619.10	VIALES (REMODE			19.163	
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	06 URB	ANISMO			
SUBLÍNEA	01 URB	ANIZACIÓN SUELO A CARGO	D DEL AYUNTAMIENTO		
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
213 Pl	JENTE DE VALLECA	AS			
		EEOUAC	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/06/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		01/00/2011	THE LETTER OF THE PARTY OF THE	01/12/2010	
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS		
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	19.163				
			<b>'</b>	•	
		TIPO DE	FINANCIACIÓN		
RECURSOS G	ENERALES  FI	NANCIACIÓN 🔲 ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007062 ALUMBRADO EN EL PARQUE PRADOLONGO. AMPLIACIÓN (ID: 3559)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.17	ALUMBRADO PU	BLICO		99.405
		,		
í hum a	1		DE INVERSIÓN	
LÍNEA	+	TENIMIENTO URBANO		
SUBLINEA	UBLÍNEA 00 ALUMBRADO PÚBLICO			
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO	IOED A		DESCRIPCIÓN	
212 U	SERA			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		<u>L</u>		
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
A	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	99.405			
		TIDO DE	: FINANCIACIÓN	
	F	INIANCIACIÓN		
RECURSOS	GENERALES 🗹 🖁	FECTADA ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007065 TECNOLOGÍA LED EN ESPACIOS PÚBLICOS. IMPLANTACIÓN (ID: 5064)

				DATOS EN EUROS	
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
609.17	ALUMBRADO PU	BLICO		896.382	
		I ÍNFA DI	E INVERSIÓN		
LÍNEA	08 MAN	ITENIMIENTO URBANO	- 114 7 E1101014		
SUBLÍNEA	00 ALUI	MBRADO PÚBLICO			
			,		
CÓDIGO		TERRITORIA	ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN		
	ARIOS DISTRITOS		DEGORII GIGIV		
		FECHAS D	E EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
1141010		01/01/2017	THVILLZIOTOTY	01/12/2010	
		ANILALIDAD	DES PREVISTAS		
Δ	 ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
,,	896.382	7110 2020	71110 2021	7110 2022	
	090.302				
		TIDO DE 5	"NANDIA 016N		
	Ī,		INANCIACIÓN		
RECURSOS G	ENERALES 🗹 A	INANCIACIÓN DECONÓM FECTADA DECONÓM	IICO INGRESOS:	IMPORTE:	
	VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS				
El nivel de v Ayuntamient		de los créditos del Capítulo 6 es	el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008173 ALUMBRADO EN EL DISTRITO DE TETUÁN. MEJORA (ID: 999)

		CURCONCERTOS		DATOS EN EUROS
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.17	ALUMBRADO PUE	BLICO		333.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MAN	TENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	00 ALUM	IBRADO PÚBLICO		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO		IERRIIO	DESCRIPCIÓN DESCRIPCIÓN	
206 TE	ETUAN			
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANIJALID	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	333.000	7.4.0 2020	7.110 2021	7.1.10 2.522
			- FINANCIA OLÓN	·
	Eu	NANCIACIÓN - 5001	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		ECTADA ECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v	vinculación jurídica de to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de E	ijecución del Presupuesto General del



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008174 ALUMBRADO EN LA C/MARQUES DE VIANA DISTRITO TETUÁN. MEJORA (ID:

1692)

					DATOS EN EUROS
			SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.17	7	ALUMBRADO PUI	BLICO		333.000
			LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA		08 MAN	TENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNE	Α	00 ALUI	MBRADO PÚBLICO		
			TERRITORIA	LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO				DESCRIPCIÓN	
206	TE	TUAN			
			FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO			01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
				•	
			ANUALIDADI	ES PREVISTAS	
	Αĺ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
		333.000			
			TIPO DE FII	NANCIACIÓN	
RECURSO	RECURSOS GENERALES FINANCIACIÓN GECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				
			VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS	
	VIIIOGEAGIGN CONDIGA DE 200 GREDITOS				



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008182 TECNOLOGÍA LED EN EL DISTRITO DE FUENCARRAL EL PARDO.

SUSTITUCIÓN (ID: 984)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.17	ALUMBRADO PU	BLICO		120.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MAN	TENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	00 ALUI	MBRADO PÚBLICO		
CÓDIGO 208 FL	JENCARRAL-EL PA		RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO 01/01/2018		FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		<del>'</del>	ADES PREVISTAS	
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021			AÑO 2022	
	120.000			
		TIPO DE	: FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		INANCIACIÓN DECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v	inculación jurídica c			ecución del Presupuesto General de



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008185 ILUMINACIÓN EN EL PASEO DE EXTREMADURA. AMPLIACIÓN (ID: 2203)

		OUROONOERTOO		DATOS EN EUROS IMPORTE	
	SUBCONCEPTOS				
609.17	ALUMBRADO PUE	BLICO		250.000	
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	08 MAN	TENIMIENTO URBANO			
SUBLÍNEA		MBRADO PÚBLICO			
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO	A TINI A		DESCRIPCIÓN		
210 LA	ATINA				
		FECHAS	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
			1		
			ADES PREVISTAS		
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	250.000				
	1		FINANCIACIÓN		
RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN			IMPORTE:		
		VINCIII ACIÓN IIII	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008189 ALUMBRADO VIARIO EN EL BARRIO MESETA DE ORCASITAS. AMPLIACIÓN

(ID: 1514)

LÍNEA DE INVERSIÓN LÍNEA 08 MANTENIMIENTO URBANO SUBLÍNEA 00 ALUMBRADO PÚBLICO  TERRITORIALIZACIÓN 2019 CÓDIGO DESCRIPCIÓN 212 USERA  FECHAS DE EJECUCIÓN		IMPORTE			
LÍNEA DE INVERSIÓN  LÍNEA 08 MANTENIMIENTO URBANO  SUBLÍNEA 00 ALUMBRADO PÚBLICO  TERRITORIALIZACIÓN 2019  CÓDIGO DESCRIPCIÓN  212 USERA  FECHAS DE EJECUCIÓN  NICIO 01/01/2018 FINALIZACIÓN 31/12/2019  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  120.000  TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES ✓ FINANCIACIÓN GRESOS: IMPORTE:	600 17				
LÍNEA 08 MANTENIMIENTO URBANO SUBLÍNEA 00 ALUMBRADO PÚBLICO    TERRITORIALIZACIÓN 2019	009.17	ALOWBRADO FOB	LICO		120.000
MANTENIMIENTO URBANO					
LÍNEA 08 MANTENIMIENTO URBANO  SUBLÍNEA 00 ALUMBRADO PÚBLICO    TERRITORIALIZACIÓN 2019					
NICIO					
LÍNEA 08 MANTENIMIENTO URBANO  SUBLÍNEA 00 ALUMBRADO PÚBLICO    TERRITORIALIZACIÓN 2019					
NICIO					
NICIO					
LÍNEA 08 MANTENIMIENTO URBANO  SUBLÍNEA 00 ALUMBRADO PÚBLICO    TERRITORIALIZACIÓN 2019					
LÍNEA 08 MANTENIMIENTO URBANO SUBLÍNEA 00 ALUMBRADO PÚBLICO    TERRITORIALIZACIÓN 2019		<del>'</del>			<del>-                                    </del>
TERRITORIALIZACIÓN 2019		1		DE INVERSIÓN	
TERRITORIALIZACIÓN 2019  CÓDIGO DESCRIPCIÓN  212 USERA  FECHAS DE EJECUCIÓN  NICIO 01/01/2018 FINALIZACIÓN 31/12/2019  ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  120.000  TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN □ ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:	ÍNEA	08 MANT	ENIMIENTO URBANO		
DESCRIPCIÓN	SUBLÍNEA				
DESCRIPCIÓN				DIALIZA 016N 0040	
FECHAS DE EJECUCIÓN	CÓDIGO		TERRITO		
NICIO 01/01/2018 FINALIZACIÓN 31/12/2019	212 U	SERA			
NICIO 01/01/2018 FINALIZACIÓN 31/12/2019					
ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  120.000 TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES FINANCIACIÓN ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				<u> </u>	
AÑO 2019  AÑO 2020  AÑO 2021  AÑO 2022  120.000  TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:	INICIO 01/01/2018		01/01/2018	FINALIZACION	31/12/2019
AÑO 2019  AÑO 2020  AÑO 2021  AÑO 2022  120.000  TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:			ANILIALID	ADEC DDEVICTAC	
TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:	A	ÑO 2019	<del></del>		AÑO 2022
TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN	120.000		7.1.10 2020	7.110 2021	7.110 2022
RECURSOS GENERALES   FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
AFECTADA LI ECONOMICO INGRESOS: IMPORTE:			TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
VINCUI ACIÓN HIBÍDICA DE LOS CRÉDITOS	RECURSOS G			ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
VINCIII ACIÓN HIBÍDICA DE LOS CRÉDITOS					
VINCULACION JURIDICA DE LOS CREDITOS			VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008193 ALUMBRADO VIARIO EN EL PARQUE DE PALOMERAS. AMPLIACIÓN (ID:

3080)

				DATOS EN EUROS	
	IMPORTE				
609.17	ALUMBRADO PUE	BLICO		150.000	
		I ÍNEA F	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	08 MAN	TENIMIENTO URBANO	ZE INVERSION		
SUBLINEA	SUBLÍNEA 00 ALUMBRADO PÚBLICO				
CÓDIGO		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN		
		FECHAS	DE EJECUCIÓN		
			FINALIZACIÓN	31/12/2019	
				5,1,2,20,10	
		ANUAI IDA	ADES PREVISTAS		
A	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
150.000					
100.000					
		TIPO DE	FINANCIACIÓN		
FINANCIACIÓN D FOCUÉNICO NODESCO					
RECURSOS GENERALES AFECTADA ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS		
	vinculación jurídica d o de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	cución del Presupuesto General del	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008196 ALUMBRADO VIARIO EN DIVERSOS PARQUES DEL DISTRITO DE

VILLAVERDE. AMPLIACIÓN (ID: 256)

		CUDCONCEDTOS		DATOS EN EURO
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.17	ALUMBRADO PUE	BLICO		300.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MAN	TENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	00 ALUN	MBRADO PÚBLICO		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
217 VI	LLAVERDE			
		FEOUAG	P DE E JECUCIÓN	
INICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
INICIO		01/01/2016	FINALIZACION	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
Al	AÑO 2022			
	300.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamiento			es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008200 TECNOLOGIA LED EN ALUMBRADO DEL DISTRITO DE VICÁLVARO.

IMPLANTACIÓN (ID: 2606)

					DATOS EN EUROS	
SUBCONCEPTOS					IMPORTE	
609.17	7	ALUMBRADO PUE			253.000	
			LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA		08 MAN	TENIMIENTO URBANO			
SUBLÍNE	A	00 ALUN	MBRADO PÚBLICO			
CÓDIGO 219						
			FECHAS DE	E EJECUCIÓN		
INICIO	,			31/12/2019		
ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021			AÑO 2022			
253.000						
			TIPO DE FII	NANCIACIÓN		
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:						
			VINCIII ACIÓN IUDÍO	ICA DE LOS CRÉDITOS		
			VINCULACION JURID	IOA DE LOS GREDITOS		
El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del						



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008206 TECNOLOGÍA LED EN LAS FAROLAS DE LA CIUDAD DE MADRID.

SUSTITUCIÓN (ID: 1619)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
	T			
609.17	ALUMBRADO PU	JBLICO		2.520.000
	1	ΙÍNFΔ	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	1AM 80	NTENIMIENTO URBANO	DE MITEROION	
SUBLÍNEA		IMBRADO PÚBLICO		
	7120	MIDIO DE LOC		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
998 VA	ARIOS DISTRITOS			
		FFCUA	P. P. F. IFCUOIÓN	
NICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	21/12/2010
INICIO		01/01/2016	FINALIZACION	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	2.520.000			
		l		
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN DECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v			es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General

# R

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009008 CALLE EDUARDO BARREIROS. ILUMINACIÓN (ID: 8498)

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.17	ALUMBRADO PUE	BLICO		725.000
	•			
	i	LÍNEA D	E INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MAN	TENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 00 ALUMBRADO PÚBLICO			
CÓDIGO		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN	
	LLAVERDE			
			DE EJECUCIÓN	21/12/22/2
INICIO		01/07/2019	FINALIZACIÓN	21/12/2019
		ANITALIDA	DES PREVISTAS	
Δ	 ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	725.000	71110 2020	71110 2021	7110 2022
		TIPO DE I	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	ENERALES  FI	NANCIACIÓN ECONÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient		e los créditos del Capítulo 6 es	s el definido en las Bases de Ejecu	ución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009044 ESPACIOS PEATONALES EN EL DISTRITO DE FUENCARRAL (PASOS Y

ACERAS). ILUMINACIÓN (ID: 11080)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
609.17	ALUMBRADO PU			200.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
ÍNEA	08 MAN	ITENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	00 ALU	MBRADO PÚBLICO		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
208 F	UENCARRAL-EL PA	ARDO		
		EECHAS	S DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/07/2019	FINALIZACIÓN	21/12/2019
NICIO		01/01/2019	FINALIZACION	21/12/2019
		ANIIALID	ADES PREVISTAS	
		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
•	200.000		71110 2021	7,410 2322
	200.000			
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
	F	FINANCIACIÓN		
RECURSOS		AFECTADA ECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
			es el definido en las Bases de Eje	



# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009054 ESPACIOS PÚBLICOS DE LA CIUDAD DE MADRID. IMPLANTACIÓN DE LA

TECNOLOGÍA LED (ID: 11478)

					DATOS EN EUROS
			SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.17	7	ALUMBRADO PUE	BLICO		3.000.000
		1			<del>-</del>
			LÍNEA D	DE INVERSIÓN	
LÍNEA		08 MAN	TENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNE	ÍNEA 00 ALUMBRADO PÚBLICO				
-4			TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO 998		ARIOS DISTRITOS		DESCRIPCIÓN	
990	V	KKIOS DISTRITOS			
			FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO			01/07/2019	FINALIZACIÓN	21/12/2019
			ANUALIDA	DES PREVISTAS	
	ΙA	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
		3.000.000			
			TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSO	OS G		NANCIACIÓN ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
				(a.a. a. a. a. 4	
			VINCULACION JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel o	de v	inculación jurídica d	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	cución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 087 DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 165.01 EQUIPAMIENTOS URBANOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009131 TÚNEL NORTE DE LAS TABLAS. ILUMINACIÓN (ID: 10476)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
609.17	ALUMBRADO PUE			159.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MAN	TENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	00 ALUN	IBRADO PÚBLICO		
24-12-1		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO FU	IENCARRAL-EL PAI	200	DESCRIPCIÓN	
200 10	LINGARRAL-ELT A	100		
		FFCHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/07/2019	FINALIZACIÓN	21/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
ΑÑ	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	159.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS GE		NANCIACIÓN 🔲 ECONÓ FECTADA	OMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN IUE	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		VIITOULACION OU	MIDION DE EOU ONEDITOU	
El nivel de vi Ayuntamiento	nculación jurídica do de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General de



# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCION: 087 DESARROLLO URBANO SC	OSTENIBLE	
-----------------------------------	-----------	--

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 441.10 PROMOCIÓN, CONTROL Y DESARROLLO DEL TRANSPORTE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DEL ESPACIO PÚBLICO, OBRAS E INFRAESTRUCTURAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004098 ACONDICIONAMIENTO ACCESIBLE PARADAS DE AUTOBÚS

							DATOS EN EUROS
			SUBCON	ICEPTOS			IMPORTE
619.10		/IALES (REMODE	LACIÓN)				461.732
					,		
				LINEA DE	NVERSIÓN		
LÍNEA	0	8 MAN	TENIMIENTO URBA	ANO			
SUBLÍNE	A 0	2 VÍAS	PÚBLICAS				
					,		1
CÓDIGO	ı				IZACIÓN 2019 ESCRIPCIÓN		
998	\/A D	IOS DISTRITOS		<u>U</u>	ESCRIPCION		
990	VAIN	103 013111103					
				FECHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO			01/06/20		FINALIZACIÓN		31/12/2019
						•	
				ANUALIDADE	S PREVISTAS		
	AÑO	2019	AÑO 20	)20	AÑO 2021		AÑO 2022
		461.732					
				TIPO DE FIN	IANCIACIÓN		
RECURSO	S GEN	IERALES 🗹 FI	NANCIACIÓN FECTADA	ECONÓMIC	O INGRESOS:	IM	PORTE:
			VINCULA	ACION JURIDI	CA DE LOS CRÉDITOS		



# 097.MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

	Di	ATOS EN EUROS
PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/000542	AVISADORES ACÚSTICOS SEMAFOROS	404.628
133.01/623.00	MAQUINARIA	404.628
2019/009083	PASO PEATONES CON SEMÁFORO CALLE LUCHANA (C/JUAN AUSTRIA Y COVARRUBIAS). INSTALACIÓN (ID: 8841)	40.500
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	40.500
2019/009084	NUEVO PASO DE PEATONES CON ELEMENTO DE REGULACIÓN EN LA PLAZA DE ALSACIA. INSTALACIÓN (ID: 8848)	25.000
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	25.000
2019/009186	SEMÁFOROS CON PRIORIDAD DE AUTOBÚS. INSTALACIÓN (ID: 12122)	100.000
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	100.000
2019/000348	PROYECTO CRUCES SEMAFORIZADOS	534.000
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	534.000
2019/000349	PANELES MENSAJES VARIABLES INTEGRADOS SERVICIOS DE TRÁFICO	348.000
133.01/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	348.000
TOTAL PROGRA	MA 133.01 TRÁFICO	1.452.128
2018/000429	PANELES VIALES PERIFÉRICOS ÁREA CENTRAL CERO EMISIONES	544.540
133.02/627.99	OTROS PROYECTOS COMPLEJOS	544.540
2018/000648	PLAN DE APARCAMIENTOS DISUASORIOS EN LA CIUDAD DE MADRID	5.174.121
133.02/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	5.174.121
2019/003341	APARCAMIENTO SANTO DOMINGO. CONSTRUCCIÓN	321.534
133.02/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	321.534
TOTAL PROGRA	MA 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS	6.040.195
2015/000215	COLECTOR DOBLADO DE VICÁLVARO. CONSTRUCCIÓN	300.000
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	300.000
2015/000216	DRENAJE VÍA DE SERVICIO DE LA N-III A LA ALTURA DEL ENSANCHE DE VALLECAS	125.000
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	125.000
2015/000223	TRAMO SUPERIOR ARROYO DE LOS MIGUELES. ACONDICIONAMIENTO	100.000
160.01/627.00	INSTALACIONES PARA DEPURACIÓN DE AGUA	100.000
2015/000224	AUMENTO DE LA CAPACIDAD DEL DESAGÜE DEL TRAMO INFERIOR ARROYO DE LOS MIGUELES	125.000
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	125.000
2017/000219	HIDRANTES EN LA VÍA PÚBLICA. INSTALACIÓN	24.000
160.01/609.15	HIDRANTES	24.000
2016/000919	RENATURALIZACIÓN RÍO MANZANARES ENTRE PUENTE DE LOS FRANCESES Y PUENTE REINA VICTORIA	13.310
160.01/609.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO	13.310
2019/000355	MEJORA DRENAJE PASO INFERIOR CONCEPCIÓN DE LA OLIVA	50.000
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	50.000



#### **ANEXO DE INVERSIONES**

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000356	REDACCIÓN DE PROYECTOS INGENIERÍA DEL AGUA	208.484
160.01/609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	104.242
160.01/619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	104.242
TOTAL PROGRA	MA 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA	945.794
2018/001175	PARQUE TECNOLÓGICO VALDEMINGÓMEZ. SISTEMA CONTROL Y NEUTRALIZACIÓN DE OLORES	48.400
162.30/627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	48.400
2019/000217	PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ. SISTEMAS DE DESODORIZACIÓN BIOMETANIZACION	7.691.096
162.30/627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	7.691.096
2019/000219	PLANTA BIOMETANIZACIÓN LAS DEHESAS . ADAPTACIÓN A RESIDUOS FORS	5.738.803
162.30/627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	5.738.803
2019/000344	NUEVA PLANTA DE MATERIA ORGÁNICA EN EL PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ	2.915.851
162.30/627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	2.915.851
2019/000345	SISTEMAS DESODORIZACIÓN PLANTAS TRATAMIENTO RESIDUOS URBANOS PARQUE VALDEMINGÓMEZ	7.561.602
162.30/627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	7.561.602
TOTAL PROGRA	MA 162.30 PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ	23.955.752
2017/007081	BANCOS EN LA AVENIDA ARCENTALES. INSTALACIÓN (ID: 5484)	42.700
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	42.700
2018/008049	APARCABICICLETAS EN EL DISTRITO CENTRO. INSTALACIÓN (ID: 2902)	7.200
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	7.200
2018/008062	BANCOS EN ACERAS EN EL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO. INSTALACIÓN (ID: 958)	200.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	200.000
2018/008069	BANCOS, MESAS Y ELEMENTOS DEPORTIVOS EN EL BARRIO DE LUCERO. INSTALACIÓN (ID: 2753)	40.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	40.000
2018/008080	ÁREA DE MAYORES EN PALOMERAS BAJAS - MADRID SUR. INSTALACIÓN (ID: 2427)	25.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	25.000
2018/008082	BANCOS Y OTRO MOBILIARIO URBANO EN EL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS. INSTALACIÓN (ID: 2442)	600.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	600.000
2018/008083	APARCABICICLETAS EN EL INTERCAMBIADOR DE PAVONES Y MERCADO DE MORATALAZ. INSTALACIÓN (ID: 2557)	5.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	5.000
2018/008088	COLUMPIOS EN EL DESARROLLO URBANO DE VALDEBEBAS. INSTALACIÓN (ID: 2766)	75.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	75.000
2018/008092	ÁREA INFANTIL EN LA GRAN VÍA DE VILLAVERDE. INSTALACIÓN (ID: 610)	250.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	250.000
2018/008097	MOBILIARIO URBANO EN EL DISTRITO DE VICÁLVARO. INSTALACIÓN (ID: 1792)	3.000



#### **ANEXO DE INVERSIONES**

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	3.000
2018/008111	APARCAMIENTOS PARA BICICLETAS PRÓXIMOS A CENTROS PÚBLICOS. INSTALACIÓN (ID: 2905)	18.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	18.000
2018/008208	BARANDILLA C/CORREGIDOR JUAN DE BOBADILLA, 8. SEGURIDAD Y PROMOCIÓN ACCESIBILIDAD (ID:	12.000
2010/000200	1174)	12.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	12.000
2019/009096	ZONAS INFANTILES EN LA PLAZA DE BAMI. INSTALACIÓN (ID: 9391)	140.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	140.000
2019/009103	BANCOS EN ESQUINAS DE LAS CALLES ESTRECHAS DEL DISTRITO DE TETUÁN. INSTALACIÓN (ID: 9555)	17.500
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	17.500
2019/009105	NUEVOS BANCOS EN LA PLAZA DE MANUEL BECERRA. INSTALACIÓN (ID: 9656)	10.849
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	10.849
2019/009111	PÉGOLAS EN CALLES Y PLAZAS DE LA CIUDAD DE MADRID. INSTALACIÓN (ID: 9853)	500.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	500.000
2019/009123	BANCOS EN LA PUERTA DEL SOL. INSTALACIÓN (ID: 10186)	30.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	30.000
2019/009125	TOLDOS Y PARASOLES EN BARRIOS VULNERABLES AL CALOR EN LA CIUDAD DE MADRID. INSTALACIÓN (ID: 10275)	500.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	500.000
2019/009138	APARATOS DE EJERCICIO AL AIRE LIBRE EN LA GRAN VIA DE VILLAVERDE. INSTALACIÓN (ID: 10862)	140.000
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	140.000
2019/009172	APARCA BICICLETAS EN PARADAS DE METRO DE LA CIUDAD DE MADRID. INSTALACIÓN (ID: 11772)	157.500
163.01/609.13	MOBILIARIO URBANO	157.500
TOTAL PROGRA	MA 163.01 LIMPIEZA VIARIA	2.773.749
2015/000213	FINCA DE TORRE ARIAS. REMODELACIÓN DEL ENTORNO	400.000
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	400.000
2017/000242	PARQUE CUÑA VERDE O'DONNELL. AMPLIACIÓN	800.000
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	800.000
2017/000244	PARQUE DE LA CASA DE CAMPO. ACTUACIONES DE REHABILITACIÓN	600.000
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	600.000
2017/000248	PARQUE JUAN CARLOS I. ACTUACIONES DE REHABILITACIÓN	300.000
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	300.000
2017/007082	FUENTES DE AGUA POTABLE EN EL DISTRITO CENTRO. INSTALACIÓN (ID: 73)	236.694
171.01/609.16	FUENTES Y ESTANQUES	236.694
2017/007083	REFORESTACIÓN DIVERSAS ZONAS DE MADRID. REDISTRIBUCIÓN ESPACIOS NATURALES (ID: 84)	2.217.559
171.01/609.21	ZONAS AJARDINADAS	2.217.559
2017/007084	NUEVAS ZONAS VERDES Y PARQUES EN EL DISTRITO DE CARABANCHEL (ID: 189)	393.302



#### **ANEXO DE INVERSIONES**

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
171.01/609.21	ZONAS AJARDINADAS	393.302
2017/007085	FUENTES EN ZONAS VERDES DE LA CIUDAD DE MADRID. INSTALACIÓN Y MEJORA (ID: 558)	913.859
171.01/609.16	FUENTES Y ESTANQUES	893.859
171.01/619.16	FUENTES Y ESTANQUES (REF)	20.000
2017/007086	ROCODROMO EN EL PARQUE JUAN CARLOS I. CONSTRUCCIÓN (ID: 633)	61.978
171.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	61.978
2017/004149	DIVERSAS ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO DE CENTRO. AUTOMATIZACIÓN DE RIEGOS	7.999
171.01/619.15	HIDRANTES (REFORMA)	7.999
2017/004159	PARQUE BREOGÁN. OBRAS DE ADECUACIÓN Y MEJORA	101.278
171.01/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	101.278
2017/004160	INSTALACIÓN RIEGO EN AMPLIACIÓN ZONAS VERDES DEL PARQUE DE LAS AVENIDAS	84.991
171.01/609.15	HIDRANTES	84.991
2017/004163	PINAR EN PARQUE DE LOS PINOS. ACONDICIONAMIENTO INFRAESTRUCTURAS Y PASEOS TERRIZOS	64.990
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	64.990
2017/004164	PARQUE ANA TUTOR. REMODELACIÓN Y MEJORA DE RED DE RIEGO AUTOMÁTICO	40.796
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	40.796
2017/004165	MEDIANA DE LA CALLE GINZO DE LIMIA. REMODELACIÓN	57.754
171.01/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	57.754
2017/004167	PARQUE DE LAS ISLAS. MEJORA DEL SANEAMIENTO Y REORDENACIÓN DE PARTERRES AJARDINADOS	6.399
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	6.399
2017/004172	REMODELACIÓN PARQUE EMPERATRIZ MARÍA DE AUSTRIA	78.128
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	78.128
2017/004173	MEDIANA NTRA.SRA.DE LA VALVANERA Y PLAZA CENTRAL COLONIA LOYOLA. ACONDICIONAMIENTO	35.306
171.01/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	35.306
2017/004176	ACONDICIONAMIENTO PLAZA ASOCIACIÓN MESETA DE ORCASITAS Y ZONA VERDE C/ OLIGISTO	59.673
171.01/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	59.673
2017/004179	PARQUE DEL CERRO DEL TÍO PÍO.OBRAS DE MEJORA EN LA RED DE RIEGO AUTOMÁTICO	754.706
171.01/619.15	HIDRANTES (REFORMA)	754.706
2017/004180	JARDINES DEL CAMPO DEL TORO. REMODELACIÓN	203.028
171.01/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	203.028
2017/004181	JARDINES DEL CAMPO DE LA PALOMA. REMODELACIÓN	792.396
171.01/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	792.396
2017/004182	PARQUE DEL SOTO DE ENTREVÍAS. REHABILITACIÓN	195.879
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	195.879
2017/004184	PARQUE DARWIN. REMODELACION INTEGRAL	12.473



#### **ANEXO DE INVERSIONES**

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	12.473
2017/004185	PARQUE PAVONES NORTE. REHABILITACIÓN Y ORDENACIÓN DE USOS	297.524
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	297.524
2017/004186	PARQUE ARRIAGA. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO	9.579
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	9.579
2017/004187	CUBIERTA DE SAN LORENZO. REHABILITACIÓN (RIEGO, VALLAS, ANTIRRUIDO Y PLANTACIÓN)	5.598
171.01/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	5.598
2017/004188	PARQUE DEHESA BOYAL. REMODELACIÓN	57.116
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	57.116
2017/004193	PARQUE VALDEBERNARDO ESTE. MEJORA DEL AJARDINAMIENTO Y RIEGO AUTOMÁTICO	9.996
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	9.996
2017/004194	PARQUE JUAN CARLOS I. ACCESIBILIDAD Y ACONDICIONAMIENTO ENTORNO MIRADOR DE INVIERNO	3.000
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	3.000
2017/004198	SANEAMIENTO Y CAMINOS:VICTOR SERNA,PARQUE PUERTA AMÉRICA,CORAZÓN MARÍA Y JARDINES CAPRICHO	27.973
171.01/619.04	URBANIZACIÓN A CARGO DEL AYUNTAMIENTO (REMODELAC.)	27.973
2017/004200	REPLANTACIÓN ARBOLADO VIARIO DISTRITOS CENTRO, TETUÁN, CHAMBERÍ, ARGUELLES Y ALEDAÑOS	61.759
171.01/619.22	ÁRBOLES Y JARD. (REMOD)	61.759
2018/001012	PARQUE SUR. IMPLANTACIÓN DE MICROHÁBITAT PARA EL FOMENTO DE LA BIODIVERSIDAD	6.534
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	6.534
2019/000332	REDACCIÓN DE PROYECTOS PARQUES (REMODELACIÓN)	726.581
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	726.581
2019/009076	ÁREA INCLUSIVA DE JUEGO EN EL PARQUE DE ALUCHE Y OTRAS DE MEJORA (ID: 8567)	350.000
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	350.000
2019/009088	PARQUE CALERO. OBRAS DE REHABILITACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO (ID: 9065)	50.000
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	50.000
2019/009093	PARQUE DE LAS CRUCES. REHABILITACIÓN (ID: 9283)	50.000
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	50.000
2019/009100	NUEVO ROCÓDROMO EN MADRID RÍO. CONSTRUCCIÓN (ID: 9526)	20.000
171.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	20.000
2019/009108	PARQUE DE PRADOLONGO. REHABILITACIÓN INTEGRAL (ID: 9741)	50.000
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	50.000
2019/009112	PARQUE DE AGUSTÍN RODRIGUEZ SAHAGÚN. REHABILITACIÓN (ID: 9888)	50.000
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	50.000
2019/009115	MADRID VERDE. PLAN INTEGRAL DE ARBOLADO Y ZONAS VERDES (ID: 9979)	324.000
171.01/609.20	PARQUES	50.000



#### **ANEXO DE INVERSIONES**

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN			
171.01/609.21	ZONAS AJARDINADAS	18.000		
171.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	18.000		
171.01/610.00	ADECUACIÓN DE SOLARES	18.000		
171.01/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	220.000		
2019/000357	PLANTACIONES EN VALDEBEBAS	100.000		
171.01/609.21	ZONAS AJARDINADAS	100.000		
TOTAL PROGRA	MA 171.01 PATRIMONIO VERDE	10.618.848		
2016/000833	PARQUE DE LA GAVIA, DISTRITO VILLA DE VALLECAS. OBRAS DE REHABILITACIÓN	1.000.000		
171.02/609.20	PARQUES	1.000.000		
2017/007114	PARQUE C\JOAQUÍN MARÍA LÓPEZ CON ANDRÉS MELLADO Y GAZTAMBIDE. REMODELACIÓN (ID: 2239)	154.089		
171.02/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	154.089		
2017/004152	PARQUE CASINO DE LA REINA. REMODELACIÓN	14.395		
171.02/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	14.395		
2019/009079	MURO VERDE EN EL ENSANCHE DE VALLECAS LIMÍTROFE CON VALDEMINGOMEZ. PLANTACIÓN (ID: 8671)	40.000		
171.02/609.22	ÁRBOLES Y JARDINERAS	40.000		
2019/009089	DIVERSAS CALLES DE PUENTE DE VALLECAS. REPOSICIÓN DE ARBOLADO EN ALCORQUES VACÍOS (ID: 9134)	50.000		
171.02/619.22	ÁRBOLES Y JARD. (REMOD)	50.000		
2019/009101	NUEVO ARBOLADO EN LAS CALLES DEL DISTRITO DE ARGANZUELA. PLANTACIÓN (ID: 9536)	20.000		
171.02/609.22	ÁRBOLES Y JARDINERAS	20.000		
2019/009104	PEQUEÑAS ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO DE MORATALAZ. RECUPERACIÓN Y MANTENIMIENTO (ID: 9645)	50.000		
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	50.000		
2019/009107	NUEVO ARBOLADO EN LAS CALLES DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ. PLANTACIÓN (ID: 9692)	50.000		
171.02/609.22	ÁRBOLES Y JARDINERAS	50.000		
2019/009109	ÁRBOLES Y EN LA PLAZA DE FELIPE II. PLANTACIÓN (ID: 9815)	25.079		
171.02/609.22	ÁRBOLES Y JARDINERAS	25.079		
2019/009124	PARQUE FORESTAL / BIOSALUDABLE EN LAS TABLAS SUR. CONSTRUCCIÓN (ID: 10221)	30.000		
171.02/609.20	PARQUES	30.000		
2019/009127	ZONA VERDE EN ORCASITAS, FRENTE CALLE DEVA, 8-10. CREACIÓN (ID: 10352)	50.000		
171.02/609.21	ZONAS AJARDINADAS	50.000		
2019/009129	PINAR DE LA ELIPA EN EL DISTRITO DE CIUDAD-LINEAL. REHABILITACIÓN (ID: 10392)	40.000		
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	40.000		
2019/009149	PARQUE EVA PERÓN. ADECUACIÓN ÁREAS INFANTILES E ILUMINACIÓN (ID: 11241)	20.000		
171.02/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	20.000		
2019/009167	PASEO VERDE M-30 Y A-3 EN PUENTE DE VALLECAS. REHABILITACIÓN Y CONEXIÓN (ID: 11646)	100.000		



#### **ANEXO DE INVERSIONES**

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN			
171.02/619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)	100.000		
2019/009171	PARQUE DE LAS CRUCES. REHABILITACIÓN INTEGRAL (ID: 11756)	100.000		
171.02/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	100.000		
2019/009182	PARQUE EN C/FERMÍN CABALLERO, 88, BARRIO DE PEÑAGRANDE. ADECUACIÓN (ID: 12060)	40.000		
171.02/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	40.000		
2019/009184	BOSQUE URBANO EN EL CAÑAVERAL, DISTRITO DE VICÁLVARO. PLANTACIÓN (ID: 12076)			
171.02/609.21	ZONAS AJARDINADAS	40.000		
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 171.02 ZONAS VERDES			
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID				
TOTAL SECCIÓN 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD				



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000542 AVISADORES ACÚSTICOS SEMAFOROS

				DATOS EN EUROS	
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
623.00	MAQUINARIA			404.628	
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	02 TRÁI	FICO, ESTACIONAMIENTO Y	TRANSPORTE PÚBLICO		
SUBLÍNEA	00 TRÁFICO Y SEÑALIZACIÓN				
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO		IERRIIO	DESCRIPCIÓN		
	ARIOS DISTRITOS				
		FFOLIA	S DE EJECUCIÓN		
INIIOIO				04/40/0004	
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2021	
		ANUALID	ADES PREVISTAS		
	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	

ANOALIDADEO I NEVIOTAG						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
404.628	404.628	106.128				

	TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009083 PASO PEATONES CON SEMÁFORO CALLE LUCHANA (C/JUAN AUSTRIA Y

COVARRUBIAS). INSTALACIÓN (ID: 8841)

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
627.99	OTROS PROYEC	FOS COMPLEJOS		40.500
	•	LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	02 TRÁF	FICO, ESTACIONAMIENTO Y	TRANSPORTE PÚBLICO	
SUBLÍNEA	00 TRÁF	FICO Y SEÑALIZACIÓN		
CÓDIGO CH	HAMBERI	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/07/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ΔΝΙΙΔΙΙΠ	ADES PREVISTAS	
1A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
7	40.500			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

NUEVO PASO DE PEATONES CON ELEMENTO DE REGULACIÓN EN LA PLAZA DE ALSACIA. INSTALACIÓN (ID: 8848) PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009084

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
627.99	OTROS PROYE	CTOS COMPLEJOS		25.000
		LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	02 TR/	ÁFICO, ESTACIONAMIENTO Y	TRANSPORTE PÚBLICO	
SUBLÍNEA		ÁFICO Y SEÑALIZACIÓN		
CÓDIGO 220 SA	AN BLAS - CANILL		IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		EECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/07/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
INICIO		01/01/2019	FINALIZACION	31/12/2019
		ANIIALIDA	DES PREVISTAS	
A		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	25.000	)		
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 e	s el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009186 SEMÁFOROS CON PRIORIDAD DE AUTOBÚS. INSTALACIÓN (ID: 12122)

				DATOS EN EUROS
	•	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
627.99	OTROS PROYECT	OS COMPLEJOS		100.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	02 TRÁF	TICO, ESTACIONAMIENTO Y	TRANSPORTE PÚBLICO	
SUBLÍNEA	00 TRÁF	ICO Y SEÑALIZACIÓN		
CÓDIGO 998 VA	ARIOS DISTRITOS	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/07/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANIJALIDA	ADES PREVISTAS	
1A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	100.000			18.0 202
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN DECONÓ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN:	097	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000348 PROYECTO CRUCES SEMAFORIZADOS

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
627.99	OTROS PROYECT	OS COMPLEJOS		534.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	02 TRÁF	ICO, ESTACIONAMIENTO Y	TRANSPORTE PÚBLICO	
SUBLÍNEA	00 TRÁF	ICO Y SEÑALIZACIÓN		
-41		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO	ADIOC DICTRITOC		DESCRIPCIÓN	
998 V	ARIOS DISTRITOS			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	534.000			
	22.7000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN 🔲 ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient	vinculación jurídica de to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 133.01 TRÁFICO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000349 PANELES MENSAJES VARIABLES INTEGRADOS SERVICIOS DE TRÁFICO

_				DATOS EN EUROS IMPORTE	
	SUBCONCEPTOS				
627.99	OTROS PROYECT	348.000			
LÍNEA	00 TRÁS		DE INVERSIÓN		
LÍNEA		TICO, ESTACIONAMIENTO Y	TRANSPORTE PUBLICO		
SUBLÍNEA	00 TRÁF	ICO Y SEÑALIZACIÓN			
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
998 VA	RIOS DISTRITOS				
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANUALID	ADES PREVISTAS		
ΑŃ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	348.000				
			1	1	
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN		

ECONÓMICO INGRESOS:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del

IMPORTE:

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

RECURSOS GENERALES

Ayuntamiento de Madrid.



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000429 PANELES VIALES PERIFÉRICOS ÁREA CENTRAL CERO EMISIONES

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
627.99	OTROS PROYEC	FOS COMPLEJOS		544.540
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	- +
LÍNEA	02 TRÁI	FICO, ESTACIONAMIENTO Y		
SUBLÍNEA		FICO Y SEÑALIZACIÓN	THOUSE OTTE F OBEIOG	
OODLINEA	TIVAL	TOO T GENALIZACION		
CÓDIGO		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	ENTRO			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
А	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	544.540			
		TIPO DI	- FINANCIA CIÓN	
	. F	NANCIACIÓN	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FECTADA ECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN III	DÍDICA DE LOS CDÉDITOS	
		VINCULACION JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica d to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000648 PLAN DE APARCAMIENTOS DISUASORIOS EN LA CIUDAD DE MADRID

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. NU	5.174.121		
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA (	7 INFRAI	ESTRUCTURAS		
SUBLÍNEA (	)2 CONST	RUCCIÓN Y/O ADQUISICI	ÓN DE APARCAMIENTOS	
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO		TERRITO	DESCRIPCIÓN	
998 VAR	RIOS DISTRITOS			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		23/08/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
AÑC	2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	5.174.121			
	1		<u>'</u>	

TIPO DE FINANCIACIÓN

ECONÓMICO INGRESOS:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del

IMPORTE:

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

RECURSOS GENERALES

Ayuntamiento de Madrid.



#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 133.02 GESTIÓN DE APARCAMIENTOS

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN Y VIGILANCIA DE LA CIRCULACIÓN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/003341 APARCAMIENTO SANTO DOMINGO. CONSTRUCCIÓN

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES			321.534
		LÍNEA D	E INVERSIÓN	
LÍNEA	07 INFR	AESTRUCTURAS		
SUBLÍNEA	02 CON	STRUCCIÓN Y/O ADQUISICIÓ	N DE APARCAMIENTOS	
CÓDIGO		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
201 CE	ENTRO			
		FECHAS I	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	DES PREVISTAS	
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	321.534			
		TIPO DE I	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	ENERALES 🗹 🛱	NANCIACIÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000215 COLECTOR DOBLADO DE VICÁLVARO. CONSTRUCCIÓN

				DATOS EN EUROS	
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
609.14	ALCANTARILLAD	ALCANTARILLADO Y COLECTORES			
		I ÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA DE INVERSIÓN LÍNEA 09 MEDIO AMBIENTE					
LÍNEA					
SUBLÍNEA	03 ALC	ANTARILLADO Y COLECTORES			
		TERRITORIAI	LIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
219	VICALVARO				
		FECHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2022	
		ANIIALIDADE	C DDEVICTAC		
	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •	† · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	S PREVISTAS	150 acce	
AÑO 2019 AÑO 2020		AÑO 2021	AÑO 2022		
	300.000	1.000.000	9.000.000	8.500.000	
		TIPO DE FIN	NANCIACIÓN		
	F	INANCIACIÓN			
RECURSOS		AFECTADA ECONÓMIC	CO INGRESOS:	IMPORTE:	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000216 DRENAJE VÍA DE SERVICIO DE LA N-III A LA ALTURA DEL ENSANCHE DE

				DATOS EN EURO
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.14	ALCANTARILLAD	O Y COLECTORES		125.000
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
_ÍNEA	09 MED	IO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	03 ALCANTARILLADO Y COLECTORES			
CÓDIGO 219 V	/ICALVARO		LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2021
		ANUALIDADI	ES PREVISTAS	
A	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	125.000	1.600.000	3.000.000	
			,	
	1=.		NANCIACIÓN	
RECURSOS (		NANCIACIÓN FECTADA DECONÓMIO	CO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000223 TRAMO SUPERIOR ARROYO DE LOS MIGUELES. ACONDICIONAMIENTO

				DATOS EN EUROS
	1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
627.00	INSTALACIONES	PARA DEPURACIÓN DE AG	UA	100.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MED	IO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	04 INST	ALACIONES PARA LA DEPU	RACIÓN DEL AGUA	
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
219 VI	CALVARO			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2021
		ANULALID	ADEC DREVICTAC	
	ÑO 2019	ANUALID	ADES PREVISTAS	4ÑO 2022

AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
100.000	500.000	500.000				
			_			

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000224 AUMENTO DE LA CAPACIDAD DEL DESAGÜE DEL TRAMO INFERIOR

**ARROYO DE LOS MIGUELES** 

		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES			125.000
		LÍNEA D	E INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEI	DIO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	03 ALCANTARILLADO Y COLECTORES			
<u> </u>				
CÓDIGO		TERRITORIA	ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	ALVARO		DESCRIPTION	
			DE EJECUCIÓN	0.1/10/0000
INICIO		01/01/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2022
		ANUALIDAI	DES PREVISTAS	
AÑ	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	125.000	1.000.00	1.000.000	1.500.000
		TIPO DE F	FINANCIACIÓN	
RECURSOS GE		FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓN AFECTADA	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS	
		THOOLAGISH BONI	5.07. 52 E00 OKEDITOO	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000219 HIDRANTES EN LA VÍA PÚBLICA. INSTALACIÓN

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.15	HIDRANTES	ODDONGET 100		24.000
		LÍNEADI	INVEDCIÓN	
L ÍNIT A	OO MAN		E INVERSIÓN	
LÍNEA		TENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	02 VÍAS	PÚBLICAS		
<b>-</b>				
CÓDIGO		TERRITORIA	ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	ARIOS DISTRITOS		DESCRIPCION	
000 V	THE DIGITATION			
		FECHAS D	E EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
IIIIOIO		01/01/2017	TIVALIZACION	31/12/2013
		ANIIALIDAE	PES PREVISTAS	
Δ	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
,	24.000	71110 2020	71100 2021	71110 2022
	24.000			
		TIPO DE E	INANCIACIÓN	
	F	NANCIACIÓN		
RECURSOS G	SENERALES A	FECTADA ECONOM	ICO INGRESOS:	IMPORTE:
		,	,	
		VINCULACION JURIE	DICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica d o de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 es	el definido en las Bases de Ejecu	ción del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000919 RENATURALIZACIÓN RÍO MANZANARES ENTRE PUENTE DE LOS

FRANCESES Y PUENTE REINA VICTORIA

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.04	URBANIZACIÓN A	CARGO DEL AYUNTAMIENTO		13.310
		LÍNFA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEDI	O AMBIENTE	21(0)01	
SUBLÍNEA		RROLLO MEDIO AMBIENTAL, S	SOSTENIBILIDAD	
			LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO MO	ONCLOA-ARAVACA		DESCRIPCIÓN	
209   WC	ONOLOA-ANAVACA			
		FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO		21/10/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2020
	,			
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		ES PREVISTAS	
ΑÌ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	13.310	4.991		
		TIDO DE EU	νανοιαοιόν	
	FII	NANCIACIÓN —	NANCIACIÓN	
RECURSOS GI		ECTADA ECONÓMIC	CO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN IUDÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS	
		VINCULACION JURID	ICA DE LOS CKEDITOS	
El nivel de vi		e los créditos del Capítulo 6 es	el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del



# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000355 MEJORA DRENAJE PASO INFERIOR CONCEPCIÓN DE LA OLIVA

		DATOS EN EUROS						
			SUBCONCEPTOS		IMPORTE			
609.14	4	ALCANTARILLAD	50.000					
			LÍNEA DE	INVERSIÓN				
LÍNEA		09 MED	IO AMBIENTE					
SUBLÍNE	Α	03 ALCA	ANTARILLADO Y COLECTORES					
			TERRITORIAL	IZACIÓN 2019				
CÓDIGO	1			DESCRIPCIÓN				
217	VIL	LAVERDE						
	1							
			FECHAS DE	EJECUCIÓN				
INICIO			01/01/2019	FINALIZACIÓN	30/09/2019			
			0.70.720.0		06/06/2010			
			VIIIVIIDADE	S PREVISTAS				
	ΔÑI	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
	AIN		ANO 2020	ANO 2021	AINO 2022			
		50.000						
	TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:								
	VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS							



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 160.01 INGENIERÍA DEL AGUA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000356 REDACCIÓN DE PROYECTOS INGENIERÍA DEL AGUA

#### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.14	ALCANTARILLADO Y COLECTORES	104.242
619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	104.242

LÍNEA DE INVERSIÓN									
LÍNEA	LÍNEA 09 MEDIO AMBIENTE								
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 07 DESARROLLO MEDIO AMBIENTAL, SOSTENIBILIDAD								

TERRITORIALIZACIÓN 2019						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
998	VARIOS DISTRITOS					

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2020				

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022				
208.484	300.000						

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN:	097	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 162.30 PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/001175 PARQUE TECNOLÓGICO VALDEMINGÓMEZ. SISTEMA CONTROL Y

**NEUTRALIZACIÓN DE OLORES** 

				DATOS EN EUROS				
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE				
627.01	627.01 INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS							
		LÍNEA	DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09 MEDI	O AMBIENTE						
SUBLÍNEA	05 TRAT	AMIENTO DE RESIDUOS						
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN					
218 VII	LLA DE VALLECAS							
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN					
INICIO		01/08/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019				
		ΔΝΙΙΔΙ ΙΠ	ADES PREVISTAS					
ΑŃ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022				
7.0	48.400							
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN					
RECURSOS GE		NANCIACIÓN ECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:				

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

7.691.096

PROGRAMA: 162.30 PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000217 PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ. SISTEMAS DE

**DESODORIZACIÓN BIOMETANIZACION** 

		DESODORIZACI	ON BIOME I ANIZACION				
				DATOS EN EUROS			
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE			
627.01	INSTALACIONES	TALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS					
LÍNEA		IO AMBIENTE	NVERSIÓN				
SUBLÍNEA	05 TRA	TAMIENTO DE RESIDUOS					
CÓDIGO 218 VI	LLA DE VALLECAS		.IZACIÓN 2019 ESCRIPCIÓN				
		FECHAS DE	EJECUCIÓN				
INICIO		01/01/2019	30/11/2024				
		ANIIALIDADE	S PREVISTAS				
A	 ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
-							

TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		

155.214

155.214

155.214

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 162.30 PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000219 PLANTA BIOMETANIZACIÓN LAS DEHESAS . ADAPTACIÓN A RESIDUOS

**FORS** 

				DATOS EN EUROS				
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE				
627.01	INSTALACIONES	5.738.803						
	•	LÍNEA DE	INVERSIÓN	·				
LÍNEA	09 MEDI	O AMBIENTE						
SUBLÍNEA	05 TRAT	AMIENTO DE RESIDUOS						
00221271	1.01.	7 <u>2</u>						
		TERRITORIA	LIZACIÓN 2019					
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN					
	ILLA DE VALLECAS							
		FECHAS DE	EJECUCIÓN					
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019				
				·				
		ANUALIDAD	ES PREVISTAS					
А	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022				
	5.738.803							
		TIPO DE FI	NANCIACIÓN					
RECURSOS G	RECURSOS GENERALES FINANCIACIÓN GECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:							

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 162.30 PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000344 NUEVA PLANTA DE MATERIA ORGÁNICA EN EL PARQUE TECNOLÓGICO DE

VALDEMINGÓMEZ

#### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	2.915.851

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	05	TRATAMIENTO DE RESIDUOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
218	VILLA DE VALLECAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/06/2019	FINALIZACIÓN	31/01/2025		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2022					
2.915.851	4.861.601	13.218.001	14.048.691			

	TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	$\overline{\mathbf{V}}$	ECONÓMICO INGRESOS:	60300	IMPORTE:	2.915.851

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 162.30 PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000345 SISTEMAS DESODORIZACIÓN PLANTAS TRATAMIENTO RESIDUOS URBANOS

PARQUE VALDEMINGÓMEZ

		DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS				
627.01	INSTALACIONES PARA TRATAMIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS	7.561.602			
LÍNEA	LÍNEA DE INVERSIÓN  09 MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	05 TRATAMIENTO DE RESIDUOS				

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
	TERRITORIALIZACION 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
218	VILLA DE VALLECAS

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO	INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/07/2024						

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
7.561.602	1.899.791	1.299.791	1.299.791			

	TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007081 BANCOS EN LA AVENIDA ARCENTALES. INSTALACIÓN (ID: 5484)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
				-
609.13	MOBILIARIO UR	BANO		42.700
ÍNIFA	100 144		DE INVERSIÓN	
LÍNEA		NTENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	01 MO	BILIARIO URBANO		
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO		IERRIIOF	DESCRIPCIÓN	
220 S	AN BLAS - CANILL	EJAS		
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
	<u> </u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ADES PREVISTAS	~ '
A	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	42.700	)		
		TIDO DE	- FINANCIA OLÓN	
		FINANCIACIÓN - 500 M	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		AFECTADA ECONÓ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008049 APARCABICICLETAS EN EL DISTRITO CENTRO. INSTALACIÓN (ID: 2902)

					DATOS EN EUROS			
			SUBCONCEPTOS		IMPORTE			
609.13	3	MOBILIARIO URB	7.200					
			LÍNEA I	DE INVERSIÓN				
LÍNEA		08 MAN	TENIMIENTO URBANO					
SUBLÍNE	Α		ILIARIO URBANO					
CÓDIGO	1		TERRITORIALIZACIÓN 2019					
201		NTRO		DESCRIPCIÓN				
			FECHAS	DE EJECUCIÓN				
INICIO			01/05/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019			
ı								
			•	ADES PREVISTAS				
	ΑÌ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
		7.200						
			TIPO DE	FINANCIACIÓN				
RECURSO	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:							
			VINCUI ACIÓN IIIE	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS				
			VINCULACION JUR	IDIOA DE LOS GREDITOS				
El nivel o	de v	inculación jurídica d	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Ejec	cución del Presupuesto General del			



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN:	097	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

BANCOS EN ACERAS EN EL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO. INSTALACIÓN (ID: 958) PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008062

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
609.13	MOBILIARIO URBA	NO		200.000
,			DE INVERSIÓN	
-ÍNEA	08 MANT	ENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	01 MOBIL	LIARIO URBANO		
CÓDIGO		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	UENCARRAL-EL PAR	DO	DEGOINII GIGIN	
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/05/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
	•			
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	200.000			
	<u>.</u>			
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA DECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
، ما امنیتا	vinculación jurídica de	los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Eje	ocución del Procupuesto Coneral de



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008069 BANCOS, MESAS Y ELEMENTOS DEPORTIVOS EN EL BARRIO DE LUCERO.

**INSTALACIÓN (ID: 2753)** 

				DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS				
609.13	MOBILIARIO URB	40.000			
		LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	08 MAN	TENIMIENTO URBANO			
SUBLÍNEA	01 MOB	ILIARIO URBANO			
		TERRITORIA	LIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
210 LA	TINA				
<u>'</u>					
		FECHAS DI	E EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANUALIDAD	ES PREVISTAS		
Αİ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	40.000				
		TIPO DE FI	NANCIACIÓN		
RECURSOS GI		NANCIACIÓN	CO INGRESOS:	IMPORTE:	
		VINCIII ACIÓN IIIDÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS		
		VIIIOULACIOII JURID	TOA DE LOS GIVEDITOS		

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008080 ÁREA DE MAYORES EN PALOMERAS BAJAS - MADRID SUR. INSTALACIÓN

(ID: 2427)

			DATOS EN EURO		
	SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
609.13 MOBILIARIO U					
	LÍNEA D	DE INVERSIÓN			
ÍNEA 08 N	IANTENIMIENTO URBANO				
SUBLÍNEA 01 N	IOBILIARIO URBANO				
CÓDIGO   213   PUENTE DE VALL	TERRITORIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN  PUENTE DE VALLECAS				
	FECHAS I	DE EJECUCIÓN			
NICIO	01/09/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
	ANILIALIDA	DEC DDEWICTAC			
AÑO 2019	AÑO 2020	DES PREVISTAS  AÑO 2021	AÑO 2022		
25.0	00				
	l	1	•		
	1 .	FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN ECONÓI	MICO INGRESOS:	IMPORTE:		
	VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS			



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008082 BANCOS Y OTRO MOBILIARIO URBANO EN EL DISTRITO DE PUENTE DE

VALLECAS. INSTALACIÓN (ID: 2442)

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
609.13	MOBILIARIO URBA	600.000				
		LÍNEA D	E INVERSIÓN			
LÍNEA	08 MANT	ENIMIENTO URBANO				
SUBLÍNEA	01 MOBI	LIARIO URBANO				
CÓDIGO 213 PU						
		FECHAS [	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/05/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANUALIDAI	DES PREVISTAS			
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	600.000					
			FINANCIACIÓN			
RECURSOS G	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS			
El nivel de v	inaulación jurídica de	o los práditos del Capítulo 6 es	o al definido en los Bosos de Eig	acución del Presupuesto General del		



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN:	097	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

APARCABICICLETAS EN EL INTERCAMBIADOR DE PAVONES Y MERCADO DE MORATALAZ. INSTALACIÓN (ID: 2557) PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008083

		SUBCONCEPTOS	3	IMPORTE		
COO 42						
609.13	MOBILIARIO UR	BANO		5.000		
				<b> </b>		
		LÍNE	A DE INVERSIÓN			
ÍNEA	08 MAI	NTENIMIENTO URBANO				
SUBLÍNEA	A 01 MOBILIARIO URBANO					
CÓDIGO		TERRITO	DRIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN			
	IORATALAZ		BECOMI CION			
		FECHA	S DE EJECUCIÓN			
NICIO		01/05/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	DADES PREVISTAS	100 0000		
Α	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	5.000	)				
		TIPO D	DE FINANCIACIÓN			
DECURSOS O		FINANCIACIÓN - FOON		IMPORTE.		
RECURSOS G	SENERALES 🗹	AFECTADA ECON	NÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		VINCUI ACIÓN II	JRÍDICA DE LOS CRÉDITOS			
		VINCULACION JO	DKIDICA DE LOS CKEDITOS			



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN:	097	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008088 COLUMPIOS EN EL DESARROLLO URBANO DE VALDEBEBAS. INSTALACIÓN

(ID: 2766)

					DATOS EN EUROS
			SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.13	B MOBILI	ARIO URB	75.000		
			LÍNEA DE	E INVERSIÓN	
LÍNEA	08	MAN	TENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNE	A 01	МОВ	ILIARIO URBANO		
	<u> </u>				
			TERRITORIA	ALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			TERRITORIA	DESCRIPCIÓN	
216	HORTALEZ	'A			
			FECHAS D	E EJECUCIÓN	
INICIO			01/09/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			01/00/2010	THO LEED ROTOR	01/12/2010
			ANHALIDAD	DES PREVISTAS	
	100 0010			· ·	AÑO 2022
AÑO 2019			AÑO 2020	AÑO 2021	ANO 2022
		75.000			
			TIPO DE F	INANCIACIÓN	
RECURSO	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				
			VINCULACIÓN JURÍI	DICA DE LOS CRÉDITOS	

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008092 ÁREA INFANTIL EN LA GRAN VÍA DE VILLAVERDE. INSTALACIÓN (ID: 610)

		CURCONCERTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE	
	SUBCONCEPTOS				
609.13 MOBILIARIO URBANO				250.000	
		ΙÍNFAΓ	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	08 MA	NTENIMIENTO URBANO	/		
SUBLÍNEA		BILIARIO URBANO			
CÓDIGO	TERRITORIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN				
217 V	ILLAVERDE				
		FECHAS	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/09/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
				·	
		-t	DES PREVISTAS		
А	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	250.000	)			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN		
RECURSOS GENERALES FINANCIACIÓN GECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS		
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 e	s el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del	



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN:	097	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008097 MOBILIARIO URBANO EN EL DISTRITO DE VICÁLVARO. INSTALACIÓN (ID:

1792)

		DATOS EN EUROS			
		1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.13	3	MOBILIARIO URB	ANO		3.000
			LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA		08 MAN	ITENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNE	Α	01 MOB	BILIARIO URBANO		
CÓDIGO	1			LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
219	VIC	CALVARO		DESCRIPCION	
	<u>.L</u>				
			FECHAS DE	E EJECUCIÓN	
INICIO			01/05/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			ANUALIDADI	ES PREVISTAS	
	ΑÑ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
		3.000			
i					
				NANCIACIÓN	
RECURSO	S GE	ENERALES 🗹 A	FINANCIACIÓN ECONÓMI FECTADA ECONÓMI	CO INGRESOS:	IMPORTE:
			VINOUII AOIÓN IUDÍD	204 DE LOS SDÉDITOS	
			VINCULACION JURID	ICA DE LOS CRÉDITOS	

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN:	097	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

APARCAMIENTOS PARA BICICLETAS PRÓXIMOS A CENTROS PÚBLICOS. INSTALACIÓN (ID: 2905) PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008111

		INSTALACIO	(.2. 2000)	
		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
609.13	MOBILIARIO URE			18.000
		LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MAN	TENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA 01 MOBILIARIO URBANO				
CÓDIGO 998 VA	ARIOS DISTRITOS	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/05/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	18.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				
		VINCULACIÓN JUR	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient		le los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General de

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

BARANDILLA C/CORREGIDOR JUAN DE BOBADILLA, 8. SEGURIDAD Y PROMOCIÓN ACCESIBILIDAD (ID: 1174) PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008208

				DATOS EN EUROS		
		IMPORTE				
609.13	MOBILIARIO UR	BANO		12.000		
		LÍNEA D	DE INVERSIÓN			
LÍNEA	07 INF	RAESTRUCTURAS				
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 06 OTRAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS URBANAS					
CÓDIGO 214	MORATALAZ	TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANILIALIDA	DEC DDEVICTAC			
	4ÑO 2040	<u> </u>	DES PREVISTAS	4ÑO 2000		
	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
]	12.000	<u>'  </u>				
		TIPO DE	FINANCIACIÓN			
RECURSO	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS			
El nivel d	e vinculación jurídica			ecución del Presupuesto General del		



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009096 ZONAS INFANTILES EN LA PLAZA DE BAMI. INSTALACIÓN (ID: 9391)

	SUBCONCEPTOS							
609.13 MOBILIARIO URBANO			140.000					
		LÍNEA	DE INVERSIÓN					
_ÍNEA	08 MA	NTENIMIENTO URBANO						
SUBLÍNEA	01 MO	BILIARIO URBANO						
	I							
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO CI	UDAD LINEAL		DESCRIPCIÓN					
213 01	ODAD LINEAL							
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN					
NICIO		01/07/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2019				
		ANUALID	ADES PREVISTAS					
Ai	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022				
	140.000	)						
	1		E FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IM			IMPORTE:					
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS					

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

BANCOS EN ESQUINAS DE LAS CALLES ESTRECHAS DEL DISTRITO DE TETUÁN. INSTALACIÓN (ID: 9555) PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009103

					DATOS EN EUROS
			IMPORTE		
609.13	3	MOBILIARIO URB	17.500		
			LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA		08 MAN	TENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNE	Α	01 MOB	ILIARIO URBANO		
			TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO				DESCRIPCIÓN	
206	TE	TUAN			
				DE EJECUCIÓN	
INICIO			01/09/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2019
				ADES PREVISTAS	
	ΙA	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
i		17.500			
			TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSO	OS G		NANCIACIÓN ECONÓ FECTADA ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
			VINCUI ACIÓN UID	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
			VINCOLACION JUN	IDION DE LOS GREDITOS	
El nivel d	de v	inculación jurídica d	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	cución del Presupuesto General del



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009105 NUEVOS BANCOS EN LA PLAZA DE MANUEL BECERRA. INSTALACIÓN (ID:

9656)

		9656)			
				DATOS EN EUROS	
	1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
609.13	MOBILIARIO URE	ANO		10.849	
		LÍNEA D	E INVERSIÓN		
LÍNEA	08 MAN	TENIMIENTO URBANO			
SUBLÍNEA	ÍNEA 01 MOBILIARIO URBANO				
CÓDIGO 204 SA	ALAMANCA	TERRITORI	ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN		
		FECHAS [	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/03/2019	FINALIZACIÓN	31/03/2019	
	~	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	DES PREVISTAS	100	
A	NÃO 2019 10.849	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	10.010				
		TIPO DE I	FINANCIACIÓN		
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS		
	vinculación jurídica c to de Madrid.	le los créditos del Capítulo 6 es	s el definido en las Bases de Ejec	cución del Presupuesto General del	



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009111 PÉGOLAS EN CALLES Y PLAZAS DE LA CIUDAD DE MADRID. INSTALACIÓN

(ID: 9853)

					DATOS EN EUROS	
		T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
609.13	3	MOBILIARIO URBANO			500.000	
			LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA		08 MAN	ITENIMIENTO URBANO			
SUBLÍNE	Δ		BILIARIO URBANO			
SOBEINE	.^	UI WOL	DILIANIO ONDANO			
CÓDIGO				LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN		
998		RIOS DISTRITOS	L	PESCRIPCION		
	1					
			FECHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO			01/07/2019	FINALIZACIÓN	15/12/2019	
			ANUALIDADE	S PREVISTAS		
	ΑŃ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
		500.000				
			TIPO DE FIN	NANCIACIÓN		
RECURSO	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
			VINCUI ACIÓN IUDÍDI	CA DE LOS CRÉDITOS		
			VINCULACION JURIDI	CA DE LOS GREDITOS		
El nivel o	El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del					



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009123 BANCOS EN LA PUERTA DEL SOL. INSTALACIÓN (ID: 10186)

		CHRONCERTOS		DATOS EN EURO:			
	SUBCONCEPTOS  MORILIARIO LIRBANO						
609.13	MOBILIARIO UR	BANO		30.000			
		I ÍNFA	DE INVERSIÓN				
LÍNEA	08 MA	NTENIMIENTO URBANO	DE INVENSION				
SUBLÍNEA		BILIARIO URBANO					
SUBLINEA	O1 WO	BILIANIO ORBANO					
CÓDIGO 201 C	ENTRO	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN				
		FECHAS	DE EJECUCIÓN				
INICIO		01/10/2019	FINALIZACIÓN	15/12/2019			
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS				
A	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
	30.000	)					
		TID0 D5	- FINANCIA OLÓN				
TIPO DE FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN DE FONYÉMICO MODERNO.  TIPO DE FINANCIACIÓN DE FONYÉMICO MODERNO.  TIPO DE FINANCIACIÓN DE FONYÉMICO MODERNO.							
RECURSOS (	IMPORTE:						
		VINCULACIÓN .IUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS				
FI nivel de	vinculación jurídica	de los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eie	ecución del Presupuesto General de			



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

TOLDOS Y PARASOLES EN BARRIOS VULNERABLES AL CALOR EN LA CIUDAD DE MADRID. INSTALACIÓN (ID: 10275) PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009125

				DATOS EN EUROS		
		IMPORTE				
609.13	MOBILIARIO URB	ANO		500.000		
LÍNEA	00 1441		DE INVERSIÓN			
LÍNEA		TENIMIENTO URBANO				
SUBLINEA	SUBLÍNEA 01 MOBILIARIO URBANO					
CÓDIGO	TERRITORIALIZACIÓN 2019 CÓDIGO DESCRIPCIÓN					
	ARIOS DISTRITOS					
		550140	DE E JEOUGIÓN			
			DE EJECUCIÓN	17426242		
INICIO		01/07/2019	FINALIZACIÓN	15/12/2019		
			ADEO DESIGNATA C			
	ÑO 2019	AÑO 2020	ADES PREVISTAS  AÑO 2021	AÑO 2022		
A		ANO 2020	ANO 2021	ANO 2022		
	500.000					
		TIPO DE	FINANCIACIÓN			
RECURSOS G	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS						
El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.						



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN:	097	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009138 APARATOS DE EJERCICIO AL AIRE LIBRE EN LA GRAN VIA DE VILLAVERDE.

INSTALACIÓN (ID: 10862)

						DATOS EN EUROS	
		IMPORTE					
609.13	МОВ	ILIARIO URE	140.000				
. (5.15.4			ITEN II AIEN ITO I IDD AA		INVERSIÓN		
LÍNEA	08		ITENIMIENTO URBAN	10			
SUBLÍNEA	01	MOE	BILIARIO URBANO				
OÁBLOO			TE		LIZACIÓN 2019		
CÓDIGO 217	VILLAVE	DDE .			PESCRIPCIÓN		
217	VILLAVL	NDL					
				FFOUAD DE	E IEOUGÍA		
1111010					EJECUCIÓN	45/40/0040	
INICIO			01/07/201	9	FINALIZACIÓN	15/12/2019	
			1		S PREVISTAS		
	AÑO 201	9	AÑO 2020	<u> </u>	AÑO 2021	AÑO 2022	
		140.000					
		-		TIPO DE FIN	IANCIACIÓN		
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					IMPORTE:		
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS							
El nivel de Ayuntamie			de los créditos del Ca	pítulo 6 es ε	el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del	

# R

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 163.01 LIMPIEZA VIARIA

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE S. LIMPIEZA Y RESIDUOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009172 APARCA BICICLETAS EN PARADAS DE METRO DE LA CIUDAD DE MADRID.

INSTALACIÓN (ID: 11772)

					DATOS EN EUROS		
			SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
609.13	в мо	BILIARIO URB			157.500		
	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA							
SUBLÍNE	A 01	МОВ	ILIARIO URBANO				
CÓDIGO 998							
			FECHAS DE	EJECUCIÓN			
INICIO			01/07/2019	FINALIZACIÓN	15/12/2019		
	ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022							
157.500							
TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:							
			VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS			
El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Canítulo 6 es el definido en las Rases de Fiecución del Presunuesto General del							



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2015/000213 FINCA DE TORRE ARIAS. REMODELACIÓN DEL ENTORNO

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS	
619.20	PARQUES (REMO			400.000	
				<u> </u>	
,	<u> </u>		DE INVERSIÓN		
LÍNEA	IEA 09 MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	00 PAR	QUES			
CÓDIGO SA	AN BLAS - CANILLE		RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN		
		FECHAS	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2015	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
	~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~		ADES PREVISTAS	150 000	
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022 400.000					
	1	TIPO DE	FINANCIACIÓN		
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓ	OMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS		
El nivel de v Ayuntamiento	inculación jurídica d o de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del	

# R

Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000242 PARQUE CUÑA VERDE O'DONNELL. AMPLIACIÓN

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
619.20	PARQUES (RE	SUBCONCEPTOS :MODELACIÓN)		800.000		
<u> </u>						
		LÍNEA DE	E INVERSIÓN			
LÍNFA	LÍNEA 09 MEDIO AMBIENTE					
SUBLÍNE		ARQUES				
L	SOBEREAL OF TARGETS					
		TERRITORIA	N 17ACIÓN 2010			
CÓDIGO	TERRITORIALIZACIÓN 2019 CÓDIGO DESCRIPCIÓN					
214	MORATALAZ					
		FECHAS D	E EJECUCIÓN			
INICIO 01/01/2017 FINALIZACIÓN 31/12/2022						
		ANUALIDAD	ES PREVISTAS			
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022						
800.000 1.000.000 1.500.000 2.500.000						
		-				
		TIPO DE F	INANCIACIÓN			
RECURSO	OS GENERALES 🗹	FINANCIACIÓN ECONÓM	ICO INGRESOS:	IMPORTE:		

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000244 PARQUE DE LA CASA DE CAMPO. ACTUACIONES DE REHABILITACIÓN

619.20 PARQUES (F	SUBCONCEPTOS  REMODELACIÓN)		IMPORTE   600.000	
619.20 PARQUES (F	REMODELACION)		600.000	
		,		
,		E INVERSIÓN		
LÍNEA 09				
SUBLÍNEA 00	PARQUES			
CÓDIGO	TERRITORIA	ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN		
209 MONCLOA-ARAY	VACA	DESCRIPCION		
	FECHAS D	DE EJECUCIÓN		
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
	ANUALIDAD	DES PREVISTAS		
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	.000			
	TIPO DE F	INANCIACIÓN		
RECURSOS GENERALES [	FINANCIACIÓN ECONÓM	IICO INGRESOS:	IMPORTE:	
	VINCULACIÓN JURÍI	DICA DE LOS CRÉDITOS		

# R

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000248 PARQUE JUAN CARLOS I. ACTUACIONES DE REHABILITACIÓN

				DATOS EN EUROS			
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE			
619.20	PARQUES (REMO			300.000			
		,	,	·			
	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	ÍNEA 09 MEDIO AMBIENTE						
SUBLÍNEA	00 PAR	QUES					
	TERRITORIALIZACIÓN 2019						
CÓDIGO							
221 B/	221 BARAJAS						
1							
	FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2017 FINALIZACIÓN 31/12/				31/12/2019			
		ANUALIDAI	DES PREVISTAS	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
A	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022						
300.000							
		TIPO DE F	INANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:							
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS				
El nivel de v		e los créditos del Capítulo 6 es	el definido en las Bases de Ejecue	ción del Presupuesto General del			



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007082 FUENTES DE AGUA POTABLE EN EL DISTRITO CENTRO. INSTALACIÓN (ID:

73)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
609.16	FUENTES Y ESTA			236.694
·	1		DE INVERSIÓN	
LÍNEA 09 MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	02 FUE	NTES Y ESTANQUES		
CÓDIGO 201 CE	ENTRO	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2020
			•	
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	·
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	236.694	109.5	541	
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		INANCIACIÓN ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	

# R

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007083 REFORESTACIÓN DIVERSAS ZONAS DE MADRID. REDISTRIBUCIÓN

**ESPACIOS NATURALES (ID: 84)** 

					DATOS EN EUROS		
		T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
609.2	1	ZONAS AJARDIN	ADAS		2.217.559		
		<del>!</del>					
			LÍNEA D	E INVERSIÓN			
LÍNEA	ÍNEA 09 MEDIO AMBIENTE						
SUBLÍNE	SUBLÍNEA 01 ZONAS AJARDINADAS						
			TERRITORI	AL 174 OLÓN 0040			
CÓDIGO	TERRITORIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN						
998 VARIOS DISTRITOS							
			FFOUNCE	DE E JEGUGIÓN			
INIIOIO	FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO			01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
			ANUALIDA	DES PREVISTAS			
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022							
2.217.559							
			TIPO DE I	FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:							
			VIII.0				
			VINCULACIÓN JURI	DICA DE LOS CRÉDITOS			
El nivel	de vi	nculación jurídica d	le los créditos del Capítulo 6 es	s el definido en las Bases de Eje	cución del Presupuesto General del		



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007084 NUEVAS ZONAS VERDES Y PARQUES EN EL DISTRITO DE CARABANCHEL

(ID: 189)

SUBCONCEPTOS IMPORTE  609.21 ZONAS AJARDINADAS  LÍNEA DE INVERSIÓN  LÍNEA 09 MEDIO AMBIENTE  SUBLÍNEA 01 ZONAS AJARDINADAS  TERRITORIALIZACIÓN 2019  CÓDIGO DESCRIPCIÓN  211 CARABANCHEL  FECHAS DE EJECUCIÓN  INICIO 01/01/2017 FINALIZACIÓN 31/12/2019  ANO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  393.302 TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES ✓ FINANCIACIÓN   CONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:	EN EURO
LÍNEA DE INVERSIÓN	ı
LÍNEA   09   MEDIO AMBIENTE	393.302
CÓDIGO	
TERRITORIALIZACIÓN 2019	
TERRITORIALIZACIÓN 2019	
CÁDIGO	
### TIPO DE FINANCIACIÓN    CARABANCHEL    FECHAS DE EJECUCIÓN	
FECHAS DE EJECUCIÓN	
NICIO   01/01/2017   FINALIZACIÓN   31/12/2019	
NICIO   01/01/2017   FINALIZACIÓN   31/12/2019	
ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  393.302 TIPO DE FINANCIACIÓN  PERUPPAGO REVERNAS DE FINANCIACIÓN DE FRONCIACIÓN DE FRONCIACIÓN	
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  393.302  TIPO DE FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN DE FONDA MODERNO MADERNO MADE	
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  393.302  TIPO DE FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN DE FONENCIACIÓN	
TIPO DE FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN	
TIPO DE FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN DE FONÓMICO MODERCO MADORES	
FINANCIACIÓN D FOCUÉNICO NODECCO	
- AFECTADA -	
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

**RECURSOS GENERALES** 

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007085 FUENTES EN ZONAS VERDES DE LA CIUDAD DE MADRID. INSTALACIÓN Y

**MEJORA (ID: 558)** 

			DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
609.16 FUENTES Y	893.859			
619.16 FUENTES Y	20.000			
	,	,		
<u> </u>	LINEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA 09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA 01	ONAS AJARDINADAS			
CÓDIGO		LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN		
998 VARIOS DISTRITOS				
	FECHAS DI	EJECUCIÓN		
INICIO 01/01/2017 FINALIZACIÓN			31/12/2020	
<u>.</u>	ANUALIDAD	ES PREVISTAS		
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
913	256.287			
	TIPO DE FI	NANCIACIÓN		

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007086 ROCODROMO EN EL PARQUE JUAN CARLOS I. CONSTRUCCIÓN (ID: 633)

		DATOS EN EUROS					
	SUBCONCEPTOS IMPORTE						
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERA	_ 61.978					
LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	11 DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO						
SUBLÍNE	SUBLÍNEA 02 PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES						
CÓDICO	TERRITORIALIZACIÓN 2						
CÓDIGO 221	DESCRIPCIÓ BARAJAS	N					
	FECHAS DE EJECUCIO	SNI					

	FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
61.978						

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.

# R

Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004149 DIVERSAS ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO DE CENTRO.

**AUTOMATIZACIÓN DE RIEGOS** 

					DATOS EN EUROS		
SUBCONCEPTOS					IMPORTE		
619.1	5	HIDRANTES (REF			7.999		
			LÍNEA DE	INVERSIÓN			
LÍNEA		09 MEDI	IO AMBIENTE	INVERSION			
SUBLÍNE	- ^		AS AJARDINADAS				
SUBLINE	A	01 ZONA	45 AJARDINADAS				
CÓDIGO 201							
			FFCHAS DI	E EJECUCIÓN			
		FINALIZACIÓN	31/12/2019				
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ANUALIDAD	ES PREVISTAS			
	AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	7.999						
		<del>-</del>		NANCIACIÓN			
RECURSO	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:						
			VINCUI ACIÓN JUDÍO	ICA DE LOS CRÉDITOS			
			VINCOLACION JURIL	NOA DE LOS GREDITOS			
El nivel o	de vi	inculación jurídica d	El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del				



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004159 PARQUE BREOGÁN. OBRAS DE ADECUACIÓN Y MEJORA

	IMPORTE			
619.21	ZONAS AJARDII	SUBCONCEPTOS NADAS (REM)		101.278
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
ÍNEA	09 ME	DIO AMBIENTE	DE INVERSION	
SUBLÍNEA		RQUES		
- JOBEINEA	174	(4020		
CÓDIGO 204 SA	ALAMANCA	TERRITOI	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO 01/08/2017		FINALIZACIÓN	31/12/2019	
	~	-	ADES PREVISTAS	
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	101.278	3		
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS:				IMPORTE:
		VINCULACIÓN .IU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		1552, 13.511 55		

# R

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004160 INSTALACIÓN RIEGO EN AMPLIACIÓN ZONAS VERDES DEL PARQUE DE LAS

**AVENIDAS** 

				DATOS EN EUROS		
	IMPORTE					
609.15	HIDRANTES			84.991		
	1	LINEA DE	INVERSIÓN			
LÍNEA	09 MED	IO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	01 ZON	AS AJARDINADAS				
			ALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
204 S	ALAMANCA					
		FFCUAC D	F F IFCUCIÓN			
			E EJECUCIÓN	2.11.2122.2		
INICIO		01/08/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
	ANUALIDADES PREVISTAS					
P	AÑO 2019 AÑO 2020 Aḟ			AÑO 2022		
	84.991					
TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:						
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS						
	El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.					



### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PINAR EN PARQUE DE LOS PINOS. ACONDICIONAMIENTO INFRAESTRUCTURAS Y PASEOS TERRIZOS PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004163

					DATOS EN EUROS
	IMPORTE				
619.20	)	PARQUES (REMO	DELACIÓN)		64.990
			LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	1	00 MED		INVERSION	
_			IO AMBIENTE		
SUBLÍNE	A	00 PARG	QUES		
			TERRITORIA	LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			[	DESCRIPCIÓN	
206	TE	TUAN			
			FECHAS DE	E EJECUCIÓN	
INICIO				FINALIZACIÓN	24/42/2010
INICIO			01/05/2017	FINALIZACION	31/12/2019
			ANUALIDADI	ES PREVISTAS	
	AÑO 2019 AÑO 2020			AÑO 2021	AÑO 2022
		64.990			
				I	
TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA DECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					IMPORTE:
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS					
El nivel d Ayuntami	El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.				

# R

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004164 PARQUE ANA TUTOR. REMODELACIÓN Y MEJORA DE RED DE RIEGO

**AUTOMÁTICO** 

					DATOS EN EUROS		
		IMPORTE					
619.20	0	PARQUES (REMO	DDELACIÓN)		40.796		
			LÍNEA I	DE INVERSIÓN			
LÍNEA		09 MED	IO AMBIENTE				
SUBLÍNE	Α	00 PARG	QUES				
			TERRITOR	IALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO				DESCRIPCIÓN			
208	FL	UENCARRAL-EL PARDO					
			FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO			01/04/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
			ANUALIDA	ADES PREVISTAS			
	AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	40.796						
			TIPO DE	FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					IMPORTE:		
			VINCUI ACIÓN IUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS			
			VINCULACION JUN	VIDICA DE EOS CREDITOS			
El nivel d	de v	inculación jurídica d	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	cución del Presupuesto General del		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004165 MEDIANA DE LA CALLE GINZO DE LIMIA. REMODELACIÓN

		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.21	ZONAS AJARDINADAS (REM)			57.754
		ΙÍNFA	DE INVERSIÓN	
ÍNEA (	09 ME	DIO AMBIENTE	DE INVERSION	
		NAS AJARDINADAS		
JOBEN LINE		VIO TIOTITO II VIO		
CÓDIGO 208 FUE	NCARRAL-EL P		RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/04/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			-	
		ANUALID	ADES PREVISTAS	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
AÑO	2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	57.754	1		
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS GEN		FINANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN .IIII	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		TINGGEAGIGITOG	THE PER PER PER PER PER PER PER PER PER PE	

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004167 PARQUE DE LAS ISLAS. MEJORA DEL SANEAMIENTO Y REORDENACIÓN DE

**PARTERRES AJARDINADOS** 

					DATOS EN EUROS
			SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	0	PARQUES (REMO			6.399
			ΙÍNFΔ	DE INVERSIÓN	
LÍNEA		09 MED	IO AMBIENTE	DE INVERSION	
SUBLÍNE	Α		QUES		
CODENTE	., \	17110	8020		
			TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO		ONCLOA-ARAVACA		DESCRIPCIÓN	
209	IVIC	JNCLOA-ARAVACA	·		
			FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO			01/04/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			01/01/2011	THV LEE TOTOTY	01/12/2010
			ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
	ΑŃ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
		6.399			
			TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSO	OS GI		NANCIACIÓN 🔲 ECONÓ FECTADA	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
			\m\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\		
			VINCULACION JUR	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel d	de vi	inculación jurídica d	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Ejec	cución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004172 REMODELACIÓN PARQUE EMPERATRIZ MARÍA DE AUSTRIA

		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PARQUES (REM			78.128
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
ÍNEA	09 ME	DIO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	00 PAI	RQUES		
CÓDIGO CA	ARABANCHEL	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/04/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANIHALID	ADES PREVISTAS	
Aİ		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	78.128	3		
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004173 MEDIANA NTRA.SRA.DE LA VALVANERA Y PLAZA CENTRAL COLONIA

LOYOLA. ACONDICIONAMIENTO

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.21	ZONAS AJARDINA	ADAS (REM)		35.306
	!		,	-
	1	LÍNEA D	E INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MED	O AMBIENTE		
SUBLÍNEA	01 ZON	AS AJARDINADAS		
CÓDIGO		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN	
1	ARABANCHEL			
		FECHAS I	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/04/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
1141010		01/04/2017	TIVALIZACION	31/12/2013
		ANUALIDA	DES PREVISTAS	
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
_	35.306			
		TIDO DE I	- INANCIACIÓN	
TIPO DE FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN DE FONDÁMICO MODERNO.				
RECURSOS G	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:			
	VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS			
El nivel de v		e los créditos del Capítulo 6 es	s el definido en las Bases de Ejecu	ıción del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004176 ACONDICIONAMIENTO PLAZA ASOCIACIÓN MESETA DE ORCASITAS Y ZONA

**VERDE C/ OLIGISTO** 

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
619.04	URBANIZACIÓN	A CARGO DEL AYUNTAMIENT	O (REMODELAC.)	59.673
		LÍNEA D	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	06 URE	ANISMO		
SUBLÍNEA	01 URB	ANIZACIÓN SUELO A CARGO	DEL AYUNTAMIENTO	
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO	OFD 4		DESCRIPCIÓN	
212 U	SERA			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/05/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
1141010		01/03/2017	THALIZACION	31/12/2013
		ANUALIDA	DES PREVISTAS	
A	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	59.673			
		I		
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		INANCIACIÓN ECONÓ FECTADA ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		THISOLAGION		
		de los créditos del Capítulo 6 e	s el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del
	to de Madrid.			

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004179 PARQUE DEL CERRO DEL TÍO PÍO.OBRAS DE MEJORA EN LA RED DE RIEGO

**AUTOMÁTICO** 

				DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS				
619.15	HIDRANTES (REF			## IMPORTE   754.706	
		LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	09 MED	IO AMBIENTE	INVERSION		
SUBLÍNEA		QUES			
			LIZACIÓN 2019		
CÓDIGO	NIENTE DE VALLEO		DESCRIPCIÓN		
213 P	PUENTE DE VALLECA	48			
		FECHAS DE	E EJECUCIÓN		
INICIO		01/04/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANUALIDAD	ES PREVISTAS		
A	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	754.706				
r					
TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS (	RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN				
	VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS				
	vinculación jurídica d	e los créditos del Capítulo 6 es	el definido en las Bases de Ejecu	ción del Presupuesto General del	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004180 JARDINES DEL CAMPO DEL TORO. REMODELACIÓN

CODIGO					DATOS EN EUROS
LÍNEA DE INVERSIÓN  LÍNEA DE INVERSIÓN  LÍNEA DE INVERSIÓN  TERRITORIALIZACIÓN 2019  CÓDIGO DESCRIPCIÓN  213 PUENTE DE VALLECAS  FECHAS DE EJECUCIÓN  NICIO 01/05/2017 FINALIZACIÓN 31/12/2019  ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  203.028  TIPO DE FINANCIACIÓN  AFECTADA DE CONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:		<del></del>	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
	619.21	ZONAS AJARDII	NADAS (REM)		203.028
			LÍNEA	ne invención	
TERRITORIALIZACIÓN 2019  CÓDIGO DESCRIPCIÓN  213 PUENTE DE VALLECAS  FECHAS DE EJECUCIÓN  NICIO 01/05/2017 FINALIZACIÓN 31/12/2019  ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  203.028  TIPO DE FINANCIACIÓN  SECURSOS GENERALES FINANCIACIÓN AFECTADA CONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:	ΙÍNΕΔ	00 ME		E INVERSION	
TERRITORIALIZACIÓN 2019  CÓDIGO  213 PUENTE DE VALLECAS  FECHAS DE EJECUCIÓN  NICIO 01/05/2017 FINALIZACIÓN 31/12/2019  ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  203.028  TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES FINANCIACIÓN ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
DESCRIPCIÓN  PUENTE DE VALLECAS  FECHAS DE EJECUCIÓN  NICIO 01/05/2017 FINALIZACIÓN 31/12/2019  ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  203.028 TIPO DE FINANCIACIÓN  ECURSOS GENERALES ✓ FINANCIACIÓN ☐ ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:  VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS	SUBLINEA	01 201	NAS AJARDINADAS		
ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  203.028 TIPO DE FINANCIACIÓN  ECCURSOS GENERALES FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:	CÓDIGO 213 PI	UENTE DE VALLE			
ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  203.028 TIPO DE FINANCIACIÓN  ECCURSOS GENERALES FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:			FECHACI	DE E JECUCIÓN	
ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  203.028 TIPO DE FINANCIACIÓN  ECCURSOS GENERALES AFECTADA ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:  VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS	INICIO			<del></del>	21/12/2010
AÑO 2019  AÑO 2020  AÑO 2021  AÑO 2022  203.028  TIPO DE FINANCIACIÓN  ECURSOS GENERALES  AFECTADA  ECONÓMICO INGRESOS:  IMPORTE:  VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS	INICIO		01/05/2017	FINALIZACION	31/12/2019
AÑO 2019  AÑO 2020  AÑO 2021  AÑO 2022  203.028  TIPO DE FINANCIACIÓN  ECURSOS GENERALES  AFECTADA  ECONÓMICO INGRESOS:  IMPORTE:  VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS			ANUALIDA	DES PREVISTAS	
TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES   FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:  VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS	А	ÑO 2019	-t	· ·	AÑO 2022
FINANCIACIÓN DE ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:  VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS		203.028	3		
FINANCIACIÓN DE ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:  VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS					
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS		1		FINANCIACIÓN	
	RECURSOS GENERALES   FINANCIACIÓN DECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:			IMPORTE:	
			VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
The board de school de side in wind the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the school of the scho					
El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General d	El nivel de v	vinculación jurídica	de los créditos del Capítulo 6 e	s el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004181 JARDINES DEL CAMPO DE LA PALOMA. REMODELACIÓN

			CURRONAFRICA		DATOS EN EUROS
		I	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.2	1	ZONAS AJARDINA	ADAS (REM)		792.396
			I ÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA		09 MED	IO AMBIENTE	INVERSION	
SUBLÍNE	. Δ		AS AJARDINADAS		
SOBLINE	.^	2011/	AS ASARDINADAS		
CÓDIGO				LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
213	PU	JENTE DE VALLEC	AS		
			FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO			01/04/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			· -	ES PREVISTAS	
	A۱	ŇO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
		792.396			
		1		NANCIACIÓN	
RECURSO	OS GE		INANCIACIÓN FECTADA ECONÓMI	CO INGRESOS:	IMPORTE:
			VINCIII ACIÓN ILIPÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS	
			VIIIOOLAGIGII JURID	IOA DE EOU OREDITOS	
El nivel	de vi	nculación jurídica d	e los créditos del Capítulo 6 es	el definido en las Bases de Ejecuci	ión del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004182 PARQUE DEL SOTO DE ENTREVÍAS. REHABILITACIÓN

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PARQUES (REMO	DELACIÓN)		195.879
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA (	09 MEDI	O AMBIENTE		
SUBLÍNEA	00 PARC	QUES		
242.22		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO PUE	ENTE DE VALLECA	AS .	DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/07/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
1141010		01/01/2017	THALIZACION	31/12/2013
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
AÑO	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	195.879			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS GEN		NANCIACIÓN ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de vin Ayuntamiento		e los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004184 PARQUE DARWIN. REMODELACION INTEGRAL

_					DATOS EN EUROS
			SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	0	PARQUES (REMC	DDELACIÓN)		12.473
<u> </u>					
			LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	(	09 MED	IO AMBIENTE		
SUBLÍNE	ΕΑ (	00 PAR	QUES		
				IZACIÓN 2019	
CÓDIGO				ESCRIPCIÓN	
214	MOI	RATALAZ			
1				,	
				EJECUCIÓN	_
INICIO			01/04/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			ANUALIDADE	S PREVISTAS	
	AÑC	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
		12.473			
			TIPO DE FIN	IANCIACIÓN	
RECURSO	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				IMPORTE:
			VINCULACIÓN JURÍDI	CA DE LOS CRÉDITOS	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004185 PARQUE PAVONES NORTE. REHABILITACIÓN Y ORDENACIÓN DE USOS

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
619.20	PARQUES (REMO	ODELACIÓN)		297.524
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MED	DIO AMBIENTE	DE INVERSION	
SUBLÍNEA	00 PAR	QUES		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO		IERRITO	DESCRIPCIÓN	
214 M	IORATALAZ			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/07/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		01/01/2011	THATELE TOTOTA	01/12/2010
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
Α	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	297.524			
		1		
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		INANCIACIÓN ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
FI nivel de v	vinculación iurídica o	de los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General de

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004186 PARQUE ARRIAGA. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS	<b>i</b>	IMPORTE
619.20	PARQUES (REMO	DELACIÓN)		9.579
-				
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MED	O AMBIENTE		
SUBLÍNEA	00 PARG	QUES		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
215 CI	UDAD LINEAL			
			S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/04/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		Abilitation	ADEC DREVICTAC	
	~	•	DADES PREVISTAS	
IA.	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	9.579			
		TIDO DI	E FINANCIACIÓN	
	1		EFINANCIACION	
RECURSOS G		NANCIACIÓN 🔲 ECON FECTADA	IÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

CUBIERTA DE SAN LORENZO. REHABILITACIÓN (RIEGO, VALLAS, ANTIRRUIDO Y PLANTACIÓN) PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004187

						DATOS EN EUROS
			SUBCONCE	EPTOS		IMPORTE
619.21		ZONAS AJARDINA	ADAS (REM)			5.598
				LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA		09 MED	IO AMBIENTE			
SUBLÍNE	4	01 ZON	AS AJARDINADAS			
_			TE		IZACIÓN 2019	
CÓDIGO		DT41.574			ESCRIPCIÓN	
216	HC	PRTALEZA				
			F	ECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO			01/04/2017		FINALIZACIÓN	31/12/2019
			AN	IUALIDADE	S PREVISTAS	
	ΑÑ	O 2019	AÑO 2020		AÑO 2021	AÑO 2022
		5.598				
					l	
			T	TIPO DE FIN	IANCIACIÓN	
RECURSOS	S GE		INANCIACIÓN FECTADA	ECONÓMIC	CO INGRESOS:	IMPORTE:
			VINCULACI	IÓN IUDÍDI	CA DE LOS CRÉDITOS	
			VINCULACI	ION JURIDI	CA DE LOS CREDITOS	
El nivel de Ayuntamie	e vi ento	nculación jurídica d de Madrid.	e los créditos del Cap	vítulo 6 es e	el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del

Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004188 PARQUE DEHESA BOYAL. REMODELACIÓN

				DATOS EN EUROS
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PARQUES (REMO	DDELACIÓN)		57.116
	•			
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MED	IO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	00 PAR	QUES		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
217 VI	ILLAVERDE			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/05/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	57.116			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	SENERALES  FI	NANCIACIÓN ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN:	097	MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD
CENTRO:	001	AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004193 PARQUE VALDEBERNARDO ESTE. MEJORA DEL AJARDINAMIENTO Y RIEGO

**AUTOMÁTICO** 

		AUTOMATIC		
		OUDOONOEDTOO		DATOS EN EUROS
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PARQUES (REMC	DELACIÓN)		9.996
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MED	O AMBIENTE		
SUBLÍNEA	EA 00 PARQUES			
CÓDIGO VI	ICALVARO	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/04/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
Λ	.ÑO 2019	AÑO 2020	ADES PREVISTAS  AÑO 2021	AÑO 2022
9.996		A140 2021	ANO 2022	
	1		FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient		e los créditos del Capítulo 6 d	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004194 PARQUE JUAN CARLOS I. ACCESIBILIDAD Y ACONDICIONAMIENTO

**ENTORNO MIRADOR DE INVIERNO** 

				DATOS EN EUROS
	_	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PARQUES (REMO	DELACIÓN)		3.000
		LÍNEA D	E INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MED	O AMBIENTE		
SUBLÍNEA				
		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO	A.D.A. I.A.O.		DESCRIPCIÓN	
221 B	ARAJAS			
		FECHAS [	DE EJECUCIÓN	
INICIO		15/04/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
	~	*	DES PREVISTAS	
A	ÑO 2019 3.000	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
		TIPO DE F	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	ENERALES 🗹 A	NANCIACIÓN DECONÓM FECTADA DECONÓM	/IICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS	
	rinculación jurídica d o de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 es	s el definido en las Bases de Ejecu	ıción del Presupuesto General del



Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004198 SANEAMIENTO Y CAMINOS:VICTOR SERNA,PARQUE PUERTA

AMÉRICA, CORAZÓN MARÍA Y JARDINES CAPRICHO

619.04		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
	URBANIZACIÓN A	CARGO DEL AYUNTAMIEN	TO (REMODELAC.)	27.973
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA (	06 URBA	NISMO		
SUBLÍNEA (	01 URBA	NIZACIÓN SUELO A CARGO	D DEL AYUNTAMIENTO	
		TERRITOR	0141 174 01ÓN 0040	
CÓDIGO		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	RIOS DISTRITOS			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/04/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
AÑC	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
27.973				
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
	E1	NANCIACIÓN - 5001/	FINANCIACIÓN	
RECURSOS GEN		ECTADA ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004200 REPLANTACIÓN ARBOLADO VIARIO DISTRITOS CENTRO, TETUÁN,

CHAMBERÍ, ARGUELLES Y ALEDAÑOS

					DATOS EN EUROS
		IMPORTE			
619.22	2	ÁRBOLES Y JARE	D. (REMOD)		61.759
		Į.			
			LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA		09 MED	IO AMBIENTE		
SUBLÍNE	Α	01 ZON	AS AJARDINADAS		
			TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO				DESCRIPCIÓN	
998	VA	RIOS DISTRITOS			
				DE EJECUCIÓN	
INICIO			01/09/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		~		ADES PREVISTAS	100
	Αſ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
_	61.759				
				,	
				FINANCIACIÓN	
RECURSO	OS GI		NANCIACIÓN ECONÓ FECTADA ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
			VINCUI ACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel o	de v	inculación jurídica d	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	cución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/001012 PARQUE SUR. IMPLANTACIÓN DE MICROHÁBITAT PARA EL FOMENTO DE LA

**BIODIVERSIDAD** 

				DATOS EN EUROS
	1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PARQUES (REMO	DDELACIÓN)		6.534
	1	LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MED	IO AMBIENTE		
SUBLÍNEA 00 PARQUES				
CÓDIGO CODIGO CODICO CODIGO CODICO CODIGO CODICO CODIGO CODICO CO	ARABANCHEL	TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		15/02/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	6.534			
		TIDO NE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	SENERALES A	INANCIACIÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	rinculación jurídica d o de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000332 REDACCIÓN DE PROYECTOS PARQUES (REMODELACIÓN)

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PARQUES (RE	MODELACIÓN)		726.581
-				,
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MI	EDIO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	. 00 PA	ARQUES		
			LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
998	VARIOS DISTRITO	S 		
·				
		FECHAS DI	EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2020
		ANUALIDAD	ES PREVISTAS	
	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
726.581 726.581				
		TIPO DE FI	NANCIACIÓN	
RECURSOS	GENERALES 🗹	FINANCIACIÓN ECONÓMI	CO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS	
		3		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009076 ÁREA INCLUSIVA DE JUEGO EN EL PARQUE DE ALUCHE Y OTRAS DE

MEJORA (ID: 8567)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
619.20	PARQUES (REMO			350.000
		I ÍNFA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MED	IO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	00 PAR	QUES		
CÓDIGO LA	ATINA		ILIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS D	E EJECUCIÓN	
NICIO		01/07/2019	FINALIZACIÓN	20/12/2021
		ANUALIDAD	ES PREVISTAS	
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
350.000 300.000			200.000	
		TIPO DE F	NANCIACIÓN	
RECURSOS G		INANCIACIÓN ECONÓM FECTADA ECONÓM	CO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JURÍE	DICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamiento		e los créditos del Capítulo 6 es	el definido en las Bases de Ejecuc	ción del Presupuesto General de

Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009088 PARQUE CALERO. OBRAS DE REHABILITACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO (ID:

9065)

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PARQUES (REMO			50.000
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MED	IO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	00 PARO	QUES		
		TERRITORIA	LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
215 CI	IUDAD LINEAL			
		FECHAS DI	E EJECUCIÓN	
INICIO		01/09/2019	FINALIZACIÓN	01/09/2021
		•	ES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	50.000	550.000	600.000	
		TID2 25 51	NANOIA OIÓN	
	1		NANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓMI FECTADA ECONÓMI	CO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009093 PARQUE DE LAS CRUCES. REHABILITACIÓN (ID: 9283)

	SUBCONCEPTOS					
619.20	PARQUES (REM			IMPORTE		
		. 6				
ÍNITA	00 MF		PE INVERSIÓN			
LÍNEA		DIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	00 PAF	RQUES				
CÓDIGO CA	RABANCHEL	TERRITORI	ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN			
		FECHAS I	DE EJECUCIÓN			
NICIO		01/09/2019	FINALIZACIÓN	01/09/2021		
۸۸	iO 2040	AÑO 2020	DES PREVISTAS  AÑO 2021	AÑO 2022		
AÑO 2019 50.000		_		ANO 2022		
		TIPO DE I	FINANCIACIÓN			
RECURSOS GE	ENERALES 🗹	FINANCIACIÓN AFECTADA ECONÓI	MICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		VINCUI ACIÓN JURÍ	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS			
		THIS CENTRAL TOTAL				



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009100 NUEVO ROCÓDROMO EN MADRID RÍO. CONSTRUCCIÓN (ID: 9526)

	DATOS EN EUR SUBCONCEPTOS IMPORTE				
	SOBSONSEI 100	IIIII GICTE			
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	20.000			
	LÍNEA DE INVEDIGIO				
	LÍNEA DE INVERSIÓN				
LÍNEA	11 DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS

	TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
998	VARIOS DISTRITOS				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	INICIO 01/06/2019 FINALIZACIÓN 01/12/2020			

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
20.000	180.000				

	_	TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009108 PARQUE DE PRADOLONGO. REHABILITACIÓN INTEGRAL (ID: 9741)

		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PARQUES (REM	ODELACION)		50.000
		LÍNEA D	E INVERSIÓN	
ÍNEA	09 MEI	DIO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	00 PAF	RQUES		_
		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO	)=D A		DESCRIPCIÓN	
212 US	SERA			
		FECHAS I	DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/05/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2021
		ANUALIDA	DES PREVISTAS	
ÀίΑ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	50.000	400.00	400.000	
		TIPO DE I	FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES FINANCIACIÓN ECONÓMICO INGRESOS:			MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS	



### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009112 PARQUE DE AGUSTÍN RODRIGUEZ SAHAGÚN. REHABILITACIÓN (ID: 9888)

				DATOS EN EUROS		
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
619.20	PARQUES (REMO	DELACIÓN)		50.000		
	•	LÍNEA DE	INVERSIÓN			
LÍNEA	09 MED	IO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	00 PARO	QUES				
		TERRITORIA	LIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
206 TE	ETUAN					
		FECHAS D	E EJECUCIÓN			
INICIO		01/05/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2021		
		ANIJALIDAD	ES DDEVISTAS			
Δ	ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022					
,	50.000 500.000			71110 2022		
			450.000			
		TIPO DE F	INANCIACIÓN			
RECURSOS G	ECURSOS GENERALES ☑ FINANCIACIÓN ☐ ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009115 MADRID VERDE. PLAN INTEGRAL DE ARBOLADO Y ZONAS VERDES (ID:

9979)

#### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS				
609.20	PARQUES	50.000			
609.21	ZONAS AJARDINADAS	18.000			
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	18.000			
610.00	ADECUACIÓN DE SOLARES	18.000			
619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	220.000			

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09	MEDIO AMBIENTE			
SUBLÍNEA	01	ZONAS AJARDINADAS			

TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
998	VARIOS DISTRITOS			

FECHAS DE EJECUCIÓN			
INICIO	01/03/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2023

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022				
324.000	1.000.000	2.500.000	3.300.000				

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.01 PATRIMONIO VERDE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000357 PLANTACIONES EN VALDEBEBAS

	DATOS EN EUROS					
	IMPORTE					
609.21	ZONAS AJARDINA	ADAS		100.000		
	·		<del>,</del>			
	<u> </u>	LINEA D	E INVERSIÓN			
LÍNEA	09 MED	IO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	A 00 PARG					
CÓDIGO		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN			
	BARAJAS		DESCRIPCION			
		FECHAS [	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANUALIDA	DES PREVISTAS			
	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021			AÑO 2022		
	100.000					
TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS	S GENERALES 🔽 🛱	NANCIACIÓN ECONÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:		

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PARQUE DE LA GAVIA, DISTRITO VILLA DE VALLECAS. OBRAS DE REHABILITACIÓN PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000833

						DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS					
609.20	PARQUES					1.000.000
				LÍNEA DE I	NVERSIÓN	
LÍNEA	09	MEDIO	AMBIENTE			
SUBLÍNEA		PARQU				
	II.					
			TEF		IZACIÓN 2019	
CÓDIGO				D	ESCRIPCIÓN	
218 V	ILLA DE VALLE	CAS				
			FI	ECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO			19/07/2016		FINALIZACIÓN	31/12/2019
			AN	UALIDADE	S PREVISTAS	
i	AÑO 2019		AÑO 2020		AÑO 2021	AÑO 2022
	1.000	.000				
				IPO DE FIN	ANCIACIÓN	
RECURSOS (	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
			VINCUI ACI	ÓN JURÍDI	CA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación juríd ito de Madrid.	ica de l	os créditos del Capí	ítulo 6 es e	l definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007114 PARQUE C\JOAQUÍN MARÍA LÓPEZ CON ANDRÉS MELLADO Y GAZTAMBIDE.

**REMODELACIÓN (ID: 2239)** 

					DATOS EN EUROS
		IMPORTE			
619.20	0	PARQUES (REMO	SUBCONCEPTOS  DDELACIÓN)		154.089
			LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA		09 MED	IO AMBIENTE		
SUBLÍNE	ΞA	00 PARO	QUES		
CÓDIGO 207	CH	IAMBERI		LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
			FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO			01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			ANUAI IDADI	ES PREVISTAS	
	ΑÑ	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
		154.089			
TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSO	RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN				
			VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS	
Fl nivel	da vi	nculación jurídica d	a los cráditos dal Canítulo 6 as v	al definido en las Rases de Fie	cución del Presunuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/004152 PARQUE CASINO DE LA REINA. REMODELACIÓN

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20 PARQL	JES (REMO	DELACIÓN)		14.395
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA 09	MEDI	O AMBIENTE		
SUBLÍNEA 00	PARC	QUES		
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO CENTRO			DESCRIPCIÓN	
	1		B DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/04/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	14.395			
			<b>-</b>	
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de vinculación Ayuntamiento de Mad		e los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009079 MURO VERDE EN EL ENSANCHE DE VALLECAS LIMÍTROFE CON

**VALDEMINGOMEZ. PLANTACIÓN (ID: 8671)** 

				DATOS EN EUROS IMPORTE		
	SUBCONCEPTOS					
609.22	ÁRBOLES Y JARD	INERAS		40.000		
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	,		
LÍNEA	09 MEDI	O AMBIENTE				
SUBLÍNEA	01 ZONA	AS AJARDINADAS				
		TERRITORIA	17ACIÓN 2040			
CÓDIGO			LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN			
	ILLA DE VALLECAS					
		FECHAS DE	EJECUCIÓN			
INICIO		01/10/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2021		
		ANIIAI IDADI	ES DDEVISTAS			
Λ	ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021					
40.000 300.000 300.000			AÑO 2022			
			1			
		TIPO DE FII	NANCIACIÓN			
RECURSOS G	SENERALES 🗹 FII	NANCIACIÓN ECONÓMIC ECTADA ECONÓMIC	CO INGRESOS:	IMPORTE:		

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009089 DIVERSAS CALLES DE PUENTE DE VALLECAS. REPOSICIÓN DE ARBOLADO

**EN ALCORQUES VACÍOS (ID: 9134)** 

				DATOS EN EUROS	
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
619.22	ÁRBOLES Y JARD	o. (REMOD)		50.000	
		LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	09 MEDI	O AMBIENTE	HTT ENGION		
SUBLÍNEA		AS AJARDINADAS			
			LIZACIÓN 2019		
CÓDIGO PU	IENTE DE VALLECA		DESCRIPCIÓN		
213 PU	JENTE DE VALLECA	45			
		FECHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO		01/10/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2021	
		ANUALIDADE	S PREVISTAS		
ΑÑ	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	50.000	700.000	730.000		
TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN					
		VINCULACIÓN JURÍDI	ICA DE LOS CRÉDITOS		
El abort de la		a lan aufalitan dal Occidente	al definida en las Desses de E'	ifn del December 2	
Ayuntamiento		e los creditos del Capitulo 6 es e	el definido en las Bases de Ejecuc	ion dei Presupuesto General de	

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009101 NUEVO ARBOLADO EN LAS CALLES DEL DISTRITO DE ARGANZUELA.

PLANTACIÓN (ID: 9536)

_	DATOS EN EU						
		IMPORTE					
609.22	2	ÁRBOLES Y JAR	DINERAS		20.000		
			LÍNEA DE	NIVEROIÓN			
	1			INVERSIÓN			
LÍNEA		09 MED	DIO AMBIENTE				
SUBLÍNE	Α	01 ZON	IAS AJARDINADAS				
			TERRITORIAL	IZACIÓN 2019			
CÓDIGO			D	ESCRIPCIÓN			
202	AR	GANZUELA					
					_		
			FECHAS DE	EJECUCIÓN			
INICIO			01/10/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2020		
			-				
			ANUALIDADE	S PREVISTAS			
	ΔÑ	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	7 ti			7440 2021	7110 2022		
		20.000	159.000				
·							
	TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSO	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:						
	VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS						



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PEQUEÑAS ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO DE MORATALAZ. RECUPERACIÓN Y MANTENIMIENTO (ID: 9645) PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009104

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
619.21	ZONAS AJARDIN			50.000
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	09 ME	DIO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	BLÍNEA 01 ZONAS AJARDINADAS			
		TERRITORIA	LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
214 M	IORATALAZ			_
		FECHAS DE	E EJECUCIÓN	
NICIO		01/05/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2021
		ANHALIDADE	ES PREVISTAS	
Δ		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	50.000			ANO EULE
		TIPO DE FII	NANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN JURÍO	ICA DE LOS CRÉDITOS	
		THIOCEAGIGIT OUTINE	ON DE LOS GILLDITOS	
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 es e	el definido en las Bases de Ejecuci	ón del Presupuesto General de

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009107 NUEVO ARBOLADO EN LAS CALLES DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ.

PLANTACIÓN (ID: 9692)

ATOS EN FUROS

			SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
609.22	2	ÁRBOLES Y JARI	50.000				
			LÍNEA DE	INVERSIÓN			
LÍNEA		09 MED	IO AMBIENTE				
SUBLÍNE	ΞA	01 ZON	AS AJARDINADAS				
				LIZACIÓN 2019			
CÓDIGO	01	****DED!		DESCRIPCIÓN			
207	CH	IAMBERI					
			EECHAS DI	E EJECUCIÓN			
INICIO			01/05/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2020		
INICIO			01/00/2010	TIVALIZACION	01/12/2020		
			ANUALIDAD	ES PREVISTAS			
AÑO 2019 AÑO 2020				AÑO 2021	AÑO 2022		
	50.000 345.000						
L				1	J		
TIPO DE FINANCIACIÓN							
RECURSO	RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN						
	VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS						



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009109 ÁRBOLES Y EN LA PLAZA DE FELIPE II. PLANTACIÓN (ID: 9815)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
	1,			-
609.22	ÁRBOLES Y JAF	DINERAS		25.079
	1		DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 ME	DIO AMBIENTE		
SUBLÍNEA 01 ZONAS AJARDINADAS				
CÓDIGO		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	ALAMANCA		DECOMI CICIN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/09/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2019
	<u>~-</u>	· ·	DES PREVISTAS	
A	NÑO 2019 25.079	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	20.070			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	GENERALES 🗹	FINANCIACIÓN ECONÓ AFECTADA ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 e	s el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009124 PARQUE FORESTAL / BIOSALUDABLE EN LAS TABLAS SUR.

**CONSTRUCCIÓN (ID: 10221)** 

					DATOS EN EUROS
			SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.20	0	PARQUES			30.000
	•				
,				INVERSIÓN	
LÍNEA		09 MED	OIO AMBIENTE		
SUBLÍNE	ÍNEA 00 PARQUES				
CÓDIGO	1			LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
208		ENCARRAL-EL PA		SECONII GION	
	Į.				
			FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO			01/05/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2020
			ANUALIDADI	ES PREVISTAS	
	ΑÑ	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
		30.000	440.000		
			TIPO DE FII	NANCIACIÓN	
RECURSO	OS GE		INANCIACIÓN ECONÓMIO	CO INGRESOS:	IMPORTE:
			VINCUI ACIÓN HIBÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS	
			VINCULACION JURID	IOA DE LOS GREDITOS	
El nivel d	de vir	nculación jurídica d	de los créditos del Capítulo 6 es d	el definido en las Bases de Ejecuc	ción del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009127 ZONA VERDE EN ORCASITAS, FRENTE CALLE DEVA, 8-10. CREACIÓN (ID:

10352)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
609.21	ZONAS AJARDINA			50.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	09 MEDI	O AMBIENTE		
SUBLÍNEA	01 ZONAS AJARDINADAS			
CÓDIGO 212 U	SERA		DESCRIPCIÓN  DESCRIPCIÓN  DESCRIPCIÓN  DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/03/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
Α	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	50.000			
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009129 PINAR DE LA ELIPA EN EL DISTRITO DE CIUDAD-LINEAL. REHABILITACIÓN

(ID: 10392)

				DATOS EN EUROS	
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
619.21	ZONAS AJARDINA	ADAS (REM)		40.000	
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	•	
LÍNEA	09 MEDI	O AMBIENTE			
SUBLÍNEA	01 ZONAS AJARDINADAS				
CÓDIGO			LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN		
1	UDAD LINEAL		2001111 01011		
L					
		FECHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO		01/05/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2021	
	~	·	S PREVISTAS		
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	40.000	400.000	260.000		
		TIPO DE FII	NANCIACIÓN		
RECURSOS GI	ENERALES 🗹 FI	ΝΑΝΟΙΑΟΙÓΝ	CO INGRESOS:	IMPORTE:	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009149 PARQUE EVA PERÓN. ADECUACIÓN ÁREAS INFANTILES E ILUMINACIÓN (ID:

11241)

		,				
		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE		
619.20	PARQUES (REMO			20.000		
	LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	09 MED	IO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	00 PAR	QUES				
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019			
CÓDIGO			ESCRIPCIÓN			
204 SA	ALAMANCA					
		FECHAS DE	EJECUCIÓN			
INICIO		01/09/2019	FINALIZACIÓN	01/09/2021		
		ANUALIDADE	S PREVISTAS			
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021		AÑO 2022				
	20.000	230.000	216.000			
				1		
			IANCIACIÓN			
RECURSOS G	ENERALES 🗹 A	NANCIACIÓN DECONÓMIC FECTADA ECONÓMIC	O INGRESOS:	IMPORTE:		

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009167 PASEO VERDE M-30 Y A-3 EN PUENTE DE VALLECAS. REHABILITACIÓN Y

CONEXIÓN (ID: 11646)

	DATOS EN EUROS					
	SUBCONCEPTOS					IMPORTE
619.21	1	ZONAS AJARDIN	JADAS (REM)			100.000
			LÍN	IEA DE II	NVERSIÓN	
LÍNEA		09 MEI	DIO AMBIENTE			
SUBLÍNE	Α	01 ZON	NAS AJARDINADAS			
ſ						
CÓDICO	1		TERRI		ZACIÓN 2019	
CÓDIGO 213	DUE	ENTE DE VALLEC	`^C	DE	ESCRIPCIÓN	
213	1 01	INTE DE VALLEC				
			EECI	UAS DE I	EJECUCIÓN	
INICIO			01/05/2019	-	FINALIZACIÓN	01/12/2021
111010			01/03/2019		I II WILL MOIOIN	01/12/2021
			ANITA	LIDADES	S PREVISTAS	
	ΔÑΙ	O 2019	AÑO 2020	LIDADE	AÑO 2021	AÑO 2022
		100.000	١	900.000	900.0	000
			<b></b>	DE E!!!	ANOLAGIÓN	
		1.		) DE FINA	ANCIACIÓN	
RECURSO	OS GEI	NERALES 🗹	FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 EC	CONÓMICO	O INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009171 PARQUE DE LAS CRUCES. REHABILITACIÓN INTEGRAL (ID: 11756)

		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
619.20	PARQUES (REM			100.000
ía e a			E INVERSIÓN	
LÍNEA		DIO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	00 PAF	RQUES		
CÓDIGO CA	RABANCHEL	TERRITORI	ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS I	DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/05/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2021
۸Ñ	NO 2019	ANUALIDA AÑO 2020	DES PREVISTAS  AÑO 2021	AÑO 2022
Air	100.000			ANO 2022
		.1		<u> </u>
		TIPO DE I	FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS	

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009182 PARQUE EN C/FERMÍN CABALLERO, 88, BARRIO DE PEÑAGRANDE.

ADECUACIÓN (ID: 12060)

		SURCONCEPTOS		DATOS EN EUROS	
619.20	PARQUES (REMC	SUBCONCEPTOS DELACIÓN)		## IMPORTE 40.000	
		LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	09 MEDIO AMBIENTE				
SUBLÍNEA	EA 00 PARQUES				
262122			LIZACIÓN 2019		
CÓDIGO 208 FL	JENCARRAL-EL PA		DESCRIPCIÓN		
		FECHAS DE	E EJECUCIÓN		
INICIO		01/05/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2021	
		ANUALIDADI	ES PREVISTAS		
ΔI	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
40.000 330.000			7,000 2022		
		TIPO DE FI	NANCIACIÓN		
RECURSOS G	ENERALES 🗹 FI	ΝΑΝΟΙΑΟΙΌΝ	CO INGRESOS:	IMPORTE:	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 097 MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE GESTIÓN DEL AGUA Y ZONAS VERDES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009184 BOSQUE URBANO EN EL CAÑAVERAL, DISTRITO DE VICÁLVARO.

PLANTACIÓN (ID: 12076)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
	T			
609.21	ZONAS AJARDII	NADAS		40.000
		LÍNEA D	E INVERSIÓN	
LÍNEA	09 ME	DIO AMBIENTE		
SUBLÍNEA	00 PARQUES			
-	1			
,		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO VI	ICALVARO		DESCRIPCIÓN	
219 VI	ICALVARO			
		FECHAS I	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/05/2019	FINALIZACIÓN	01/12/2021
		ANUALIDA	DES PREVISTAS	
Α	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	40.000	360.00	350.000	
			FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN AFECTADA ECONÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS	



# 098.CULTURA Y DEPORTES



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

#### DATOS EN EUROS

		ATOS EN EUROS
PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000127	SEÑALIZACIÓN DE BIBLIOTECAS PÚBLICAS MUNICIPALES	22.000
332.10/629.01	SEÑALIZACIÓN	18.000
332.10/639.01	SEÑALIZACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	4.000
2019/000133	BIBLIOTECA DIGITAL: MEJORAS SISTEMA DE GESTIÓN	45.000
332.10/641.00	APLICACIONES INFORMÁTICAS	45.000
2019/000136	UNIDAD TÉCNICA DE BIBLIOTECAS: ADQUISICIÓN DE LIBROS	150.000
332.10/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	150.000
2019/000139	BIBLIOTECAS PÚBLICAS: SISTEMAS DE AUTOPRÉSTAMO	56.942
332.10/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	56.942
TOTAL PROGRA	MA 332.10 BIBLIOTECAS PÚBLICAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO	273.942
2009/000430	BIBLIOTECA MUNICIPAL EN BARRIO DE SAN FERMÍN. CONSTRUCCIÓN	2.351.212
336.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.351.212
2016/000295	PALACIO "EL CAPRICHO". REHABILITACIÓN PARA DESARROLLO MUSEOGRÁFICO	456.417
336.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	456.417
2016/000575	BIBLIOTECA PÚBLICA JOSÉ SARAMAGO. OBRAS DE REHABILITACIÓN Y REPARACIÓN	124.398
336.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	124.398
2017/000317	BIBLIOTECA DE VILLAVERDE. CONSTRUCCIÓN	195.000
336.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	195.000
2017/000404	ANTIGUAS OFICINAS TEATRO MADRID. REHABILITACIÓN	39.401
336.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	39.401
2017/007133	ESCULTURA HOMENAJE "MOVIMIENTO SCOUT", RETIRO. INSTALACIÓN (ID: 5079)	20.000
336.01/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	20.000
2017/007134	MUSEO DE ARTE URBANO EN MUROS DEL DISTRITO DE RETIRO (ID: 5082)	6.000
336.01/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	6.000
2018/000276	BIBLIOTECA DE MONTECARMELO. CONSTRUCCIÓN	194.519
336.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	194.519
2018/000280	BIBLIOTECA DE LAS TABLAS. CONSTRUCCIÓN	194.519
336.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	194.519
2018/000343	PABELLÓN DE BANCADAS DE LA CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN	168.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	168.000
2018/008122	CITAS LITERARIAS DE ESCRITORAS EN EL BARRIO DE LAS LETRAS (ID: 709)	60.000
336.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	60.000
2018/001124	PLACAS CONMEMORATIVAS A LAS VÍCTIMAS DEL TERRORISMO. INSTALACIÓN	110.382
336.01/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	110.382
2019/000088	BIBLIOTECA DE BARAJAS. CONSTRUCCIÓN	194.519



#### **ANEXO DE INVERSIONES**

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

#### DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
336.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	194.519
2019/000089	BIBLIOTECA DE HORTALEZA. CONSTRUCCION	194.519
336.01/622.00	01/622.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	
2019/000092	BIBLIOTECA VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCION	194.519
336.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	194.519
2019/000093	NAVE 8 MATADERO. ADECUACION.	228.000
336.01/639.00	PATRI.HIST,ART.Y CULT.ASO. FUN.DE SP(REF Y REPO)	228.000
2019/009189	MURALES ARTÍSTICOS EN MUROS Y FACHADAS DEL DISTRITO DE TETUÁN (ID: 9659)	
336.01/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	18.000
2019/009190	MUSEO DE ARTE URBANO BAJO EL PUENTE DE PACÍFICO. INSTALACIÓN (ID: 11244)	58.500
336.01/619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	58.500
2019/009192	MEMORIAL DEMOCRÁTICO E HISTÓRICO DEL DISTRITO DE CARABANCHEL. INSTALACIÓN DE PLACAS (ID: 11488)	34.000
336.01/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	34.000
TOTAL PROGRA	MA 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO	4.841.905
2018/000484	FRONTÓN BETI JAI. REHABILITACIÓN	36.973
341.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	
TOTAL PROGRAM	MA 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE	36.973
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	5.152.820
TOTAL SECCIÓN	098 CULTURA Y DEPORTES	5.152.820

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 332.10 BIBLIOTECAS PÚBLICAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y MUSEOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000127 SEÑALIZACIÓN DE BIBLIOTECAS PÚBLICAS MUNICIPALES

		DATOS EN EUROS
	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
629.01	SEÑALIZACIÓN	18.000
639.01	SEÑALIZACIÓN (REFORMA Y REPOSICIÓN)	4.000
	LÍNEA DE INVERSIÓN	

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	10	CULTURA
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
998	VARIOS DISTRITOS

	FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
22.000			

	_	TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 332.10 BIBLIOTECAS PÚBLICAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y MUSEOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000133 BIBLIOTECA DIGITAL: MEJORAS SISTEMA DE GESTIÓN

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
641.00	APLICACIONES IN	_		45.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	10 CULT	TURA		
SUBLÍNEA	00 BIBL	OTECAS Y PATRIMONIO BI	BLIOGRÁFICO	
CÓDIGO 201 C	ENTRO	TERRITO	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
	V. 0 . 00 t 0	·	DADES PREVISTAS	150 000
F	45.000	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS (		NANCIACIÓN ECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 332.10 BIBLIOTECAS PÚBLICAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y MUSEOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000136 UNIDAD TÉCNICA DE BIBLIOTECAS: ADQUISICIÓN DE LIBROS

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
629.99	OTRAS INV. NUE	/AS ASOC. AL FUNCIONAM. (	OPERAT. SERV	150.000
		LÍNEA C	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	10 CULT	URA		
SUBLÍNEA	00 BIBLI	OTECAS Y PATRIMONIO BIB	LIOGRÁFICO	
CÓDIGO 998 V	ARIOS DISTRITOS	TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	DES PREVISTAS	
A	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	150.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 332.10 BIBLIOTECAS PÚBLICAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y MUSEOS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000139 BIBLIOTECAS PÚBLICAS: SISTEMAS DE AUTOPRÉSTAMO

SUBCONCEPTOS		IMPORTE
623.01 INSTALACIONES TÉCNICAS		56.94.
LÍNEA DE INVERSIÓN		
ÍNEA 10 CULTURA		
SUBLÍNEA 00 BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO		
TERRITORIALIZACIÓN 2019 CÓDIGO DESCRIPCIÓN 998 VARIOS DISTRITOS		
FECHAS DE EJECUCIÓN		
NICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN		31/12/2021
ANUALIDADES PREVISTAS		
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021		AÑO 2022
56.942 191.990	211.358	
TIPO DE FINANCIACIÓN		
RECURSOS GENERALES FINANCIACIÓN ECONÓMICO INGRESOS:		IMPORTE:
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITO	S	



#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 **CULTURA Y DEPORTES** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2009/000430 BIBLIOTECA MUNICIPAL EN BARRIO DE SAN FERMÍN. CONSTRUCCIÓN

				DATOS EN EUROS
	1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES		2.351.212
	<u> </u>	LÍNEA DE	INVERSIÓN	
. (>,= ^	1.0		INVERSION	
LÍNEA	-	ΓURA		
SUBLÍNEA	00 BIBL	IOTECAS Y PATRIMONIO BIBLI	OGRAFICO	
		TERRITORIA	LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
212 U	SERA			
		FECHAS DI	E EJECUCIÓN	
INICIO		30/04/2009	FINALIZACIÓN	31/12/2021
		ANUALIDAD	ES PREVISTAS	
А	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	2.351.212		4.747	
			,	
	<u> </u>		NANCIACIÓN	
RECURSOS G	SENERALES 🗹 A	NANCIACIÓN 🔲 ECONÓMI FECTADA	CO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000295 PALACIO "EL CAPRICHO". REHABILITACIÓN PARA DESARROLLO MUSEOGRÁFICO

DATOS EN EI		SUBCONCEPTOS		
456.	MA)	AS CONSTRUCCIONES (REFO	EDIFICIOS V OTBAS	632.00
430.	vin)	43 CONSTRUCCIONES (REPO	EDIFICIOS I OTRA	032.00
+			<del>'</del>	-
	NVERSIÓN		l	·
			10 CULTU	_ÍNEA
		EOS Y COLECCIONES	02 MUSEC	SUBLÍNEA
	ZACIÓN 2019	TERRITORIA		
	SCRIPCIÓN			CÓDIGO
			\RAJAS	221 BA
	EJECUCIÓN	FECHAS DE		
31/12/2020	FINALIZACIÓN	01/01/2016		NICIO
	DD51//0740	44114411040		
AÑO 2022	AÑO 2021	AÑO 2020	ÑO 2019	Δί
ANO 2022	ANO ZUZI	13.999	456.417	A
			l .	
	ANCIACIÓN	TIPO DE FI	1	
IMPORTE:	O INGRESOS:	NANCIACIÓN ECONÓMI ECTADA ECONÓMI		RECURSOS G
	A DE LOS CRÉDITOS	VINCIII ACIÓN IIIPÍD		
	A DE EGO GILEDITOS	VIIIOULACION JUNID		

Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2016/000575 BIBLIOTECA PÚBLICA JOSÉ SARAMAGO. OBRAS DE REHABILITACIÓN Y

REPARACIÓN

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO:		
632.00 E	DIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REFO	RMA)	124.398		
		LÍNEA DE	INVERSIÓN			
LÍNEA 10						
SUBLÍNEA 00	NEA 00 BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO					
_			LIZACIÓN 2019			
CÓDIGO	1045541 51 545		DESCRIPCIÓN			
208 FUEN	NCARRAL-EL PAF	RDO				
		FECHAS D	E EJECUCIÓN			
INICIO		01/02/2016	FINALIZACIÓN	31/12/2020		
		01/02/2010	THE LEE TOTOTY	01/12/2020		
		ANUAI IDAD	ES PREVISTAS			
AÑO	2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
124.398 3.107						
		TIPO DE F	NANCIACIÓN			
RECURSOS GENE	ERALES 🗹 AF	NANCIACIÓN ECONÓM	CO INGRESOS:	IMPORTE:		

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000317 BIBLIOTECA DE VILLAVERDE. CONSTRUCCIÓN

				DATOS EN EUROS
	1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
622.00	195.000			
LÍNEA SUBLÍNEA	10 CULT		INVERSIÓN DGRÁFICO	
oánico I			IZACIÓN 2019	
CÓDIGO V	LLAVERDE	U	ESCRIPCIÓN	
		FECHAS DE	EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2022
		ANUALIDADE	S PREVISTAS	
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	195.000	1.458.792	1.640.785	1.742.083

TIPO DE FINANCIACION					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/000404 ANTIGUAS OFICINAS TEATRO MADRID. REHABILITACIÓN

r				DATOS EN EUROS			
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE			
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (RE	FORMA)	39.401			
				<b>!</b>			
		LÍNEA	DE INVERSIÓN				
LÍNEA	10 CULT	URA					
SUBLÍNEA	04 OTRO	OS CENTROS PARA MANIFE	ESTACIONES CULTURALES				
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN						
208 FU	ENCARRAL-EL PAI	RDO					
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN				
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019			
		ANUALID	ADES PREVISTAS				
AÑ	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
	39.401						
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN				
RECURSOS GE		NANCIACIÓN 🔲 ECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:			

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007133 ESCULTURA HOMENAJE "MOVIMIENTO SCOUT", RETIRO. INSTALACIÓN (ID:

5079)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
609.00	PATRIMONIO HIS	TÓRICO, ARTÍSTICO Y CULT	URAL	20.000
	1	LÍNEA [	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	10 CULT	URA		
SUBLÍNEA	06 ESTA	TUAS Y MONUMENTOS		
CÓDIGO 203 RI	ETIRO	TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
	~- ·	<del> </del>	DES PREVISTAS	100
A	ÑO 2019 20.000	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	20.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient	vinculación jurídica do o de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007134 MUSEO DE ARTE URBANO EN MUROS DEL DISTRITO DE RETIRO (ID: 5082)

609.00	DATRIMONIO LIIO	SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
609.00	DATEMACANO LUC			IMPORTE		
	PATRIMONIO HIS	TÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTUF	RAL	6.000		
		LÍNEA DE	INVERSIÓN			
LÍNEA	10 CULT	URA				
SUBLÍNEA	NEA 05 PROMOCIÓN DE LA CULTURA					
			LIZACIÓN 2019			
CÓDIGO RE	TIRO	<u> </u>	DESCRIPCIÓN			
		EECHAS DE	E EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		5525		- · · · - · - · · · · · · · · · · · · ·		
		ANUALIDAD	ES PREVISTAS			
AÑ	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	6.000					
		TIPO DE FI	NANCIACIÓN			
RECURSOS GE		NANCIACIÓN	CO INGRESOS:	IMPORTE:		

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000276 BIBLIOTECA DE MONTECARMELO. CONSTRUCCIÓN

#### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	194.519

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA				
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO				

TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
208	FUENCARRAL-EL PARDO				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2022		

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
194.519	1.315.590	1.838.646	2.271.276			

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000280 BIBLIOTECA DE LAS TABLAS. CONSTRUCCIÓN

	DATOS EN EUROS					
	SUBCONCEPTOS					
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	194.519				
LÍNEA DE INVERSIÓN						

	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	10	CULTURA						
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO						

	TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
208	FUENCARRAL-EL PARDO					

FECHAS DE EJECUCIÓN							
INICIO	INICIO 01/01/2018 FINALIZACIÓN 31/12/2022						

ANUALIDADES PREVISTAS								
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022					
194.519	1.453.203	1.914.958	2.282.535					

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

168.000

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000343 PABELLÓN DE BANCADAS DE LA CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN

				DATOS EN EUROS				
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE				
639.00	PATRI.HIST,ART.	168.000						
	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	10 CULT	ΓURA						
SUBLÍNEA	04 OTR	OS CENTROS PARA MANIFESTA	ACIONES CULTURALES					
CÓDIGO 209								
FECHAS DE EJECUCIÓN								
INICIO								
		<del>'</del>	S PREVISTAS					
	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022							

ANUALIDADES PREVISTAS								
ƄO 2010	4ÑO 2020	ƄO 2021	<b>ƄO</b> 2022					

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

RECURSOS GENERALES

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008122 CITAS LITERARIAS DE ESCRITORAS EN EL BARRIO DE LAS LETRAS (ID: 709)

				DATOS EN EUROS				
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE				
609.99	60.000							
	LÍNEA DE INVERSIÓN							
LÍNEA	10 CULT	URA						
SUBLÍNEA	06 ESTA	TUAS Y MONUMENTOS						
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN					
201 CI	ENTRO							
<b>I</b>								
			S DE EJECUCIÓN					
INICIO		01/06/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019				
		ABILIALID	ADEC DDEVICTAC					
Δ	ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021							
	60.000	7110 2020	7110 2021	AÑO 2022				
	80.000							
		TIPO N	E FINANCIACIÓN					
		TIPO DI	LIMANONON					

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/001124 PLACAS CONMEMORATIVAS A LAS VÍCTIMAS DEL TERRORISMO.

INSTALACIÓN

		SUBCONCEPTOS		IMPORTE				
600.00	609.00 PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL							
609.00	PATRIMONIO HI	110.382						
		LÍNEA	DE INVERSIÓN					
ÍNEA	10 CUI	LTURA						
SUBLÍNEA	06 ESTATUAS Y MONUMENTOS							
		TERRITOR	DIALIZACIÓN 2040					
CÓDIGO		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN					
998 VA	ARIOS DISTRITOS	<b>.</b>						
		EECHAS	DE EJECUCIÓN					
NICIO		29/05/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019				
NICIO		29/03/2010	FINALIZACION	31/12/2019				
		ANUALID	ADES PREVISTAS					
ÀίΑ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022				
	110.382	2						
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN					
RECURSOS GI		FINANCIACIÓN - FOON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:				
	LINEITALLO [V]	AFECTADA LI ECONO	OWNOO INOREGOO.	IIVII OIXTE.				
		VINCULACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS					

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000088 BIBLIOTECA DE BARAJAS. CONSTRUCCIÓN

					DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS			IMPORTE		
622.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES			194.519		
		LÍNEA D	E INVERSIÓN				
LÍNEA	10 CULT	URA					
SUBLÍNEA	00 BIBL	OTECAS Y PATRIMONIO BIBI	LIOGRÁFICO				
	1						
,		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN				
221 B	ARAJAS						
	FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN		31/12/2022		

INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2022				
ANUAL IDADES PREVISTAS							

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2019	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022						
194.519	1.453.203	1.914.958	2.282.535				

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\overline{\mathbf{A}}$ 

RECURSOS GENERALES

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000089 BIBLIOTECA DE HORTALEZA. CONSTRUCCION

				DATOS EN EUROS		
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
622.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES		194.519		
LÍNEA			NVERSIÓN			
LÍNEA	10 CULT					
SUBLÍNEA	00 BIBLI	OTECAS Y PATRIMONIO BIBLIC	GRAFICO			
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019			
CÓDIGO		D	ESCRIPCIÓN			
216 HC	ORTALEZA					
		FECHAS DE	EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2022		
		ANHALIDADE	C DDEVICTAC			
ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022						
7.0	194.519	667.972	1.813.120	809.349		
		TIPO DE FIN	IANCIACIÓN			

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 **CULTURA Y DEPORTES** CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000092 BIBLIOTECA VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCION

		DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS		
622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	194.519	
	LÍNEA DE INVERSIÓN		
LÍNEA	10 CULTURA		
_			

	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	10	CULTURA					
SUBLÍNEA	00	BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO					

	TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
218	VILLA DE VALLECAS					

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2022	

ANUALIDADES PREVISTAS							
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022				
194.519	667.972	1.813.120	809.349				

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000093 NAVE 8 MATADERO. ADECUACION.

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
639.00	PATRI.HIST,ART.Y	SUBCONCEPTOS  CULT.ASO. FUN.DE SP(RE	F Y REPO)	228.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
ÍNEA	10 CULT	URA		
SUBLÍNEA	04 OTRO	OS CENTROS PARA MANIFE	STACIONES CULTURALES	
CÓDIGO 202 AR	GANZUELA	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
ΔÑ	NO 2019	AÑO 2020	ADES PREVISTAS  AÑO 2021	AÑO 2022
7 11	228.000	7110 2020	71110 2021	7110 2022
			L	
	1		FINANCIACIÓN	
RECURSOS GE		NANCIACIÓN ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009189 MURALES ARTÍSTICOS EN MUROS Y FACHADAS DEL DISTRITO DE TETUÁN

(ID: 9659)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
609.00	PATRIMONIO HIS	TÓRICO, ARTÍSTICO Y CULT	URAL	18.000
	1	LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	10 CULT	URA		
SUBLÍNEA	06 ESTA	ATUAS Y MONUMENTOS		
CÓDIGO ZOG TE	ETUAN	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/03/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	18.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN 🔲 ECONÓ FECTADA	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009190 MUSEO DE ARTE URBANO BAJO EL PUENTE DE PACÍFICO. INSTALACIÓN

(ID: 11244)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
619.99				58.500
	O THE REPORT OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY O			
	_			
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	10 CULTURA			
SUBLÍNEA	05 PROMOCIÓN DE LA CULTURA			
		TERRITO	DIALIZACIÓN 2040	
CÓDIGO	TERRITORIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN			
203 R	ETIRO			
		FECHA	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		0.70.720.0		0.11.22.20.10
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	58.500			
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN	
DECURACO A	FI FI	NANCIACIÓN —		WIDOTT
RECURSOS (	GENERALES 🗹 AI	FECTADA ECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCIII ACIÓN III	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		THEOLACION 30	MIDIOA DE EGO GIVEDITOS	

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 336.01 PATRIMONIO CULTURAL Y PAISAJE URBANO

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. INTERV. PAISAJE URBANO Y PATRIMONIO CULTURAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009192 MEMORIAL DEMOCRÁTICO E HISTÓRICO DEL DISTRITO DE CARABANCHEL.

**INSTALACIÓN DE PLACAS (ID: 11488)** 

		CURCONCERTOR		DATOS EN EUROS				
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE				
609.00	PATRIMONIO HIS	TÓRICO, ARTÍSTICO Y CULT	URAL	34.000				
,	i		DE INVERSIÓN					
LÍNEA	10 CULT	ΓURA						
SUBLÍNEA	00 BIBL	00 BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO BIBLIOGRÁFICO						
CÓDIGO		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN					
211 C	ARABANCHEL							
		FECHAS	DE EJECUCIÓN					
INICIO		01/03/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019				
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ADES PREVISTAS					
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022				
	34.000							
		TIPO DE	FINANCIACIÓN					
RECURSOS G		ΝΑΝCΙΑCIÓΝ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:				
		VINCUI ACIÓN UID	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS					
		VIIIOULAGION JUN	IDIOA DE LOS GREDITOS					



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 098 CULTURA Y DEPORTES
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 341.02 COORDINACIÓN Y FOMENTO DEL DEPORTE

RESPONSABLE PROGRAMA: D.G. DE DEPORTES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/000484 FRONTÓN BETI JAI. REHABILITACIÓN

#### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	36.973

LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO				
SUBLÍNEA	01	POLIDEPORTIVOS				

TERRITORIALIZACIÓN 2019						
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN					
207	CHAMBERI					

FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO	01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021			

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
36.973	443.667	184.862				

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



# 201.DISTRITO DE CENTRO



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

# DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2019/000308	CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO CENTRO. SISTEMAS ALARMAS ANTI-AGRESIÓN	24.000		
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	24.000		
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	24.000		
2019/000212	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE CENTRO	330.000		
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	330.000		
TOTAL PROGRA	MA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	330.000		
2019/000213	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE CENTRO	230.000		
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	230.000		
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS			
2017/007139	LOCALES PÚBLICOS VACÍOS, BIENES COMUNES EN RED, DISTRITO CENTRO. ADAPTACIÓN (ID: 5362)	97.531		
924.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	97.531		
TOTAL PROGRA	MA 924.01 PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y VOLUNTARIADO	97.531		
2019/000216	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE CENTRO	430.000		
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	430.000		
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS				
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID				
TOTAL SECCIÓN 201 DISTRITO DE CENTRO				



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CENTRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000308 CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO CENTRO. SISTEMAS ALARMAS

**ANTI-AGRESIÓN** 

		ANTI-AGRES	DION			
		CURCONCERTOS		DATOS EN EURO:		
	SUBCONCEPTOS					
623.01	INSTALACIONES	ΓÉCNICAS		24.000		
			DE INVERSIÓN			
LÍNEA	03 PRO	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SO	CIAL			
SUBLÍNEA	02 CENT	TROS DE SERVICIOS SOCIA	LES			
CÓDIGO CI	ENTRO	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
			•			
	·	ANUALID/	ADES PREVISTAS			
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	24.000					
		TIPO DE	FINANCIACIÓN			
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS			
El nivel de v Ayuntamient		e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del		

Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CENTRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000212 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

**DE CENTRO** 

EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.   330.					DATOS EN EUROS			
LÍNEA DE INVERSIÓN           LÍNEA         05         EDUCACIÓN           SUBLÍNEA         00         COLEGIOS           TERRITORIALIZACIÓN 2019           CÓDIGO         DESCRIPCIÓN           FECHAS DE EJECUCIÓN           INICIO         01/01/2019         FINALIZACIÓN         31/12/2019           ANUALIDADES PREVISTAS           AÑO 2019         AÑO 2020         AÑO 2021         AÑO 2022           330.000         TIPO DE FINANCIACIÓN           TIPO DE FINANCIACIÓN           AFECTADA         ECONÓMICO INGRESOS:         IMPORTE:			SUBCONCEPTOS		IMPORTE			
LÍNEA 05 EDUCACIÓN  SUBLÍNEA 00 COLEGIOS    TERRITORIALIZACIÓN 2019	632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REFO	RMA)	330.000			
LÍNEA 05 EDUCACIÓN  SUBLÍNEA 00 COLEGIOS    TERRITORIALIZACIÓN 2019			LÍNEA DE	INVEDCIÓN	<u> </u>			
SUBLÍNEA         00 COLEGIOS           TERRITORIALIZACIÓN 2019           CÓDIGO         DESCRIPCIÓN           TECHAS DE EJECUCIÓN           INICIO         01/01/2019         FINALIZACIÓN         31/12/2019           AÑO 2019         AÑO 2020         AÑO 2021         AÑO 2022           330.000         TIPO DE FINANCIACIÓN           RECURSOS GENERALES         FINANCIACIÓN AFECTADA         ECONÓMICO INGRESOS:         IMPORTE:	ΙÍNΕΔ	05 EDIT		INVERSION				
TERRITORIALIZACIÓN 2019								
DESCRIPCIÓN           FECHAS DE EJECUCIÓN           INICIO         O1/01/2019         FINALIZACIÓN         31/12/2019           ANUALIDADES PREVISTAS           AÑO 2019         AÑO 2020         AÑO 2021         AÑO 2022           330.000         TIPO DE FINANCIACIÓN           RECURSOS GENERALES         FINANCIACIÓN AFECTADA         ECONÓMICO INGRESOS:         IMPORTE:	JUBLINEA	00 COLEGIOS						
DESCRIPCIÓN           FECHAS DE EJECUCIÓN           INICIO         O1/01/2019         FINALIZACIÓN         31/12/2019           ANUALIDADES PREVISTAS           AÑO 2019         AÑO 2020         AÑO 2021         AÑO 2022           330.000         TIPO DE FINANCIACIÓN           RECURSOS GENERALES         FINANCIACIÓN AFECTADA         ECONÓMICO INGRESOS:         IMPORTE:			TERRITORIA	LIZACIÓN 2019				
FECHAS DE EJECUCIÓN   31/12/2019   FINALIZACIÓN   31/12/2019	CÓDIGO							
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2019	201 CE	ENTRO						
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2019			EECHAS DI	E E IECLICIÓN				
ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019  AÑO 2020  AÑO 2021  AÑO 2021  AÑO 2022  TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:	INICIO				31/12/2019			
AÑO 2019  AÑO 2020  AÑO 2021  AÑO 2022  330.000  TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:			01/01/2010	THU KEIZHOTOTT	01/12/2010			
AÑO 2019  AÑO 2020  AÑO 2021  AÑO 2022  AÑO 2021  AÑO 2022  AÑO 2021  AÑO 2022  TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:			ANUALIDAD	ES PREVISTAS				
TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:	Αĺ	ÑO 2019	•	† · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	AÑO 2022			
RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:		330.000						
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				•	•			
AFECTADA LI ECONOMICO INGRESOS: IMPORTE:			TIPO DE FI	NANCIACIÓN				
	RECURSOS GI	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:						
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS			VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS				



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CENTRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000213 OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE

CENTRO

		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTF	RAS CONSTRUCCIONES (RE	FORMA)	230.000
		I ÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	11 DEP	ORTES, JUVENTUD Y ESPA		
SUBLÍNEA	+	IDEPORTIVOS	TOMMETT O	
JOBEN 4E/1	101	BEI OKTIVOO		
CÓDIGO 201 C	ENTRO	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			ADES PREVISTAS	
AÑO 2019 AÑO 2020		AÑO 2021	AÑO 2022	
	230.000			
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		INANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN IIII	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		THISOLAGICIA		



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 924.01 PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y VOLUNTARIADO

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CENTRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007139 LOCALES PÚBLICOS VACÍOS, BIENES COMUNES EN RED, DISTRITO

CENTRO. ADAPTACIÓN (ID: 5362)

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REF	FORMA)	97.531
		I ÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	12 OTRO	OS BIENES PÚBLICOS DE CA		
			ARACTER SOCIAL	
SUBLÍNEA	01 PART	FICIPACIÓN CIUDADANA		
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
201 CE	ENTRO			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
Λ.	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
Al		ANO 2020	AINO ZUZT	AINO ZUZZ
	97.531			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	ENERALES 🗹 FI	NANCIACIÓN 🔲 ECONÓ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 201 DISTRITO DE CENTRO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CENTRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000216 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE CENTRO

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTF	RAS CONSTRUCCIONES (REF	FORMA)	430.000
	ļ.			
	t		DE INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER GE	NERAL	
SUBLÍNEA	03 EDIF	ICIOS PARA EL USO GENERA	AL	
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO		TERRITOR	DESCRIPCIÓN	
201 CE	ENTRO			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
111010		01/01/2010	THALIZACION	31/12/2013
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	430.000			
			•	
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		INANCIACIÓN ECONÓ FECTADA ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient		le los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del



# 202.DISTRITO DE ARGANZUELA



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

# DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
2019/000312	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES ARGANZUELA. SISTEMA DE ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000	
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000	
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	8.000	
2019/000235	2019/000235 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE ARGANZUELA		
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	80.000	
TOTAL PROGRA	MA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	80.000	
2019/000269	OBRAS DE CONSERVACIÓN EN OTROS CENTROS EDUCATIVOS DISTRITO ARGANZUELA	8.900	
326.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	8.900	
TOTAL PROGRA	MA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN	8.900	
2017/007140	LOCALES PÚBLICOS PARA ESTUDIO Y LECTURA EN ARGANZUELA. ADAPTACIÓN (ID: 5218)	150.000	
334.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	150.000	
TOTAL PROGRA	MA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES	150.000	
2019/000271	OBRAS DE CONSERVACIÓN INTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE ARGANZUELA	67.100	
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	67.100	
TOTAL PROGRA	MA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	67.100	
2019/000147	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO ARGANZUELA. EQUIPOS DE MEDIDA AMBIENTALES	4.000	
920.01/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	4.000	
TOTAL PROGRA	MA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	4.000	
2019/000272	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE ARGANZUELA	72.000	
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	72.000	
TOTAL PROGRA	MA 933.02 EDIFICIOS	72.000	
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	390.000	
TOTAL SECCIÓN	I 202 DISTRITO DE ARGANZUELA	390.000	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000312 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES ARGANZUELA. SISTEMA DE ALARMA

**ANTI-AGRESIÓN** 

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
623.01	INSTALACIONES	TÉCNICAS		8.000
	<u> </u>	LÍNEA	DE INVERSIÓN	1
LÍNEA	03 PRC	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SO		
SUBLÍNEA	02 CEN	TROS DE SERVICIOS SOCIAI	LES	
CÓDIGO 202 A	RGANZUELA	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
A	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	8.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		ΊΝΑΝΟΙΑΟΙΌΝ	OMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica d	de los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	cución del Presupuesto General del

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000235 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

**DE ARGANZUELA** 

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTF	RAS CONSTRUCCIONES (REF	ORMA)	80.000
		ΙÍNFA Γ	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	05 EDU	CACIÓN		
SUBLÍNEA 00 COLEGIOS				
		TERRITOR	141 174 OIÓN 0040	
CÓDIGO		IERRIIORI	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	RGANZUELA			
·				
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	DES PREVISTAS	·
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	80.000			
	i	TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	ENERALES  F	INANCIACIÓN ECONÓI	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient		de los créditos del Capítulo 6 e	s el definido en las Bases de Eje	cución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000269 OBRAS DE CONSERVACIÓN EN OTROS CENTROS EDUCATIVOS DISTRITO

**ARGANZUELA** 

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OT	RAS CONSTRUCCIONES (REF	ORMA)	8.900
		,	,	
,			DE INVERSIÓN	
LÍNEA	05 ED	JCACIÓN		
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 00 COLEGIOS			
CÓDIGO 202 A	RGANZUELA	TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			,	<u>'</u>
			DES PREVISTAS	<u> </u>
А	NÑO 2019 8.900	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	0.500	<u>'  </u>		
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN ECONÓ AFECTADA ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 e	s el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del

Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2017/007140 LOCALES PÚBLICOS PARA ESTUDIO Y LECTURA EN ARGANZUELA.

ADAPTACIÓN (ID: 5218)

				DATOS EN EUROS
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (RE	FORMA)	150.000
	<u> </u>			
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	10 CULT	URA		
SUBLÍNEA	04 OTRO	OS CENTROS PARA MANIFI	ESTACIONES CULTURALES	
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
202 AR	RGANZUELA			
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/08/2017	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		AMILALIO	DADES PREVISTAS	
Δ ή	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
Al		AINU ZUZU	AINU ZUZT	ANO 2022
	150.000			
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS GI		NANCIACIÓN ECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000271 OBRAS DE CONSERVACIÓN INTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE

**ARGANZUELA** 

		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS V OT	RAS CONSTRUCCIONES (RE		67.100
632.00	EDIFICIOS Y OT	RAS CONSTRUCCIONES (RE	PORMA)	67.100
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
_ÍNEA	11 DE	PORTES, JUVENTUD Y ESPA	RCIMIENTO	
SUBLÍNEA	01 PO	LIDEPORTIVOS		
CÓDIGO		TERRITOI	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	RGANZUELA		BECOMI CICIA	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANIIALID	ADES PREVISTAS	
1A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
67.100				
			<u>,                                    </u>	
			E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN ECONO AFECTADA ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCIU ACIÓN IIII	DÍDICA DE LOS CDÉDITOS	
		VINCULACION JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	

Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000147 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO ARGANZUELA. EQUIPOS DE

**MEDIDA AMBIENTALES** 

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
623.02	ÚTILES Y HERRAI			4.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INVEI	RSIONES DE CARÁCTER G	ENERAL	
SUBLÍNEA	02 SERV	ICIOS ADMINISTRATIVOS	TERRITORIALES	
CÓDIGO 202 A	RGANZUELA	TERRITO	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALID	DADES PREVISTAS	
	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	4.000			
			l	-1
	1	TIPO DI	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS (		NANCIACIÓN DECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN III	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 202 DISTRITO DE ARGANZUELA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE ARGANZUELA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000272 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE ARGANZUELA

				DATOS EN EUROS			
	SUBCONCEPTOS						
632.00	EDIFICIOS Y OTR	72.000					
ı ía ız a	LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER GEN	ERAL				
SUBLÍNEA	03 EDIF	ICIOS PARA EL USO GENERAL	-				
		TERRITORIA	ALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN				
202 A	RGANZUELA						
		<u> </u>	E EJECUCIÓN				
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019			
		ANIHALIDAD	ES DDEVISTAS				
	ANUALIDADES PREVISTAS						
	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022						
	72.000						
	TIPO DE FINANCIACIÓN						
	FI	INANCIACIÓN —					
RECURSOS (	RECURSOS GENERALES  AFECTADA						

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



# 203.DISTRITO DE RETIRO



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 203 DISTRITO DE RETIRO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

# DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE			
2019/000313	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES RETIRO. SISTEMA ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000			
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000			
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	8.000			
2019/000321	COLEGIOS PÚBLICOS DISTRITO RETIRO. MATERIAL PARA ORQUESTAS INFANTILES DE MÚSICA	30.000			
326.01/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	30.000			
TOTAL PROGRA	MA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN	30.000			
2019/000237	PLACAS CONMEMORATIVAS EN EL DISTRITO DE RETIRO	3.500			
334.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	3.500			
TOTAL PROGRA	MA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES	3.500			
2019/009202	EQUIPAMIENTO DEPORTIVO EN EL PARQUE DEL RETIRO, BALONCESTO Y TENIS MESA (ID: 11389)	15.000			
342.01/619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	15.000			
TOTAL PROGRA	MA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	15.000			
2019/000109	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO RETIRO	4.700			
920.01/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	200			
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	2.000			
920.01/626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	2.500			
TOTAL PROGRA	MA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	4.700			
2019/000112	SEÑALIZACION DE LOS EDIFICIOS ADSCRITOS AL DISTRITO DE RETIRO	1.600			
933.02/629.01	SEÑALIZACIÓN	1.600			
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS 1.600				
TOTAL CENTRO	TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID 62.800				
TOTAL SECCIÓN	TOTAL SECCIÓN 203 DISTRITO DE RETIRO 62.8				



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 203 DISTRITO DE RETIRO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE RETIRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000313 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES RETIRO. SISTEMA ALARMA ANTI-

**AGRESIÓN** 

		OUROONOERTOO		DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
623.01	INSTALACIONES	; TÉCNICAS		8.000		
ı (NIE A	100 5-1		DE INVERSIÓN			
LÍNEA		DTECCIÓN Y PROMOCIÓN SO				
SUBLÍNEA	NEA 02 CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES					
CÓDIGO 203 R	ETIRO	TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		-1				
		ANUALIDA	DES PREVISTAS			
А	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	8.000					
		TIPO DE	FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:						
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS			
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 203 DISTRITO DE RETIRO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE RETIRO

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

**RECURSOS GENERALES** 

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000321 COLEGIOS PÚBLICOS DISTRITO RETIRO. MATERIAL PARA ORQUESTAS

**INFANTILES DE MÚSICA** 

				DATOS EN EUROS	
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
629.99 OTRAS	S INV. NUEVAS	30.000			
			DE INVERSIÓN		
LÍNEA 05	EDUCACI	ÓN			
SUBLÍNEA 03	ESCUELA	AS DE MÚSICA			
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
203 RETIRO					
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN		
INICIO 01/01/2		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	30.000				
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN		

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 203 DISTRITO DE RETIRO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE RETIRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000237 PLACAS CONMEMORATIVAS EN EL DISTRITO DE RETIRO

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL			3.500		
		LÍNEA	DE INVERSIÓN			
LÍNEA	10 CULT					
SUBLÍNEA	06 ESTA	TUAS Y MONUMENTOS				
	<u> </u>					
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO RI	ETIRO		DESCRIPCIÓN			
200	LINO					
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ADES PREVISTAS			
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	3.500					
		TIPO DE	- FINANCIA CIÓN			
	— FII	NANCIACIÓN —	FINANCIACIÓN			
RECURSOS G	RECURSOS GENERALES 🗹 AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:					
		V/NO.U. 4016N. U.U				
		VINCULACION JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS			
	vinculación jurídica de to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General de		

Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 203 DISTRITO DE RETIRO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE RETIRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009202 EQUIPAMIENTO DEPORTIVO EN EL PARQUE DEL RETIRO, BALONCESTO Y

**TENIS MESA (ID: 11389)** 

619.99 OT	RAS INVERS.D	SUBCONCEPTOS E REPOS.EN INFR.Y BIENES	S USO GENERAL	15.000
619.99 OT	RAS INVERS.D	E REPOS.EN INFR.Y BIENES	S USO GENERAL	15.000
	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL			
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA 11	DEPO	DRTES, JUVENTUD Y ESPA		
SUBLÍNEA 02		AS DEPORTIVAS ELEMENTA		
CÓDIGO 203 RETIRO	0	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/02/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANIJALID	ADES PREVISTAS	
AÑO 2	2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
7,110 2	15.000	7110 2020	7440 2021	7,440 2022
			L	
	+	TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				
		VINCUI ACIÓN IIII	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 203 DISTRITO DE RETIRO
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE RETIRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000109 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO RETIRO

#### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	200
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	2.000
626.00	EQUIPOS DE COMUNICACIÓN	2.500

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2019					
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
203	RETIRO				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
4.700						

TIPO DE FINANCIACIÓN				
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 203 DISTRITO DE RETIRO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE RETIRO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000112 SEÑALIZACION DE LOS EDIFICIOS ADSCRITOS AL DISTRITO DE RETIRO

DATOS EN EUROS						
			SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
629.01	1	SEÑALIZACIÓN			1.600	
			LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA		00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER GENE	ERAL		
SUBLÍNE	Α	03 EDIF	ICIOS PARA EL USO GENERAL			
			TERRITORIA	LIZACIÓN 2019		
CÓDIGO				DESCRIPCIÓN		
203	RE	TIRO				
			FECHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO			01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
			ANUALIDADI	ES PREVISTAS		
	ΑÑ	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
		1.600				
	TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSO	RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN					
			VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS		



# 204.DISTRITO DE SALAMANCA



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

# DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN			
2019/000152	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES GUINDALERA. BUCLE DE INDUCCION MAGNETICA			
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	600		
2019/000175	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES GUINDALERA. SISTEMA DE ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000		
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS			
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	8.600		
2019/000149	OBRAS DE CONSERVACION CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE SALAMANCA	90.000		
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	90.000		
TOTAL PROGRA	MA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	90.000		
2019/000150	OBRAS DE CONSERVACION INSTALALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE SALAMANCA	10.000		
342.01/632.00	.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)			
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS			
2019/000151	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE SALAMANCA	199.400		
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	199.400		
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS			
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID				
TOTAL SECCIÓN 204 DISTRITO DE SALAMANCA				



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000152 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES GUINDALERA. BUCLE DE INDUCCION

**MAGNETICA** 

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
623.01	INSTALACIONES	SUBCONCEPTOS TÉCNICAS		IMPORTE 600
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PRO	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SO		
SUBLÍNEA	02 CENT	TROS DE SERVICIOS SOCIA	LES	
	1			
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
204 S	ALAMANCA			
		EECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
INICIO		01/01/2019	FINALIZACION	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	600			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica de to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del

# R

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000175 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES GUINDALERA. SISTEMA DE ALARMA

**ANTI-AGRESIÓN** 

				DATOS EN EUROS
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
623.01	INSTALACIONES	TÉCNICAS		8.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PROT	FECCIÓN Y PROMOCIÓN SO	CIAL	
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 02 CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES			
CÓDIGO		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN	
	ALAMANCA			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	8.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN .IUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
				ecución del Presupuesto General del



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000149 OBRAS DE CONSERVACION CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

**DE SALAMANCA** 

		OUDCOMOEDTOO		IMPORTE		
	SUBCONCEPTOS					
632.00 E	EDIFICIOS Y OTRA	AS CONSTRUCCIONES (RE	FORMA)	90.000		
		LÍNEA	DE INVERSIÓN			
LÍNEA 0	5 EDUC	CACIÓN				
SUBLÍNEA 0	0 COLE	GIOS				
<b>I</b>						
242.22		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO SALA	AMANCA		DESCRIPCIÓN			
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
~	•	·	ADES PREVISTAS			
ANO	2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	90.000					
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN			
RECURSOS GEN		NANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS			

# R

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000150 OBRAS DE CONSERVACION INSTALALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE

**SALAMANCA** 

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (RE		10.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	11 DEPO	ORTES, JUVENTUD Y ESPA	ARCIMIENTO	
SUBLÍNEA	01 POLII			
CÓDIGO 204 S	SALAMANCA	TERRITO	RIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANIIALID	ADES PREVISTAS	
	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	10.000			
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS (		NANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN III	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 204 DISTRITO DE SALAMANCA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SALAMANCA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000151 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE SALAMANCA

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR.	AS CONSTRUCCIONES (REF	DRMA)	199.400
		I ÍNFA D	E INVERSIÓN	
LÍNEA	00 100/5			
		RSIONES DE CARÁCTER GEN		
SUBLÍNEA	03 EDIFI	CIOS PARA EL USO GENERA	L	
		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
204 SA	ALAMANCA			
		FECHAS I	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANHALIDA	DES PREVISTAS	
Δ.	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
А		ANU ZUZU	ANU ZUZT	ANO 2022
	199.400			
		TIPO DE I	FINANCIACIÓN	
DECLIDENS C	ENERALES EZI FII	NANCIACIÓN	AICO INGRESOS:	IMPORTE:

	TIPO DE FINANCIACION					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.



# 205.DISTRITO DE CHAMARTÍN



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

# DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE			
2019/000254	PASOS PEATONALES ELEVADOS C/ HIEDRA Y LUIS CABRERA, DISTRITO CHAMARTÍN. ADECUACIÓN	65.000			
153.22/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	65.000			
TOTAL PROGRAMA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS					
2019/000260	PARQUE GLORIA FUERTES. INSTALACIÓN RAMPA ACCESO A MINUSVÁLIDOS	15.000			
171.02/619.20	PARQUES (REMODELACIÓN)	15.000			
TOTAL PROGRA	MA 171.02 ZONAS VERDES	15.000			
2019/000314	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES CHAMARTÍN. SISTEMA ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000			
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000			
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	8.000			
2019/009208	COLEGIOS PÚBLICOS DISTRITO DE CHAMARTÍN. ADQUISICIÓN JUEGOS TRADICIONALES Y DEPORTIVOS (ID: 10656)	13.000			
326.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	13.000			
TOTAL PROGRA	MA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN	13.000			
2019/009210	CANASTAS DE MINIBASKET EN EL BARRIO DE PROSPERIDAD. INSTALACIÓN (ID: 10989)	6.600			
342.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	6.600			
TOTAL PROGRA	MA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	6.600			
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	107.600			
TOTAL SECCIÓN	I 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN	107.600			



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000254 PASOS PEATONALES ELEVADOS C/ HIEDRA Y LUIS CABRERA, DISTRITO

CHAMARTÍN. ADECUACIÓN

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO:
040.40	VIALES (DEMOS			_
619.10	19.10 VIALES (REMODELACIÓN)			65.000
		LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	08 MA	NTENIMIENTO URBANO		
SUBLÍNEA	02 VÍA	S PÚBLICAS		
-4		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO C	HAMARTIN		DESCRIPCIÓN	
200 0				
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			,	
	,	+	ADES PREVISTAS	
А	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	65.000			
			,	
			FINANCIACIÓN	
RECURSOS G	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMP			IMPORTE:
	<u>.</u>			
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	. da a colla add a douglet	de les sufdites del Confide Co	o al definida en las Dance de Ei	anneita dal Decomposto Commit del
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los creditos del Capitulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General de

# R

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000260 PARQUE GLORIA FUERTES. INSTALACIÓN RAMPA ACCESO A

MINUSVÁLIDOS

					DATOS EN EUROS
		IMPORTE			
619.20	D	PARQUES (REMO	DELACIÓN)		15.000
		•			
			LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA		09 MEDI	IO AMBIENTE		
SUBLÍNE	A	00 PARC	QUES		
CÓDIGO				ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
205	CH	HAMARTIN			
			FECHAS D	E EJECUCIÓN	
INICIO			01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			ANHALIDAD	ES PREVISTAS	1
	ΔŃ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	Ai	15.000	ANO 2020	ANO 2021	ANO ZOZZ
<u>[</u>					
		_	TIPO DE F	INANCIACIÓN	
RECURSO	)S GI		NANCIACIÓN ECONÓM FECTADA ECONÓM	ICO INGRESOS:	IMPORTE:
			VINCULACIÓN JURÍE	DICA DE LOS CRÉDITOS	
El pivel d	do vi	inculación jurídica d			cución del Presupuesto General del



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000314 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES CHAMARTÍN. SISTEMA ALARMA ANTI-

**AGRESIÓN** 

		OUDGGUGEET		DATOS EN EURO:		
	SUBCONCEPTOS					
623.01	INSTALACIONES	TÉCNICAS		8.000		
		LÍNEA	DE INVERSIÓN			
LÍNEA	03 PRO	ECCIÓN Y PROMOCIÓN SO	OCIAL			
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 02 CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES					
CÓDIGO 205 CI	HAMARTIN	TERRITO	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN			
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANUALID	ADES PREVISTAS			
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	8.000					
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN			
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS			
El nivel de v	GENERALES V AF	VINCULACIÓN JU				

# R

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009208 COLEGIOS PÚBLICOS DISTRITO DE CHAMARTÍN. ADQUISICIÓN JUEGOS

**TRADICIONALES Y DEPORTIVOS (ID: 10656)** 

	DATOS EN EURO					
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
625.99	OTRO MOBILIARIO			13.000		
LÍNEA DE INVERSIÓN						
LÍNEA 05 EDUCACIÓN						
SUBLÍNEA 00 COLEGIOS						
		TERRITORIA	ALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO	IAAAA DTINI		DESCRIPCIÓN			
205 CH	HAMARTIN					
1						
			E EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	01/06/2019		
ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021			AÑO 2022			
	13.000					
TIPO DE FINANCIACIÓN						
RECURSOS G	RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN					
		VINCIII ACIÓN IIIDÍI	DICA DE LOS CRÉDITOS			
		VINCOLACION JURII	DIGA DE LOS GREDITOS			

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 205 DISTRITO DE CHAMARTÍN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMARTÍN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009210 CANASTAS DE MINIBASKET EN EL BARRIO DE PROSPERIDAD. INSTALACIÓN

(ID: 10989)

		(15. 10000)		
				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. N	IUEVAS EN INFR.Y BIENES		6.600
LÍNEA	11 DEPC	<b>LÍNEA</b> DRTES, JUVENTUD Y ESPA	<b>DE INVERSIÓN</b> ARCIMIENTO	
SUBLÍNEA	02 PIST/	AS DEPORTIVAS ELEMENTA		
CÓDICO		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO C	HAMARTIN		DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/05/2019	FINALIZACIÓN	01/07/2019
		AAHIAA	ADES PREVISTAS	
^	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
P	6.600	AINO ZUZU	AINO 2021	AINO 2022
			<b>'</b>	•

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

TIPO DE FINANCIACIÓN

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\overline{\mathbf{A}}$ 

RECURSOS GENERALES

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.



# 206.DISTRITO DE TETUÁN



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 206 DISTRITO DE TETUÁN

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

# DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
2019/000315	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES TETUÁN. SISTEMA ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000	
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000	
TOTAL PROGRAMA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL			
2019/000211	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE TETUAN	68.280	
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	68.280	
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS			
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID			
TOTAL SECCIÓN 206 DISTRITO DE TETUÁN			



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 206 DISTRITO DE TETUÁN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE TETUÁN

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000315 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES TETUÁN. SISTEMA ALARMA ANTI-

**AGRESIÓN** 

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
623.01	INSTALACIONES			8.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PROT	ECCIÓN Y PROMOCIÓN SO	OCIAL	
SUBLÍNEA 02 CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES				
TERRITORIALIZACIÓN 2019 CÓDIGO DESCRIPCIÓN				
	ETUAN		2200 0.0	
		EECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
INICIO		01/01/2019	FINALIZACION	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	8.000			
	1		FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				
		VINCUI ACIÓN IIII	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		VIIIOULACION JUI	MIDION DE LOS GIVEDITOS	
El nivel de v Ayuntamient	vinculación jurídica de to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 206 DISTRITO DE TETUÁN CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE TETUÁN

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{}$ 

RECURSOS GENERALES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000211 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE TETUAN

IMPORTE:

	DATOS EN EUROS					
	_	SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
632.00 EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)			68.280			
		LÍNEA	DE INVERSIÓN			
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER G				
SUBLÍNEA						
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019			
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN			
206 TI	ETUAN					
FECHAS DE EJECUCIÓN						
INICIO 01/01/2019		FINALIZACIÓN	31/12/2019			
			•			
		ANUALID	ADES PREVISTAS			
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	68.280					
1			l	l		

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

TIPO DE FINANCIACIÓN

ECONÓMICO INGRESOS:

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.



# 207.DISTRITO DE CHAMBERÍ



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 207 DISTRITO DE CHAMBERÍ

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

# DATOS EN EUROS

PROYECTO DENOMINACIÓN				
2019/009215	TOLDO CORREDERO EN LAS PÉRGOLAS DEL PARQUE ENRIQUE HERREROS. INSTALACIÓN (ID: 11986)	15.000		
171.02/609.99 OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL				
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 171.02 ZONAS VERDES			
2019/000316	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES CHAMBERÍ. SISTEMA ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000		
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000		
TOTAL PROGRAMA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL				
2019/009214	EQUIPAMIENTO MUSICAL PARA ORQUESTAS ESCOLARES DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ (ID: 11799)	60.000		
326.01/629.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV	60.000		
TOTAL PROGRAMA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN				
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID				
TOTAL SECCIÓN	I 207 DISTRITO DE CHAMBERÍ	83.000		



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 207 DISTRITO DE CHAMBERÍ CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 171.02 ZONAS VERDES

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009215 TOLDO CORREDERO EN LAS PÉRGOLAS DEL PARQUE ENRIQUE

HERREROS. INSTALACIÓN (ID: 11986)

CÓDIGO			SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO:
NO   MEDIO AMBIENTE	09.99 C	OTRAS INVERS.		) GENERAL	15.000
NO   NEDIO AMBIENTE	<u> </u>			,	
TERRITORIALIZACIÓN 2019	1			INVERSION	
TERRITORIALIZACIÓN 2019	:A 0	09 MEDIO AMBIENTE			
DESCRIPCIÓN	SUBLÍNEA 00 PARQUES				
DESCRIPCIÓN			TERRITORIAL	IZACIÓN 2019	
FECHAS DE EJECUCIÓN   31/12/2019   FINALIZACIÓN   31/12/2019	OIGO				
NICIO   01/11/2019   FINALIZACIÓN   31/12/2019	)7 CHAI	MBERI			
NICIO   01/11/2019   FINALIZACIÓN   31/12/2019			FECHAS DE	EJECUCIÓN	
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  15.000  TIPO DE FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN DE FORMÁNICO INCRESCO:  AÑO 2021 AÑO 2022	Ю				31/12/2019
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  15.000  TIPO DE FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN DE FORMÁNICO INCRESCO:  AÑO 2021 AÑO 2022					•
TIPO DE FINANCIACIÓN  PECUPACOS CENERAL ES TA FINANCIACIÓN DE ECONÓMICO INCRESOS.			•	† · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
TIPO DE FINANCIACIÓN  PECUPACOS CENERALES TO FINANCIACIÓN TO ESCAVÁNICO INCRESOS. IMPORTE-	AÑO			AÑO 2021	AÑO 2022
FINANCIACIÓN D FOONÓMICO INCRESCO: IMPORTE-		15.000	)		
			TIPO DE FIN	IANCIACIÓN	
	JRSOS GENI			CO INGRESOS:	IMPORTE:
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS			VINCULACIÓN JURÍDI	CA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto Gen					

# R

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 207 DISTRITO DE CHAMBERÍ CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000316 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES CHAMBERÍ. SISTEMA ALARMA ANTI-

**AGRESIÓN** 

	DATOS EN EUROS				
	SUBCONCEPTOS				
623.01	INSTALACIONES			8.000	
	•				
		LÍNEA D	E INVERSIÓN		
LÍNEA	03 PRO	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SOC	CIAL		
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 02 CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES				
o Ó DUO O		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO C	HAMBERI		DESCRIPCIÓN		
207	TAMBERI				
		FECHAS I	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANUALIDA	DES PREVISTAS		
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	8.000				
			<u> </u>		
TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS G	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS					
El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.					



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 207 DISTRITO DE CHAMBERÍ CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009214 EQUIPAMIENTO MUSICAL PARA ORQUESTAS ESCOLARES DEL DISTRITO DE

CHAMBERÍ (ID: 11799)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO:
629.99	OTPAS INIV NII II		ODEDAT SEDV	60.000
029.99	OTRAS INV. NUEVAS ASOC. AL FUNCIONAM. OPERAT. SERV			60.000
		,	,	
(NIE A	] of ED		DE INVERSIÓN	
LÍNEA		JCACIÓN		
SUBLÍNEA	00 CO	LEGIOS		
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
207 C	HAMBERI			
			DE E (EQUAÇÃ)	
INIICIO			FINALIZACIÓN	24/42/2242
INICIO		01/11/2019	FINALIZACION	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	60.000	)		
			L	
	1	TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS (	GENERALES 🗹	FINANCIACIÓN 🔲 ECONO AFECTADA 🔲 ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



# 208.DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

# DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000317	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES DE FUENCARRAL. SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN	16.000
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	16.000
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	16.000
2019/000232	OBRAS DE CONSERVACION CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO	50.000
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000
TOTAL PROGRA	MA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	50.000
2018/008010	DEPORTIVO BÁSICO EN EL PAU DE ARROYO FRESNO. CONSTRUCCIÓN (ID: 293)	250.000
342.01/622.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	250.000
2019/000233	OBRAS DE CONSERVACION INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO	50.000
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000
TOTAL PROGRA	MA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	300.000
2019/000263	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO	15.000
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	15.000
TOTAL PROGRA	MA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	15.000
2019/000234	OBRAS DE CONSERVACION EDIFICIOS DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO	50.000
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000
TOTAL PROGRA	MA 933.02 EDIFICIOS	50.000
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	431.000
TOTAL SECCIÓN	I 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO	431.000



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000317 CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES DE FUENCARRAL. SISTEMAS ALARMA

ANTI-AGRESIÓN

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
623.01	INSTALACIONES	TÉCNICAS		16.000
	•	LÍNEA	DE INVERSIÓN	
 LÍNEA	03 PRO	OTECCIÓN Y PROMOCIÓN SO		
SUBLÍNEA	02 CEN	ITROS DE SERVICIOS SOCIAL	-E5	
CÓDIGO 208 FL	JENCARRAL-EL P <i>A</i>		IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	_
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	16.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		EINIANCIACIÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	rinculación jurídica o	de los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	cución del Presupuesto General del



Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCION: 208 DIS <sup>-</sup>	RITO DE FUENCARRAL-EL PARDO
-------------------------------	-----------------------------

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000232 OBRAS DE CONSERVACION CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA DISTRITO

**FUENCARRAL-EL PARDO** 

				DATOS EN EUROS
	1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REFO	RMA)	50.000
	<b>'</b>	LÍNEA DE	INVERCIÓN	'
LÍNEA	05 EDU	CACIÓN	INVERSIÓN	
SUBLÍNEA				
SUBLINEA	00 COLEGIOS			
		TERRITORIA	LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN DESCRIPCIÓN			
208 FL	JENCARRAL-EL PA	RDO		
			E EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ΔΝΙΙΔΙ ΙΠΔΠ	ES PREVISTAS	
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
50.000				
		<u> </u>		L
		TIPO DE FI	NANCIACIÓN	
RECURSOS G	ENERALES 🗹 A	INANCIACIÓN ECONÓMI	CO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS	

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008010 DEPORTIVO BÁSICO EN EL PAU DE ARROYO FRESNO. CONSTRUCCIÓN (ID:

293)

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
622.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES		250.000
	†		E INVERSIÓN	
LÍNEA	11 DEP	ORTES, JUVENTUD Y ESPARC	CIMIENTO	
SUBLÍNEA	02 PIST	AS DEPORTIVAS ELEMENTALI	ES	
			LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO	JENIOADDAL EL DA		DESCRIPCIÓN	
208 FL	JENCARRAL-EL PA	RDO		
		FECHAS D	E EJECUCIÓN	
INICIO		01/03/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2019
	~		ES PREVISTAS	
AÑO 2019 AÑO 2020 A			AÑO 2021	AÑO 2022
	250.000			
		TIPO DE F	INANCIACIÓN	
RECURSOS G	ENERALES 🗹 🛱	NANCIACIÓN ECONÓM	ICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.



Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000233 **OBRAS DE CONSERVACION INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO** 

**FUENCARRAL-EL PARDO** 

				DATOS EN EUROS
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REFO	50.000	
		I ÍNFA DI	E INVERSIÓN	
LÍNEA	11 DEP	ORTES, JUVENTUD Y ESPAR		
SUBLÍNEA		DEPORTIVOS		
CÓDIGO 208 FI	UENCARRAL-EL PA		ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FFCHAS D	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ΔΝΙΙΔΙ ΙΠΔΓ	DES PREVISTAS	
A	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	50.000			
	1-		INANCIACIÓN	
RECURSOS G	GENERALES 🗹 A	NANCIACIÓN ECONÓM FECTADA ECONÓM	IICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN IURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS	
		THOOLAGIGIT OOK	DIG. DE EGG GILEDITOG	

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del



Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000263 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO FUENCARRAL-EL

**PARDO** 

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO:	
625.00	MOBILIARIO Y EQU			15.000	
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	00 INVER				
SUBLÍNEA					
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
208 F	UENCARRAL-EL PARI	00			
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
	<b>-</b>		<b>'</b>		
		ANUALID	ADES PREVISTAS		
Д	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	15.000				
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN		

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 208 DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000234 OBRAS DE CONSERVACION EDIFICIOS DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO

				DATOS EN EUROS			
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE			
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REF	ORMA)	50.000			
		LÍNEA D	DE INVERSIÓN				
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER GE					
SUBLÍNEA	03 EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL						
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO							
208 FL	JENCARRAL-EL PA	RDO					
		FECHAS	DE EJECUCIÓN				
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019			
		ANUALIDA	DES PREVISTAS				
IA.	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021						
	50.000						
		TIPO DE	FINANCIACIÓN				
RECURSOS G	ENERALES 🗹 AI	NANCIACIÓN FECTADA 🔲 ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:			

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



# 209.DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 209 DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

#### DATOS EN EUROS

		DATOS EN LOROS
PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000318	CENTROS SERVICIOS SOCIALES MONCLOA-ARAVACA. SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN	16.000
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	16.000
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	16.000
2019/009226	ARTE URBANO EN EL MURO DE LA CALLE MOZART HOMENAJE A FRANCISCO DE GOYA (ID: 9349)	20.000
334.01/609.00	PATRIMONIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTURAL	20.000
TOTAL PROGRA	MA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES	20.000
2019/009223	ROCÓDROMO EN EL PARQUE DE LA BOMBILLA. CONSTRUCCIÓN (ID: 8717)	15.000
342.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	15.000
TOTAL PROGRA	MA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	15.000
2019/000050	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO MONCLOA ARAVACA	22.900
920.01/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	2.000
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	18.000
920.01/633.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS (REFORMA Y REPOSICIÓN)	400
920.01/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	1.000
920.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	1.500
TOTAL PROGRA	MA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	22.900
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	73.900
TOTAL SECCIÓN	I 209 DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA	73.900



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 209 DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000318 CENTROS SERVICIOS SOCIALES MONCLOA-ARAVACA. SISTEMAS ALARMA

**ANTI-AGRESIÓN** 

		SUBCONCEPTO	os	IMPORTE
			50	
623.01	INSTALACIONES	S TECNICAS		16.000
		LÍNE	EA DE INVERSIÓN	
ÍNEA	03 PR	OTECCIÓN Y PROMOCIÓN	SOCIAL	
SUBLÍNEA	02 CEI	NTROS DE SERVICIOS SOC	CIALES	
CÓDIGO		TERRIT	TORIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN	
	ONCLOA-ARAVAC	:A	DEGOTAL CION	
		FECH	AS DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
	~	1	LIDADES PREVISTAS	
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	16.000	)		
		TIPO	DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN - 500	ONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE.
CECURSOS G	ENERALES 🔽	AFECTADA ECC	JNOMICO INGRESOS.	IMPORTE:
		VINCIII ACIÓN	JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		VINCULACION	JUNIDICA DE LOS CREDITOS	

# R

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 209 DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009226 ARTE URBANO EN EL MURO DE LA CALLE MOZART HOMENAJE A

FRANCISCO DE GOYA (ID: 9349)

					DATOS EN EUROS
			SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.00	)	PATRIMONIO HIS	TÓRICO, ARTÍSTICO Y CULTUR	AL	20.000
			LÍNEA DE	INIVERGIÓN	
LÍNEA		40 0111		INVERSIÓN	
	-		ΓURA		
SUBLÍNE	Α	05 PRO	MOCIÓN DE LA CULTURA		
CÓDIGO	1			LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
209	М	ONCLOA-ARAVACA		DECONII CICIV	
			FECHAS DE	EJECUCIÓN	
INICIO			01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			ANUALIDADE	ES PREVISTAS	
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
20.000					
			TIPO DE FIN	NANCIACIÓN	
RECURSO	S GI		NANCIACIÓN	CO INGRESOS:	IMPORTE:
			VINCULACIÓN JURÍDI	CA DE LOS CRÉDITOS	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 209 DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009223 ROCÓDROMO EN EL PARQUE DE LA BOMBILLA. CONSTRUCCIÓN (ID: 8717)

#### DATOS EN EUROS

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	15.000

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	11	DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO
SUBLÍNEA	02	PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
209	MONCLOA-ARAVACA				

FECHAS DE EJECUCIÓN				
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2020	

ANUALIDADES PREVISTAS				
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
15.000	212.000			

TIPO DE FINANCIACIÓN					
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA		ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 209 DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000050 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO MONCLOA

**ARAVACA** 

#### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	2.000
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	18.000
633.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS (REFORMA Y REPOSICIÓN)	400
635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	1.000
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	1.500

		LÍNEA DE INVERSIÓN
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES

	TERRITORIALIZACIÓN 2019
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN
209	MONCLOA-ARAVACA

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO	01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		

	ANUALIDADE	S PREVISTAS	
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
22.900			

	_	TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



# 210.DISTRITO DE LATINA



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 210 DISTRITO DE LATINA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

# DATOS EN EUROS

PROYECTO	PROYECTO DENOMINACIÓN				
2019/000319	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES LATINA. SISTEMA ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000			
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000			
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	8.000			
2019/000275	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE LATINA	30.000			
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	30.000			
TOTAL PROGRAMA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA					
2019/000282	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE LATINA	370.000			
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	370.000			
TOTAL PROGRAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS					
2019/000283	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE LATINA	200.000			
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	200.000			
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS					
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID					
TOTAL SECCIÓN 210 DISTRITO DE LATINA					



Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 210 DISTRITO DE LATINA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE LATINA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000319 CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES LATINA. SISTEMA ALARMA ANTI-

**AGRESIÓN** 

SUBCONCEPTOS   IMPORTE		AGRESION		_			
INSTALACIONES TÉCNICAS   8.00				DATOS EN EURO			
LÍNEA DE INVERSIÓN		SUBCONCEPTOS		IMPORTE			
LÍNEA 03 PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL  SUBLÍNEA 02 CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES  TERRITORIALIZACIÓN 2019  CÓDIGO DESCRIPCIÓN  210 LATINA  FECHAS DE EJECUCIÓN  INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2019  ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  8.000  TIPO DE FINANCIACIÓN	623.01 INSTALACIONE	S TÉCNICAS		8.000			
LÍNEA   03		LÍNEA DE	INVERSIÓN				
TERRITORIALIZACIÓN 2019	LÍNEA 03 PE						
DESCRIPCIÓN							
NICIO			DESCRIPCIÓN				
ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  8.000 TIPO DE FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN DE FRANCIACIÓN DE FRANCIACIÓN DE FRANCIACIÓN	INICIO			24/42/2040			
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  8.000  TIPO DE FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN DE FORMÁNICO MORROSONO MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCON MARCO		01/01/2019	FINALIZACION	31/12/2019			
TIPO DE FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN DE FONDA POR PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPERTO DE PROPER		ANUALIDADE	S PREVISTAS				
TIPO DE FINANCIACIÓN  FINANCIACIÓN DE FONDA MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE MADORES DE	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
FINANCIACIÓN D FOCUÉNTOS NADESCO	8.00	00					
FINANCIACIÓN D FOQUÉNTOS NAPERES		TIDO DE EU	MANCIACIÓN				
DECUDENCE CENEDALES TO INVANOIACIÓN TO ECONÓMICO INODESCO.			NANCIACION				
AFECTADA LI ECONOMICO INGRESOS: IMPORTE:	RECURSOS GENERALES	AFECTADA ECONÓMIC	CO INGRESOS:	IMPORTE:			
VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS		VINCUI ACIÓN JURÍO	ICA DE LOS CRÉDITOS				
		ourion outile					
El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General d	El nivel de vinculación jurídica	a de los créditos del Capítulo 6 es e	el definido en las Bases de Eje	cución del Presupuesto General de			



Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 210 DISTRITO DE LATINA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE LATINA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000275 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

**DE LATINA** 

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO	
632.00	EDIFICIOS Y OTRA	AS CONSTRUCCIONES (RE	FORMA)	30.000	
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	05 EDUCACIÓN				
SUBLÍNEA	00 COLE				
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
210 L	ATINA				
			S DE EJECUCIÓN	21/12/2012	
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2019					
		ANULALIS	4DE0 DDE1//0740		
^	AÑO 2019	AÑO 2020	ADES PREVISTAS  AÑO 2021	AÑO 2022	
<i>-</i>	30.000	AINO 2020	AINO 2021	ANO 2022	
	30.000				
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN		
RECURSOS G		NANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 210 DISTRITO DE LATINA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE LATINA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000282 OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE

LATINA

		LATINA				
				DATOS EN EURO		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REFO	ORMA)	370.000		
			E INVERSIÓN			
LÍNEA	11 DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO					
SUBLÍNEA	01 POLIDEPORTIVOS					
CÓDIGO LA	ATINA	TERRITORI	ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN			
		FFCHAS (	DE EJECUCIÓN			
NICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
		ANUALIDA	DES PREVISTAS			
AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022						
	370.000					
			•			
		TIPO DE F	FINANCIACIÓN			
RECURSOS G	GENERALES 🗹 🛱	INANCIACIÓN ECONÓN FECTADA ECONÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:		
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS			
	vinculación jurídica d to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 es	s el definido en las Bases de Ejecu	ción del Presupuesto General de		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 210 DISTRITO DE LATINA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE LATINA

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{}$ 

RECURSOS GENERALES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000283 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE LATINA

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTRA	S CONSTRUCCIONES (REI	FORMA)	200.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INVER	SIONES DE CARÁCTER GE	ENERAL	
SUBLÍNEA	03 EDIFIC	IOS PARA EL USO GENER	AL	
		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
210 LA	ATINA			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	200.000			

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

TIPO DE FINANCIACIÓN

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:



# 211.DISTRITO DE CARABANCHEL



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 211 DISTRITO DE CARABANCHEL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000320	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES DISTRITO CARABANCHEL. SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN	24.000
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	24.000
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	24.000
2018/008295	ACONDICIONAMIENTO PATIOS COLEGIOS PÚBLICOS DISTRITO CARABANCHEL (ID: 3153)	795.000
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	795.000
TOTAL PROGRA	MA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	795.000
2019/000289	PLACAS CONMEMORATIVAS DISTRITO CARABANCHEL	10.000
334.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	10.000
TOTAL PROGRA	MA 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES	10.000
2019/000032	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO CARABANCHEL	15.000
920.01/635.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA (REFORMA Y REP.)	15.000
TOTAL PROGRA	MA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	15.000
2019/000033	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE CARABANCHEL	100.000
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000
TOTAL PROGRA	MA 933.02 EDIFICIOS	100.000
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	944.000
TOTAL SECCIÓN	211 DISTRITO DE CARABANCHEL	944.000



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 211 DISTRITO DE CARABANCHEL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CARABANCHEL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000320 CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES DISTRITO CARABANCHEL. SISTEMAS

**ALARMA ANTI-AGRESIÓN** 

623.01 INSTAL	ACIONES TÉ	SUBCONCEPTOS CNICAS		IMPORTE
	INSTALACIONES TÉCNICAS			24.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
-ÍNEA 03	PROTE	CCIÓN Y PROMOCIÓN SO	OCIAL	
SUBLÍNEA 02 CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES				
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO CARABANC	HEL		DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ΔΝΙΙΔΙ ΙΝ	ADES PREVISTAS	
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	24.000			
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES		NCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
				ejecución del Presupuesto General del

# R

Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 211 DISTRITO DE CARABANCHEL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CARABANCHEL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008295 ACONDICIONAMIENTO PATIOS COLEGIOS PÚBLICOS DISTRITO

**CARABANCHEL (ID: 3153)** 

				DATOS EN EUROS		
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE		
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REFOR	RMA)	795.000		
LÍNEA	LÍNEA DE INVERSIÓN LÍNEA 05 EDUCACIÓN					
SUBLÍNEA	00 COLI	EGIOS				
		TERRITORIAL	IZACIÓN 2019			
CÓDIGO			ESCRIPCIÓN			
211 C	ARABANCHEL					
		EECHAS DE	EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021		
		ANUALIDADE	S PREVISTAS			
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	795.000	545.000	295.000			
		TIPO DE FIN	IANCIACIÓN			
RECURSOS G		INANCIACIÓN ECONÓMIC	CO INGRESOS:	IMPORTE:		

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 211 DISTRITO DE CARABANCHEL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 334.01 ACTIVIDADES CULTURALES

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CARABANCHEL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000289 PLACAS CONMEMORATIVAS DISTRITO CARABANCHEL

,				
		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. 1	NUEVAS EN INFR.Y BIENES US	SO GENERAL	10.000
		LÍNEA DE	: INVERSIÓN	
LÍNEA	10 CULT	ΓURA		
SUBLÍNEA	06 ESTA	ATUAS Y MONUMENTOS		
		TERRITORIA	ALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
211 CA	RABANCHEL			
_				
		FECHAS D	E EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDAD	ES PREVISTAS	
Αń	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	10.000			
		TIPO DE F	INANCIACIÓN	
RECURSOS GI		INANCIACIÓN ECONÓM FECTADA ECONÓM	ICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 211 DISTRITO DE CARABANCHEL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CARABANCHEL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000032 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO CARABANCHEL

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
635.00	MOBILIARIO Y EQ	UIPOS DE OFICINA (REFOI	RMA Y REP.)	15.000
		<b>LÍNEA</b> RSIONES DE CARÁCTER G /ICIOS ADMINISTRATIVOS		1
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
211 CA	RABANCHEL			
		FECHA	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALID	DADES PREVISTAS	
AÑ	O 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	15.000			

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

TIPO DE FINANCIACIÓN

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{\phantom{a}}$ 

RECURSOS GENERALES



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 211 DISTRITO DE CARABANCHEL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CARABANCHEL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000033 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE CARABANCHEL

		SUBCONCEPTO	<b>C</b>	DATOS EN EURO
	T			IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OT	RAS CONSTRUCCIONES (R	EFORMA)	100.000
		l ÍNE	A DE INVERSIÓN	
ÍNEA	00 INV	ERSIONES DE CARÁCTER (		
SUBLÍNEA				
DUBLINEA	103 EDI	FICIOS PARA EL USO GENE	IKAL	
CÓDIGO CA	ARABANCHEL	TERRIT	ORIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHA	AS DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
			DADES PREVISTAS	
A	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	100.000	)		
		TIPO I	DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN	NÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN .I	URÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		THOOLAGION	5	



# 212.DISTRITO DE USERA



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

# DATOS EN EUROS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000104	CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO USERA. SEÑALIZACION	1.200
231.06/629.01	SEÑALIZACIÓN	1.200
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	1.200
2019/000108	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE USERA	100.000
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000
TOTAL PROGRA	MA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	100.000
2019/000125	OBRAS DE CONSERVACIÓN EN OTROS CENTROS EDUCATIVOS DISTRITO USERA	20.000
326.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	20.000
TOTAL PROGRA	MA 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN	20.000
2019/000155	DEPORTIVOS BÁSICOS DISTRITO USERA. OBRAS DE REFORMA	100.000
342.01/619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	100.000
2019/000159	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE USERA	100.000
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000
TOTAL PROGRA	MA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	200.000
2019/000106	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE USERA	50.000
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000
2019/009232	CENTROS CULTURALES Y SEDE DISTRITO DE USERA. PANELES INFORMATIVOS (ID: 10863)	20.000
933.02/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	20.000
TOTAL PROGRA	MA 933.02 EDIFICIOS	70.000
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	391.200
TOTAL SECCIÓN	212 DISTRITO DE USERA	391.200



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000104 CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO USERA. SEÑALIZACION

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
629.01	SEÑALIZACIÓN	SUBCONCEPTOS		1.200
		LÍNEA [	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PROT	ECCIÓN Y PROMOCIÓN SO	CIAL	
SUBLÍNEA	02 CENT	ROS DE SERVICIOS SOCIAL	ES	
CÓDIGO		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	SERA		DESCRIPCION	
		EECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO			FINALIZACIÓN	31/12/2019
INICIO 01/01/2019		FINALIZACION	31/12/2019	
		ANUALIDA	DES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	1.200			
	<del>-</del>		FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN		IMPORTE:		
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient		e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del



Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000108 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

**DE USERA** 

		SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (RE	FORMA)	100.000	
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	05 EDUC	CACIÓN			
SUBLÍNEA	00 COLEGIOS				
		TEPRITO	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
212 U	SERA				
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN		
INICIO 01/01/2019			FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANHALID	ADES PREVISTAS		
	NÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	100.000	ANO 2020	ANO 2021	ANO 2022	
			1		
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN		
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 326.01 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EDUCACIÓN

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000125 OBRAS DE CONSERVACIÓN EN OTROS CENTROS EDUCATIVOS DISTRITO

**USERA** 

				DATOS EN EUROS
SUBCONCEPTOS				IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REF	FORMA)	20.000
		, 6,	DE INVERQUÉN	
LÍNITA	05 5511		DE INVERSIÓN	
LÍNEA		CACIÓN		
SUBLÍNEA	00 COLI	EGIOS		
CÓDIGO 212 US	SERA	TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
				•
	~	•	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019 20.000	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	20.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:			IMPORTE:	
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	rinculación jurídica d o de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	cución del Presupuesto General del



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\sqrt{}$ 

RECURSOS GENERALES

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000155 DEPORTIVOS BÁSICOS DISTRITO USERA. OBRAS DE REFORMA

				DATOS EN EUROS IMPORTE	
	SUBCONCEPTOS				
619.99	OTRAS INVERS.DE REPOS.EN INFR.Y BIENES USO GENERAL			100.000	
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	11 DEPO	ORTES, JUVENTUD Y ESPA	RCIMIENTO		
SUBLÍNEA	SUBLÍNEA 02 PISTAS DEPORTIVAS ELEMENTALES				
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN		
212 US	ERA				
		FECHAS	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
				_	
		ANUALID	ADES PREVISTAS		
AÑ	AÑO 2019 AÑO 202		AÑO 2021	AÑO 2022	
100.000					
			·	•	
		TIPO DE	FINANCIACIÓN		

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:



Ayuntamiento de Madrid.

#### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA
CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID
PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000159 OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE

**USERA** 

		CURCONCERTOR		DATOS EN EUROS IMPORTE	
	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REF	ORMA)	100.000	
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	11 DEPO	ORTES, JUVENTUD Y ESPAR			
			CIMIENTO		
SUBLÍNEA	01 POLI	DEPORTIVOS			
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO					
212 US	SERA				
		550040	DE E JEOUGIÁN		
			DE EJECUCIÓN	21/12/22/2	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANUALIDA	DES PREVISTAS		
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	100.000				
			<b>I</b>	I	
		TIPO DE	FINANCIACIÓN		
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				IMPORTE:	
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

Ayuntamiento de Madrid.

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000106 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE USERA

				DATOS EN EUROS	
	IMPORTE				
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (RE	FORMA)	50.000	
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER G			
SUBLÍNEA	03 EDIF				
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO		DESCRIPCIÓN			
212 U	SERA				
		FFCHA	DE E IECUCIÓN		
INIIOIO			S DE EJECUCIÓN	04/40/0040	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ΔΝΙΙΔΙ ΙΠ	ADES PREVISTAS		
AÑO 2019		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
50.000			7,440 2022		
	30.000				
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN		
RECURSOS G		NANCIACIÓN D FOON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
KEOOKOOS G	AI	FECTADA LI ECON	CMICC INCINEDOS.	IIVII OKTE.	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 212 DISTRITO DE USERA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE USERA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009232 CENTROS CULTURALES Y SEDE DISTRITO DE USERA. PANELES

**INFORMATIVOS (ID: 10863)** 

625.99 OTRO	) MOBILIAR	SUBCONCEPTOS RIO Y ENSERES		20.000
023.99	PINOBILIA	NO I ENGLICES		20.000
		LÍNEA [	DE INVERSIÓN	
LÍNEA 00	INV	ERSIONES DE CARÁCTER GE	NERAL	
SUBLÍNEA 03	EDI	FICIOS PARA EL USO GENERA	AL .	
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO LISERA			DESCRIPCIÓN	
212 USERA				
		FFCHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	DES PREVISTAS	
AÑO 201	9	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	20.000			
	1	TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERAI		FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓ AFECTADA 🔲 ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
	l			
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



# 213.DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
2019/000323	CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN	32.000	
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	32.000	
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	32.000	
2019/000068	SERVICIOS DE SALUBRIDAD DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. ÚTILES Y HERRAMIENTAS	500	
311.01/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	500	
TOTAL PROGRA	MA 311.01 SALUBRIDAD PÚBLICA	500	
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	32.500	
TOTAL SECCIÓN 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS			



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000323 CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO PUENTE DE VALLECAS.

SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN

				DATOS EN EUROS
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
623.01	INSTALACIONES	S TÉCNICAS		32.000
		LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PR0	OTECCIÓN Y PROMOCIÓN SO		
SUBLÍNEA	02 CEI	NTROS DE SERVICIOS SOCIAL	 _ES	
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
213 PI	UENTE DE VALLE	CAS		
		F501140	DE E 1501101611	
1,11010			DE EJECUCIÓN	04/40/0040
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
Λ	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
^	32.000		ANO 2021	ANO 2022
	32.000	/		
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
	l			
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica to de Madrid.	de los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del

# R

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 213 DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 311.01 SALUBRIDAD PÚBLICA

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000068 SERVICIOS DE SALUBRIDAD DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. ÚTILES Y

**HERRAMIENTAS** 

DATOS EN EUROS					
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
623.02	ÚTILES Y HERRA	MIENTAS		500	
	1				
		LÍNEA D	E INVERSIÓN		
LÍNEA	04 SALU	JD PÚBLICA			
SUBLÍNEA	02 HIGIE	ENE			
		TERRITORI	ALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO PI	JENTE DE VALLECA	AS	DESCRIPCIÓN		
		FECHAS I	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
			·		
		ANUALIDA	DES PREVISTAS		
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	500				
		TIPO DE	FINANCIACIÓN		
	FI	NANCIACIÓN — .			
RECURSOS G	ENERALES 🗹 AI	FECTADA ECONÓI	MICO INGRESOS:	IMPORTE:	
	VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS				
	rinculación jurídica d o de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 es	s el definido en las Bases de Ejec	ución del Presupuesto General del	



# 214.DISTRITO DE MORATALAZ



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 214 DISTRITO DE MORATALAZ

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000046	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE MORATALAZ	58.093
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	58.093
TOTAL PROGRA	MA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	58.093
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID		
TOTAL SECCIÓN 214 DISTRITO DE MORATALAZ		



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 214 DISTRITO DE MORATALAZ CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE MORATALAZ

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000046 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

**DE MORATALAZ** 

				DATOS EN EUROS
	<u> </u>	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (RE	FORMA)	58.093
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	05 EDUC	CACIÓN		
SUBLÍNEA	00 COLE	EGIOS		
CÓDIGO 214 M	ORATALAZ	TERRITO	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANHALID	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	58.093			
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica do do de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del



# 215.DISTRITO DE CIUDAD LINEAL



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
2019/000324	CENTRO SERVICIOS SOCIALES CIUDAD LINEAL. SISTEMA ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000	
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000	
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	8.000	
2019/000138	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE CIUDAD LINEAL	100.000	
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	100.000	
TOTAL PROGRA	MA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	100.000	
2019/009236	ZONA DEPORTIVA ENTRE C/GANDHI Y LARGO CABALLERO. CONSTRUCCIÓN (ID: 10088)	500.000	
342.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	500.000	
TOTAL PROGRA	MA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	500.000	
2019/000210	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO CIUDAD LINEAL	10.150	
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	8.150	
920.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	2.000	
TOTAL PROGRA	MA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	10.150	
TOTAL CENTRO	TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID		
TOTAL SECCIÓN	215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL	618.150	



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000324 CENTRO SERVICIOS SOCIALES CIUDAD LINEAL. SISTEMA ALARMA ANTI-

**AGRESIÓN** 

		SUBCONCEPTO	)S	DATOS EN EURO IMPORTE
	T			
623.01	INSTALACIONES	8.000		
				<b> </b>
		LÍNE	EA DE INVERSIÓN	
ÍNEA	03 PR	OTECCIÓN Y PROMOCIÓN	SOCIAL	
SUBLÍNEA				
CÓDIGO		TERRIT	ORIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
215 CI	UDAD LINEAL			
		FECH	AS DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
Δ1	ÑO 2019	AÑO 2020	IDADES PREVISTAS  AÑO 2021	AÑO 2022
Al	8.000		ANO 2021	ANO 2022
	0.000	,		
		TIPO	DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN DECO	DNÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		AFECTADA LI ECC		
		VINCUI ACIÓN .	JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		1		



Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000138 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

DE CIUDAD LINEAL

				DATOS EN EUROS		
	SUBCONCEPTOS					
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REI	FORMA)	100.000		
		· from				
,			DE INVERSIÓN			
LÍNEA	05 EDU	CACIÓN				
SUBLÍNEA	00 COLI	00 COLEGIOS				
CÓDIGO 215 C	IUDAD LINEAL	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN			
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019		
INICIO		01/01/2019	TIVALIZACION	31/12/2019		
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS			
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
	100.000					
		TIPO DE	FINANCIACIÓN			
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA CONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:						
		VINCUI ACIÓN UU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS			
		VINCULACION JUI	VIDICA DE LOS CREDITOS			

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009236 ZONA DEPORTIVA ENTRE C/GANDHI Y LARGO CABALLERO. CONSTRUCCIÓN

(ID: 10088)

		(ID: 10088)		
				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. N	NUEVAS EN INFR.Y BIENES		500.000
			<del>,</del>	
_	<u> </u>		DE INVERSIÓN	
LÍNEA	11 DEPO	DRTES, JUVENTUD Y ESPA	ARCIMIENTO	
SUBLÍNEA	02 PIST	AS DEPORTIVAS ELEMENTA	ALES	
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO		12	DESCRIPCIÓN	
215 CI	UDAD LINEAL			
		FECUA	S DE EJECUCIÓN	
INICIO			FINALIZACIÓN	24/42/2040
INICIO		01/06/2019	FINALIZACION	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	500.000			
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN	

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\overline{\mathbf{A}}$ 

RECURSOS GENERALES

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 215 DISTRITO DE CIUDAD LINEAL CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE CIUDAD LINEAL

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000210 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO CIUDAD LINEAL

#### DATOS EN EUROS

SUBCONCEPTOS	IMPORTE
MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	8.150
OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	2.000
	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES			

TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			
215	CIUDAD LINEAL			

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2019					

ANUALIDADES PREVISTAS					
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022		
10.150					

		TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.



# 216.DISTRITO DE HORTALEZA



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 216 DISTRITO DE HORTALEZA

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000325	CENTRO SERVICIOS SOCIALES HORTALEZA. SISTEMA ALARMA ANTI-INTRUSIÓN	8.000
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	8.000
2019/000250	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE HORTALEZA	243.000
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	243.000
TOTAL PROGRAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS		243.000
2019/000251	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE HORTALEZA	243.000
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	243.000
TOTAL PROGRA	MA 933.02 EDIFICIOS	243.000
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	494.000
TOTAL SECCIÓN	I 216 DISTRITO DE HORTALEZA	494.000



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 216 DISTRITO DE HORTALEZA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE HORTALEZA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000325 CENTRO SERVICIOS SOCIALES HORTALEZA. SISTEMA ALARMA ANTI-

INTRUSIÓN

		INTRUSION		
				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
623.01	INSTALACIONES	_		8.000
,	1		DE INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PRO	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SO	OCIAL	
SUBLÍNEA	02 CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES			
CÓDIGO H	ORTALEZA	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
А	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	8.000			
		TIDO DE	FINANCIACIÓN	
	F	INANCIACIÓN —		
RECURSOS G	GENERALES 🗹 🖁	FECTADA ECONÓ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica d to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del

# R

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 216 DISTRITO DE HORTALEZA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE HORTALEZA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000250 OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE

**HORTALEZA** 

SUBCONCEPTOS   IMPORTE					DATOS EN EUROS	
LÍNEA DE INVERSIÓN			SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
LÍNEA         11         DEPORTES, JUVENTUD Y ESPARCIMIENTO           SUBLÍNEA         10         POLIDEPORTIVOS           TERRITORIALIZACIÓN 2019           CÓDIGO         DESCRIPCIÓN           216         HORTALEZA           FINALIZACIÓN         31/12/2019           ANUALIDADES PREVISTAS           AÑO 2019         AÑO 2020         AÑO 2021         AÑO 2022           243.000         TIPO DE FINANCIACIÓN           RECURSOS GENERALES         IMPORTE:	632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REFO	RMA)	243.000	
TERRITORIALIZACIÓN 2019           CÓDIGO         DESCRIPCIÓN           FECHAS DE EJECUCIÓN           INICIO         01/01/2019         FINALIZACIÓN         31/12/2019           ANUALIDADES PREVISTAS           AÑO 2019         AÑO 2020         AÑO 2021         AÑO 2022           243.000         TIPO DE FINANCIACIÓN           RECURSOS GENERALES         FINANCIACIÓN AFECTADA         ECONÓMICO INGRESOS:         IMPORTE:			LÍNEA DE	INVERSIÓN		
TERRITORIALIZACIÓN 2019	LÍNEA	11 DEP	ORTES, JUVENTUD Y ESPARC	IMIENTO		
DESCRIPCIÓN           FECHAS DE EJECUCIÓN           INICIO         O1/01/2019         FINALIZACIÓN         31/12/2019           ANUALIDADES PREVISTAS           AÑO 2019         AÑO 2020         AÑO 2021         AÑO 2022           243.000         TIPO DE FINANCIACIÓN           RECURSOS GENERALES         FINANCIACIÓN AFECTADA         ECONÓMICO INGRESOS:         IMPORTE:	SUBLÍNEA	01 POLI	DEPORTIVOS			
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2019  ANUALIDADES PREVISTAS  AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021 AÑO 2022  243.000 TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:		ORTALEZA				
NICIO			FECHAS DE	E EJECUCIÓN		
AÑO 2019  AÑO 2020  AÑO 2021  AÑO 2022  243.000  TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN  AFECTADA  ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:	INICIO			1	31/12/2019	
AÑO 2019  AÑO 2020  AÑO 2021  AÑO 2022  243.000  TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN  AFECTADA  ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:			ANUALIDADI	ES PREVISTAS		
TIPO DE FINANCIACIÓN  RECURSOS GENERALES  FINANCIACIÓN   ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:	A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:		243.000				
RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN AFECTADA 🗆 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:						
AFECTADA LI ECONOMICO INGRESOS: IMPORTE:		1_		NANCIACION		
VINCIII ACIÓN HIDÍDICA DE LOS CRÉDITOS	RECURSOS G	RECURSOS GENERALES				
VINCULACION JURIDICA DE LOS CREDITOS			VINCULACIÓN JURÍD	ICA DE LOS CRÉDITOS		

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 216 DISTRITO DE HORTALEZA CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE HORTALEZA

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000251 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE HORTALEZA

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REF	FORMA)	243.000
	-	LÍNEAL	DE INVERGIÓN	<u> </u>
LÍNEA	00 INVE		DE INVERSIÓN	
		RSIONES DE CARÁCTER GE		
SUBLÍNEA	03 EDIF	CIOS PARA EL USO GENER	AL	
CÓDIGO 216 H	ORTALEZA	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	243.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN	OMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN JUE	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient	vinculación jurídica d to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del



# 217.DISTRITO DE VILLAVERDE



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 217 DISTRITO DE VILLAVERDE

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2018/008139	ACERAS EN EL DISTRITO DE VILLAVERDE. AMPLIACIÓN (ID: 2516)	52.000
153.22/619.10	VIALES (REMODELACIÓN)	52.000
TOTAL PROGRA	MA 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS	52.000
2019/000326	CENTROS SERVICIOS SOCIALES VILLAVERDE. SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN	16.000
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	16.000
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	16.000
2018/008029	DEPORTIVO BÁSICO ÁMBITO APE 17.02 PARQUE CENTRAL DE INGENIEROS. CONSTRUCCIÓN (ID: 1040)	150.000
342.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	150.000
TOTAL PROGRA	MA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	150.000
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	218.000
TOTAL SECCIÓN	I 217 DISTRITO DE VILLAVERDE	218.000



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 217 DISTRITO DE VILLAVERDE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 153.22 OTRAS ACTUACIONES EN VÍAS PÚBLICAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLAVERDE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008139 ACERAS EN EL DISTRITO DE VILLAVERDE. AMPLIACIÓN (ID: 2516)

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE	
619.10	VIALES (REMODE			52.000	
		LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	08 MAN	TENIMIENTO URBANO			
SUBLÍNEA	02 VÍAS	PÚBLICAS			
			IZACIÓN 2019		
CÓDIGO VII	LLAVERDE	<u> </u>	ESCRIPCIÓN		
		FECHAS DE	EJECUCIÓN		
INICIO		01/07/2018	FINALIZACIÓN	31/12/2021	
ANUALIDADES PREVISTAS					
Αİ	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
52.000 250.000 290.000					
	TIPO DE FINANCIACIÓN				

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS

ECONÓMICO INGRESOS:

IMPORTE:

FINANCIACIÓN AFECTADA

 $\overline{\mathbf{A}}$ 

RECURSOS GENERALES

El nivel de vinculación jurídica de los créditos del Capítulo 6 es el definido en las Bases de Ejecución del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid.

# R

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 217 DISTRITO DE VILLAVERDE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLAVERDE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000326 CENTROS SERVICIOS SOCIALES VILLAVERDE. SISTEMAS ALARMA ANTI-

**AGRESIÓN** 

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO IMPORTE
623.01	INSTALACIONES	TECNICAS		16.000
			<del>,</del>	
	1		DE INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PRO	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SO	OCIAL	
SUBLÍNEA	UBLÍNEA 02 CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES			
CÓDICO		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN	
CÓDIGO V	ILLAVERDE		DESCRIPCION	
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALID	DADES PREVISTAS	
A	NO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	16.000			
			I	
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES   FINANCIACIÓN   AFECTADA □ ECONÓMICO INGRESOS: IMF				IMPORTE:
	Al	FECTADA LI ECON		OICIE.
		VINCUI ACIÓN III	IDÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		VINCULACION JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



# FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 217 DISTRITO DE VILLAVERDE CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLAVERDE

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2018/008029 DEPORTIVO BÁSICO ÁMBITO APE 17.02 PARQUE CENTRAL DE INGENIEROS.

CONSTRUCCIÓN (ID: 1040)

				DATOS EN EURO
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS. N	IUEVAS EN INFR.Y BIENES U	JSO GENERAL	150.000
			DE INVERSIÓN	
LÍNEA	11 DEPC	ORTES, JUVENTUD Y ESPAF	RCIMIENTO	
SUBLÍNEA	02 PIST/	AS DEPORTIVAS ELEMENTA	LES	
CÓDIGO VI	LLAVERDE	TERRITOR	IALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		02/04/2018	FINALIZACIÓN	30/11/2019
	พื <i>ด</i>	*	ADES PREVISTAS	AÑO 2000
A	ÑO 2019 150.000	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	130.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONÓ	DMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient		e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General de



# 218.DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
2019/000327	CENTRO SERVICIOS SOCIALES VILLA DE VALLECAS. SISTEMA ALARMA ANTI-INTRUSIÓN	8.000	
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000	
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	8.000	
2019/000258	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO VILLA DE VALLECAS	90.000	
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	90.000	
TOTAL PROGRA	MA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	90.000	
2019/000257	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS	92.000	
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	92.000	
2019/009241	NUEVOS DEPORTIVOS BÁSICOS EN EL ENSANCHE DE VALLECAS. CONSTUCCIÓN (ID: 8669)	346.000	
342.01/609.99	OTRAS INVERS. NUEVAS EN INFR.Y BIENES USO GENERAL	346.000	
TOTAL PROGRA	MA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	438.000	
2019/000255	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS	90.000	
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	90.000	
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS		
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	626.000	
TOTAL SECCIÓN	I 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS	626.000	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000327 CENTRO SERVICIOS SOCIALES VILLA DE VALLECAS. SISTEMA ALARMA

**ANTI-INTRUSIÓN** 

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EURO:
000.04				
623.01	INSTALACIONES II	INSTALACIONES TÉCNICAS		
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
_ÍNEA	03 PROTE	ECCIÓN Y PROMOCIÓN SO		
SUBLÍNEA	02 CENTF	ROS DE SERVICIOS SOCIA	ALES	
	l			
		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO	ULA DE VALLEÇÃO		DESCRIPCIÓN	
218 VI	ILLA DE VALLECAS			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		0.70.720.0		0.7.12.0.0
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	8.000			
			1	
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		ANCIACIÓN ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v	inculación jurídica de	los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Eje	ocución del Procupuesto Coneral de



### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCION: 218 DISTRITO DE VILLA D	E VALLECAS
----------------------------------	------------

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000258 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

**VILLA DE VALLECAS** 

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REFO	RMA)	90.000
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	05 EDUCACIÓN			
SUBLÍNEA	00 COLE	EGIOS		
oánico l			LIZACIÓN 2019	
CÓDIGO VIL	LA DE VALLECAS		DESCRIPCIÓN	
ZIO VIL	LA DE VALLEOÃO			
		FECHAS DI	E EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDAD	ES PREVISTAS	
AÑ	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021			AÑO 2022
	90.000			
		TIPO DE FI	NANCIACIÓN	
RECURSOS GE	NERALES 🗹 FI	NANCIACIÓN DECONÓMI	CO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000257 OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE

**VILLA DE VALLECAS** 

		SUBCONCEPTOS	1	DATOS EN EUROS	
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (RE		92.000	
002.00	251110100 1 0111	EDITION TO THE CONTINUOUS ONLES (NET CHANN)			
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	11 DEPO	ORTES, JUVENTUD Y ESPA	ARCIMIENTO		
SUBLÍNEA	01 POLII	DEPORTIVOS			
CÓDIGO		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN		
	LLA DE VALLECAS		22001111 0.011		
•					
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ΔΝΙΙΔΙΙΓ	DADES PREVISTAS		
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	92.000				
			E FINANCIACIÓN		
RECURSOS G		NANCIACIÓN FECTADA DECON	IÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		VINOUI AQIÓN III	IRÍDICA DE LOS CRÉDITOS		

# R

Ayuntamiento de Madrid.

### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/009241 NUEVOS DEPORTIVOS BÁSICOS EN EL ENSANCHE DE VALLECAS.

**CONSTUCCIÓN (ID: 8669)** 

DATOS EN EUROS

		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
609.99	OTRAS INVERS.	346.000		
		LÍNEA DE	INVERSIÓN	
LÍNEA	11 DEPO	ORTES, JUVENTUD Y ESPARC		
SUBLÍNEA	02 PIST	AS DEPORTIVAS ELEMENTALE	:8	
			·	
CÓDIGO			LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	ILLA DE VALLECAS		DESCRIPCION	
2.0	ILLA COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATION COLLABORATI			
		FECHAS D	E EJECUCIÓN	
INICIO		01/04/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALIDAD	ES PREVISTAS	
A	AÑO 2019 AÑO 2020 AÑO 2021			AÑO 2022
	346.000			
	2 .5.500		1	
		TIPO DE FI	NANCIACIÓN	
RECURSOS G	GENERALES 🗹 A	NANCIACIÓN	CO INGRESOS:	IMPORTE:

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 218 DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000255 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTF	RAS CONSTRUCCIONES (REF	FORMA)	90.000
	ļ			
	•	LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER GE	NERAL	
SUBLÍNEA	03 EDIF	TICIOS PARA EL USO GENERA	AL	
			,	
CÓDIGO		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
	LLA DE VALLECAS		DEGGKII GIGIN	
		FECUAC	DE EJECUCIÓN	
INICIO			FINALIZACIÓN	24/42/2040
INICIO		01/01/2019	FINALIZACION	31/12/2019
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS	
A		AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	90.000			
			•	
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		INANCIACIÓN ECONÓ	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient		le los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del



# 219.DISTRITO DE VICÁLVARO



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE	
2019/000328	CENTRO SERVICIOS SOCIALES VICÁLVARO. SISTEMA ALARMA ANTI-INTRUSIÓN	8.000	
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000	
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	8.000	
2019/000007	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE VICÁLVARO	30.000	
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	30.000	
TOTAL PROGRA	MA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	30.000	
2019/000036	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE VICÁLVARO	50.000	
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	50.000	
TOTAL PROGRAMA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS			
2019/000008	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEL DISTRITO DE VICÁLVARO	3.400	
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	3.400	
TOTAL PROGRA	MA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	3.400	
2019/000010	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE VICÁLVARO	30.000	
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	30.000	
TOTAL PROGRAMA 933.02 EDIFICIOS			
TOTAL CENTRO	TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID		
TOTAL SECCIÓN	I 219 DISTRITO DE VICÁLVARO	121.400	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000328 CENTRO SERVICIOS SOCIALES VICÁLVARO. SISTEMA ALARMA ANTI-

INTRUSIÓN

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE
623.01	INSTALACIONES -			8.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PROT	ECCIÓN Y PROMOCIÓN SO	OCIAL	
SUBLÍNEA	02 CENT	ROS DE SERVICIOS SOCIA	LES	
CÓDICO		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
CÓDIGO VI	ICALVARO		DESCRIPCION	
I				
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
	<u> </u>	·	ADES PREVISTAS	
A	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	8.000			
		TIPO DE	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN ECONO	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN JUI	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
El nivel de v Ayuntamient	vinculación jurídica de to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6	es el definido en las Bases de Ej	ecución del Presupuesto General del

# R

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000007 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

**DE VICÁLVARO** 

				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REF	FORMA)	30.000
		LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	05 EDUC	CACIÓN		
SUBLÍNEA	00 COLE	GIOS		
CÓDIGO VI	CALVARO	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	30/12/2019
			ADES PREVISTAS	03.1223.0
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	30.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000036 OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE

**VICÁLVARO** 

		VICALVARO		
				DATOS EN EUROS
		SUBCONCEPTOS		IMPORTE
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REF	FORMA)	50.000
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	11 DEPO	ORTES, JUVENTUD Y ESPAF	RCIMIENTO	
SUBLÍNEA	01 POLIDEPORTIVOS			
CÓDIGO V	ICALVARO	TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ADES PREVISTAS	
A	AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	50.000			
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		INANCIACIÓN	OMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
	vinculación jurídica d to de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 є	es el definido en las Bases de Ejecu	ución del Presupuesto General del

# R

Ayuntamiento de Madrid.

# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000008 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEL DISTRITO DE

**VICÁLVARO** 

				DATOS EN EUROS
	1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
625.00	MOBILIARIO Y EC	UIPOS DE OFICINA		3.400
		ΙÍNΕΔ	DE INVERSIÓN	•
LÍNEA	00 INVE	RSIONES DE CARÁCTER G		
SUBLÍNEA		/ICIOS ADMINISTRATIVOS		
CÓDIGO VI	ICALVARO	TERRITO	RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN	
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANUALID	ADES PREVISTAS	
A	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	3.400			
		TIPO DI	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		NANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 219 DISTRITO DE VICÁLVARO CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE VICÁLVARO

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000010 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE VICÁLVARO

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS
	T			
632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)			30.000
	<u></u>			<u> </u>
		LÍNEA	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	00 INV	ERSIONES DE CARÁCTER G	ENERAL	
SUBLÍNEA	03 EDI	FICIOS PARA EL USO GENEF	RAL	
CÓDIGO		TERRITO	RIALIZACIÓN 2019  DESCRIPCIÓN	
	ICALVARO		DESCRIPCION	
		FECHAS	S DE EJECUCIÓN	
NICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	30/12/2019
			ADES PREVISTAS	
Δ	NÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	30.000	)		
		TIDO DE		
		FINANCIACIÓN - 5001	E FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		AFECTADA ECON	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:
			,	
		VINCULACION JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS	



# 220.DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000329	CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS. SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN	16.000
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	16.000
TOTAL PROGRA	MA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL	16.000
2019/000284	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS	30.000
323.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	30.000
TOTAL PROGRA	MA 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA	30.000
2019/000285	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS	9.192
342.01/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	9.192
TOTAL PROGRA	MA 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS	9.192
2019/000270	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS	15.500
920.01/623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	2.500
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	6.000
920.01/625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000
920.01/626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	500
920.01/635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	1.500
TOTAL PROGRA	MA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO	15.500
2019/000286	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS	9.635
933.02/632.00	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES (REFORMA)	9.635
TOTAL PROGRA	MA 933.02 EDIFICIOS	9.635
TOTAL CENTRO	001 AYUNTAMIENTO DE MADRID	80.327
TOTAL SECCIÓN	I 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS	80.327



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000329 CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS.

SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN

				DATOS EN EUROS
	T	SUBCONCEPTOS		IMPORTE
623.01	INSTALACIONES	S TÉCNICAS		16.000
		LÍNEA I	DE INVERSIÓN	
LÍNEA	03 PR0	OTECCIÓN Y PROMOCIÓN SO		
SUBLÍNEA		NTROS DE SERVICIOS SOCIAL		
	102			
		TERRITOR	IALIZACIÓN 2019	
CÓDIGO			DESCRIPCIÓN	
220 S/	AN BLAS - CANILL	EJAS		
		FECHAC	DE EJECUCIÓN	
INIICIO				24/42/2040
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019
		ANIIALIDA	ADES PREVISTAS	
A	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022
	16.000		7.1.0 2321	7.110 2022
	10.000	<u>′  </u>		
		TIPO DE	FINANCIACIÓN	
RECURSOS G		FINANCIACIÓN	MICO INGRESOS:	IMPORTE:
		VINCUI ACIÓN IUR	ÍDICA DE LOS CRÉDITOS	
		VINCOLACION JUN	IDION DE EOG GIVEDITOS	
El nivel de v Ayuntamient		de los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General del



### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCION:	220	DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 323.01 CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA INFANTIL Y PRIMARIA

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000284 OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO

**SAN BLAS-CANILLEJAS** 

				DATOS EN EUROS	
	1	SUBCONCEPTOS		IMPORTE	
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (REFO	RMA)	30.000	
		LÍNEA DE	INVERSIÓN		
LÍNEA	05 EDU	CACIÓN			
SUBLÍNEA	00 COLEGIOS				
CÓDIGO SA	AN BLAS - CANILLE		LIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN		
			,		
			E EJECUCIÓN .		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANUALIDAD	ES PREVISTAS		
1 1			AÑO 2021	AÑO 2022	
	30.000				
<u> </u>		TIDO DE EI	NANCIACIÓN		
RECURSOS GI	ENERALES 🗹 FI	NANCIACIÓN	NANCIACIÓN CO INGRESOS:	IMPORTE:	
RECURSOS GI	ENERALES 🗹 AI	FECTADA LI ECONOMI	CO INGRESOS:	IMPORTE:	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



# PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID PROGRAMA: 342.01 INSTALACIONES DEPORTIVAS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000285 OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE SAN

**BLAS-CANILLEJAS** 

				DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS				
632.00	EDIFICIOS Y OTR	AS CONSTRUCCIONES (RE	FORMA)	9.192	
			,		
			DE INVERSIÓN		
LÍNEA	11 DEPC	DRTES, JUVENTUD Y ESPA	ARCIMIENTO		
SUBLÍNEA	01 POLII	DEPORTIVOS			
CÓDIGO   220   SA	AN BLAS - CANILLE		RIALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN		
		FECHA	S DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
	•			•	
	~ -		ADES PREVISTAS		
А	.ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	9.192				
		TIPO D	E FINANCIACIÓN		
RECURSOS G		NANCIACIÓN	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
		VINCULACIÓN JU	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS		



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000270 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO SAN BLAS-

**CANILLEJAS** 

#### **DATOS EN EUROS**

	SUBCONCEPTOS	IMPORTE
623.02	ÚTILES Y HERRAMIENTAS	2.500
625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	6.000
625.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	5.000
626.01	EQUIPOS PARA PROCESO DE DATOS	500
635.99	OTRO MOBILIARIO Y ENSERES (REFORMA Y REPOSICIÓN)	1.500

LÍNEA DE INVERSIÓN					
LÍNEA	00	INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL			
SUBLÍNEA	02	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS TERRITORIALES			

	TERRITORIALIZACIÓN 2019				
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN				
220	SAN BLAS - CANILLEJAS				

FECHAS DE EJECUCIÓN					
INICIO 01/01/2019 FINALIZACIÓN 31/12/2019					

ANUALIDADES PREVISTAS						
AÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022			
15.500						

	_	TIPO DE FINANCIACIÓN	
RECURSOS GENERALES	FINANCIACIÓN AFECTADA	ECONÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:

# VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 220 DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 933.02 EDIFICIOS

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000286 OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS IMPORTE	
632.00					
		(	, 2,	9.635	
	1		DE INVERSIÓN		
LÍNEA	00 INVER	RSIONES DE CARÁCTER GE	ENERAL		
SUBLÍNEA 03 EDIFICIOS PARA EL USO GENERAL					
		TERRITOF	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO		TERRITOR	DESCRIPCIÓN		
220 SA	AN BLAS - CANILLEJ	AS			
		FECHAS	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS		
A	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	9.635				
		TIPO DE	FINANCIACIÓN		
RECURSOS G		NANCIACIÓN 🗖 FOONÉ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	
	AF	ECTADA LI ECONO	Jiviloo IIVOILLOOO.	IIVII OIVIE.	
		VINCULACIÓN JUF	RÍDICA DE LOS CRÉDITOS		
	rinculación jurídica de o de Madrid.	e los créditos del Capítulo 6 e	es el definido en las Bases de Eje	ecución del Presupuesto General de	



# 221.DISTRITO DE BARAJAS



# ANEXO DE INVERSIONES

SECCIÓN: 221 DISTRITO DE BARAJAS

CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROYECTO	DENOMINACIÓN			
2019/000330	CENTRO SERVICIOS SOCIALES BARAJAS. SISTEMA ANTI-AGRESIÓN	8.000		
231.06/623.01	INSTALACIONES TÉCNICAS	8.000		
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL			
2019/000309	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO BARAJAS	10.000		
920.01/625.00	MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA	10.000		
TOTAL PROGRA	TOTAL PROGRAMA 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO			
TOTAL CENTRO 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID				
TOTAL SECCIÓN	TOTAL SECCIÓN 221 DISTRITO DE BARAJAS			



### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 221 DISTRITO DE BARAJAS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 231.06 INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y EMERGENCIA SOCIAL

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE BARAJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000330 CENTRO SERVICIOS SOCIALES BARAJAS. SISTEMA ANTI-AGRESIÓN

				DATOS EN EUROS	
	SUBCONCEPTOS				
623.01	INSTALACIONES	TÉCNICAS		8.000	
	1	LÍNEA D	E INVERSIÓN		
LÍNEA	03 PRO	TECCIÓN Y PROMOCIÓN SOC			
SUBLÍNEA		TROS DE SERVICIOS SOCIALE			
CÓDIGO 221 BA	ARAJAS	TERRITORI	ALIZACIÓN 2019 DESCRIPCIÓN		
		FECHAS (	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANUALIDAI	DES PREVISTAS		
Al	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	8.000				
			·		
		TIPO DE F	FINANCIACIÓN		
RECURSOS G	RECURSOS GENERALES 🗹 FINANCIACIÓN 🔲 ECONÓMICO INGRESOS: IMPORTE:				
		VINCULACIÓN JURÍ	DICA DE LOS CRÉDITOS		



### PROYECTO PRESUPUESTO GENERAL AYUNTAMIENTO DE MADRID 2019

#### FICHA TÉCNICA DE PROYECTOS

SECCIÓN: 221 DISTRITO DE BARAJAS CENTRO: 001 AYUNTAMIENTO DE MADRID

PROGRAMA: 920.01 DIREC. Y GESTIÓN ADMTVA. DEL DISTRITO

RESPONSABLE PROGRAMA: COORDINADOR/A DEL DISTRITO DE BARAJAS

PROYECTO DE INVERSIÓN: 2019/000309 EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO BARAJAS

		SUBCONCEPTOS		DATOS EN EUROS	
625.00	MOBILIARIO Y EC	SUBCONCEPTOS QUIPOS DE OFICINA		10.000	
		LÍNEA	DE INVERSIÓN		
LÍNEA	00 INVERSIONES DE CARÁCTER GENERAL				
SUBLÍNEA	02 SER	VICIOS ADMINISTRATIVOS	TERRITORIALES		
OÓDIGO		TERRITOR	RIALIZACIÓN 2019		
CÓDIGO B	ARAJAS		DESCRIPCIÓN		
		FECHAS	DE EJECUCIÓN		
INICIO		01/01/2019	FINALIZACIÓN	31/12/2019	
		ANUALIDA	ADES PREVISTAS		
А	ÑO 2019	AÑO 2020	AÑO 2021	AÑO 2022	
	10.000				
			FINANCIACIÓN		
PECLIPSOS G		INANCIACIÓN 🔲 ECONÓ	ÓMICO INGRESOS:	IMPORTE:	

VINCULACIÓN JURÍDICA DE LOS CRÉDITOS



# **INVERSIONES TERRITORIALIZADAS**



# INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 201 CENTRO

		DATOS EN EUROS
PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2016/000334	CALLE ATOCHA Y PLAZA DE JACINTO BENAVENTE. REURBANIZACIÓN	1.826.964
2016/000470	CENTRO DEPORTIVO C/COSTANILLA DESAMPARADOS, 15 C/V A C/FÚCAR, 6. CONSTRUCCIÓN	100.000
2016/000533	CENTRO DEPORTIVO LA CEBADA. CONSTRUCCIÓN	2.494.000
2017/000434	GRAN VÍA. AMPLIACIÓN DE ACERAS	492.197
2017/007082	FUENTES DE AGUA POTABLE EN EL DISTRITO CENTRO. INSTALACIÓN (ID: 73)	236.694
2017/007139	LOCALES PÚBLICOS VACÍOS, BIENES COMUNES EN RED, DISTRITO CENTRO. ADAPTACIÓN (ID: 5362)	97.531
2017/004149	DIVERSAS ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO DE CENTRO. AUTOMATIZACIÓN DE RIEGOS	7.999
2017/004152	PARQUE CASINO DE LA REINA. REMODELACIÓN	14.395
2018/000429	PANELES VIALES PERIFÉRICOS ÁREA CENTRAL CERO EMISIONES	544.540
2018/008049	APARCABICICLETAS EN EL DISTRITO CENTRO. INSTALACIÓN (ID: 2902)	7.200
2018/008122	CITAS LITERARIAS DE ESCRITORAS EN EL BARRIO DE LAS LETRAS (ID: 709)	60.000
2019/000079	OFICINA CALL CENTER, C/ SACRAMENTO, 3. ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO	5.000
2019/000107	EDIFICIOS C/ SACRAMENTO 1 Y 5. REFORMA ELEMENTOS DOTACIONALES PARA ACCESIBILIDAD	70.200
2019/000133	BIBLIOTECA DIGITAL: MEJORAS SISTEMA DE GESTIÓN	45.000
2019/000212	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE CENTRO	330.000
2019/000213	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE CENTRO	230.000
2019/000216	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE CENTRO	430.000
2019/000249	CUADROS Y PLACAS DE ALCALDES DE MADRID EN PLAZA DE LA VILLA, 4	40.000
2019/000308	CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO CENTRO. SISTEMAS ALARMAS ANTI-AGRESIÓN	24.000
2019/003341	APARCAMIENTO SANTO DOMINGO. CONSTRUCCIÓN	321.534
2019/009123	BANCOS EN LA PUERTA DEL SOL. INSTALACIÓN (ID: 10186)	30.000
TOTAL DISTRITO 201 CENTRO		7.407.254



# INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 202 ARGANZUELA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2007/010240	ÁREA PLANEAMIENTO REMITIDO 02.06 MÉNDEZ ALVARO NORTE I. COMPENSACIÓN	12.373
2014/000198	JUNTA DE COMPENSACIÓN PLANETARIO MENESES. OBRAS DE URBANIZACIÓN	18.635
2016/000291	EDIFICIO PLAZA DE LEGAZPI, 7. REHABILITACION EDIFICIO PARA SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	9.571.008
2017/000187	CENTRO JUVENIL C/BRONCE. CONSTRUCCIÓN	500.000
2017/000188	CENTRO DEPORTIVO EN BARRIO LEGAZPI, C/RICARDO DAMAS. CONSTRUCCIÓN	250.000
2017/007140	LOCALES PÚBLICOS PARA ESTUDIO Y LECTURA EN ARGANZUELA. ADAPTACIÓN (ID: 5218)	150.000
2019/000093	NAVE 8 MATADERO. ADECUACION.	228.000
2019/000147	SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO ARGANZUELA. EQUIPOS DE MEDIDA AMBIENTALES	4.000
2019/000235	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE ARGANZUELA	80.000
2019/000269	OBRAS DE CONSERVACIÓN EN OTROS CENTROS EDUCATIVOS DISTRITO ARGANZUELA	8.900
2019/000271	OBRAS DE CONSERVACIÓN INTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE ARGANZUELA	67.100
2019/000272	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE ARGANZUELA	72.000
2019/000312	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES ARGANZUELA. SISTEMA DE ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000
2019/009101	NUEVO ARBOLADO EN LAS CALLES DEL DISTRITO DE ARGANZUELA. PLANTACIÓN (ID: 9536)	20.000
TOTAL DISTRITO 202 ARGANZUELA		



## INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 203 RETIRO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/000189	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA DISTRITO RETIRO Y CENTRO DE SALUD COMUNITARIO. CONSTRUCCIÓN	1.600.000
2017/000208	ESCUELA INFANTIL EN LOCAL SITO PLAZA DOCTOR LAGUNA, 11. OBRAS DE ADAPTACIÓN	112.891
2017/007031	CARRIL BICI PLAZA DE CONDE DE CASAL-PARQUE DEL RETIRO.MEJORAS (ID: 4616)	5.099
2017/007133	ESCULTURA HOMENAJE "MOVIMIENTO SCOUT", RETIRO. INSTALACIÓN (ID: 5079)	20.000
2017/007134	MUSEO DE ARTE URBANO EN MUROS DEL DISTRITO DE RETIRO (ID: 5082)	6.000
2017/001141	EDIFICIO PALACIO DE CIBELES. OBRAS DE CONSERVACIÓN Y REPARACIÓN DE FACHADAS	279.182
2019/000109	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO RETIRO	4.700
2019/000112	SEÑALIZACION DE LOS EDIFICIOS ADSCRITOS AL DISTRITO DE RETIRO	1.600
2019/000230	OFICINA ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID RETIRO. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	30.000
2019/000237	PLACAS CONMEMORATIVAS EN EL DISTRITO DE RETIRO	3.500
2019/000300	EQUIPAMIENTO CENTRO DE RECURSOS PARA ASOCIACIONES	80.000
2019/000313	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES RETIRO. SISTEMA ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000
2019/000321	COLEGIOS PÚBLICOS DISTRITO RETIRO. MATERIAL PARA ORQUESTAS INFANTILES DE MÚSICA	30.000
2019/009190	MUSEO DE ARTE URBANO BAJO EL PUENTE DE PACÍFICO. INSTALACIÓN (ID: 11244)	58.500
2019/009202	EQUIPAMIENTO DEPORTIVO EN EL PARQUE DEL RETIRO, BALONCESTO Y TENIS MESA (ID: 11389)	15.000
TOTAL DISTRITO	203 RETIRO	2.254.472



## INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 204 SALAMANCA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/004159	PARQUE BREOGÁN. OBRAS DE ADECUACIÓN Y MEJORA	101.278
2017/004160	INSTALACIÓN RIEGO EN AMPLIACIÓN ZONAS VERDES DEL PARQUE DE LAS AVENIDAS	84.991
2019/000149	OBRAS DE CONSERVACION CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE SALAMANCA	90.000
2019/000150	OBRAS DE CONSERVACION INSTALALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE SALAMANCA	10.000
2019/000151	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE SALAMANCA	199.400
2019/000152	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES GUINDALERA. BUCLE DE INDUCCION MAGNETICA	600
2019/000175	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES GUINDALERA. SISTEMA DE ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000
2019/009105	NUEVOS BANCOS EN LA PLAZA DE MANUEL BECERRA. INSTALACIÓN (ID: 9656)	10.849
2019/009109	ÁRBOLES Y EN LA PLAZA DE FELIPE II. PLANTACIÓN (ID: 9815)	25.079
2019/009149	PARQUE EVA PERÓN. ADECUACIÓN ÁREAS INFANTILES E ILUMINACIÓN (ID: 11241)	20.000
TOTAL DISTRITO	204 SALAMANCA	550.197



## INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 205 CHAMARTIN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2019/000254	PASOS PEATONALES ELEVADOS C/ HIEDRA Y LUIS CABRERA, DISTRITO CHAMARTÍN. ADECUACIÓN	65.000
2019/000260	PARQUE GLORIA FUERTES. INSTALACIÓN RAMPA ACCESO A MINUSVÁLIDOS	15.000
2019/000314	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES CHAMARTÍN. SISTEMA ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000
2019/009208	COLEGIOS PÚBLICOS DISTRITO DE CHAMARTÍN. ADQUISICIÓN JUEGOS TRADICIONALES Y DEPORTIVOS (ID: 10656)	13.000
2019/009210	CANASTAS DE MINIBASKET EN EL BARRIO DE PROSPERIDAD. INSTALACIÓN (ID: 10989)	6.600
TOTAL DISTRITO	205 CHAMARTIN	107.600



## INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 206 TETUAN

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2016/000339	INSTALACIÓN DEPORTIVA CUATRO CAMINOS. CONSTRUCCIÓN	1.500.000
2017/004163	PINAR EN PARQUE DE LOS PINOS. ACONDICIONAMIENTO INFRAESTRUCTURAS Y PASEOS TERRIZOS	64.990
2018/008173	ALUMBRADO EN EL DISTRITO DE TETUÁN. MEJORA (ID: 999)	333.000
2018/008174	ALUMBRADO EN LA C/MARQUES DE VIANA DISTRITO TETUÁN. MEJORA (ID: 1692)	333.000
2019/000211	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE TETUAN	68.280
2019/000315	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES TETUÁN. SISTEMA ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000
2019/009103	BANCOS EN ESQUINAS DE LAS CALLES ESTRECHAS DEL DISTRITO DE TETUÁN. INSTALACIÓN (ID: 9555)	17.500
2019/009112	PARQUE DE AGUSTÍN RODRIGUEZ SAHAGÚN. REHABILITACIÓN (ID: 9888)	50.000
2019/009189	MURALES ARTÍSTICOS EN MUROS Y FACHADAS DEL DISTRITO DE TETUÁN (ID: 9659)	18.000
TOTAL DISTRITO	2 206 TETUAN	2.392.770



### INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 207 CHAMBERI

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/000191	PISCINA CUBIERTA C/CEA BERMUDEZ. CONSTRUCCIÓN	2.429.752
2017/007114	PARQUE C'JOAQUÍN MARÍA LÓPEZ CON ANDRÉS MELLADO Y GAZTAMBIDE. REMODELACIÓN (ID: 2239)	154.089
2018/000484	FRONTÓN BETI JAI. REHABILITACIÓN	36.973
2019/000225	OFICINA ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID CHAMBERÍ. SEÑALIZACIÓN	8.000
2019/000226	OFICINA ATENCIÓN CIUDADANAO LÍNEA MADRID CHAMBERÍ. MOBILIARIO	50.400
2019/000316	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES CHAMBERÍ. SISTEMA ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000
2019/009083	PASO PEATONES CON SEMÁFORO CALLE LUCHANA (C/JUAN AUSTRIA Y COVARRUBIAS). INSTALACIÓN (ID: 8841)	40.500
2019/009107	NUEVO ARBOLADO EN LAS CALLES DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ. PLANTACIÓN (ID: 9692)	50.000
2019/009214	EQUIPAMIENTO MUSICAL PARA ORQUESTAS ESCOLARES DEL DISTRITO DE CHAMBERÍ (ID: 11799)	60.000
2019/009215	TOLDO CORREDERO EN LAS PÉRGOLAS DEL PARQUE ENRIQUE HERREROS. INSTALACIÓN (ID: 11986)	15.000
TOTAL DISTRITO	207 CHAMBERI	2.852.714



### INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 208 FUENCARRAL-EL PARDO

		DATOS EN EUROS
PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2004/001020	ARROYO DEL FRESNO. JUNTA DE COMPENSACIÓN	171.056
2010/000216	ÁREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO 08.01 CALLE CANTALEJO. COMPENSACIÓN	234.260
2016/000575	BIBLIOTECA PÚBLICA JOSÉ SARAMAGO. OBRAS DE REHABILITACIÓN Y REPARACIÓN	124.398
2017/000404	ANTIGUAS OFICINAS TEATRO MADRID. REHABILITACIÓN	39.401
2017/007030	CICLO-CARRIL DESDE EL BARRIO DE VALVERDE A PLAZA CASTILLA. ADAPTACIÓN (ID: 4364)	5.604
2017/004164	PARQUE ANA TUTOR. REMODELACIÓN Y MEJORA DE RED DE RIEGO AUTOMÁTICO	40.796
2017/004165	MEDIANA DE LA CALLE GINZO DE LIMIA. REMODELACIÓN	57.754
2018/000276	BIBLIOTECA DE MONTECARMELO. CONSTRUCCIÓN	194.519
2018/000280	BIBLIOTECA DE LAS TABLAS. CONSTRUCCIÓN	194.519
2018/000506	ADQUISICIÓN DE SUELO EN C/SARDINETA. VIARIO Y ZONA VERDE	434.000
2018/008010	DEPORTIVO BÁSICO EN EL PAU DE ARROYO FRESNO. CONSTRUCCIÓN (ID: 293)	250.000
2018/008062	BANCOS EN ACERAS EN EL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO. INSTALACIÓN (ID: 958)	200.000
2018/008182	TECNOLOGÍA LED EN EL DISTRITO DE FUENCARRAL EL PARDO. SUSTITUCIÓN (ID: 984)	120.000
2017/007366	CENTRO DE ACOGIDA A PERSONAS SIN HOGAR MONTECARMELO. CONSTRUCCIÓN (ID: 796)	300.000
2019/000317	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES DE FUENCARRAL. SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN	16.000
2019/000204	ADQUISICIÓN SUELO APR 08.01 CANTALEJO	187.255
2019/000232	OBRAS DE CONSERVACION CENTROS DOCENTES ENSEÑANZA DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO	50.000
2019/000233	OBRAS DE CONSERVACION INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO	50.000
2019/000234	OBRAS DE CONSERVACION EDIFICIOS DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO	50.000
2019/000263	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO FUENCARRAL-EL PARDO	15.000
2019/009044	ESPACIOS PEATONALES EN EL DISTRITO DE FUENCARRAL (PASOS Y ACERAS). ILUMINACIÓN (ID: 11080)	200.000
2019/009124	PARQUE FORESTAL / BIOSALUDABLE EN LAS TABLAS SUR. CONSTRUCCIÓN (ID: 10221)	30.000
2019/009131	TÚNEL NORTE DE LAS TABLAS. ILUMINACIÓN (ID: 10476)	159.000
2019/009182	PARQUE EN C/FERMÍN CABALLERO, 88, BARRIO DE PEÑAGRANDE. ADECUACIÓN (ID: 12060)	40.000
TOTAL DISTRITO	208 FUENCARRAL-EL PARDO	3.163.562



### INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 209 MONCLOA-ARAVACA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2003/001151	AREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO 09.03 BULEVAR ARROYO DE LOS PINOS	2.807
2016/000475	CENTRO DE MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES TRAVESÍA CAÑO, 5. CONSTRUCCIÓN	2.231.000
2017/000244	PARQUE DE LA CASA DE CAMPO. ACTUACIONES DE REHABILITACIÓN	600.000
2016/000919	RENATURALIZACIÓN RÍO MANZANARES ENTRE PUENTE DE LOS FRANCESES Y PUENTE REINA VICTORIA	13.310
2017/004167	PARQUE DE LAS ISLAS. MEJORA DEL SANEAMIENTO Y REORDENACIÓN DE PARTERRES AJARDINADOS	6.399
2018/000343	PABELLÓN DE BANCADAS DE LA CASA DE CAMPO. REHABILITACIÓN	168.000
2018/000508	EQUIPAMIENTO ESCUELA DE CERÁMICA	200.000
2018/008040	CAMPO DE RUGBY EN CERRO DEL ÁGUILA. CONSTRUCCIÓN (ID: 233)	300.000
2019/000050	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO MONCLOA ARAVACA	22.900
2019/000318	CENTROS SERVICIOS SOCIALES MONCLOA-ARAVACA. SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN	16.000
2019/000295	EQUIPAMIENTO PABELLONES DE CASA DE CAMPO.	62.900
2019/000310	ESCUELA DE CERÁMICA. INSTALACIÓN DE TOLDOS	25.000
2019/009223	ROCÓDROMO EN EL PARQUE DE LA BOMBILLA. CONSTRUCCIÓN (ID: 8717)	15.000
2019/009226	ARTE URBANO EN EL MURO DE LA CALLE MOZART HOMENAJE A FRANCISCO DE GOYA (ID: 9349)	20.000
TOTAL DISTRITO	209 MONCLOA-ARAVACA	3.683.316



## INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 210 LATINA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2016/000292	CENTRO DE ALZHEIMER DE LA C/ALHAMBRA. OBRAS DE SUBSANACIÓN DE DAÑOS	152.458
2016/000529	CENTRO DE MAYORES C/GENERAL ROMERO BASART. CONSTRUCCIÓN (ID 17: 2389)	1.052.000
2017/001026	CENTRO DEPORTIVO ALUCHE. SUBSANACIÓN PATOLOGÍA CUBIERTA VESTUARIOS PISCINA VERANO	94.900
2018/008069	BANCOS, MESAS Y ELEMENTOS DEPORTIVOS EN EL BARRIO DE LUCERO. INSTALACIÓN (ID: 2753)	40.000
2018/008185	ILUMINACIÓN EN EL PASEO DE EXTREMADURA. AMPLIACIÓN (ID: 2203)	250.000
2019/000319	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES LATINA. SISTEMA ALARMA ANTI-AGRESIÓN	8.000
2019/000275	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE LATINA	30.000
2019/000282	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE LATINA	370.000
2019/000283	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE LATINA	200.000
2019/009076	ÁREA INCLUSIVA DE JUEGO EN EL PARQUE DE ALUCHE Y OTRAS DE MEJORA (ID: 8567)	350.000
TOTAL DISTRITO	210 LATINA	2.547.358



### INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 211 CARABANCHEL

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/000195	EDIFICIO DOTACIONAL C/EDUARDO MORALES, 28. CONSTRUCCIÓN	1.024.000
2017/000462	ADQUISICIÓN DE SUELO C/ ANTONIO LÓPEZ	710.000
2017/007084	NUEVAS ZONAS VERDES Y PARQUES EN EL DISTRITO DE CARABANCHEL (ID: 189)	393.302
2017/004172	REMODELACIÓN PARQUE EMPERATRIZ MARÍA DE AUSTRIA	78.128
2017/004173	MEDIANA NTRA.SRA.DE LA VALVANERA Y PLAZA CENTRAL COLONIA LOYOLA. ACONDICIONAMIENTO	35.306
2017/004591	VIAL CAMINO ALTO DE SAN ISIDRO. SEGURIDAD Y ACCESIBILIDAD	15.949
2018/001012	PARQUE SUR. IMPLANTACIÓN DE MICROHÁBITAT PARA EL FOMENTO DE LA BIODIVERSIDAD	6.534
2019/000032	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO CARABANCHEL	15.000
2019/000033	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE CARABANCHEL	100.000
2019/000197	ADQUISICIÓN SUELO C/ FAVILA Y C/ TEJARES	790.000
2019/000289	PLACAS CONMEMORATIVAS DISTRITO CARABANCHEL	10.000
2019/000320	CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES DISTRITO CARABANCHEL. SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN	24.000
2018/008295	ACONDICIONAMIENTO PATIOS COLEGIOS PÚBLICOS DISTRITO CARABANCHEL (ID: 3153)	795.000
2019/009093	PARQUE DE LAS CRUCES. REHABILITACIÓN (ID: 9283)	50.000
2019/009171	PARQUE DE LAS CRUCES. REHABILITACIÓN INTEGRAL (ID: 11756)	100.000
2019/009192	MEMORIAL DEMOCRÁTICO E HISTÓRICO DEL DISTRITO DE CARABANCHEL. INSTALACIÓN DE PLACAS (ID: 11488)	34.000
TOTAL DISTRITO	211 CARABANCHEL	4.181.219



### INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 212 USERA

		DATOS EN EUROS
PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2009/000430	BIBLIOTECA MUNICIPAL EN BARRIO DE SAN FERMÍN. CONSTRUCCIÓN	2.351.212
2016/000537	CENTRO JUVENIL ZOFIO. CONSTRUCCIÓN	2.287.942
2017/007062	ALUMBRADO EN EL PARQUE PRADOLONGO. AMPLIACIÓN (ID: 3559)	99.405
2017/004176	ACONDICIONAMIENTO PLAZA ASOCIACIÓN MESETA DE ORCASITAS Y ZONA VERDE C/ OLIGISTO	59.673
2017/001304	CENTRO DEPORTIVO MOSCARDÓ. REFORMA INSTALACIONES Y CLIMATIZACION	99.973
2018/008189	ALUMBRADO VIARIO EN EL BARRIO MESETA DE ORCASITAS. AMPLIACIÓN (ID: 1514)	120.000
2018/006008	ESCUELA INFANTIL MOSCARDÓ. CONSTRUCCIÓN	182.000
2019/000104	CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO USERA. SEÑALIZACION	1.200
2019/000106	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE USERA	50.000
2019/000108	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE USERA	100.000
2019/000125	OBRAS DE CONSERVACIÓN EN OTROS CENTROS EDUCATIVOS DISTRITO USERA	20.000
2019/000155	DEPORTIVOS BÁSICOS DISTRITO USERA. OBRAS DE REFORMA	100.000
2019/000159	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE USERA	100.000
2019/009108	PARQUE DE PRADOLONGO. REHABILITACIÓN INTEGRAL (ID: 9741)	50.000
2019/009127	ZONA VERDE EN ORCASITAS, FRENTE CALLE DEVA, 8-10. CREACIÓN (ID: 10352)	50.000
2019/009232	CENTROS CULTURALES Y SEDE DISTRITO DE USERA. PANELES INFORMATIVOS (ID: 10863)	20.000
TOTAL DISTRITO	212 USERA	5.691.405



### INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

## DISTRITO: 213 PUENTE DE VALLECAS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/007041	ITINERARIOS CICLISTAS DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. MEJORA (ID: 5462)	4.968
2017/004179	PARQUE DEL CERRO DEL TÍO PÍO.OBRAS DE MEJORA EN LA RED DE RIEGO AUTOMÁTICO	754.706
2017/004180	JARDINES DEL CAMPO DEL TORO. REMODELACIÓN	203.028
2017/004181	JARDINES DEL CAMPO DE LA PALOMA. REMODELACIÓN	792.396
2017/004182	PARQUE DEL SOTO DE ENTREVÍAS. REHABILITACIÓN	195.879
2017/004596	PLAZA PUERTO RUBIO-PEÑA GORBEA. CONEXIÓN	19.163
2018/000510	ADQUISICIÓN DE SUELO EN C/ RAMÍREZ TOMÉ.	550.000
2018/008080	ÁREA DE MAYORES EN PALOMERAS BAJAS - MADRID SUR. INSTALACIÓN (ID: 2427)	25.000
2018/008082	BANCOS Y OTRO MOBILIARIO URBANO EN EL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS. INSTALACIÓN (ID: 2442)	600.000
2018/008193	ALUMBRADO VIARIO EN EL PARQUE DE PALOMERAS. AMPLIACIÓN (ID: 3080)	150.000
2019/000068	SERVICIOS DE SALUBRIDAD DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. ÚTILES Y HERRAMIENTAS	500
2019/000215	EDIFICIO C/ PEIRONCELLY, 10. ADQUISICIÓN	640.000
2019/000302	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES SAN DIEGO. AMPLIACIÓN	1.576.000
2019/000323	CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO PUENTE DE VALLECAS. SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN	32.000
2019/009089	DIVERSAS CALLES DE PUENTE DE VALLECAS. REPOSICIÓN DE ARBOLADO EN ALCORQUES VACÍOS (ID: 9134)	50.000
2019/009167	PASEO VERDE M-30 Y A-3 EN PUENTE DE VALLECAS. REHABILITACIÓN Y CONEXIÓN (ID: 11646)	100.000
TOTAL DISTRITO	213 PUENTE DE VALLECAS	5.693.640



## INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 214 MORATALAZ

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2017/000198	ESCUELA DE MÚSICA C/CORREGIDOR DIEGO VALDERRÁBANO. CONSTRUCCIÓN	1.298.000
2017/000242	PARQUE CUÑA VERDE O'DONNELL. AMPLIACIÓN	800.000
2017/004184	PARQUE DARWIN. REMODELACION INTEGRAL	12.473
2017/004185	PARQUE PAVONES NORTE. REHABILITACIÓN Y ORDENACIÓN DE USOS	297.524
2018/008083	APARCABICICLETAS EN EL INTERCAMBIADOR DE PAVONES Y MERCADO DE MORATALAZ. INSTALACIÓN (ID: 2557)	5.000
2018/008208	BARANDILLA C/CORREGIDOR JUAN DE BOBADILLA, 8. SEGURIDAD Y PROMOCIÓN ACCESIBILIDAD (ID: 1174)	12.000
2019/000046	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE MORATALAZ	58.093
2019/009004	CAMPO RUGBY EN CALLE FUENTE CARRANTONA C/V JOSE BERGAMÍN (CUÑA VERDE). CONSTRUCCIÓN (ID: 11015)	565.000
2019/009104	PEQUEÑAS ZONAS AJARDINADAS DEL DISTRITO DE MORATALAZ. RECUPERACIÓN Y MANTENIMIENTO (ID: 9645)	50.000
TOTAL DISTRITO	214 MORATALAZ	3.098.090



## INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 215 CIUDAD LINEAL

PROYECTO	DENOMINACIÓN					
2017/004186	ARQUE ARRIAGA. OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO					
2018/001118	CENTRO DE DÍA DE MAYORES C/CANAL DE PANAMÁ C/V. C/CANAL DE MOZAMBIQUE. CONSTRUCCIÓN	274.000				
2019/000138	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE CIUDAD LINEAL	100.000				
2019/000210	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO CIUDAD LINEAL	10.150				
2019/000324	CENTRO SERVICIOS SOCIALES CIUDAD LINEAL. SISTEMA ALARMA ANTI-AGRESIÓN					
2019/009088	PARQUE CALERO. OBRAS DE REHABILITACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO (ID: 9065)	50.000				
2019/009096	ZONAS INFANTILES EN LA PLAZA DE BAMI. INSTALACIÓN (ID: 9391)	140.000				
2019/009129	PINAR DE LA ELIPA EN EL DISTRITO DE CIUDAD-LINEAL. REHABILITACIÓN (ID: 10392)	40.000				
2019/009236	ZONA DEPORTIVA ENTRE C/GANDHI Y LARGO CABALLERO. CONSTRUCCIÓN (ID: 10088)	500.000				
TOTAL DISTRITO 215 CIUDAD LINEAL		1.131.729				



## INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 216 HORTALEZA

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2004/001154	CIUDAD AEROPORTUARIA - PARQUE VALDEBEBAS. URBANIZACIÓN	785.759
2017/004088	ADECUACION DEL PASO SUPERIOR DE LA VIA DE SERVICIO DE M-40 SOBRE LA A-1	618.142
2017/004187	CUBIERTA DE SAN LORENZO. REHABILITACIÓN (RIEGO, VALLAS, ANTIRRUIDO Y PLANTACIÓN)	5.598
2017/004587	CALLE HERNÁNDEZ DE COLÓN, 26. ADECUACIÓN ESCALERA Y CONDICIONES DE ACCESIBILIDAD	4.469
2018/008043	ROCÓDROMOS EN EL DEPORTIVO BÁSICO VALDEBEBAS. CONSTRUCCIÓN (ID: 2769)	1.200.000
2018/008044	CAMPO DE RUGBY EN HORTALEZA. CONSTRUCCIÓN (ID: 444)	300.000
2018/008088	COLUMPIOS EN EL DESARROLLO URBANO DE VALDEBEBAS. INSTALACIÓN (ID: 2766)	75.000
2017/001498	UNIDAD INTEGRAL POLICÍA MUNICIPAL HORTALEZA. C/ AREQUIPA, 2. CONSTRUCCIÓN	1.000.000
2019/000089	BIBLIOTECA DE HORTALEZA. CONSTRUCCION	194.519
2019/000250	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE HORTALEZA	243.000
2019/000251	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE HORTALEZA	243.000
2019/000325	CENTRO SERVICIOS SOCIALES HORTALEZA. SISTEMA ALARMA ANTI-INTRUSIÓN	8.000
2019/009006	PISTAS DE FÚTBOL Y BALONCESTO EN VALDEBEBAS. CONSTRUCCIÓN (ID: 11485)	200.000
2019/009007	INSTALACIONES DEPORTIVAS PARQUE JUAN PABLO II. OBRAS DE REFORMA Y MEJORA (ID: 11672)	600.000
TOTAL DISTRITO 216 HORTALEZA		5.477.487



## INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 217 VILLAVERDE

PROYECTO	DENOMINACIÓN					
2015/000464	CALLE LENGUAS ESTE. URBANIZACIÓN A TRAVÉS DEL SISTEMA DE COMPENSACIÓN					
2016/000505	FACTORÍA INDUSTRIAL EN VILLAVERDE (LA RESINA). CONSTRUCCIÓN	1.235.000				
2016/000724	PASARELA PEATONAL ACCESO CERCANÍAS SAN CRISTÓBAL DE LOS ÁNGELES DESDE Bº DE BUTARQUE	2.000.000				
2017/000317	BIBLIOTECA DE VILLAVERDE. CONSTRUCCIÓN	195.000				
2017/000456	ESCUELA INFANTIL PARQUE INGENIEROS. CONSTRUCCIÓN	1.600.000				
2017/004188	PARQUE DEHESA BOYAL. REMODELACIÓN	57.116				
2018/008029	DEPORTIVO BÁSICO ÁMBITO APE 17.02 PARQUE CENTRAL DE INGENIEROS. CONSTRUCCIÓN (ID: 1040)					
2018/008092	ÁREA INFANTIL EN LA GRAN VÍA DE VILLAVERDE. INSTALACIÓN (ID: 610)					
2018/008139	ACERAS EN EL DISTRITO DE VILLAVERDE. AMPLIACIÓN (ID: 2516)					
2018/008196	ALUMBRADO VIARIO EN DIVERSOS PARQUES DEL DISTRITO DE VILLAVERDE. AMPLIACIÓN (ID: 256)	300.000				
2019/000326	CENTROS SERVICIOS SOCIALES VILLAVERDE. SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN	16.000				
2019/009008	CALLE EDUARDO BARREIROS. ILUMINACIÓN (ID: 8498)	725.000				
2019/009138	APARATOS DE EJERCICIO AL AIRE LIBRE EN LA GRAN VIA DE VILLAVERDE. INSTALACIÓN (ID: 10862)	140.000				
2019/000355	MEJORA DRENAJE PASO INFERIOR CONCEPCIÓN DE LA OLIVA					
TOTAL DISTRITO 217 VILLAVERDE		6.775.650				



### INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 218 VILLA DE VALLECAS

		DATOS EN EUROS
PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2003/001140	SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO ENSANCHE VALLECAS 1.03	80.900
2006/000377	SISTEMAS DE COMPENSACIÓN. PERI 14-06 SANTA LUISA INDUSTRIAL	20.447
2010/000393	SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO 3.01 DESARROLLO DEL ESTE VALDECARROS	2.174
2016/000341	INSTALACIÓN DEPORTIVA ENSANCHE DE VALLECAS (PAU VALLECAS). CONSTRUCCIÓN	4.363.938
2016/000538	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES ENSANCHE DE VALLECAS. CONSTRUCCIÓN	700.000
2016/000833	PARQUE DE LA GAVIA, DISTRITO VILLA DE VALLECAS. OBRAS DE REHABILITACIÓN	1.000.000
2017/007017	CARRIL BICI ENSANCHE DE VALLECAS. ADECUACIÓN (ID: 1200)	10.934
2017/004127	SANEAMIENTO Y CONSOLIDACIÓN DEL FIRME EN LAS VÍAS PÚBLICAS DEL PAU DE VALLECAS	392.455
2017/001411	ADQUISICIÓN SUELO CAMINO DE VASARES-AV. SANTA EUGENIA	1.900.000
2017/001414	ADQUISICIÓN DE SUELO CAMINO DE VASARES-AV.SANTA EUGENIA. VIARIOS Y ZONAS VERDES	700.000
2018/001175	PARQUE TECNOLÓGICO VALDEMINGÓMEZ. SISTEMA CONTROL Y NEUTRALIZACIÓN DE OLORES	48.400
2019/000092	BIBLIOTECA VILLA DE VALLECAS. CONSTRUCCION	194.519
2019/000217	PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ. SISTEMAS DE DESODORIZACIÓN BIOMETANIZACION	7.691.096
2019/000219	PLANTA BIOMETANIZACIÓN LAS DEHESAS . ADAPTACIÓN A RESIDUOS FORS	5.738.803
2019/000255	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS	90.000
2019/000257	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS	92.000
2019/000258	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO VILLA DE VALLECAS	90.000
2019/000327	CENTRO SERVICIOS SOCIALES VILLA DE VALLECAS. SISTEMA ALARMA ANTI-INTRUSIÓN	8.000
2019/000344	NUEVA PLANTA DE MATERIA ORGÁNICA EN EL PARQUE TECNOLÓGICO DE VALDEMINGÓMEZ	2.915.851
2019/000345	SISTEMAS DESODORIZACIÓN PLANTAS TRATAMIENTO RESIDUOS URBANOS PARQUE VALDEMINGÓMEZ	7.561.602
2019/009079	MURO VERDE EN EL ENSANCHE DE VALLECAS LIMÍTROFE CON VALDEMINGOMEZ. PLANTACIÓN (ID: 8671)	40.000
2019/009241	NUEVOS DEPORTIVOS BÁSICOS EN EL ENSANCHE DE VALLECAS. CONSTUCCIÓN (ID: 8669)	346.000
TOTAL DISTRITO	218 VILLA DE VALLECAS	33.987.119



### INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 219 VICALVARO

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2003/001274	ADQUISICIÓN DE SUELO EN C/SAN CIPRIANO. ZONAS VERDES			
2009/000488	UZP 2.03 DESARROLLO DEL ESTE LOS AHIJONES. COMPENSACIÓN	204.339		
2015/000215	COLECTOR DOBLADO DE VICÁLVARO. CONSTRUCCIÓN	300.000		
2015/000216	DRENAJE VÍA DE SERVICIO DE LA N-III A LA ALTURA DEL ENSANCHE DE VALLECAS	125.000		
2015/000223	TRAMO SUPERIOR ARROYO DE LOS MIGUELES. ACONDICIONAMIENTO	100.000		
2015/000224	AUMENTO DE LA CAPACIDAD DEL DESAGÜE DEL TRAMO INFERIOR ARROYO DE LOS MIGUELES	125.000		
2014/000431	DESARROLLO DEL ESTE-LOS CERROS. JUNTA DE COMPENSACIÓN	1.204		
2017/004193	PARQUE VALDEBERNARDO ESTE. MEJORA DEL AJARDINAMIENTO Y RIEGO AUTOMÁTICO	9.996		
2017/004589	CALLE VILLABLANCA. ACCESIBILIDAD ACERAS	4.962		
2018/008097	MOBILIARIO URBANO EN EL DISTRITO DE VICÁLVARO. INSTALACIÓN (ID: 1792)	3.000		
2018/008200	TECNOLOGIA LED EN ALUMBRADO DEL DISTRITO DE VICÁLVARO. IMPLANTACIÓN (ID: 2606)	253.000		
2018/001090	PARQUE DE BOMBEROS Y EDIFICIO SAMUR C/ SANTERAS, 39. CONSTRUCCIÓN	2.277.000		
2019/000007	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO DE VICÁLVARO	30.000		
2019/000008	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEL DISTRITO DE VICÁLVARO	3.400		
2019/000010	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE VICÁLVARO	30.000		
2019/000036	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE VICÁLVARO	50.000		
2019/000328	CENTRO SERVICIOS SOCIALES VICÁLVARO. SISTEMA ALARMA ANTI-INTRUSIÓN	8.000		
2019/009184	BOSQUE URBANO EN EL CAÑAVERAL, DISTRITO DE VICÁLVARO. PLANTACIÓN (ID: 12076)	40.000		
TOTAL DISTRITO 219 VICALVARO				



### INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 220 SAN BLAS - CANILLEJAS

PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE		
2004/001092	ÁREA DE PLANEAMIENTO REMITIDO EMILIO MUÑOZ 20.04			
2015/000213	FINCA DE TORRE ARIAS. REMODELACIÓN DEL ENTORNO	400.000		
2016/000342	INSTALACIÓN DEPORTIVA LAS ROSAS, C/ CALABRIA. CONSTRUCCIÓN	800.000		
2017/007013	CARRIL BICI PARALELO A LA A-2 DESDE M-40 HASTA EL CENTRO (ID: 534)	3.508		
2017/007034	INFRAESTRUCTURA CICLISTA COLONIA FIN DE SEMANA-CIUDAD PEGASO.CONSTRUCCIÓN(ID: 4756)	4.677		
2017/007081	BANCOS EN LA AVENIDA ARCENTALES. INSTALACIÓN (ID: 5484)	42.700		
2017/000597	CENTRO DE SERVICIOS SOCIALES EN SAN BLAS, C/POBLADURA DEL VALLE, 13. CONSTRUCCIÓN	1.259.235		
2017/004089	ACONDICIONAMIENTO ZONAS VERDES, URBANIZACION ENTORNO ESTADIO "LA PEINETA"	302.500		
2019/000203	ADQUISICIÓN SUELO PLAZA CÍVICA	1.568.721		
2019/000270	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS	15.500		
2019/000284	OBRAS DE CONSERVACIÓN CENTROS DOCENTES DE ENSEÑANZA DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS	30.000		
2019/000285	OBRAS DE CONSERVACIÓN INSTALACIONES DEPORTIVAS DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS	9.192		
2019/000286	OBRAS DE CONSERVACIÓN EDIFICIOS DISTRITO DE SAN BLAS-CANILLEJAS	9.635		
2019/000329	CENTROS SERVICIOS SOCIALES DISTRITO SAN BLAS-CANILLEJAS. SISTEMAS ALARMA ANTI-AGRESIÓN	16.000		
2018/008294	ESCUELA INFANTIL EN CANILLEJAS. CONSTRUCCIÓN	300.000		
2019/009084	NUEVO PASO DE PEATONES CON ELEMENTO DE REGULACIÓN EN LA PLAZA DE ALSACIA. INSTALACIÓN (ID: 8848)	25.000		
TOTAL DISTRITO	220 SAN BLAS - CANILLEJAS	4.788.842		



## INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 221 BARAJAS

PROYECTO	DENOMINACIÓN				
2003/001141	SUELO URBANIZABLE PROGRAMADO ENSANCHE DE BARAJAS 1.01	2.130			
2016/000295	PALACIO "EL CAPRICHO". REHABILITACIÓN PARA DESARROLLO MUSEOGRÁFICO	456.417			
2016/000539	POLIDEPORTIVO C/MISTRAL, ENSANCHE DE BARAJAS. CONSTRUCCIÓN	700.000			
2017/000248	PARQUE JUAN CARLOS I. ACTUACIONES DE REHABILITACIÓN	300.000			
2017/000277	ADQUISICION SUELO APR 21.02 BARRIO DEL AEROPUERTO	2.743.838			
2017/007086	ROCODROMO EN EL PARQUE JUAN CARLOS I. CONSTRUCCIÓN (ID: 633)	61.978			
2017/004194	PARQUE JUAN CARLOS I. ACCESIBILIDAD Y ACONDICIONAMIENTO ENTORNO MIRADOR DE INVIERNO	3.000			
2019/000088	BIBLIOTECA DE BARAJAS. CONSTRUCCIÓN	194.519			
2019/000154	APE 21.07/M IBERICA LINEAS AEREAS DE ESPAÑA. URBANIZACION	190.354			
2019/000200	ADQUISICIÓN SUELO APE 21.07/M IBERIA LINEAS AÉREAS DE ESPAÑA	31.291			
2019/000309	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DISTRITO BARAJAS	10.000			
2019/000330	CENTRO SERVICIOS SOCIALES BARAJAS. SISTEMA ANTI-AGRESIÓN	8.000			
2019/000357	PLANTACIONES EN VALDEBEBAS	100.000			
TOTAL DISTRITO 221 BARAJAS		4.801.527			



### INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 998 VARIOS DISTRITOS

1		DATOS EN EUROS
PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2011/000318	MADRID CALLE 30 S.A. INVERSIONES DE REPOSICIÓN	11.130.105
2015/000189	OBRAS DERIVADAS DE LA INSPECCIÓN TÉCNICA DE EDIFICIOS Y REGLAMENTO BAJA TENSIÓN	
2015/000207	PLAZA DE ESPAÑA. OBRAS DE REMODELACIÓN	
2015/000226	ANILLO VERDE CICLISTA. OBRAS DE REMODELACIÓN	6.880.737
2016/000285	OBRAS DE CONSERVACION Y MANTENIMIENTO EN EDIFICIOS MUNICIPALES	1.588.716
2016/000503	OBRAS SUBSANACIÓN DE PATOLOGÍAS EN EDIFICIOS MUNICIPALES	2.530.000
2016/000613	APLICACIÓN GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS PARA LOS SERVICIOS DE POLICÍA MUNICIPAL	43.615
2017/000107	APLICACIÓN INFORMÁTICA PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS	90.266
2017/000219	HIDRANTES EN LA VÍA PÚBLICA. INSTALACIÓN	24.000
2017/000255	EQUIPAMIENTO CENTROS DE DÍA DE MAYORES Y CENTROS DE MAYORES	15.000
2017/000542	AVISADORES ACÚSTICOS SEMAFOROS	404.628
2017/007065	TECNOLOGÍA LED EN ESPACIOS PÚBLICOS. IMPLANTACIÓN (ID: 5064)	896.382
2017/007083	REFORESTACIÓN DIVERSAS ZONAS DE MADRID. REDISTRIBUCIÓN ESPACIOS NATURALES (ID: 84)	2.217.559
2017/007085	FUENTES EN ZONAS VERDES DE LA CIUDAD DE MADRID. INSTALACIÓN Y MEJORA (ID: 558)	913.859
2017/004097	ITINERARIOS CICLISTAS. FASE III	157.553
2017/004098	ACONDICIONAMIENTO ACCESIBLE PARADAS DE AUTOBÚS	461.732
2017/004104	ITINERARIOS CICLISTAS. FASE II	292.674
2017/004198	SANEAMIENTO Y CAMINOS:VICTOR SERNA,PARQUE PUERTA AMÉRICA,CORAZÓN MARÍA Y JARDINES CAPRICHO	27.973
2017/004200	REPLANTACIÓN ARBOLADO VIARIO DISTRITOS CENTRO, TETUÁN, CHAMBERÍ, ARGUELLES Y ALEDAÑOS	61.759
2018/000140	SISTEMA TRATAMIENTO DE EMERGENCIAS DE POLICÍA MUNICPAL	313.717
2018/000495	OTRO EQUIPAMIENTO PARA LAS ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES	93.060
2018/000512	EQUIPAMIENTO ESCUELAS MUNICIPALES DE MUSICA	380.000
2018/008111	APARCAMIENTOS PARA BICICLETAS PRÓXIMOS A CENTROS PÚBLICOS. INSTALACIÓN (ID: 2905)	18.000
2018/008206	TECNOLOGÍA LED EN LAS FAROLAS DE LA CIUDAD DE MADRID. SUSTITUCIÓN (ID: 1619)	2.520.000
2018/001124	PLACAS CONMEMORATIVAS A LAS VÍCTIMAS DEL TERRORISMO. INSTALACIÓN	110.382
2018/001164	ADQUISICIÓN DE SUELO P.E. 00.304 NUEVA AVENIDA ALAMEDA DE OSUNA-CIUDAD PEGASO	2.708.147
2019/000011	ÚTILES Y HERRAMIENTAS PARA LOS SERVICIOS DE BOMBEROS	85.000
2019/000020	FACTORÍAS INDUSTRIALES. INSTALACIONES	29.000
2019/000021	EQUIPAMIENTO FACTORÍAS INDUSTRIALES	87.500
2019/000074	EDIFICIOS SERVICIOS POLICIA MUNICIPAL Y SAMUR. OBRAS DE REFORMA	133.000
2019/000075	EDIFICIOS SERVICIOS BOMBEROS Y CENTRO FORMACIÓN SEGURIDAD Y EMERGENCIAS. REFORMA	900.000
2019/000080	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS. EDIFICIOS DE NUEVA PLANTA	80.000
2019/000081	ADQUISICIÓN CARTELERÍA DE SEÑALIZACIÓN ACCESIBILIDAD EN VARIOS EDIFICIOS DE LA ATM	15.000
2018/000642	DERRIBOS EN SUELO PATRIMONIAL	600.000
2018/000643	URBANIZACIÓN DE SUELO EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE MADRID	450.000
2018/000644	DERRIBOS EN ÁMBITOS DE EXPROPIACIÓN	600.000



#### INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 998 VARIOS DISTRITOS

PROYECTO DENOMINACIÓN  2018/000645 ADOPCIÓN MEDIDAS DE SEGURIDAD EN EDIFICIOS MUNICIPALES	IMPORTE
2018/000645 ADOPCIÓN MEDIDAS DE SEGURIDAD EN EDIFICIOS MUNICIPALES	INIFURIE
2010/000040 ABOI GIOIN MEDIDAG DE GEGORIDAD EN EDIT IGIGO MIGNIGIFALES	2.068.335
2019/000127 SEÑALIZACIÓN DE BIBLIOTECAS PÚBLICAS MUNICIPALES	22.000
2019/000132 SEMOVIENTES PARA PARA LOS SERVICIOS DE POLICÍA MUNICIPAL	40.000
2019/000136 UNIDAD TÉCNICA DE BIBLIOTECAS: ADQUISICIÓN DE LIBROS	150.000
2019/000139 BIBLIOTECAS PÚBLICAS: SISTEMAS DE AUTOPRÉSTAMO	56.942
2019/000140 MAQUINARIA PARA LOS DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD	229.419
2019/000141 INSTALACIONES TECNICAS PARA LOS DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD	55.000
2019/000143 EQUIPAMIENTO PARA LOS DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD	25.200
2019/000144 SEÑALIZACION PARA LOS DIFERENTES CENTROS DE MADRID SALUD	40.000
2018/000648 PLAN DE APARCAMIENTOS DISUASORIOS EN LA CIUDAD DE MADRID	5.174.121
2019/000198 ADQUISICIÓN DE SUELO PARA ZONAS VERDES Y VIARIO	4.446.858
2019/000202 ADQUISICION DE SUELO PATRIMONIAL	2.394.683
2019/000227 EQUIPAMIENTO OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID	152.000
2019/000229 SEÑALIZACIÓN EXTERIOR OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID	19.000
2019/000231 REFORMAS Y MEJORAS EN ACCESIBILIDAD EN OFICINAS ATENCIÓN AL CIUDADANO LÍNEA MADRID	190.000
2019/000242 NUEVOS ESPACIOS DE IGUALDAD. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	182.000
2019/000243 NUEVOS RECURSOS RED ATENCIÓN Y PREVENCION VIOLENCIA DE GENERO. OTRO MOBILIARIO Y ENSERES	200.000
2019/000290 ADQUISICIÓN DE DIVERSO INMOVILIZADO PARA LA AGENCIA PARA EL EMPLEO	75.000
2019/000292 REFORMA DE CENTROS DE FORMACIÓN OCUPACIONAL DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO	30.000
2019/000293 DIGITALIZACIÓN DE LAS AULAS DE FORMACIÓN DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO DE MADRID	100.000
2019/000298 EQUIPAMIENTO BÁSICO DE LOS CENTROS DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO	71.398
2019/000299 OBRAS DE REFORMA DE LOS CENTROS DE LA AGENCIA PARA EL EMPLEO	100.000
2019/000306 SEÑALIZACIÓN CENTROS JUVENILES	3.500
2019/000332 REDACCIÓN DE PROYECTOS PARQUES (REMODELACIÓN)	726.581
2019/000342 OBRAS DE REFORMA EN LOS DIVERSOS CENTROS MADRID SALUD	30.000
2019/009054 ESPACIOS PÚBLICOS DE LA CIUDAD DE MADRID. IMPLANTACIÓN DE LA TECNOLOGÍA LED (ID: 11478)	3.000.000
2019/009100 NUEVO ROCÓDROMO EN MADRID RÍO. CONSTRUCCIÓN (ID: 9526)	20.000
2019/009111 PÉGOLAS EN CALLES Y PLAZAS DE LA CIUDAD DE MADRID. INSTALACIÓN (ID: 9853)	500.000
2019/009115 MADRID VERDE. PLAN INTEGRAL DE ARBOLADO Y ZONAS VERDES (ID: 9979)	324.000
2019/009125 TOLDOS Y PARASOLES EN BARRIOS VULNERABLES AL CALOR EN LA CIUDAD DE MADRID. INSTALACIÓN (ID: 10275)	500.000
2019/009172 APARCA BICICLETAS EN PARADAS DE METRO DE LA CIUDAD DE MADRID. INSTALACIÓN (ID: 11772)	157.500
2019/009186 SEMÁFOROS CON PRIORIDAD DE AUTOBÚS. INSTALACIÓN (ID: 12122)	100.000
2019/000348 PROYECTO CRUCES SEMAFORIZADOS	534.000
2019/000349 PANELES MENSAJES VARIABLES INTEGRADOS SERVICIOS DE TRÁFICO	348.000
2019/000356 REDACCIÓN DE PROYECTOS INGENIERÍA DEL AGUA	208.484
TOTAL DISTRITO 998 VARIOS DISTRITOS	101.824.385



### INVERSIONES TERRITORIALIZADAS

DISTRITO: 999 NO DISTRITALIZABLE

		DATOS EN EUROS
PROYECTO	DENOMINACIÓN	IMPORTE
2006/000513	SOPORTES Y DESARROLLOS CARTOGRÁFICOS URBANISMO	41.989
2015/000069	ADQUISICIÓN Y DESARROLLO DE APLICACIONES	267.635
2017/000227	SERVICIOS GERENCIA DE LA CIUDAD. INSTALACIONES	1.653
2017/000351	ADQUISICION Y DESARROLLO DE APLICACIONES	5.058.798
2018/000056	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ÁREA EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO	50.000
2018/000061	DOTACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO Y OTROS ELEMENTOS	820.001
2018/000509	AULA DE NATURALEZA DE CERCEDILLA. ÚTILES Y HERRAMIENTAS	500
2018/000515	RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA. BICICLETA	3.000
2018/000517	EQUIPAMIENTO RESIDENCIA NUESTRA SEÑORA DE LA PALOMA, CERCEDILLA	6.200
2018/000613	EQUIPAMIENTO PARA EL ÁREA DE POLITICAS DE GENERO Y DIVERSIDAD	25.000
2018/000635	INFRAESTRUCTURA PARA REDES INTERNAS DE COMUNICACIONES	215.985
2019/000001	ALMACÉN DE VILLA C/AHUMAOS. INSTALACIONES DE SEGURIDAD	88.000
2019/000002	EQUIPAMIENTO SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ÁREA ECONOMÍA Y HACIENDA	12.000
2019/000003	ALMANCEN DE VILLA C/ AHUMAOS. MAQUINARIA	14.000
2019/000009	VEHÍCULOS ELÉCTRICOS PARA DEPENDENCIAS MUNICIPALES	75.000
2019/000024	SERVICIOS GERENCIA DE LA CIUDAD. ELEMENTOS AUDIOVISUALES	15.000
2019/000027	SERVICIOS GERENCIA DE LA CIUDAD. FURGONETAS DIVISION DE MONTAJES	85.000
2019/000029	SERVICIOS GERENCIA DE LA CIUDAD. MOBILIARIO OFICINAS	5.000
2019/000039	EQUIPAMIENTO INFORMÁTICA AYUNTAMIENTO DE MADRID	27.000
2019/000041	ACTUALIZACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS	1.296.000
2019/000042	ADQUISICIÓN Y DESARROLLO DE APLICACIONES	719.905
2019/000069	EQUIPAMIENTO SERVICIOS PORTAVOZ, COORDINACIÓN JUNTA GOBIERNO Y RELACIONES PLENO	32.740
2019/000072	EQUIPAMIENTO SERVICIOS PARTICIPACIÓN CIUDADANA, TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO	30.000
2019/000073	EQUIPAMIENTO SERVICIOS PORTAVOZ, COORDINACIÓN JUNTA GOBIERNO Y RELACIONES PLENO	500
2019/000076	EDIFICIO C/ SACRAMENTO, 5. INSTALACIÓN DE MAMPARA CRISTAL Y PUERTA DE ACCESO	14.000
2019/000078	EDIFICIO C/ SACRAMENTO, 1. REPOSICIÓN DE SILLAS	18.100
2019/000146	APLICACIONES INFORMATICAS MADRID SALUD	8.001
2019/000148	ADQUISICIÓN EQUIPOS DE COMUNICACIÓN PARA EQUIPOS EMERGENCIA AGENCIA TRIBUTARIA	1.500
2019/000244	EQUIPAMIENTO SERVICIOS SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO	121.500
2019/000246	EQUIPAMIENTO SERVICIOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN	15.000
2019/000247	EQUIPAMIENTO SERVICIOS GRUPOS POLÍTICOS	27.000
TOTAL DISTRITO 999 NO DISTRITALIZABLE		9.096.007